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DOOR HANDLE

A Door Handle with a jewel-like expression becomes a facade 
lending color to the space and awakening a sense of comfort and 
solemnity in the hearts of those who gather there.
The origin of ARTWARE® supported by meticulous craftsmanship
and advanced technology is the culmination of UNION Door Handles.
As the first and last point of contact with the space, each Door 
Handle begins to shape the story between people and the space. 
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G1169
DH537

G5555
DH538

T5580
DH538

T5613
DH538

G5200
DH539

T150
DH540

T5250
DH540

T5015
DH540

T5022
DH541

T5027
DH541

T153
DH541

G2096
DH542

G76
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DH544

T6550
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G7800
DH573

T4900
DH573

T1245
DH575

T7150
DH573

T1244
DH575

T5201
DH576

T5203
DH576

T5612
DH577

T5614
DH577

T5278
DH579

T6012
DH582

T1602
DH583

T7263
DH584

T5111
DH582

T2964
DH578

T2963
DH578

T2962
DH580

G3500
DH551

T325
DH553

T110
DH553

T8000
DH563

G8000
DH563

T21061
DH566

T21062
DH566

T21063
DH566

T21064
DH566

T2330
DH562

T1283
DH561

G1281
DH565

T1221
DH562

T5301
DH567

G5301
DH567

T5302
DH567

G5302
DH567

T1157
DH568

G1157
DH568

T2310
DH569

T2320
DH569

T2300
DH569

G2300
DH569

T375
DH570

T2315
DH570

T215
DH570

T2100
DH571

T4260
DH571

G4260
DH571

T5701
DH572

G5701
DH572

T5702
DH572

T7800
DH572

G215
DH570

G12300
DH552

G10500
DH552

T315
DH552

G6000
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T15
DH550

T7810
DH550

G1177
DH554
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DH550
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DH555
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DH586
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SP12
DH587

SP10
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SP7
DH588
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DH589
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DH607
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H1175
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DH616

H2160
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H5601
DH604

H1146
DH603

H5601
DH606

H2161
DH601

H2650
DH602

H2102
DH598

H2503
DH616

H1161
DH617
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DH617

H2052
DH619

H2055
DH618
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DH623

H1145
DH624
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DH624

H1185
DH620

H1213
DH618

H1148
DH621

H1187
DH625
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ULSW1143
DH673

ULSW1142
DH673

ULS2520
DH654

ULS4100
DH667

ULS4100
DH668

ULS4100
DH669

ULS2521
DH655

ULS2510
DH655

ULS2500
DH656

ULS2501
DH657

ULV2020
DH661

ULV2021
DH663

H2560
DH627

H7915
DH628

H2154
DH629

H5556
DH630

H5262
DH630

H7262
DH631

H5403
DH631
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DH656
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DH644

ULST800
DH645
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DH649
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T2655
DH677

T2656
DH677

T109
DH677

T101
DH677

T102
DH678

T103
DH678

T108
DH678

T208
DH679

T209
DH679

T201
DH679

T203
DH679

T2940
DH681

T1149
DH685 DH687

TH-2000
DH688

TH-2301
DH689

TH-2106
DH690

T2840
DH683

TH-2001
DH692

TH-2002
DH691

TH-301
DH693

TH-221
DH690

TH-2900
DH695

T2800
DH697

ULS2720
DH699

ULS2810
DH699

ULS2740
DH699

ULS2830
DH699

ULS2820
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ULS2840
DH699
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DH704
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DH705
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DH706
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Design No.  Page Design No.  Page

DH

020 Mark is a new product. 标记为新产品。

 T51-01-040-E-FIX  476

 T51-01-040-P1925-FIX  476

 T51-01-040-P2025-FIX  476

■ T51-01-051-A  474

■ T51-01-051-B  474

■ T51-01-051-E  474

 T51-15-001-A  475

 T51-15-001-C  475

 T51-15-001-D  475

 T51-15-001-E  475

 T51-15-001-P1925  475

 T51-15-001-P2025  475

 T51-35-050-A  478

 T51-35-050-D  479

 T51-35-050-E  478

 T51-35-050-P1925  478

 T51-35-050-P2025  478

 T51-35-101-A  478

 T51-35-101-D  479

 T51-35-101-E  478

 T51-35-101-P1925  478

 T51-35-101-P2025  478

 T52-01-001-L600  314

 T52-01-001-L1200  314

 T52-01-023-L600  314

 T52-01-023-L1200  314

 T52-01-040-L600  314

 T52-01-040-L1200  314

 T52-15-001-L600  314

 T52-15-001-L1200  314

 T52-35-050-L600  318

 T52-35-050-L800  318

 T52-35-050-L1200  318

 G52-01-001-L600  316

 G52-01-001-L1200  316

 G52-01-023-L600  317

 G52-01-023-L1200  317

 G52-01-040-L600  317

 G52-01-040-L1200  317

 G52-15-001-L600  317

 G52-15-001-L1200  317

 G52-35-050-L600  319

 G52-35-050-L800  319

 G52-35-050-L1200  319

 G52-35-076-L600  319

 G52-35-101-L600  319

 G52-35-132-L600  319

 T54-01-001-A  491

 T54-01-001-C  491

 T54-01-001-E  491

 T54-01-001-P1925  491

 T54-01-001-P2025  491

 T55-01-001-A  489

 T55-01-001-B  489

DOOR HANDLE

 SP4-01-023  586

 SP6-01-023  586

 SP7-26-038  588

 SP9-01-698  589

 T10-15-001  550

 T10-26-038  550

 T10-26-121  550

 SP10-01-001-L330  588

 SP10-01-001-L500  588

 SP10-01-023-L330  588

 SP10-01-023-L500  588

 SP12-01-001-L330  587

 SP12-01-001-L500  587

 SP12-01-023-L330  587

 SP12-01-023-L500  587

 SP13-01-023  586

 T15-25-001  550

 SP15-01-023  586

 SP18-57-076  589

 SP18-57-101  589

 SP18-57-205  589

 SP18-57-208  589

 T23-01-001-L  436

 T23-01-001-R  436

 T25-01-023-L550  322

 T25-35-050-L550  322

 T25-53-076-L550  322

 T25-53-101-L550  322

 G25-01-023-L550  323

 G25-35-050-L550  323

 G25-53-076-L550  323

 G25-53-101-L550  323

 G27-01-001-L  359

 G27-01-001-R  359

 T32-36-051-L  439

 T32-36-051-R  439

 T32-36-102-L  439

 T32-36-102-R  439

 T34-01-001-L  436

 T34-01-001-R  436

 T40-01-023-A  490

 T40-01-023-B  490

 T40-01-023-E  490

 T40-01-023-P1925  490

 T40-01-023-P2025  490

 T51-01-023-A-FIX  476

 T51-01-023-B-FIX  476

 T51-01-023-E-FIX  476

 T51-01-023-P1925-FIX  476

 T51-01-023-P2025-FIX  476

 T51-01-040-A-FIX  476

 T51-01-040-B-FIX  476
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INDEX

DH020

CATALOG GUIDE

DH034

NEW PRODUCTS

DH056

SPECIAL MATERIALS

DH076

MIDDLE

DH122

SEMI LONG

DH406

LONG

DH440

WIDE

DH496

BATHROOM & SHOWERBOOTH HANDLE

DH506

SHORT

DH516

PLATE

DH548

CARE HANDLE

DH590

ART SAFE

DH632

PUSH PULL HANDLE

DH642

FLUSH PULL HANDLE

DH676

EMERGENCY BARS

DH708

INSTALLATION INSTRUCTIONS

DH730

MAINTENANCE INSTRUCTIONS

DH754

HANDLING INSTRUCTIONS

DH758



D
O

O
R

 H
A

N
D

LE

DH

021

IN
D

E
X

Listed in numerical order. However, when preceded by a letter of the alphabet, the order is listed in the following sequence:  T , G , SP , ULS , ULST , ULSW , ULV , H , PH , PHA , PRE-G ,TH .
For an explanation of the alphabet characters see pg. DH036. 

Design No.  PageDesign No.  Page Design No.  Page

 PRE-G304-01-W  507

 PRE-G304-02-W  507

 T315-55-071  552

 T325-55-071  553

 T330-01-023  344

 G330-01-023  344

 G333-01-130-L600  198

 T375-25-038  570

 T380-31-063  345

 G380-31-063  345

 ULS401-A  705

 ULS401-B  705

 G500-01-001-L300-FIX  530

 G500-01-001-L452-FIX  330

 G500-01-001-L600-FIX  330

 G500-01-021-L452  095・333

 G500-01-023-L300-FIX  530

 G500-01-023-L452-FIX  330

 G500-01-023-L600-FIX  330

 G500-01-090-L452  098・333

 G500-01-090-L600  098

 G500-26-038-L300  529

 G500-26-038-L450  332

 G500-26-045-L300  529

 G500-26-045-L450  332

 G500-26-047-L300  529

 G500-26-047-L450  332

 G500-26-101-L300  529

 G500-26-101-L450  332

 G500-26-130-L300  529

 G500-26-130-L450  332

 G500-53-069-L300  529

 G500-53-069-L455  400

 G500-53-069-L600  400

 G500-53-076-L300  529

 G500-53-076-L455  400

 G500-53-076-L600  400

 G500-53-084-L300  529

 G500-53-084-L455  400

 G500-53-084-L600  400

 G500-53-086-L300  529

 G500-53-086-L455  400

 G500-53-086-L600  400

 G500-53-092-L300  529

 G500-53-092-L455  400

 G500-53-092-L600  400

 G500-53-101-L300  529

 G500-53-101-L455  400

 G500-53-101-L600  400

 H500-57-076  617

 G501-36-051  524

 G501-36-102  524

 ULS501-A  704

 PRE-G503-01-Ｗ  508

 T109-01-023  677

 T110-53-069  553

 T110-53-076  553

 T150-25-038  540

 T153-25-038  541

 PHA200-11S-L  714

 PHA200-11S-R  714

 PHA200-11W-L  712

 PHA200-11W-R  712

 PHA200-21S-L  714

 PHA200-21S-R  714

 PHA200-21W-L  713

 PHA200-21W-R  713

 PHA200-30S-L  714

 PHA200-30S-R  714

 PHA200-30W-L  713

 PHA200-30W-R  713

 PHA200-40S-L  714

 PHA200-40S-R  714

 PHA200-40W-L  713

 PHA200-40W-R  713

 T201-01-023  679

 T203-01-023  679

 T208-01-023  679

 T209-01-023  679

 T215-25-038  570

 T215-25-047  570

 T215-25-101  570

 T215-25-176  081

 G215-25-038  570

 G215-25-047  570

 G215-25-101  570

 T220-35-050-L400  393

 T220-35-050-L550  393

 G220-35-050-L400  393

 G220-35-050-L550  393

 TH-221-101  690

 TH-221-201  690

 G230-15-001  525

 T261-57-079  543

 T261-57-108  543

 T261-57-205  543

 T261-57-208  543

 G300-53-069  227

 TH-301-02-002G  693

 TH-301-02-002N  693

 TH-301-10-074G  693

 TH-301-10-074N  693

 TH-301-15-001G  693

 TH-301-15-001N  693

 ULS302-A  706

 ULS302-B  706

 PRE-G303-01-Ｗ  509

 PRE-G303-02-Ｗ  509

 T55-01-001-E  489

 T55-01-001-P1925  489

 T55-01-001-P2025  489

 T57-01-023-A  492

 T57-01-023-B  492

 T57-01-023-E  492

 T57-10-063-A  492

 T57-10-063-C  492

 T57-10-063-D  493

 T57-10-063-E  492

 T58-26-047-A  493

 T58-26-047-C  493

 T58-26-047-E  493

 T58-26-047-P1925  493

 T58-26-047-P2025  493

 T60-35-050  392

 G60-35-050  392

 T61-01-023-A  454

 T61-01-023-C  454

 T61-01-023-E  454

 T61-01-023-P1905  454

 T61-01-023-P2005  454

 T62-36-107-A  495

 T62-36-107-D  495

 T62-36-107-E  495

 T62-36-107-P1925  495

 T62-36-107-P2025  495

 G66-35-050  394

 T67-01-001-A  491

 T67-01-001-B  491

 T67-01-001-P1925  491

 T67-01-001-P2025  491

 T69-01-001-A  466

 T69-01-001-D  467

 T69-01-001-E  466

 T69-01-024-A  466

 T69-01-024-D  467

 T69-01-024-E  466

 T76-35-050  394

 G76-35-050-L350  542

 G76-35-050-L600  394

 G77-35-050  394

 T78-35-050  395

 G78-35-050  395

 G90-01-023-L1000  170

 G90-01-023-L2000  473

 G90-35-050  473

 PHA100-20S  715

 PHA100-30S  715

 PHA100-40S  715

 T101-01-023  677

 T102-01-023  678

 T103-01-023  678

 T108-01-023  678
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Mark is a new product. 标记为新产品。

DH

022

 T720-26-101  320

 T720-35-050  320

 G720-01-001  321

 G720-01-023  321

 G720-15-001  321

 G720-26-047  321

 G720-26-101  321

 G720-35-050  321

 T721-26-038  382

 T721-26-134  382

 G721-26-038  383

 G721-26-134  383

 T727-15-126  288

 T728-15-126  526

 T760-01-001  518

 G777-01-117  130

 G777-02-799  131

 G777-03-891  131

 G777-04-101  130

 G777-05-799  131

 H777-91-050  624

 H777-91-101  624

 PH777-10S-L  724

 PH777-10S-R  724

 PH777-10W-L  722

 PH777-10W-R  722

 PH777-20S-L  724

 PH777-20S-R  724

 PH777-20W-L  722

 PH777-20W-R  722

 PH777-30S-L  724

 PH777-30S-R  724

 PH777-30W-L  722

 PH777-30W-R  722

 PH787-20S-L  725

 PH787-20S-R  725

 PH787-20W-L  723

 PH787-20W-R  723

 PH787-30S-L  725

 PH787-30S-R  725

 PH787-30W-L  723

 PH787-30W-R  723

 T790-01-001-L400  361

 T790-01-001-L600  361

 T790-01-001-L800  361

 ULST800-01-001  645

 ULST800-01-023  645

 ULST800-01-038  645

 ULST800-01-051  645

 T810-01-001  350

 T810-01-023  350

 T810-01-024  350

 T810-15-001  350

 G810-01-001  351

 G620-01-023-A  487

 G620-01-023-B  487

 G620-01-023-L600  343

 G620-01-023-L1300  415

 G620-01-023-P1925  487

 G620-01-023-P2025  487

 G620-01-090-A  101・487

 G620-01-090-B  101・487

 G620-01-090-L600  097・100・343

 G620-01-090-L1300  100・415

 G620-01-090-P1925  101・487

 G620-01-090-P2025  101・487

 T625-36-051-L700  387

 T625-36-102-L700  387

 T626-36-051-L900  387

 T626-36-102-L900  387

 T630-01-001  338

 T630-01-023  338

 G630-01-001  338

 G630-01-023  338

 T640-56-073  227

 T645-01-001  497

 T645-01-001-P775  497

 T645-01-001-P825  497

 G650-54-070  227

 T660-01-023  344

 G660-01-023  344

 T665-26-038  377

 T665-26-047  377

 T666-26-047  376

 G666-26-047  376

 T680-01-023  153

 G680-01-023  153

 T685-01-001-L748  336

 T685-01-023-L748  336

 T685-15-001-L750  336

 G685-01-001-L748  337

 G685-01-023-L748  337

 G685-15-001-L750  337

 T690-26-102  376

 G690-26-102  376

 T695-36-102  501

 ULST700-01-001-S  644

 ULST700-01-001-U  644

 ULST700-01-023-S  644

 ULST700-01-023-U  644

 ULST700-01-038-S  644

 ULST700-01-038-U  644

 ULST700-01-051-S  644

 ULST700-01-051-U  644

 T720-01-001  320

 T720-01-023  320

 T720-15-001  320

 T720-26-047  320

 PRE-G503-02-Ｗ  508

 T510-51-076  547

 T510-53-069  547

 T520-26-038-L400  378

 T520-26-038-L600  378

 T520-26-047-L400  378

 T520-26-047-L600  378

 T530-36-053  223

 G530-36-053  223

 T535-36-053  241

 G535-36-053  241

 T540-26-038-L400  379

 T540-26-038-L600  379

 G540-26-038-L400  379

 G540-26-038-L600  379

 G560-01-001  536

 T561-01-001-A  460

 T561-01-001-B  460

 T561-01-001-P1905  460

 T561-01-001-P2005  460

 G561-01-001-A  460

 G561-01-001-B  460

 G561-01-001-P1905  460

 G561-01-001-P2005  460

 T570-01-023  371

 G570-01-023  371

 T572-01-024  372

 G572-01-024  372

 T573-01-024  372

 G573-01-024  372

 T580-26-038-L400  380

 T580-26-038-L600  380

 T580-26-045-L400  380

 T580-26-045-L600  380

 T580-26-047-L400  380

 T580-26-047-L600  380

 G580-26-038-L400  381

 G580-26-038-L600  381

 G580-26-045-L400  381

 G580-26-045-L600  381

 G580-26-047-L400  381

 G580-26-047-L600  381

 T590-35-050  392

 G590-35-050  392

 T610-01-001-L  433

 T610-01-001-R  433

 T610-01-023-L  433

 T610-01-023-R  433

 T617-36-051-L  439

 T617-36-051-R  439

 T617-36-102-L  439

 T617-36-102-R  439

 T620-01-023-L600  343

 T620-01-090-L600  097・343
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Listed in numerical order. However, when preceded by a letter of the alphabet, the order is listed in the following sequence:  T , G , SP , ULS , ULST , ULSW , ULV , H , PH , PHA , PRE-G ,TH .
For an explanation of the alphabet characters see pg. DH036. 

Design No.  PageDesign No.  Page Design No.  Page

 H1116-91-101  597

 H1116-91-651  597

 H1116-91-653  597

 H1116-91-658  597

 T1118-26-130-L700  226

 T1118-26-130-L2000  465

 T1118-26-131-L700  226

 T1118-26-131-L2000  465

 T1121-01-023  339

 T1121-01-040  339

 T1121-01-051  339

 G1121-01-023  339

 G1121-01-040  339

 G1121-01-051  339

 T1122-25-158  209

 G1122-25-158  209

 G1123-01-001-L  249

 G1123-01-001-R  249

 T1124-01-351  107

 G1124-01-351  107

 T1125-01-351  107

 G1125-01-351  107

 T1126-01-691  272

 T1127-01-691-L  428

 T1127-01-691-R  428

 G1129-01-024-L1950  455

 T1130-01-023  208

 T1130-01-061  084・208

 G1130-01-023  208

 G1130-01-061  084・208

 T1131-01-020  368

 G1131-01-020  368

 T1133-01-001  249

 T1134-21-702-L  438

 T1134-21-702-R  438

 T1138-01-023  254

 T1138-01-023-A  441

 T1138-01-023-B  441

 T1138-01-023-E  441

 G1138-01-023  254

 T1139-19-991  271

 G1139-19-991  271

 G1141-26-038  194

 G1141-26-101  194

 G1141-26-121  194

 G1141-26-141  194

 ULSW1142-26-120-S-31  673

 ULSW1142-26-120-S-31-A  673

 ULSW1142-26-120-S-51-A  673

 ULSW1142-26-120-U-31  673

 ULSW1142-26-120-U-31-A  673

 ULSW1142-26-120-U-51-A  673

 ULSW1143-01-023-S-31  673

 ULSW1143-01-023-S-31-A  673

 T1032-10-004-L  292

 T1032-10-004-R  292

 T1046-11-064  296

 T1050-25-110  165

 T1050-25-111  165

 T1050-25-190  102・163

 T1050-25-191  102・163

 G1050-25-110  165

 G1050-25-111  165

 G1050-25-190  102・163

 G1050-25-191  102・163

 T1051-10-074-L  299

 T1051-10-074-R  299

 T1051-15-001-L  278

 T1051-15-001-R  278

 G1065-01-001  207

 G1065-01-023  207

 G1065-01-051  207

 G1065-01-090  207

 G1085-25-176  080

 G1101-01-024-L250  523

 G1101-01-024-L600  126

 G1101-35-128-L250  523

 G1101-35-128-L600  126

 G1101-35-712-L250  523

 G1101-35-712-L600  126

 G1103-01-003  170

 G1105-01-011  129

 G1105-01-015  129

 G1105-01-024  129

 G1106-01-011  128

 G1106-01-015  128

 G1106-01-024  128

 T1107-01-023  148

 T1107-01-061  083・148

 T1109-01-023-L700-L  249

 T1109-01-023-L700-R  249

 G1110-71-754-L600  385

 G1110-71-754-L2000  480

 G1110-71-758-L600  385

 G1110-71-758-L2000  480

■ T1111-71-793-L900  059

 G1111-71-754-L600  385

 G1111-71-754-L2000  481

 G1111-71-758-L600  385

 G1111-71-758-L2000  481

■ G1111-71-793-L900  059

 G1112-01-001-W  511

 G1113-01-001-W  511

 T1114-01-001-L  250

 T1114-01-001-R  250

 G1115-01-001-L  251

 G1115-01-001-R  251

 H1116-91-076  597

 G810-01-023  351

 G810-01-024  351

 G810-15-001  351

 T811-15-001-L600  286

 T811-15-001-L1000  286

 G811-15-001-L600  286

 G811-15-001-L1000  286

 T812-15-066  284

 G818-15-001  526

 T821-10-063  296

 G822-15-066  284

 G830-10-066  291

 G830-25-047  291

 T840-38-110  241

 G840-38-110  241

 T870-71-068-L600  117

 T870-71-068-L900  117

 T890-71-068  117

 G890-71-068  117

 T915-55-106  285

 T921-38-102  285

 T928-15-001  285

 T933-10-074  299・524

 T933-15-032  524

 T951-15-001-L535  279

 T960-49-060  303

 G960-49-060  303

 T962-02-024  277

 G962-02-024  277

 G999-01-130-A  448

 G999-01-130-B  448

 G999-02-799-A  448

 G999-02-799-B  448

 G999-03-891-A  449

 G999-03-891-B  449

 G999-04-073-A  448

 G999-04-073-B  448

 T1005-10-001-L  292

 T1005-10-001-R  292

 G1014-25-001  263

 T1015-25-001-L  263

 T1015-25-001-R  263

 T1018-25-047-L  290

 T1018-25-047-R  290

 T1024-02-001-L  287

 T1024-02-001-R  287

 T1028-10-074-L  299

 T1028-10-074-R  299

 T1028-15-001-L  278

 T1028-15-001-R  278

 T1029-10-001-L  292

 T1029-10-001-R  292

 T1030-15-005-L  278

 T1030-15-005-R  278
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Mark is a new product. 标记为新产品。
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 T1172-01-051-L600  340

 T1172-01-061-L300  532

 G1174-01-023-L600  148

 G1174-01-023-L1250  414

 G1174-01-023-L2000  458

 T1175-25-038  181

 T1175-25-101  181

 G1175-25-038  181

 G1175-25-101  181

 H1175-48-851  611

 H1175-48-852  611

 G1177-26-170  554

 G1177-26-171  554

 G1177-26-175  554

 G1179-35-791  265

 H1185-42-691  620

 H1185-42-698  620

 H1187-51-651-L400  625

 H1187-51-651-L600  625

 H1187-51-658-L400  625

 H1187-51-658-L600  625

 T1188-26-130-L300  521

 T1188-26-130-L500  182

 T1188-26-131-L300  521

 T1188-26-131-L500  182

 T1189-26-120-L800  255

 T1189-26-121-L800  255

 G1189-26-120-A  471

 G1189-26-120-B  471

 G1189-26-120-L800  255

 G1189-26-120-P1925  471

 G1189-26-120-P2025  471

 G1189-26-121-A  471

 G1189-26-121-B  471

 G1189-26-121-L800  255

 G1189-26-121-P1925  471

 G1189-26-121-P2025  471

 T1191-15-032  277

 T1192-25-038  187

 T1192-25-101  187

 G1192-25-038  187

 G1192-25-101  187

 H1193-10-850  596

 H1193-10-853  596

 G1195-10-010-A  456

 G1195-10-010-E  456

 G1195-10-010-L700  334

 G1195-10-010-L1200  334

 G1195-10-010-P1925  456

 G1195-10-010-P2025  456

 G1195-18-991-L700  335

 G1195-18-991-L1200  335

 G1196-10-010-A  457

 G1196-10-010-B  457

 G1165-25-130-L450  143

 G1165-25-131-L170  533

 G1165-25-131-L225  533

 G1165-25-131-L450  143

 G1165-25-158-L170  533

 G1165-25-158-L225  533

 G1165-25-158-L450  143

 T1166-01-024  148

 G1169-01-001-L300  363・537

 G1169-01-001-L450  363

 G1169-01-001-L600  363

 G1169-01-023-L300  363・537

 G1169-01-023-L450  363

 G1169-01-023-L600  363

 G1169-01-029-L600  405

 G1169-01-061-L300  363・537

 G1169-01-061-L450  363

 G1169-01-061-L600  363

■ T1170-01-001-L450  364

■ T1170-01-001-L600  364

■ T1170-01-001-L750  364

■ T1170-01-023-L450  364

■ T1170-01-023-L600  364

■ T1170-01-023-L750  364

■ T1170-01-061-L450  364

■ T1170-01-061-L600  364

■ T1170-01-061-L750  364

 G1170-01-001-L450  365

 G1170-01-001-L600  365

 G1170-01-001-L750  365

 G1170-01-023-L450  365

 G1170-01-023-L600  365

 G1170-01-023-L750  365

 G1170-01-061-L450  365

 G1170-01-061-L600  365

 G1170-01-061-L750  365

 G1171-01-001-L300  341・532

 G1171-01-001-L450  341

 G1171-01-001-L600  341

 G1171-01-023-L300  341・532

 G1171-01-023-L450  341

 G1171-01-023-L600  341

 G1171-01-051-L300  341

 G1171-01-051-L450  341

 G1171-01-051-L600  341

 G1171-01-061-L300  532

 T1172-01-001-L300  340・532

 T1172-01-001-L450  340

 T1172-01-001-L600  340

 T1172-01-023-L300  340・532

 T1172-01-023-L450  340

 T1172-01-023-L600  340

 T1172-01-051-L300  340

 T1172-01-051-L450  340

 ULSW1143-01-023-S-51-A  673

 ULSW1143-01-023-U-31  673

 ULSW1143-01-023-U-31-A  673

 ULSW1143-01-023-U-51-A  673

 H1145-51-076  624

 H1145-51-101  624

 H1146-01-222  088・603

■ H1146-01-333  091・603

 H1148-42-691  621

 T1149-26-101-A  687

 T1149-26-101-B  687

 T1149-26-101-L450  685

 T1149-26-101-L600  685

 T1149-26-117-A  687

 T1149-26-117-B  687

 T1149-26-117-L450  685

 T1149-26-117-L600  685

 T1149-26-178-A  687

 T1149-26-178-B  687

 T1149-26-178-L450  685

 T1149-26-178-L600  685

 H1151-35-132  611

 H1151-35-703  611

 G1152-26-038-A  463

 G1152-26-038-B  463

 G1152-26-038-P1925  463

 G1152-26-038-P2025  463

 G1152-26-101-A  463

 G1152-26-101-B  463

 G1152-26-101-P1925  463

 G1152-26-101-P2025  463

 G1154-15-252  093

 G1154-15-268  093

 G1154-15-295  093

 G1155-15-252  093

 G1155-15-268  093

 G1155-15-295  093

 T1156-25-038  238

 T1156-25-151  238

 G1156-25-038  238

 G1156-25-151  238

 T1157-01-023  568

 G1157-01-023  568

 G1159-01-023-L445  168

 G1159-01-023-L550  168

■ G1159-01-333-L445  090・168

■ G1159-01-333-L550  090・168

 H1161-83-691  617

 H1161-83-698  617

 G1163-71-068-L200  119

 G1163-71-068-L400  119

 G1165-01-023  142

 G1165-25-130-L170  533

 G1165-25-130-L225  533
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Listed in numerical order. However, when preceded by a letter of the alphabet, the order is listed in the following sequence:  T , G , SP , ULS , ULST , ULSW , ULV , H , PH , PHA , PRE-G ,TH .
For an explanation of the alphabet characters see pg. DH036. 
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 T1252-01-023-L447  366

 G1252-01-001-L447  366

 G1252-01-001-L1422  421

 G1252-01-023-L447  366

 G1252-01-023-L1422  421

 T1253-26-111-L600  185

 T1253-26-113-L600  185

 T1253-26-116-L600  185

 G1253-26-111-L600  185

 G1253-26-113-L600  185

 G1253-26-116-L600  185

 T1254-26-171-L1300  413

 T1254-26-173-L1300  413

 T1255-26-171-L600  213

 T1255-26-173-L600  213

 T1255-26-176-L600  213

 G1255-26-171-L600  213

 G1255-26-171-L1300  419

 G1255-26-173-L600  213

 G1255-26-173-L1300  419

 G1255-26-176-L600  213

 G1256-26-113  125

 G1256-26-116  125

 G1257-01-001  549

 G1257-01-001-3  549

 G1257-25-122  549

 G1257-25-122-3  549

 G1257-25-131  549

 G1257-25-131-3  549

 G1257-25-143  549

 G1257-25-143-3  549

 T1259-25-041  211

 T1259-25-047  211

 T1259-25-101  211

 G1259-25-041  211

 G1259-25-047  211

 G1259-25-101  211

 T1262-26-891  222

 T1262-26-897  222

 T1263-01-991-L600  303

 T1263-01-991-L1200-L  432

 T1263-01-991-L1200-R  432

 T1263-02-991-L600  303

 T1263-02-991-L1200-L  432

 T1263-02-991-L1200-R  432

 T1265-25-191  201

 T1265-25-193  201

 T1265-25-196  201

 G1265-25-191  201

 G1265-25-193  201

 G1265-25-196  201

 T1266-25-191  177

 T1266-25-193  177

 T1266-25-196  177

 G1234-25-115-L300  525

 G1234-25-115-L700  159

 T1235-25-131  266

 T1235-25-195  266

 T1235-25-196  103・266

 G1235-25-131  267

 G1235-25-195  267

 G1235-25-196  103・267

 G1236-01-991  301

 G1236-02-991  301

 G1236-03-993  301

 T1237-01-991  302

 T1237-02-991  302

 T1237-03-993  302

 G1239-25-038  160

 G1239-25-101  160

 G1239-25-103  160

 G1240-01-090-A  099・472

 G1240-01-090-B  099・472

 G1240-01-090-L600  099・170

 G1240-01-090-L1360  099・425

 G1240-01-090-P1925  099・472

 G1240-01-090-P2025  099・472

 T1241-25-101-L  243

 T1241-25-101-R  243

 T1241-25-192-L  243

 T1241-25-192-R  243

 T1241-25-195-L  243

 T1241-25-195-R  243

 T1243-25-045-L  295

 T1243-25-045-R  295

 T1243-25-047-L  295

 T1243-25-047-R  295

 T1243-25-101-L  295

 T1243-25-101-R  295

 T1244-10-800  575

 T1245-10-800  575

 T1246-01-351-L  108

 T1246-01-351-R  108

 G1246-01-351-L  108

 G1246-01-351-R  108

 T1247-01-991-L  431

 T1247-01-991-R  431

 T1247-02-991-L  431

 T1247-02-991-R  431

 T1247-03-993-L  431

 T1247-03-993-R  431

 T1249-25-101  559

 T1249-25-192  559

 T1249-25-195  559

 T1250-01-001  367

 T1251-01-001-L  504

 T1251-01-001-R  504

 T1252-01-001-L447  366

 G1196-10-010-L700  334

 G1196-10-010-L1200  334

 G1197-18-991-L700  335

 G1197-18-991-L1200  335

 G1211-01-023-A  461

 G1211-01-023-B  461

 G1211-01-023-P1925  461

 G1211-01-023-P2025  461

 G1212-22-121-L2000  474

 H1213-84-077  618

 G1214-01-023-A  459

 G1214-01-023-B  459

 G1214-01-023-L600  152

 G1214-01-061-L600  083・152

 G1215-01-001-L455  167

 G1215-01-001-L600  167

 G1215-01-001-L900  167

 G1215-01-023-L455  167

 G1215-01-023-L600  167

 G1215-01-023-L900  167

 T1216-01-023  147

 T1216-01-061  085・147

 G1216-01-023  147

 G1216-01-061  085・147

 T1221-10-850  562

 G1222-10-850  223

 T1224-25-130  161

 T1224-25-131  161

 T1225-25-190  178

 T1225-25-191  178

 T1225-25-196  178

 G1226-42-021  276

 G1226-42-200  276

 G1226-42-252  276

 G1226-42-265  276

 T1227-25-132  179

 T1227-25-133  179

 T1227-25-190  179

 T1227-25-191  179

 G1228-25-130  193

 G1228-25-131  193

 G1229-26-101  171

 G1229-26-105  171

 T1230-01-023-L  153

 T1230-01-023-R  153

 G1231-16-681  273

 G1232-01-351  109

 H1232-16-688  595

 G1233-01-351  109

 H1233-16-688  595

 G1234-25-112-L300  525

 G1234-25-112-L700  159

 G1234-25-113-L300  525

 G1234-25-113-L700  159
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Mark is a new product. 标记为新产品。

DH

026

 TH-2002-201  691

 TH-2002-301  691

 ULV2020-25-130-S  661

 ULV2020-25-130-U  661

 ULV2020-25-131-S  661

 ULV2020-25-131-U  661

 ULV2021-25-130-S  663

 ULV2021-25-130-U  663

 ULV2021-25-131-S  663

 ULV2021-25-131-U  663

 T2040-15-045  526

 T2040-15-074  526

 T2041-15-023  283

 T2043-15-063  284

 T2043-15-074  284

 T2051-01-023  358

 T2052-01-023-L800  358

 H2052-58-082-L450  619

 H2052-58-094-L450  619

 H2052-58-097-L450  619

 H2052-58-124-L450  619

 G2055-01-001  354

 G2055-01-023  354

 H2055-36-051  618

 H2055-36-101  618

 H2055-36-151  618

 G2056-01-023  373

 T2075-21-188  269

 T2083-10-166  291

 T2083-25-047  291

 T2084-25-047-L  290

 T2084-25-047-R  290

 G2090-01-001-W  512

 G2091-08-018-W  512

 T2092-01-024-L  410

 T2092-01-024-R  410

 T2092-36-201-L  410

 T2092-36-201-R  410

 T2093-01-001-L  411

 T2093-01-001-R  411

 T2093-01-024-L  411

 T2093-01-024-R  411

 G2096-36-077  542

 T2100-25-101  571

 H2102-01-699  599

 H2102-02-699  599

 H2102-03-699  599

 H2102-04-699  599

 H2102-53-076  598

 H2102-53-081  598

 H2104-83-153  616

 TH-2106L-BSS  690

 TH-2106L-BZP  690

 TH-2106L-CRP  690

 G1286-01-090  205

 T1287-01-023-C  453

 T1287-01-023-L2000  453

■ G1288-71-750  061

■ G1288-71-753  061

■ G1289-48-783  069

■ G1290-42-200  057

■ G1290-42-252  057

■ G1290-42-265  057

■ G1291-29-890-L250  063

■ G1292-83-878  065

■ G1293-77-770  067

■ G1293-77-771  067

 T1520-25-038  555

 T1520-25-121  555

 T1550-25-038-L500  375

 T1550-25-038-L750  375

 T1550-25-047-L500  375

 T1550-25-047-L750  375

 T1550-25-101-L500  375

 T1550-25-101-L750  375

 T1550-25-176-L500  079

 G1550-25-038-L500  374

 G1550-25-047-L500  374

 G1550-25-101-L500  374

 G1550-25-176-L500  079

 T1602-51-076  583

 T1660-25-038-L600  195

 T1660-25-038-L1263  423

 T1660-25-101-L600  195

 T1660-25-101-L1263  423

 G1660-25-038-L600  195

 G1660-25-038-L1263  423

 G1660-25-101-L600  195

 G1660-25-101-L1263  423

 T1780-25-038-L  219

 T1780-25-038-R  219

 T1780-25-041-L  219

 T1780-25-041-R  219

 T1780-25-101-L  219

 T1780-25-101-R  219

 TH-2000-101  688

 TH-2000-102  688

 TH-2000-201  688

 TH-2000-202  688

 TH-2000-301  688

 TH-2000-302  688

 TH-2001-101  692

 TH-2001-102  692

 TH-2001-201  692

 TH-2001-202  692

 TH-2001-301  692

 TH-2001-302  692

 TH-2002-101  691

 G1266-25-191  177

 G1266-25-193  177

 G1266-25-196  177

 G1267-10-523  297

 G1268-26-131  235

 G1268-26-192  235

 G1268-26-193  235

 T1269-25-101  557

 T1269-25-192  557

 T1269-25-195  557

 T1270-36-076  386

 T1270-36-101  386

 T1270-36-132  386

 G1270-36-076  386

 G1270-36-101  386

 G1270-36-132  386

 G1271-26-111-A  484

 G1271-26-111-B  484

 G1271-26-111-L1300  420

 G1271-26-111-P1925  484

 G1271-26-111-P2025  484

 G1271-26-116-L1300  420

 G1272-26-111-A  485

 G1272-26-111-B  485

 G1272-26-111-L1300  413

 G1272-26-111-P1925  485

 G1272-26-111-P2025  485

 G1272-26-116-L1300  413

 G1274-10-001  328

 G1275-01-001-W  514

 G1275-01-023-W  514

 G1275-01-061-W  514

 G1276-01-001  206

 G1276-01-023  206

 G1276-01-051  206

 G1277-15-200  215

 G1277-15-252  215

 G1277-15-265  215

 T1278-01-023-L1800  482

 T1278-01-051-L1800  482

 T1279-01-023-L1800  483

 T1279-01-051-L1800  483

 G1280-25-190  247

 G1281-71-391  565

 G1281-71-399  565

 H1282-77-794-L900  613

 H1282-77-794-L1200  613

 H1282-77-798-L900  613

 H1282-77-798-L1200  613

 T1283-25-190  561

 T1283-25-193  561

 T1283-25-195  561

 G1286-01-021  205

 G1286-01-023  205
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Listed in numerical order. However, when preceded by a letter of the alphabet, the order is listed in the following sequence:  T , G , SP , ULS , ULST , ULSW , ULV , H , PH , PHA , PRE-G ,TH .
For an explanation of the alphabet characters see pg. DH036. 
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 T2523-01-151  109

 G2560-11-010-L765  142

 H2560-11-010  627

 H2560-31-708  627

 ULS2570-26-038-S  650

 ULS2570-26-038-U  650

 ULS2570-26-101-S  650

 ULS2570-26-101-U  650

 ULS2570-26-185-S  650

 ULS2570-26-185-U  650

 ULS2571-26-038-S  651

 ULS2571-26-038-U  651

 ULS2571-26-101-S  651

 ULS2571-26-101-U  651

 ULS2571-26-185-S  651

 ULS2571-26-185-U  651

 ULS2572-01-040-S  656

 ULS2572-01-040-U  656

 ULS2572-01-061-S  656

 ULS2572-01-061-U  656

 ULS2573-26-191-S  649

 ULS2573-26-191-U  649

 T2600-11-010-L600  144

 T2600-21-131-L600  144

 T2600-31-708-L600  144

 G2600-11-010-L600  145

 G2600-21-131-L600  145

 G2600-31-708-L600  145

 G2605-01-001-L150  534

 G2605-01-001-L225  534

 G2605-01-001-L300  534

 G2605-01-021-L300  095・535

 G2605-01-023-L150  534

 G2605-01-023-L225  534

 G2605-01-023-L300  534

 G2605-01-090-L150  098・535

 G2605-01-090-L225  098・535

 G2605-01-090-L300  098・535

 T2606-02-010-L150  518

 T2606-02-010-L225  518

 T2606-02-010-L300  518

 T2607-01-191  296

 G2607-01-191  296

 T2608-01-191  527

 G2608-01-191  527

 T2618-71-068  114

 T2618-71-207  114

 G2618-71-068  115

 G2618-71-207  115

 T2619-71-068  120

 T2619-71-207  120

 H2626-10-130-L1000  607

 H2626-20-130-L1980  607

 T2640-01-001-L450  360

 ULS2308-20-121-RS  653

 ULS2308-20-121-RU  653

 T2310-26-038  569

 T2315-25-038  570

 T2315-25-047  570

 T2315-25-101  570

 T2318-36-062  307

 T2318-36-102  307

 T2320-26-038  569

 T2330-25-101  562

 T2336-02-030  146

 T2336-37-102  146

 G2336-02-030  146

 G2336-37-102  146

 T2390-25-038-L295  521

 T2390-25-038-L445  189

 T2390-25-101-L295  521

 T2390-25-101-L445  189

 T2400-01-001-L  499

 T2400-01-001-R  499

 T2400-15-001-L  499

 T2400-15-001-R  499

 G2401-26-039  182

 G2401-26-101  182

 T2412-36-053-L800  306

 T2412-36-107-L800  306

 T2412-36-187-L800  306

 ULS2500-26-141-S  656

 ULS2500-26-141-U  656

 ULS2500-26-191-S  105・656

 ULS2500-26-191-U  105・656

 ULS2501-26-141-S  657

 ULS2501-26-141-U  657

■ H2503-01-333  091・616

 G2508-01-180  262

 G2508-01-190  262

 ULS2510-50-992-S  105・656

 ULS2510-50-992-U  105・656

 ULS2510-50-993-S  105・656

 ULS2510-50-993-U  105・656

 H2515-01-188  596

 H2515-01-700  596

 ULS2520-25-107-S  654

 ULS2520-25-107-U  654

 ULS2520-25-178-S  654

 ULS2520-25-178-U  654

 ULS2521-25-170-LS  655

 ULS2521-25-170-LU  655

 ULS2521-25-170-RS  655

 ULS2521-25-170-RU  655

 ULS2521-25-171-LS  655

 ULS2521-25-171-LU  655

 ULS2521-25-171-RS  655

 ULS2521-25-171-RU  655

 TH-2106M-BSS  690

 TH-2106M-BZP  690

 TH-2106M-CRP  690

 T2110-01-023-L300  517

 T2110-01-023-L700  172

 T2110-01-222-L300  087・517

 T2110-01-222-L700  087・172

 G2110-01-023-L300  517

 G2110-01-023-L700  172

 G2110-01-222-L300  087・517

 G2110-01-222-L700  087・173

 T2112-01-001  251

 T2151-15-068  288

 T2151-15-126  288

 H2154-54-077  629

 H2154-83-051  629

 H2154-83-077  629

 H2160-26-038-L300  608

 H2160-26-038-L600  608

 H2160-26-038-L1300  609

 H2160-26-038-L2000  609

 H2160-26-047-L300  608

 H2160-26-047-L600  608

 H2160-26-047-L1300  609

 H2160-26-047-L2000  609

 T2161-01-001  352

 T2161-01-001-W  515

 H2161-01-001  601

 T2207-35-050  265

 T2208-36-107  265

 T2231-01-205  368

 G2233-01-024-L600  174

 G2233-01-024-L1200  174

 T2234-71-068  116

 T2234-71-207  116

 T2235-71-068  116

 T2235-71-207  116

 G2236-71-068  114

 G2236-71-207  114

 T2240-01-001  251

 T2300-25-047  569

 G2300-25-047  569

 TH-2301-BSS  689

 TH-2301-BWB  689

 T2304-15-021  257

 T2304-15-024  257

 T2306-25-039-L  263

 T2306-25-039-R  263

 ULS2308-10-120-LS  653

 ULS2308-10-120-LU  653

 ULS2308-10-120-RS  653

 ULS2308-10-120-RU  653

 ULS2308-20-121-LS  653

 ULS2308-20-121-LU  653
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Mark is a new product. 标记为新产品。

DH
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 T2770-10-120-L600-L  229

 T2770-10-120-L600-R  229

 T2770-10-130-L452  229

 T2770-10-130-L600-L  229

 T2770-10-130-L600-R  229

 H2770-10-110-L452  623

 H2770-10-110-L600  623

 H2770-10-120-L452  623

 H2770-10-120-L600  623

 H2770-10-130-L452  623

 H2770-10-130-L600  623

 T2800-01-023  697

 ULS2810-01-010  699

 ULS2820-01-010  699

 ULS2820-01-061  699

 ULS2830-01-010  699

 T2840-15-021  683

 T2840-15-063  683

 ULS2840-01-010  699

 ULS2840-01-061  699

 T2850-11-010-A  442

 T2850-11-010-B  442

 T2850-11-890-A  442

 T2850-11-890-B  442

 G2850-11-010-A  443

 G2850-11-010-B  443

 G2850-11-890-A  443

 G2850-11-890-B  443

 T2860-10-130  181

 T2860-20-131  181

 H2860-10-850-L450  615

 H2860-10-850-L600  615

 H2860-20-853-L450  615

 H2860-20-853-L600  615

 T2864-10-130  198

 T2864-20-131  198

 T2871-10-130  188

 T2871-20-131  188

 T2880-25-038  289

 T2880-25-101  289

 T2888-11-010  175

 T2888-21-702  175

 G2888-11-010  175

 G2888-21-702  175

 TH-2900-53-070  695

 T2925-01-023  158

 G2925-01-023  158

 T2930-51-691  191

 T2930-51-698  191

 G2930-51-691  191

 G2930-51-698  191

 T2940-15-021  681

 T2940-15-063  681

 T2940-15-074  681

 T2733-22-121  237

 G2733-22-121  237

 T2734-23-261  233

 T2734-23-263  233

 G2734-23-261  233

 G2734-23-263  233

 ULS2740-01-010  699

 T2746-25-130  259

 T2746-25-131  259

 G2746-25-130  258

 G2746-25-131  258

 T2750-11-708-L452  132

 T2750-11-708-L600  132

 T2750-21-702-L452  133

 T2750-21-702-L600  133

 T2750-31-010-L452  132

 T2750-31-010-L600  132

 T2750-41-131-L452  133

 T2750-41-131-L600  133

 G2750-11-708-L452  134

 G2750-11-708-L600  134

 G2750-21-702-L452  135

 G2750-21-702-L600  135

 G2750-21-711-L452  136

 G2750-21-711-L600  136

 G2750-21-791-L452  136

 G2750-21-791-L600  136

 G2750-21-792-L452  136

 G2750-21-792-L600  136

 G2750-25-176-L452  080

 G2750-31-010-L452  134

 G2750-31-010-L600  134

 G2750-41-131-L452  135

 G2750-41-131-L600  135

 T2751-11-708-L  407

 T2751-11-708-R  407

 T2751-21-702-L  407

 T2751-21-702-R  407

 T2751-31-010-L  407

 T2751-31-010-R  407

 T2751-41-131-L  408

 T2751-41-131-R  408

 G2751-11-708  409

 G2751-21-702  409

 G2751-31-010  409

 G2751-41-131  408

 T2759-10-792  240

 T2759-20-798  240

 G2759-10-792  240

 G2759-20-798  240

 T2770-10-110-L452  229

 T2770-10-110-L600-L  229

 T2770-10-110-L600-R  229

 T2770-10-120-L452  229

 T2640-01-001-L600  360

 T2640-01-023-L450  360

 T2640-01-023-L600  360

 H2650-01-060-L452  602

 H2650-01-060-L600  602

 H2651-01-693  616

 H2651-01-695  616

 T2655-01-023  677

 T2656-01-023  677

 T2681-35-162-L1925  450

 T2681-35-162-L2025  450

 G2681-35-162-L1925  451

 G2681-35-162-L2025  451

 T2690-10-121-L600  138

 T2690-10-130-L600  138

 T2690-10-791-L600  139

 T2690-10-792-L600  139

 T2690-10-798-L600  139

 T2690-20-121-A  445

 T2690-20-121-B  445

 T2690-20-130-A  445

 T2690-20-130-B  445

 T2690-20-791-A  445

 T2690-20-791-B  445

 T2690-20-792-A  445

 T2690-20-792-B  445

 T2690-20-798-A  445

 T2690-20-798-B  445

 G2690-10-121-L600  140

 G2690-10-130-L600  140

 G2690-10-791-L600  141

 G2690-10-792-L600  141

 G2690-10-798-L600  141

 G2690-20-121-A  447

 G2690-20-121-B  447

 G2690-20-130-A  447

 G2690-20-130-B  447

 G2690-20-791-A  447

 G2690-20-791-B  447

 G2690-20-792-A  447

 G2690-20-792-B  447

 G2690-20-798-A  447

 G2690-20-798-B  447

 T2710-10-090  156

 T2710-20-010  156

 G2710-10-090  157

 G2710-20-010  157

 T2711-10-090  154

 T2711-20-010  154

 G2711-10-090  155

 G2711-20-010  155

 T2719-71-068  113

 T2719-71-207  113

 ULS2720-01-010  699
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Listed in numerical order. However, when preceded by a letter of the alphabet, the order is listed in the following sequence:  T , G , SP , ULS , ULST , ULSW , ULV , H , PH , PHA , PRE-G ,TH .
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■ ULS4100-22-121-MM-S  667

■ ULS4100-22-121-MM-U  667

■ ULS4101-26-171-MM-S  075

■ ULS4101-26-171-MM-U  075

 T4227-36-050  390

 T4227-36-076  390

 T4227-36-086  390

 T4227-36-101  390

 T4227-36-132  390

 T4227-36-138  390

 G4227-36-050  391

 G4227-36-076  391

 G4227-36-086  391

 G4227-36-101  391

 G4227-36-132  391

 G4227-36-138  391

 T4260-25-038  571

 G4260-25-038  571

 T4900-56-090  573

 T5015-26-038  540

 T5015-26-101  540

 T5022-26-038  541

 T5022-26-101  541

 T5027-26-038  541

 T5027-26-101  541

 G5080-25-038  505

 G5080-25-101  505

 G5080-25-176  081・505

 T5111-53-069  582

 G5200-01-001-L300  539

 G5200-01-001-L600  325・500

 G5200-01-023-L300  539

 G5200-01-023-L600  325・500

 G5200-15-001-L300  539

 G5200-15-001-L600  325・500

 G5200-26-130-L300  539

 G5200-26-130-L600  325

 G5200-26-131-L300  539

 G5200-26-131-L600  325

 T5201-01-001-L330  576

 T5201-01-023-L330  576

 T5203-01-001-L330  576

 T5203-01-023-L330  576

 T5210-01-001  327

 T5210-25-039  327

 T5210-25-101  327

 T5250-25-038  540

 T5250-25-121  540

 H5262-01-099  630

 T5270-01-001  326

 T5270-26-130  326

 T5270-26-131  326

 G5270-01-001  326

 G5270-26-130  327

 G3085-15-001-L  256

 G3085-15-001-R  256

 T3087-01-034-L  417

 T3087-01-034-R  417

 T3099-15-001-L  429

 T3099-15-001-R  429

 T3102-48-061-L  429

 T3102-48-061-R  429

 T3103-15-001-L  287

 T3103-15-001-R  287

 T3105-15-002  281

 T3109-15-034  281

 T3225-01-034  370

 G3225-01-034  370

 T3266-01-024  356

 G3266-01-024  356

 T3267-01-034  356

 G3267-01-034  356

 T3269-01-024-L452  355

 T3269-01-024-L600  355

 G3269-01-024-L452  355

 G3269-01-024-L600  355

 T3270-01-024-L  435

 T3270-01-024-R  435

 T3275-02-035  174

 G3275-02-035  174

 T3301-01-001  170

 T3305-01-001-L  427

 T3305-01-001-R  427

 T3321-35-151  224

 T3321-35-156  224

 T3321-35-162  224

 T3321-35-183  224

 T3321-35-184  224

 G3321-35-151  225

 G3321-35-156  225

 G3321-35-162  225

 G3321-35-183  225

 G3321-35-184  225

 T3350-01-001-L  426

 T3350-01-001-R  426

 T3351-01-001-L  426

 T3351-01-001-R  426

 T3352-01-001-L  441

 T3352-01-001-R  441

 T3384-15-001  279

 G3500-01-195  551

 G3500-02-199  551

 G3500-15-001  551

 G3500-15-063  551

■ ULS4100-22-121-LL-S  668

■ ULS4100-22-121-LL-U  668

■ ULS4100-22-121-LM-S  669

■ ULS4100-22-121-LM-U  669

 T2941-15-021  681

 T2941-15-063  681

 T2941-15-074  681

 T2942-15-021  681

 T2942-15-063  681

 T2942-15-074  681

 G2950-10-100  519

 G2950-10-105  519

 G2950-20-101  519

 G2950-21-212  519

 T2955-02-121-L2000  464

 T2955-02-190-L2000  464

 T2962-01-003-P190  580

 T2962-01-003-P425  580

 T2962-01-222-P190  089・581

 T2962-01-222-P425  089・581

 T2963-01-023  578

 T2964-01-003  578

 T2971-01-023  488

 T2972-26-130-A  494

 T2972-26-130-P1925  494

 T2972-26-130-P2025  494

 T2972-26-131-A  494

 T2972-26-131-P1925  494

 T2972-26-131-P2025  494

■ T2973-01-023-A  073

■ T2973-01-023-B  073

■ T2973-01-023-C  073

 T3001-21-120-L  269

 T3001-21-120-R  269

 T3002-21-120-L  269

 T3002-21-120-R  269

 T3004-01-024-A  468

 T3004-01-024-B  468

 T3004-01-024-P1925  468

 T3004-01-024-P2025  468

 T3008-01-024-L600  358

 T3008-01-024-L800  358

 T3012-01-024  252

 T3037-01-024-L  424

 T3037-01-024-R  424

 T3053-01-034  252

 T3062-01-003-A  469

 T3062-01-003-B  469

 G3062-01-003-A  469

 G3062-01-003-B  469

 T3067-01-001  359

 T3077-01-024  152

 G3078-01-024-L600  151

 G3078-01-024-L800  151

 G3078-01-034-L600  151

 G3078-01-034-L800  151

 G3084-15-021-L  256

 G3084-15-021-R  256
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Mark is a new product. 标记为新产品。
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 T6010-01-090-L600  097・311

 T6010-53-069  398

 T6010-53-076  398

 T6010-53-084  398

 T6010-53-086  398

 T6010-53-092  398

 T6010-53-101  398

 T6012-58-076  582

 T6050-06-018  252

 T6070-01-001  371

 G6070-01-001  371

 T6400-71-068  121

 T6500-25-038  221

 T6500-25-047  221

 T6510-25-038  220

 T6510-25-101  220

 T6511-25-038  217

 T6511-25-101  217

 T6515-25-039  220

 T6515-25-101  220

 T6550-53-069  546

 T6550-53-076  546

 T6550-53-084  546

 T6550-53-086  546

 T6550-53-092  546

 T6550-53-101  546

 T7000-01-001-L  357

 T7000-01-001-R  357

 T7000-01-023-L  357

 T7000-01-023-R  357

 G7010-26-038-L300  520

 G7010-26-038-L600  383

 T7028-01-001-L  437

 T7028-01-001-R  437

 T7036-01-001-L  434

 T7036-01-001-R  434

 T7036-15-001-L  434

 T7036-15-001-R  434

 T7053-01-001-L450  346

 T7053-01-001-L600  346

 T7053-01-023-L450  346

 T7053-01-023-L600  346

 T7053-15-001-L450  346

 T7053-15-001-L600  346

 G7053-01-001-L300  536

 G7053-01-001-L450  347

 G7053-01-001-L600  347

 G7053-01-023-L300  536

 G7053-01-023-L450  347

 G7053-01-023-L600  347

 G7053-15-001-L300  536

 G7053-15-001-L450  347

 G7053-15-001-L600  347

 T7054-36-051-L600  388

 G5615-54-077  402

 G5615-54-102  402

 G5640-01-001  370

 G5640-26-101  370

 T5650-01-001  312

 T5650-01-023  312

 T5650-15-001  312

 T5650-26-038  313

 T5650-26-047  313

 T5650-26-101  313

 T5656-26-101  192

 T5660-01-001  503

 G5666-01-001-H300-W  513

 G5666-01-001-H450-W  513

 G5667-53-069-W  513

 T5670-25-038  262

 T5670-25-047  262

 T5680-53-069-L300  544

 T5680-53-069-L455  397

 T5680-53-076-L300  544

 T5680-53-076-L455  397

 T5680-53-084-L300  544

 T5680-53-084-L455  397

 T5680-53-086-L300  544

 T5680-53-086-L455  397

 T5680-53-092-L300  544

 T5680-53-092-L455  397

 T5680-53-101-L300  544

 T5680-53-101-L455  397

 T5690-01-001  502

 T5690-01-001-P775  502

 T5690-01-001-P825  502

 T5690-15-001  502

 T5695-36-051  498

 T5695-36-102  498

 T5701-61-107  572

 G5701-61-107  572

 T5702-61-107  572

 T5780-15-024-L  422

 T5780-15-024-R  422

 T5785-15-024-L  422

 T5785-15-024-R  422

 T5955-01-024-L800  169

 T5955-01-024-L1200  169

 G5955-01-024-L800  169

 G5955-01-024-L1200  169

 T5980-10-001  297

 G6000-01-900  553

 T6010-01-001-L452  310

 T6010-01-001-L600  310

 T6010-01-023-L452  310

 T6010-01-023-L600  310

 T6010-01-024-L452  311

 T6010-01-024-L600  311

 G5270-26-131  327

 T5278-26-038  579

 T5301-01-023  567

 G5301-01-023  567

 T5302-01-023  567

 G5302-01-023  567

 T5320-01-001  497

 T5350-01-001-L600  345

 T5350-01-001-L800  345

 T5400-36-102  222

 G5400-36-102  222

 H5403-36-077  631

 T5450-39-110  305

 G5450-39-110  305

 T5510-53-069  545

 T5510-53-076  545

 T5510-53-084  545

 T5510-53-086  545

 T5510-53-092  545

 T5510-53-101  545

 G5555-01-001-L164-A  538

 G5555-01-001-L184-A  538

 H5556-01-099  630

 T5560-01-001-L457  354

 T5560-15-001-L457  354

 T5580-01-001-L250  538

 T5580-01-001-L400  359

 H5601-01-076-L452  604

 H5601-01-076-L600  604

 H5601-01-089-L452  604

 H5601-01-089-L600  604

 H5601-01-099  606

 H5601-01-222-L452  088・605

 H5601-01-222-L600  088・605

■ H5601-01-333-L452  091・604

■ H5601-01-333-L600  091・604

■ H5601-01-981  071

■ H5601-01-982  071

■ H5601-01-983  071

 H5601-02-099  606

 H5601-03-099  606

 H5601-04-099  606

 T5612-01-001-L330  577

 T5612-01-001-L500  577

 T5612-01-023-L330  577

 T5612-01-023-L500  577

 T5613-01-001-L330  538

 T5613-01-023-L330  538

 T5614-01-001-L330  577

 T5614-01-001-L500  577

 T5614-01-023-L330  577

 T5614-01-023-L500  577

 T5615-54-077  402

 T5615-54-102  402
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 T21063-10-001  566

 T21064-10-001  566

 G8000-15-045-L  563

 G8000-15-045-R  563

 G8000-15-063-L  563

 G8000-15-063-R  563

 T8022-01-001-L400  353

 T8022-01-001-L600  353

 T8022-01-024-L400  353

 T8022-01-024-L600  353

 T8033-26-108  192

 T8033-26-179  192

 T8050-01-001  203

 T8050-25-038  203

 T8050-25-047  203

 T8050-25-101  203

 T8050-25-176  081

 T8063-15-001  281

 T8063-15-021  281

 T8170-15-032  283

 T8850-39-056  305

 T8850-39-102  305

 T8901-01-351  111

 T8908-001-L  111

 T8908-001-R  111

 T9000-30-130-L  261

 T9000-30-130-R  261

 T9000-40-130-L  261

 T9000-40-130-R  261

 T9000-90-130-L  261

 T9000-90-130-R  261

 T9080-02-001-L  427

 T9080-02-001-R  427

 T9080-02-029-L  427

 T9080-02-029-R  427

 T9100-01-024-L  415

 T9100-01-024-R  415

 T9930-01-001  373

 T9930-01-024  373

 T9943-01-024-L630  172

 T9960-01-351  109

 T9961-01-351  111

 T9972-15-001  287

 G10500-53-069  552

 G10501-26-038  197

 G10501-26-101  197

 G10502-26-038  196

 G10502-26-101  196

 T11000-19-991-L800  271

 T11000-19-991-L1050  271

 T11100-35-050  304

 T11200-35-050-L  304

 T11200-35-050-R  304

 G12300-64-072  552

 T21061-10-001  566

 T21062-10-001  566

 T7054-36-051-L800  388

 T7054-36-102-L600  388

 T7054-36-102-L800  388

 T7054-36-128-L600  388

 T7054-36-128-L800  388

 G7054-36-051-L600  389

 G7054-36-051-L800  389

 G7054-36-102-L600  389

 G7054-36-102-L800  389

 T7055-59-102  404

 G7055-59-102  404

 G7056-01-001-L457  348

 G7056-01-001-L600  348

 G7056-01-023-L457  348

 G7056-01-023-L600  348

 G7056-15-001-L457  349

 G7056-15-001-L600  349

 T7058-54-077  403

 T7058-54-102  403

 G7058-54-077  403

 G7058-54-102  403

 T7067-71-067  121

 T7110-26-108  216

 T7110-26-179  216

 G7110-26-108  216

 G7110-26-179  216

 T7150-62-090  573

 T7190-29-039-L600  221

 T7190-29-039-L1000  221

 T7225-01-023-L550  369

 T7225-01-024-L550  369

 G7225-01-023-L550  369

 G7225-01-024-L550  369

 H7262-01-698  631

 T7263-57-079  584

 T7263-57-108  584

 T7263-57-205  585

 T7263-57-208  585

 T7280-01-001  253

 G7280-01-001  253

 T7570-01-003-L  424

 T7570-01-003-R  424

 T7610-26-108  462

 T7800-62-108  572

 G7800-62-108  573

 T7810-26-038  550

 H7915-01-003  628

 H7915-36-051  628

 H7915-36-077  628

 H7915-84-077  628

 T8000-15-045-L  563

 T8000-15-045-R  563

 T8000-15-063-L  563

 T8000-15-063-R  563
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装饰金属件

 DS90-01-M6  746

 DS90-01-M8  746

 DS90-02-M6  746

 DS90-02-M8  746

 DS91-01-M6  746

 DS91-01-M8  746

 DS91-02-M6  746

 DS91-02-M8  746

艺术安全型把手专用底座

 TS-BASE-GLD  640

 TS-BASE-HLN  640

 TS-BASE-MBLK  640

 TS-BASE-MIR  640

 TS-BASE-P  640

支撑片

 DHA270-01  037

 DHA270-02  037

 DHA271-01  037

 DHA300-01  658

 DHA301-01  658

推拉式手柄专用舌片装置

 ULSP-CM  646・658・670・674・707

 ULSP-DP  646・658・670・674・707

 ULSP-ER  646・658・670・674・707

 ULSP-FT  646・658・670・674・707

 ULSP-L  646・658・670・674・707

 ULSP-N  646・658・670・674・707

 ULSP-Q  646・658・670・674・707

 ULVP-CM  664

 ULVP-DP  664

 ULVP-ER  664

 ULVP-FT  664

 ULVP-L  664

 ULVP-N  664

 ULVP-Q  664

Design No.  Page
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Listed in numerical order. However, when preceded by a letter of the alphabet, the order is listed in the following sequence:  T , G , SP , ULS , ULST , ULSW , ULV , H , PH , PHA , PRE-G ,TH .
For an explanation of the alphabet characters see pg. DH036. 
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04 mounting screw
 安装螺丝

05 mounting hole
 安装孔

01 Pictograms 
 图示

06 Plan 
 图纸

02 Product Code 
 产品型号

03 Materials/Finish 
 材质 / 表面处理 

Pictograms
The following pictograms are used in the specifications.

图示
产品规格中的图示具有以下含义。

01

Explanation of merchandise numbers and descriptions.
产品代码及规格的查看方法如下。

y
z
f

w
x

Patented or registered design (as of April 1, 2024)
已申请专利或已注册设计（截至2024年4月1日）

reddot Design Award recipient
红点产品设计奖获奖产品

Patent or registration of design pending (as of April 1, 2024)
正在申请的专利或注册设计（截至2024年4月1日）

Good Design Award recipient
优良设计奖获奖产品

New Product
新产品

iF Design Award recipient
iF设计奖获奖产品

DH
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Left-sided
orientation

左开门用

Right-sided
orientation

右开门用

Outdoor side
外侧

Plan  图纸
All dimensions in this catalog are denoted in millimeters (mm).
本目录中的所有尺寸单位为毫米（mm）。

06

Product Code (Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for 
the exterior side and one for the interior.)
Please state the product code when ordering.
产品型号（除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。）
请在订购时注明产品型号。

Mounting orientation  对称设计产品
Viewed from the outside: 
L = items for doors hinged on the left 
R = items for doors hinged on the right
从外侧看 ： 
L = 门铰链在左侧 
R = 门铰链在右侧

02

Materials/Finish  材质 / 表面处理

Product material and finish

产品材质和表面处理

03

mounting screw  安装螺丝
+M6 +M8
mounting screw size  安装螺丝尺寸
+W4.1
Wood screw size  木螺丝尺寸

04

mounting hole  安装孔
For details see pg. DH037P.
详情请参见第 DH037 页。

05

u
J
j
k
q
r
s
t
m
I

p
n
E
o
Q
a

b

c

d

e

Made upon order (not stocked)
按订单生产（无库存）

Handle for sliding doors
滑动门把手

Handle for Bathroom doors
浴室门把手

A product for lightweight doors that are used infrequently, such as for 
an office meeting room, or are not used by the general public, such as 
for a residential interior.
用于办公室会议室等不常用或用于住宅内部等非公用的轻质门。

Install on doors in locations not affected by wind or rain.
请安装在不受风雨影响的门上。

Products with FIXIS built-in immediate mounting mechanism. (See pg. DH331)
带有 FIXIS 内置瞬时安装机制的产品（请参考第 DH331 页）

mounting screw
安装螺丝

Mounting hole for frame door
框门安装孔

Mounting hole for flush doors
嵌入式门安装孔

Mounting hole for the frame flush doors
嵌入式框门安装孔

Mounting hole for glass doors
玻璃门安装孔

Items recognized to provide antiviral properties according to tests 
conducted in compliance with ISO and JIS protocols.
根据符合ISO和JIS协议的测试，被认为具有抗病毒特性

A handle that can be used with a latch system. (See pg. DH643)
可与门闩搭配使用的产品（请参考第 DH643 页）

A handle that can be handrail. (See pg. DH632)
可用作扶手的把手（请参考第DH632页）

Material & finish treated with anti-bacterial agents
用抗菌剂处理过的材质和表面

Material that resists electricity and neutralizes easily when charged
抗电且易于去除静电的材质

Material that repels dust and is dust proof
抗尘防尘的材质

Material that resists discoloration by sunlight
防日照褪色的材质

Material that is chemical resistant
耐化学药品的材质

Products in which a shock from static electricity is unlikely to occur.
防静电产品

可满足材质、表面处理、设计等各类需求。
欢迎洽询。

Even one set can be made to order.
1套起订
Any request regarding materials, finish and design will be met. Please inquire.

Securely fasten the product mounting screws.

Periodically confirm the mounting screws are not loose. If loose, re-tighten.

Loose screws may cause malfunctioning, damage or injury.

请牢牢固定产品的安装螺丝。定期确认安装螺丝是否松动。如果松动，请重新拧紧。螺丝松
动可能导致故障、损坏或受伤。
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Placing orders
订购

The following cords should be used when placing orders.
为简化手续，在订购时请按以下方法提供产品代号。

T

订购时请注意 ：
○应指明期望交货期。
○规格如有变更，恕不另行通知。
○ 成品的颜色可能与目录照片中所示略有不

同。

When ordering please note that: 
○ Preferred delivery time should be 

specified. 
○ Specification are subject to change 

without prior notice.
○ Color of the finished products may 

vary slightly from that shown in the 
catalog photos.

The alphabetic code listed below indicates the category of the merchandise.
产品代码首字表示以下项目。 门厚

As a standard, fittings included with T code door handles are for 40mm 
thick frame and flush doors and those included with G code door handles 
are for 12mm thick glass doors. It is possible to use T code door handles on 
glass doors and G code door handles on flush doors, however some fittings 
may be different. Therefore, in such cases, it is necessary to check with 
your distributor before ordering. 
Installation is also possible on doors of non-standard door thicknesses.
Please specify the door thickness in advance,we will reassemble the screws 
with the appropriate dimensions and ship them to you.

产品代码首字 T 表示框式门或嵌入式门（门厚 40mm）用、G 表示玻璃门（厚
度 12mm）用标准配套安装部件。可安装在非标准厚度的门上。如果您事
先指定了门厚，我们将根据相应的尺寸重新配置螺钉。如果将 T 用于玻璃门、
将 G 用于嵌入式门，则需使用其他安装部件，请提前联系我们。

Handles mainly for frame and flush (including solid wood) doors 
主要用于框式门和嵌入式门（包括实木门）的把手

T

Handles mainly for glass doors
主要用于玻璃门的把手

G

Push plates
门推板

SP

Push Pull handles with a latch / Flush Pull with a latch
带门闩的推拉式把手 / 带门闩的暗拉式把手

ULS

Push Pull handles with a latch (Touch System)
带门闩的推拉式把手（接触系统）

ULST

Push Pull handles with a latch (Wide type)
带门闩的推拉式把手（横宽型）

ULSW

Hospital type door handles
关怀型把手

H

Emergency door bars "ostark"
推杆拉手“ostark”

Handbar system "art safe"
艺术安全型把手

PHA

TS

Emergency door bars
逃生设施（防护杆）

Flush Pull
暗拉式把手

PH

TH

Merchandise code
产品代码

Size code
尺寸代码

Orientation code
方向代码

Please indicate.
请注明。

Example 例

Flush Door
嵌入式门

Frame Door
框式门

Glass Door
玻璃门

40mm

45mm

12mm

When length (L) is 
not applicable, 
indicate the pitch 
(P), or center to 
center 
measurement.
当长度（L）不适用
时，请指示间距（P），
或中心到中心测量
值。

Items with a right or left 
mounting orientation when 
viewed from the outside. 
Please indicate the orientation: 
'L' denotes an item for doors 
hinged on the left. 
'R' denotes an item for doors 
hinged on the right.
从外侧看门铰链在左侧或在右侧。 
请指示方向 ： 

“L”表示门铰链在左侧。 
“R”表示门铰链在右侧。

R 门的类型和门厚2770-10-130 L600

□ For details regarding ULS orders see pgs. DH646, DH658, DH664, DH670 & DH674.
 有关 ULS 订购的详情，请参考第 DH646、DH658、DH664、DH670 和 DH674 页。

□ For details regarding PH orders see pg. DH720.
 有关 PH 订购的详情，请参见第 DH720 页。

□ ULS（ラッチ付プッシュプルハンドル）のご注文はP.466をご参照ください。
　 For ULS orders, please see p. 466 for details.

□ PH（パニックハンドル）のご注文はP.569をご参照ください。
　 For PH orders, please see p. 569 for details.

□ ご注文に際して
　 ご注文時には必ず納期をお知らせください。
　 価格・仕様は諸般の事情により予告なく変更することがありますのでご了承ください。
　 表示価格には運搬費・取付工事費および消費税は含まれておりません。
　 掲載製品以外に特注品のご注文も承っております。
　 印刷インキの関係上、製品の色調が実物と多少異なりますのでご承知おき願います。

□ When ordering Union merchandise please note that:
　 Preferred delivery time should be specified. 
　 Prices are subject to change without prior notice.
　 Prices shown do not include shipping charges, installation fees or taxes. 
　 Merchandise not contained in this catalogue is available by special order. 
　 Color of the finished products may vary slightly from that shown in the catalog photos.

G 15 0018080
製品コード

L900
サイズコード
Size code

全長（L）
図面表示がピッ
チ寸法の場合は
ピッチ寸法（P）
When length (L) does not 
apply, please indicate the 
pitch (P), or center 
,measurement.

ドアのタイプとドア厚R
吊元コード
Orientation code

左：L 右：R
（指示が必要な製品の
み）only items having a right or left 
mounting will have this code
Please indicates right hinge side 
or left hinge side
'L' denotes an item for a door 
that is hinged on the left side;
'R' denotes an item for a door 
that is hinged on the right side.

フラッシュドア
Flush Door

フレームドア
Frame Door

ガラスドア
Glass Door

40mm

45mm

12mm

おもにフレームドア・フラッシュドア用ハンドル
Frame door and flush door handles

おもにガラスドア・樹脂ドア用ハンドル
Glass door and plastic door handles

プッシュプレート
Door push plates

ラッチ付プッシュ・プルハンドル
Push-Pull handles with latch

ケアハンドル
Hospital type door handles

パニックハンドル
Emergency bars(Crash bars)

ミニックハンドル
MINIC handles

自動ドア用サインプレート
Automatic door sign plates

ドアサイン
Door signs

T

G

SP

ULS

H

PH

TH

EP

DS

品番頭文字は以下のアイテムを表しています。
The alphabetic code listed below indicates the category of the merchandise.

ドア厚
品番頭文字のTはフレームドア･フラッシュドア用でドア厚40mm、Gはガラスド

ア･樹脂ドア用で、8～18mmを標準としています。標準ドア厚以外の扉にご使
用の場合はあらかじめドア厚をご指示ください。Tをガラスドアに、Gをフラッシ

All T code door handles for frame doors and flush doors should be installed on 40mm thick doors.G 
code door handles for glass doors and plastic doors should be installed on 8～18mm thick doors.It is 
possible to use T code door handles on glass doors and G code door handles on flush doors but 
please check with your distributor before ordering because some of the parts may be different. If you 
are using a non standard thickness door please check with the distributor and advise them of the 
thickness before ordering.

例）T7053 is for glass doors T7053 适用于玻璃门

DH

036



注）Tをガラスドアに、Gをフラッシュドアに使用される場合、
    取付穴が異なります。
     Attention: When using a T-code item on a glass door
     (or a G-code item on a flush door), please note that the 
     dimensions of the installation holes will be different. 

The Letters "T" and "G" indicate door types. "T" type design is an offset 
handle and "G" type design is a straight handle. Originally, type "G" handles 
were designed for glass door application and "T" types were designed for 
frame door application. However, with the correct mounting hardware some 
"T" design handles will function on glass door application, while all "G" type 
design handles will function on frame door application.

品番頭文字がGの製品(ガラスドア用)
G-code door handles (for glass doors)

製品ごとに表示しております。
Indications are made for each product

品番頭文字がTの製品(フレーム･フラッシュドア用)
T-code door handles (for frame and flush doors)

M6の場合:φ8mm When using M6 screw

M8の場合:φ10mm When using M8 screw

ピース側は製品ごとに表示しております。
Indications are made for each product.

※ピース付の場合 
　  Mounting piece 

取付ビス 
Mounting screw

Mounting Position 安装位置

It is recommended to mount handles with a floor-to-grip-center 
measurement of about 1100mm.
建议以约 1100mm 的地面至把手中心测量距离安装把手。

Horizontal Mounting 水平安装

Be aware that when installed horizontally, the risk of fingers being 
pinched during opening and closing depends on the relation of the 
Door Handle to the wall and the position of the doorjamb and hinge 
assembly.

请注意，水平安装时，视门把手与
墙壁的关系及门柱和铰链组件的位
置而定，开关门时会有夹住手指的
风险。

（※2）

1
1

0
0

（※1） Door Handle support plate (component for installation on 
cosmetic sheet designed doors)
门把手支撑片（在贴有装饰层的门上安装的配件）

□ It is recommended to use an exclusive component when attaching the Door Handle 
to a cosmetic sheet designed (Di-Noc film etc.) door as it wrinkles easily around the 
installation hole. Please inquire for details.

 将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，建议使用专用配件，因为容易在安
装孔周围起皱。请洽询详情。

door opening hole Ø15 

laminated sheet

laminated sheet opening hole Ø28

D
T

□ Reference drawing※The installation hole on a steel 
door is φ15. In the case of 
cosmetic sheet, use the exlusive 
jig to cut a φ28 around the 
installation hole. 

 钢质门上的安装孔为φ15，如果有装饰层，
请使用专用夹具在安装孔周围切割出 
φ28 的孔。

Depending on the Door Handle and fittings please ensure adequate 
space at the door end (※ 1) & pull side (※ 2) to avoid fingers being 
pinched.
视门把手和配件而定，请确认在门边（※1）和拉门侧（※2）有足够的空间，
以免夹住手指。

Mounting Hole 安装孔

The installation hole size is written for every product.
每个产品均标注有安装孔尺寸。

Attention: When using a T-code item on a glass door (or a G-code item on 
a flush door), please note that the dimensions of the installation holes will 
be different.
注意 ：当在玻璃门上使用 T 代码项目（或在嵌入式门上使用 G 代码项目）时，请
注意安装孔的尺寸不同。

※When installing G type handles on doors other than glass doors, do not 
use the included cushion sheet as it may discolor the door surface.

 在玻璃门以外的门上安装 G 型把手时，请勿使用随附的垫片，因为它可能会使
门表面变色。

保护橡胶

护圈

弹簧垫片

垫片

安装螺丝

侧面螺丝

cushion sheet

side screw

installation screw

spring washer

protective rubber

collar

DHA271
DHA271-01  1piece  1个

Stainless Steel
不锈钢

■ A jig exclusively for sheet cut.
 装饰层切割专用夹具

!
28

!
14

1.5
3

DHA270
DHA270-01  4sets  4片/套

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

DHA270-02  4sets  4片/套

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

!
35

!
25

!
14

!
8.

25
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DOOR HANDLE

Custom made
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Custom made
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Custom made
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G1189 Other finishes 
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T1262 Custom made
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G1112-01-001-W
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Custom made
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G12300 Other colors

DH

045



Custom made
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T2940 Other colors
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T2955-02-121-L2000
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TH-2106L Other colors
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T1259-25-041＋ ULST700 Other colors
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ULS4100 Custom made
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ULS501-A

DH

052



D
O

O
R

 H
A

N
D

LE

T203-01-023
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PHA200-11W Other finishes
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PH787 Custom made
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1290zf
G1290-42-200 
Brass, Polished
黄铜，镜面
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Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。

G1290zf
G1290-42-265 
Brass, Oxidized, Golden Bronze
黄铜，氧化，金铜色

G1290-42-252 
Brass, Charcoal 
黄铜，炭黑色
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Series
The same design concept is reflected in a Lever 
Handle (UL1290) (See pg. LH021).
也能提供相同设计概念的手柄（UL1290）

（请参见第LH021页）。

Decorative elements and a minimal structure coexist in this 
neoclassical design.
Born from the pursuit of sophisticated, functional beauty, 
our Roulette line delivers the most pleasant grip sensation 
around.
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1111f
T1111-71-793-L900 
Japanese Cypress(Compressed 
Natural Wood) & Stainless Steel, 
Baked Finish, Powdery Black
日本柏木（强化天然木）和不锈钢，烤
漆，粉黑涂层
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G1111f
G1111-71-793-L900 
Japanese Cypress(Compressed 
Natural Wood) & Stainless Steel, 
Baked Finish, Powdery Black
日本柏木（强化天然木）和不锈钢，烤
漆，粉黑涂层
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Series
The same design concept is reflected in a Lever Handle (UL1111) 
(See pg. LH023).
也能提供相同设计概念的手柄（UL1111）（请参考第LH023页）。

Since natural wood is used, the wood grain is not identical and the expression varies among each.  
Degradation and discoloration may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please see pg. DH756.
由于这些产品使用天然木材，因此木纹不尽相同。 
如果暴露在雨水或直射阳光下，可能会出现劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

Made from natural wood, no two pieces are the same 
with these handles that combine both uniqueness 
and durability. Customized to withstand even outdoor 
conditions, they contribute to local consumption in 
alignment with the SDGs.
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1288zf
G1288-71-750 
White Oak, Brushed Brown & 
Stainless Steel, Vibration
白橡木，拉丝棕色和不锈钢，乱纹

G1288-71-753 
White Oak, Brushed Dark Brown & 
Stainless Steel, Baked Finish, Mat 
Black
白橡木，拉丝深棕色和不锈钢，烤漆， 
哑光黑色
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Series
The same design concept is reflected in a Lever Handle (UL1288) 
(See pg. LH025).
也能提供相同设计概念的手柄（UL1288）（请参考第LH025页）。

Since natural wood is used, the wood grain is not identical and the expression varies among each.  
Degradation and discoloration may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please see pg. DH756.
由于这些产品使用天然木材，因此木纹不尽相同。 
如果暴露在雨水或直射阳光下，可能会出现劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

Through repeated brushing and wiping, our craftsmanship 
spares no effort in enhancing the natural wood grain to 
make these handles even more stunning. 
The unique texture and feel inherent to the wood deepen, 
adding richness and comfort to this special piece.
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1291f
G1291-29-890-L250 
Recycled Glass & Stainless Steel, Hairline
再生玻璃和不锈钢，拉丝
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Manufacturing recycled glass causes bubbles to appear. 
再生玻璃在制造过程中可能会含有气泡。

After fulfilling their role with the passing times,
these fluorescent lights, in looking for a new home,
were transformed into 100%-recycled glass cast 
door handles. Embracing the transparency unique to
glass, they carry a new brilliance that transcends time.
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1292f
G1292-83-878 
Stainless Steel, Titanium Hard 
Coating, Black + Cloth upcycling 
material
不锈钢，钛硬涂层，黑色+布料升级再造
材料
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Crafted from leftover pieces of denim fabric, these 
handles explore the possibilities of upcycling beyond the 
borders of fashion and architecture. The varying shades of 
color between each item, combined with the denim’s used 
finish, expands the potential of the materials employed. 

Due to the manufacturing method of this product, the pattern of the grips is nonuniform lending a unique expression to each.
由于制造工艺的原因，该产品握柄部分的图案并不统一，因此每件产品的外观都不一样。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1293zf
G1293-77-770 
Cherry, Natural Oil finish
樱桃木，天然油饰面

G1293-77-771 
Cherry, Logwood dyed & Natural 
Oil finish
樱桃木，原木染色和天然油饰面
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断面图

These natural sakura wood handles are made from the 
tree that best symbolizes Japanese culture and nature. 
Adorned in colors derived from a traditional dyeing 
technique using Japanese plants, they bring new brilliance 
to this Japanese-sourced wood material.

The metal is not exposed on the outside and the natural wood base is safe and suitable for high temperature areas such as saunas.  
However, because of the natural wood, it is possible that deterioration happens rapidly.
外侧由天然木材制成，没有裸露的金属，因此不会发热，适用于桑拿房等温度较高的场所。 
不过，由于是天然木材，有可能会迅速老化。
Only G1293-77-770 is suitable for saunas.
G1293-77-770适用于桑拿房。

Since natural wood is used, the wood grain is not identical and the expression varies among each.  
Degradation and discoloration may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please see pg. DH756.
由于这些产品使用天然木材，因此木纹不尽相同。 
如果暴露在雨水或直射阳光下，可能会出现劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1289zf
G1289-48-783 
Natural White beech
天然白榉木
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Since natural wood is used, the wood grain is not identical and the expression varies among each.  
Degradation and discoloration may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please see pg. DH756.
由于这些产品使用天然木材，因此木纹不尽相同。 
如果暴露在雨水或直射阳光下，可能会出现劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

Choosing a door handle is much like selecting furniture.
By combining the beautiful bending techniques of 
Tendo Mokko with the merits of plywood — a rational 
application of wood materials — these handles achieve 
harmony with spaces adorned by wood.

o

DH

069

D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
2024 N

EW
 PR

O
D

U
C

TS

G1289-48-783





Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

H5601f
H5601-01-983 
Stainless Steel, Baked Finish, Ecru 
Beige
不锈钢，烤漆，米黄色

H5601-01-982 
Stainless Steel, Baked Finish, Fog 
Gray 
不锈钢，烤漆，雾灰色

H5601-01-981 
Stainless Steel, Baked Finish, Cement 
Gray 
不锈钢，烤漆，水泥灰

a+M8�e]10�c]16
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H5610 L452

Refined neutral colors in a matte finish, combined with custom color treatment
for an expanded color selection, deliver harmony to any space these handles 
inhabit. 
With a paint more durable against wear that conventional types, these handles 
also feature antiviral and antibacterial properties.
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2973f
order size 订单规格 
P=min.1480～max.2080

T2973-01-023-A 
order size 订单规格 
P=min.2081～max.2580

T2973-01-023-B 
order size 订单规格 
P=min.2581～max.2980

T2973-01-023-C 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝
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These long handles allow for a maximum length of up to 
3100mm, and connect with the door at only two points. 
Achieve the ultimate in minimalism through a unique 
patented mechanism with these sleek handles.

DH

073

D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
2024 N

EW
 PR

O
D

U
C

TS

T2973-01-023-C



PUSH PULL MOVING



Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ULS4101f
ULS4101-26-171-MM-S
outward swing 向外开
ULS4101-26-171-MM-U 
inward swing 向内开

Aluminum, Unifrost®, Anodized, Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M5　

 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）

UNPOGC-64 	BS64
      
UNPOGC-150 	BS150
  

 ˙Refer to pg. DH670 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH670页。

 ˙The structure of the handle of the product may make it difficult to operate.
由于产品结构的原因，把手下端可能难以操作。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 35-45mm).
请注明门厚（对应门厚：35-45mm）

 ˙With doors that are thick, it is possible the hand will hit the frame. 
Confirm the trajectory of the door. (BS64)
 如果门的厚度较大，手可能会碰到门框。请确认门的轨道。（BS64）
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断面图

Eliminating the joints that are typically essential to push-
pull structures, this seamless push-pull handle combines 
comfortable opening and closing with an exquisitely 
crafted design.
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In pursuit of novel materials and finishes

UNION products produced through sheer ingenuity

and countless experiments. 

With a determination to “create things not existing

in this world” and fusing that with the skill of craftsmen

who realize it, while being inorganic, the graceful depth

that can truly take in the sensation

and expression gives life to the spatial image.

An expression of ultimate refinement

SPECIAL 

MATERIALS&FINISHES
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In pursuit of novel materials and finishes

UNION products produced through sheer ingenuity

and countless experiments. 

With a determination to “create things not existing

in this world” and fusing that with the skill of craftsmen

who realize it, while being inorganic, the graceful depth

that can truly take in the sensation

and expression gives life to the spatial image.

An expression of ultimate refinement

SPECIAL 

MATERIALS&FINISHES
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T1550-25-176-L500
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T1550-25-176-L500 G1550-25-176-L500

UNI-WELL®, Uni-Well®, Dark深色
Uni-Well® utilizes aluminum and employs natural coloring via a special finishing technique, 
therefore slight differences arise in the unique crystallization pattern and color tone.
Uni-Well®采用铝制，通过特殊表面处理技术使用自然配色，因此独特的结晶图案和色调稍有差异。

T1550
T1550-25-176-L500 
Uni-Well®(Cast Aluminum), 
Anodized, Dark Color
Uni-Well®（铝制），氧化，深色

a+M8 d|10 e|12

p
 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH375)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH375页）。
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL820) 
(See pg. LH041).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL820）（请参考第LH041页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1550
G1550-25-176-L500 
Uni-Well®(Cast Aluminum), Anodized,  
Dark Color
Uni-Well®（铝制），氧化，深色

a+M8 e|12 c|10

 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH374)
也提供其他表面处理（请参考第DH374页）。
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G2750-25-176-L452G1085-25-176

G2750
G2750-25-176-L452 
Uni-Well®(Cast Aluminum), Anodized, Dark Color
Uni-Well®（铝制），氧化，深色

a+M8 e|12 c|10

G2750-25-176-L452
G2750-25-177-L452
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL821) 
(See pg. LH041).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL821）（请参考第LH041页）。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1085) (See pg. LH041).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1085）（请参考第LH041页）。

UNI-WELL, Uni-Well®, Dark深色

G1085z
G1085-25-176 
Uni-Well®(Cast Aluminum), Anodized, Dark Color
Uni-Well®（铝制），氧化，深色

a+M6 e|12 c|8
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T215-25-176T8050-25-176 G5080-25-176

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T215
T215-25-176 
Uni-Well®(Cast Aluminum),  
Anodized, Dark Color
Uni-Well®（铝制），氧化，深色

a+M6 d|8 e|12

 ˙Also available in other finishes. 
(See pg. DH570)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH570页）。
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T215

T8050
T8050-25-176 
Uni-Well®(Cast Aluminum),  
Anodized, Dark Color
Uni-Well®（铝制），氧化，深色

a+M8 d|10 e|12

p
 ˙Also available in other finishes. 
(See pg. DH203)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH203页）。
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T8050-25-176, -177

G5080
G5080-25-176 
Uni-Well®(Cast Aluminum),  
Anodized, Dark Color
Uni-Well®（铝制），氧化，深色

a+M8 e|16 c|10

 ˙Also available in other finishes. (See 
pg. DH505)
 也提供其他表面处理（请参考第DH505页）。
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T1107-01-061 G1214-01-061-L600
T1107
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T1107y
T1107-01-061 
Stainless Steel, Unimist® Mat Black  
& Elastomer, Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色 
和弹性纤维，黑色

a+M6 d|8 e|12

 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH148)
 也提供其他表面处理（请参考第DH148页）。

G1214
G1214-01-061-L600 
Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色

a+M6 e|12 c|8

 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH152)
 也提供其他表面处理（请参考第DH152页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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T1130-01-061 G1130-01-061

T1130y
T1130-01-061 
Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色

a+M6 d|8 e|12

 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH208)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH208页）。T11�0
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14

G1130y
G1130-01-061 
Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH208)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH208页）。
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1022) (See pg. LH082).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1022）（请参考第LH082页）。
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T1216-01-061 G1216-01-061

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1216y
T1216-01-061 
Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色

a+M6 d|8 e|12

p
 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH147)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH147页）。
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G1216y
G1216-01-061 
Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH147)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH147页）。
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1042) (See pg. LH086).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1042）（请参考第LH086页）。
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T2110-01-222-L300 T2110-01-222-L700 G2110-01-222-L300 G2110-01-222-L700

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2110
T2110-01-222-L300  T2110-01-222-L700  
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ, Mat Black
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光黑色

a+M6 d|8 e|12
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G2110
G2110-01-222-L300 G2110-01-222-L700  
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ, Mat Black
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光黑色

a+M6 e|12 c|8
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H1146-01-222 H5601-01-222-L452 H5601-01-222-L600

H1146y
H1146-01-222  
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ,  
Mat Black
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光黑色
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H5601
H5601-01-222-L452 H5601-01-222-L600  
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ, Mat Black
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光黑色
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T2962-01-222-P190 T2962-01-222-P425

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2962
T2962-01-222-P190 T2962-01-222-P425 
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ, Mat Black
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光黑色

ahandle side +M6 
把手侧

 plate side +M4 
底板侧

c|8

Jj
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙plate side : (ABS) base plate included.
底板侧：包括（ABS）底板

 ˙For installation instructions, see pg DH741
有关安装说明，请参考第DH741页
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G1159-01-333-L445 G1159-01-333-L550

UNIFORT®Ⅱ
SPECIAL MATERIALS & FINISHES

G1159f
G1159-01-333-L445 G1159-01-333-L550  
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ, Mat More White
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光纯白
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H1146-01-333 H5601-01-333-L452 H5601-01-333-L600 H2503-01-333

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

H1146yf
H1146-01-333 
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ,  
Mat More White
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光纯白
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H5601f
H5601-01-333-L452 H5601-01-333-L600  
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ,  
Mat More White
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光纯白
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H2503f
H2503-01-333 
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ,  
Mat More White
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光纯白

a+M8 c|10 e|16

Jjk
P

=
57

0
59

7
11

7
27

27

H2503-01-088



DH

092

STONE BLAST
SPECIAL MATERIALS & FINISHES



DH

093

D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
S
P
E
C

IA
L M

A
TE

R
IA

LS

G1154-15-268 G1154-15-295 G1154-15-252 G1155-15-268 G1155-15-295 G1155-15-252

Series
The same design concept is reflected 
in a Lever Handle (UL1032) (See pg. 
LH049).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1032）（请参考第LH049页）。

Series
The same design concept is reflected 
in a Lever Handle (UL1031) (See pg. 
LH049).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1031）（请参考第LH049页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1154y
G1154-15-268 
Cast Brass, Stone Blast, White Bronze Plated
铸黄铜，石洗，白铜透明镀层

G1154-15-295  
Cast Brass, Stone Blast
铸黄铜，石洗

G1154-15-252 
Cast Brass, Stone Blast, Charcoal
铸黄铜，石洗，炭黑色
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G1154

G1155y
G1155-15-268 
Cast Brass, Stone Blast, White Bronze Plated
铸黄铜，石洗，白铜透明镀层

G1155-15-295 
Cast Brass, Stone Blast
铸黄铜，石洗

G1155-15-252 
Cast Brass, Stone Blast, Charcoal
铸黄铜，石洗，炭黑色

a+M6 e|12 c|8
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G2605-01-021-L300G500-01-090-L452

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G2605
G2605-01-021-L300  
Stainless Steel, Stone Blast®,  
Japanese Ink dyed
不锈钢，石洗®，日本墨染

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙Also available in other finishes 
(Polished,  Hairline & Stone Blast).  
(See pg. DH534 & DH535)
也提供其他表面处理（镜面、拉丝和石
洗）。（请参考第DH534和DH535页）

G2605-L300

19 54
19

P
=

28
1

30
0

G500
G500-01-021-L452 
Stainless Steel, Stone Blast®,  
Japanese Ink dyed
不锈钢，石洗®，日本墨染

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in other materials & 
finishes (Polished, Hairline, 
Aluminum & Acrylic Plastic).  
(See pg. DH330, DH332 & DH400)
也提供其他材质和表面处理（镜面、拉
丝、铝制和亚克力塑料） 

（请参考第DH330、DH332和DH400页）

7027

45
2

P
=

42
5

εςϯϨε   Stainless Steel

A quality of stainless steel Japanese ink dyed is that the more time passes and the more it is used the more the aesthetic nuances of the finish are expressed. Unlike painting and plating, dye spots may 
appearing in the finish is not an indication of a problem with the surface performance. Aging and dye spots are to be considered features of Japanese ink dyed products. Regarding care, please refer to pg 
DH754.
日本墨染不锈钢的一个特点是，时间越长，使用越多，表面的美学细微差别就表现得越多。与喷漆和电镀不同，饰面中可能出现的染斑并不表示表面性能有问题。
有关保养方法，请参考第DH754页。
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T620-01-090-L600 G620-01-090-L600 T6010-01-090-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T620
T620-01-090-L600  
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗®

a+M6 d|8 e|12

p
 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH343)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH343页）。

5���@-���
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P

=
42

5
60

0

G620
G620-01-090-L600 
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗®

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH343)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH343页）。

22

25 60
P

=
42

5
60

0

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1052) (See pg. LH136).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1052）（请参考第LH136页）。

T6010
T6010-01-090-L600 
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗®

a+M8 d|10 e|16

 ˙Also available in other materials & 
finishes (Polished, Hairline, and 
Acrylic Plastic).  
(See pg. DH310, DH311 & DH398)
也提供其他材质和表面处理（镜面、拉丝
和亚克力塑料） 

（请参考第DH310、DH311和DH398页）
P

=
57

3
60

0
27

70

80
107

εςϯϨε  Stainless Steel
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G2605-01-090-L225G2605-01-090-L150 G2605-01-090-L300G500-01-090-L452 G500-01-090-L600

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1051) (See pg. LH156).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1051）（请参考第LH156页）。

G500
G500-01-090-L452 G500-01-090-L600 
Stainless Steel, Stone Blast®
不锈钢，石洗®

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in other materials & finishes (Polished, Hairline, and Acrylic 
Plastic). (See pgs. DH330 & DH400)
 也提供其他材质和表面处理（镜面、拉丝和亚克力塑料） 

（请参考第DH330和DH400页）

70

60
0

27

P
=

57
3

εςϯϨε   Stainless Steel

G2605
G2605-01-090-L150 
G2605-01-090-L225 
G2605-01-090-L300 
Stainless Steel, Stone Blast®

不锈钢，石洗®

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH534)
也提供其他表面处理（请参考第DH534页）。

G2605-L150

19 54
19

P
=
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1
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0

G2605-L225

19 54

P
=
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G2605-L300

19 54
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P
=

28
1

30
0

G2605-01-090-L225G2605-01-090-L150 G2605-01-090-L300

7027

45
2

P
=

42
5

εςϯϨε   Stainless Steel
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G1240-01-090-L600 G1240-01-090-L1360

G1240-01-090-P1925

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1240
G1240-01-090-L600  
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗

a+M8 e|12 c|10

E

G1240-L600

60
0

P
=

54
0

71
40

22

27

G1240
G1240-01-090-L1360 
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗

a+M8 e|12 c|10

E
G1240-L1300
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P
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30 22

27

G1240
G1240-01-090-P1925 
G1240-01-090-P2025 
order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

G1240-01-090-A 
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2340

G1240-01-090-B 
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗

a+M8 e|16 c|10

E

G1240-L1925@2025
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G1240-01-090-P1925
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G620-01-090-L1300G620-01-090-L600

G620
G620-01-090-L1300 
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH415)
也提供其他表面处理（请参考第DH415页）。

G620-L1300

13
00

P
=

11
25

25

25

25
61

G620
G620-01-090-L600 
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH343)
也提供其他表面处理（请参考第DH343页）。
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25 60
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G620-01-090-P1925

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G620
G620-01-090-P1925 
G620-01-090-P2025 
order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

G620-01-090-A 
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2340

G620-01-090-B 
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in other finishes.  
(See pg. DH487)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH487页）。

G620-P1925@P2025
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25 25
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G620-01-090-P1925
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G1050-25-191T1050-25-190 G1050-25-190T1050-25-191

T1050y
T1050-25-190 
Unicast®(Aluminum), Stone Blast, 
Anodized, Silver Color
Unicast®（铝制），石洗，氧化，银色

T1050-25-191 
Unicast®(Aluminum), Stone Blast, 
Anodized, Black
Unicast®（铝制），石洗，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16

p

T1050

25

35

53
.1

20
.9

P
=

47
3

50
0

60

section
断面图

G1050
G1050-25-190 
Unicast®(Aluminum), Stone Blast, 
Anodized, Silver Color
Unicast®（铝制），石洗，氧化，银色

G1050-25-191 
Unicast®(Aluminum),  
Stone Blast, Anodized, Black
Unicast®（铝制），石洗，氧化，黑色

a+M8 e|12 c|10

E

G1050

27

53
.1

14
.5

P
=

47
5

50
0

section
断面图

Series
The same design concept is reflected in a Lever Handle (UL1050) 
(See pg. LH139).
也能提供相同设计概念的手柄（UL1050）

（请参考第LH139页）。
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T1235-25-196 G1235-25-196

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1235y
T1235-25-196 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, 
Slate Gray
铝制，石洗，氧化，岩灰色

a+M6 d|8 e|12

pT1235

60
0

P
=

45
0

60
#2535

58.5

22

G1235y
G1235-25-196 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, 
Slate Gray
铝制，石洗，氧化，岩灰色

a+M6 e|12 c|8

E

60
0

P
=

45
0

61
25

22

25

G1235

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1235) (See pg. LH113).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1235）（请参考第LH113页）。
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ULS2510-50-993-S　ULS2510-50-992-S
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ULS2510-50-993-S ULS2510-50-992-S ULS2500-26-191-S 

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation and color change of leather may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg.DH754.
如果暴露在雨水或直射阳光下，皮革可能会劣化和变色。有关保养方法，请参考第DH754页。

ULS2510
ULS2510-50-993-S 
outward swing 向外开
ULS2510-50-993-U 
inward swing 向内开

Aluminum, Stone Blast, Anodized, 
Slate Gray & Tanned Leather, Brown 
& Aluminum, Unifrost®, Baked 
Finish, Slate Gray
铝制，石洗，氧化，岩灰色和鞣制皮革，
棕色和铝制，Unifrost®，烤漆，岩灰色

ULS2510-50-992-S 
outward swing 向外开
ULS2510-50-992-U 
inward swing 向内开

Aluminum, Stone Blast, Anodized, 
Pale Gold & Tanned Leather, Dark 
Brown & Aluminum, Unifrost®, 
Baked Finish, Slate Gray
铝制，石洗，氧化，淡金色和鞣制皮革，
棕色和铝制，Unifrost®，烤漆，岩灰色

a+M5

o
 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）

UNPOM-51-01 (BS51) UNPOM-64-01 (BS64) 
 ˙Refer to pg. DH658 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH658页

 ˙Exclusive parts are prepared for attaching the Push pull Handle to a door with a cosmetic sheet design (Di-Noc film, 
etc.). For details, see pg. DH658.
将推拉式把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参考第DH658页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-45mm).
请注明门厚（对应门厚：33-45mm）

ULS2510

Door 
Thickness
33～45

8 100
61.5

P
=

44
P

=
80

10
0

Mounting feet
※Door assembly diagram
2-!8(Through hole!10) 
2-!6(Through hole!8) 

BS51/64

ULS2500
ULS2500-26-191-S
outward swing 向外开
ULS2500-26-191-U
inward swing 向内开

Aluminum, Stone Blast, Anodized, 
Black & Unifrost®, Baked Finish, 
Black
铝制，石洗，氧化，黑色和Unifrost®，
烤漆，黑色

a+M5

 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）

UNPOM-51-01(BS51) 
UNPOM-64-01(BS64) 
 ˙Refer to pg. DH658 for the ordering 
method, exclusive latch and 
diagrams.
有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面
图，请参考第DH658页。

 ˙Exclusive parts are prepared for 
attaching the Push pull Handle to a 
door with a cosmetic sheet design 
(Di-Noc film, etc.). For details, see 
pg. DH658.
将推拉式把手安装到贴有装饰层（特耐
柔饰贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参考第DH658页。

 ˙Please indicate the door thickness 
(corresponding to 33-45mm).
请注明门厚（对应门厚：33-45mm）

ULS2500

Door 
Thickness
33～45

8 100
61.5

P
=

44
P

=
80

10
0

Mounting feet
※Door assembly diagram
2-!8(Through hole!10) 
2-!6(Through hole!8) 

BS51/64

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1062) (See pg. LH128).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1062）（请参考第LH128页）。ULS2510-50-993-S ULS2510-50-992-S ULS2500-26-191-S 
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WROUGHT IRON
SPECIAL MATERIALS & FINISHES

T1125-01-351　G1125-01-351
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T1124-01-351 G1124-01-351 T1125-01-351 G1125-01-351

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1124y
T1124-01-351 
Wrought Iron, Baked Finish, Resist 
Black
熟铁，烤漆，抗蚀黑

a+M6 d|8 e|12

G1124y
G1124-01-351 
Wrought Iron, Baked Finish, Resist 
Black
熟铁，烤漆，抗蚀黑

a+M6 e|12 c|8

T1125y
T1125-01-351 
Wrought Iron, Baked Finish, Resist 
Black
熟铁，烤漆，抗蚀黑

a+M6 d|8 e|12

G1125y
G1125-01-351 
Wrought Iron, Baked Finish, Resist 
Black
熟铁，烤漆，抗蚀黑

a+M6 e|12 c|8

Wrought Iron products is handmade. Slight variations arise in pattern and shape.
熟铁产品为手工制作，图案和形状稍有差异。

T1124-01-351

section
断面图

20
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P
=
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20

G1124-01-351

56.5
20

45
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P
=

42
5

35

!22

section
断面图

20

T1125-01-351

!18

section
断面图
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P
=

42
5

46
1

59
30

G1125-01-351

60.5
30

46
0

P
=

42
5

10

!22

section
断面图

!18

Wrought Iron products may rust if used outdoors. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果在室外使用，熟铁产品可能会生锈。有关保养方法，请参考第DH754页。
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T1246-01-351-(L・R) G1246-01-351-(L・R)

G1233-01-351　G1232-01-351

T1246y
T1246-01-351-L
left 左开门用
T1246-01-351-R
right 右开门用

Wrought Iron, Baked Finish, Resist 
Black
熟铁，烤漆，抗蚀黑

a+M6 d|8 e|12

T1231

60
0

P
=

50
0

59
6 4032

70

22

G1246y
G1246-01-351-L
left 左开门用
G1246-01-351-R
right 右开门用

Wrought Iron, Baked Finish, Resist 
Black
熟铁，烤漆，抗蚀黑

a+M6 e|12 c|8

G1231

60
0

P
=

50
0

32

22

60.5
6 41.5

Wrought Iron products is handmade. Slight variations arise in pattern and shape.
熟铁产品为手工制作，图案和形状稍有差异。

T1246-01-351-(L・R) G1246-01-351-(L・R)
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T9960-01-351 T2523-01-151G1232-01-351 G1233-01-351

T9960
T9960-01-351 
Wrought Iron, Baked Finish, Resist 
Black
熟铁，烤漆，抗蚀黑

a+M8

dexterior side |14 
外侧

 interior side |10 
内侧

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T2523
T2523-01-151 
Wrought Iron, Charcoal Gray
熟铁，炭灰色

a+M8

dexterior side |14 
外侧

 interior side |10 
内侧

o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

68
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80
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27
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6312.5 25
35

80
0

P
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50
0

T2523

60
!25 27.5

!12

G1232y
G1232-01-351 
Wrought Iron, Baked Finish, Resist 
Black
熟铁，烤漆，抗蚀黑

a+M6 e|12 c|8

(1���
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22

G1233y
G1233-01-351 
Wrought Iron, Baked Finish, Resist 
Black
熟铁，烤漆，抗蚀黑

a+M6 e|12 c|8

G1233

80
0

P
=

50
0

12
48

32

19

Wrought Iron products may rust if used outdoors. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果在室外使用，熟铁产品可能会生锈。有关保养方法，请参考第DH754页。
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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T8901-01-351T8908-001-R T9961-01-351

Wrought Iron products may rust if used outdoors. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果在室外使用，熟铁产品可能会生锈。有关保养方法，请参考第DH754页。

T8901
T8901-01-351 
Wrought Iron, Baked Finish, Resist 
Black
熟铁，烤漆，抗蚀黑

a+M6

dexterior side |12 
外侧

 interior side |8 
内侧

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

!10

83

20
22 49

P=60

60
0

83

78

P
=

38
0

22

T8908
T8908-001-L
left 左开门用
T8908-001-R
right 右开门用

Wrought Iron, Baked Finish, Black
熟铁，烤漆，黑色

a+M6

dexterior side |12 
外侧

 interior side |8 
内侧

o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T9961
T9961-01-351 
Wrought Iron, Baked Finish, Resist 
Black
熟铁，烤漆，抗蚀黑

a+M8

dexterior side |14 
外侧

 interior side |10 
内侧

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

!60
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0
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P
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0
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Wrought Iron products is handmade. Slight variations arise in pattern and shape.
熟铁产品为手工制作，图案和形状稍有差异。

T8908-001-R



JAPANESE CAST IRON
SPECIAL MATERIALS & FINISHES

T2618-71-068

DH
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T2719-71-207 T2719-71-068

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2719
T2719-71-207 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Red Rusted Color
南部铁，烤漆，锈红色

T2719-71-068 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Iron Rusted Color
南部铁，烤漆，铁锈色
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T2719-71-068-L600
T2719-71-207-L600

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL729) 
(See pg. LH055).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL729）（请参考第LH055页）。

Series
The same design concept is 
reflected in a plate type (T2619) 
(See pg. DH120).
也能提供相同设计概念的片型把手

（T2619）（请参考第DH120页）。

Japanese Cast Iron (Nambu-tetsu) products may rust if used outdoors. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果在室外使用，南部铁产品可能会生锈。有关保养方法，请参考第DH754页。

DH
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G2236-71-207 G2236-71-068 T2618-71-207 T2618-71-068

G2236
G2236-71-207 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Red Rusted Color
南部铁，烤漆，锈红色

G2236-71-068 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Iron Rusted Color
南部铁，烤漆，铁锈色

a+M8 e|16 c|10

o E

T2618
T2618-71-207 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Red Rusted Color
南部铁，烤漆，锈红色

T2618-71-068 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Iron Rusted Color
南部铁，烤漆，铁锈色
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G2618-71-207 G2618-71-068

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Japanese Cast Iron (Nambu-tetsu) products may rust if used outdoors. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果在室外使用，南部铁产品可能会生锈。有关保养方法，请参考第DH754页。

G2618
G2618-71-207  
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Red Rusted Color
南部铁，烤漆，锈红色

G2618-71-068 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Iron Rusted Color
南部铁，烤漆，铁锈色
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G2618

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL728) 
(See pg. LH055).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL728）（请参考第LH055页）。
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T2234-71-207 T2234-71-068 T2235-71-207 T2235-71-068

T2234
T2234-71-207 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Red Rusted Color
南部铁，烤漆，锈红色

T2234-71-068 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Iron Rusted Color
南部铁，烤漆，铁锈色

a+M8 d|10 e|16

o

T2235
T2235-71-207 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Red Rusted Color
南部铁，烤漆，锈红色

T2235-71-068 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Iron Rusted Color
南部铁，烤漆，铁锈色
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T870-71-068-L600 T870-71-068-L900 T890-71-068 G890-71-068

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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35

T870
T870-71-068-L600 T870-71-068-L900 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU),  
Baked Finish, Black
南部铁，烤漆，黑色

a+M6

dexterior side |14 
外侧

 interior side |8 
内侧

o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T890
T890-71-068 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Charcoal
南部铁，炭黑色

a+M6

dexterior side |14 
外侧

 interior side |8 
内侧

o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

G890
G890-71-068 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Charcoal
南部铁，炭黑色
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Japanese Cast Iron (Nambu-tetsu) products may rust if used outdoors. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果在室外使用，南部铁产品可能会生锈。有关保养方法，请参考第DH754页。
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 G1163-71-068-L200



G1163-71-068-L200 G1163-71-068-L400

G1163y
G1163-71-068-L200 G1163-71-068-L400 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU),  
Baked Finish, Black
南部铁，烤漆，黑色
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. 
For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。
有关图示的说明，请参考第DH034页。

Japanese Cast Iron (Nambu-tetsu) products may rust if used outdoors.  
Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果在室外使用，南部铁产品可能会生锈。有关保养方法，请参考第DH754页。
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T2619-71-207 T2619-71-068

T2619
T2619-71-207 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Red Rusted Color
南部铁，烤漆，锈红色

T2619-71-068 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Iron Rusted Color
南部铁，烤漆，铁锈色
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T6400-71-068 T7067-71-067

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T6400
T6400-71-068 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Charcoal
南部铁，炭黑色

a+M8 d|10 e|16

o

T7067
T7067-71-067 
Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU), 
Baked Finish, Brown
南部铁，烤漆，棕色
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Series
The same design concept is 
reflected in a middle type (T2719)
(See pg. DH113).
也能提供相同设计概念的中型把手

（T2719）（请参考第DH113页）。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL729)
(See pg. LH055).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL729）（请参考第LH055页）。

Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU) products may rust if used outdoors. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果在室外使用，南部铁产品可能会生锈。有关保养方法，请参考第DH754页。
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Contemporary taste is finished designs which are universal and 

contemporary in their material and technology

as well as ideas born from dialogs with design architects

and architects who continually produce novel trends.

A future masterpiece is appropriately present in the now

while harmonizing with the environment and 

the dignifying the entire space. 

CONTEMPORARY

middle type
DOOR HANDLE



Contemporary taste is finished designs which are universal and 

contemporary in their material and technology

as well as ideas born from dialogs with design architects

and architects who continually produce novel trends.

A future masterpiece is appropriately present in the now

while harmonizing with the environment and 

the dignifying the entire space. 

CONTEMPORARY

middle type
DOOR HANDLE
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G1256-26-113 G1256-26-116
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1256y
G1256-26-113 
Aluminum, Hairline, Anodized, 
Baked Bronze Color & Anodized, 
Black
铝制，拉丝，氧化，烤青铜色和氧化，
黑色

G1256-26-116 
Aluminum, Hairline, Anodized,  
Slate Gray+Black
铝制，拉丝，氧化，岩灰色+黑色
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1256) (See pg. LH080).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1256）（请参考第LH080页）。



G1101-01-024-L600 G1101-35-128-L600 G1101-35-712-L600

DH
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior.  For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G1101yY
G1101-01-024-L600 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

G1101-35-128-L600 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), White & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），白色 
和不锈钢，镜面

G1101-35-712-L600 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Pale Scotch 
Color & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色 
和不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

j k E
 ˙  Also available in Short (G1101：L250)  
type. (See pg. DH523)
也提供短型（G1101：L250） 

（请参考第DH523页）
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G1106-01-024 G1106-01-011 G1106-01-015

DH
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G1106XY
G1106-01-024 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

G1106-01-011 
Stainless Steel, Hairline+Polished,  
Titanium Hard Coating, Black
不锈钢，拉丝+镜面，钛硬涂层，黑色

G1106-01-015 
Stainless Steel, Hairline+Polished,  
Titanium Hard Coating, Gold
不锈钢，拉丝+镜面，钛硬涂层，金色
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G1105-01-024 G1105-01-011 G1105-01-015
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G1105XY
G1105-01-024 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

G1105-01-011 
Stainless Steel, Hairline+Polished,  
Titanium Hard Coating, Black
不锈钢，拉丝+镜面，钛硬涂层，黑色

G1105-01-015 
Stainless Steel, Hairline+Polished,  
Titanium Hard Coating, Gold
不锈钢，拉丝+镜面，钛硬涂层，金色
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1005) (See pg. LH064).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1005）（请参考第LH064页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。



G777-01-117 G777-04-101

DH
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G777
G777-01-117 
Unicast®(Aluminum), Hairline, 
Anodized, Stainless Steel Color
Unicast®(铝制)，拉丝，氧化，不锈钢色

G777-04-101 
Unicast®(Aluminum), Blast,  
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色
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G777-01-117

Degradation and color change of leather may occur if exposed to rainwater or direct 
sunlight. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果暴露在雨水或直射阳光下，皮革可能会劣化和变色。有关保养方法，请参考第DH754页。G777 Custom made



G777-02-799 G777-05-799 G777-03-891
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G777
G777-02-799 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Mahogany  
& Unicast®(Aluminum), Hairline, 
Anodized, Stainless Steel Color
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），桃花心木 
和Unicast®(铝制)，拉丝，氧化，不锈钢
色

G777-05-799 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black  
& Unicast®(Aluminum), Blast,  
Anodized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色
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G777-02-799/G777-03-891

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL777) 
(See pg. LH059～LH061).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL777） 
（请参考第LH059～LH061页）。

G777
G777-03-891 
Leather, Black  
& Unicast®(Aluminum), Hairline, 
Anodized, Stainless Steel Color
皮革，黑色和Unicast®(铝制)，拉丝， 
氧化，不锈钢色
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T2750-31-010-L452 T2750-31-010-L600 T2750-11-708-L452 T2750-11-708-L600

DH
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Degradation and color change of Uni-Wood Light may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg. DH-756.
如果暴露在雨水或直射阳光下，Uni-Wood亮白合成木可能会劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

T2750
T2750-31-010-L452 T2750-31-010-L600 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙Also available in Semi-Long (T2751:L1300) type. 
(See pg. DH407)
也提供中长型（T2751：L1300） 

（请参考第DH407页）

T2750
T2750-11-708-L452 T2750-11-708-L600 
Uni-Wood Light (Antibacterial Compressed  
Wood), White & Stainless Steel, Hairline
亮白合成木（抗菌强化木），白色和不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

j k o p
 ˙Also available in Semi-Long (T2751:L1300) type. 
(See pg. DH407)
也提供中长型（T2751：L1300） 

（请参考第DH407页）

T2750-11-708-L452
T2750-21-702-L452
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T2750-21-702-L600 T2750-41-131-L452 T2750-41-131-L600T2750-21-702-L452
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T2750
T2750-21-702-L452 T2750-21-702-L600 
Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood),  
Scotch Color & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色和不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

j k p
 ˙Also available in Semi-Long (T2751:L1300) type. 
(See pg. DH407)
也提供中长型（T2751：L1300） 

（请参考第DH407页）

T2750
T2750-41-131-L452 T2750-41-131-L600 
Aluminum, Blast, Anodized, Black  
& Stainless Steel, Hairline
铝制，喷砂，氧化，黑色和不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙Also available in Semi-Long (T2751:L1300) type. 
(See pg. DH408
也提供中长型（T2751：L1300） 

（请参考第DH408页）
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Series
The same design concept 
is reflected in a Lever 
Handle (UL750) 
(See pg. LH089).
也能提供相同设计概念的 
手柄（UL750） 

（请参考第LH089页）。
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G2750
G2750-31-010-L452 G2750-31-010-L600 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in Semi-Long (G2751:L1300) type. 
(See pg. DH409)
也提供中长型（G2751：L1300） 

（请参考第DH409页）

G2750
G2750-11-708-L452 G2750-11-708-L600 
Uni-Wood Light (Antibacterial Compressed Wood),  
White & Stainless Steel, Hairline
亮白合成木（抗菌强化木），白色和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

j k o E
 ˙Also available in Semi-Long (G2751:L1300) type. 
(See pg. DH409)
也提供中长型（G2751：L1300） 

（请参考第DH409页）
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Degradation and color change of Uni-Wood Light may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg. DH756.
如果暴露在雨水或直射阳光下，Uni-Wood亮白合成木可能会劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G2750
G2750-21-702-L452 G2750-21-702-L600 
Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood),  
Scotch Color & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

j k E
 ˙Also available in Semi-Long (G2751:L1300) type. 
(See pg. DH409)
也提供中长型（G2751：L1300） 

（请参考第DH409页）

G2750
G2750-41-131-L452 G2750-41-131-L600 
Aluminum, Blast, Anodized, Black  
& Stainless Steel, Hairline
铝制，喷砂，氧化，黑色和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in Semi-Long (G2751:L1300) type. 
(See pg. DH408)
也提供中长型（G2751：L1300） 

（请参考第DH408页）
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Series
The same design concept 
is reflected in a Lever 
Handle (UL750)
(See pg. LH089).
也能提供相同设计概念的 
手柄（UL750） 

（请参考第LH089页）。



G2750-21-711-L452 G2750-21-792-L452G2750-21-711-L600 G2750-21-792-L600
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G2750
G2750-21-711-L452 G2750-21-711-L600 
Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), Black  
& Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色和不锈钢，拉丝

G2750-21-792-L452 G2750-21-792-L600 
Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), Scotch Color  
& Stainless Steel, Unimist® Mat Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色和不锈钢，Unimist®哑光黑色

G2750-21-791-L452 G2750-21-791-L600 
Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), Black  
& Stainless Steel, Unimist® Mat Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色和不锈钢，Unimist®哑光黑色
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G2750
G2750-21-791-L452 G2750-21-791-L600 
Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), Black  
& Stainless Steel, Unimist® Mat Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色和不锈钢，Unimist®哑光黑色

a+M8 e|16 c|10

j k E



T2690-10-130-L600 T2690-10-121-L600
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T2690
T2690-10-130-L600 
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

T2690-10-121-L600 
Aluminum, Blast, Anodized, Black  
& Unifrost®, Anodized, Silver Color
铝制，喷砂，氧化，黑色和Unifrost®，
氧化，银色

a+M6 d|8 e|12

p
 ˙Also available in Long (T2690) type.  
(See pg. DH445)
也提供长型（T2690） 

（请参考第DH445页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation and color change of Wood may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg. DH-756.
如果暴露在雨水或直射阳光下，强化木可能会劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

T2690
T2690-10-798-L600 
Wood (Antibacterial Compressed 
Wood), Mat White & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Silver Color
抗菌强化木，哑光白色和铝制，
Unifrost®，氧化，银色

T2690-10-792-L600 
Wood (Antibacterial Compressed 
Wood), Mat Scotch Color & 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
抗菌强化木，哑光琥珀色和铝制，
Unifrost®，氧化，银色

T2690-10-791-L600 
Wood (Antibacterial Compressed 
Wood), Mat Black & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Silver Color
抗菌强化木，哑光黑色和铝制，
Unifrost®，氧化，银色

a+M6 d|8 e|12

j k o p
 ˙Also available in Long (T2690) type.  
(See pg. DH445)
也提供长型（T2690） 

（请参考第DH445页）
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL690)
(See pg. LH071).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL690）（请参考第LH071页）。
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G2690
G2690-10-130-L600 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

G2690-10-121-L600 
Aluminum, Blast, Anodized, Black 
& Unifrost®, Anodized, Silver Color
铝制，喷砂，氧化，黑色和Unifrost®，
氧化，银色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙Also available in Long (G2690) type.  
(See pg. DH447)
也提供长型（G2690） 

（请参考第DH447页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation and color change of Wood may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg. DH756.
如果暴露在雨水或直射阳光下，强化木可能会劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

G2690
G2690-10-798-L600 
Wood (Antibacterial Compressed 
Wood), Mat White & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Silver Color
抗菌强化木，哑光白色和铝制，
Unifrost®，氧化，银色

G2690-10-792-L600

Wood (Antibacterial Compressed 
Wood), Mat Scotch Color & 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
抗菌强化木，哑光琥珀色和铝制，
Unifrost®，氧化，银色

G2690-10-791-L600 
Wood (Antibacterial Compressed 
Wood), Mat Black & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Silver Color
抗菌强化木，哑光黑色和铝制，
Unifrost®，氧化，银色

a+M6 e|12 c|8

j k o E
 ˙Also available in Long (G2690) type. 
(See pg. DH447)
也提供长型（G2690） 

（请参考第DH447页）

G2690-11-130

60
0

P
=

50
0

45
0

71!22

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL690)  
(See pg. LH071).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL690）（请参考第LH071页）。
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G1165
G1165-01-023 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1039) (See pg. LH058).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1039）（请参考第LH058页）。

G2560
G2560-11-010-L765 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in GRIPPLE (H2560) type.  
(See pg. DH627)
也提供GRIPPLE型（H2560） 

（请参考第DH627页）

P
=

72
1

76
6

65

35.5

!
27

33
.7

G2560



G1165-25-130-L450 G1165-25-131- L450 G1165-25-158-L450

U
n

iq
u

e
Jap

an
ese m

o
d

ern
C

o
n

tem
p

o
rary

Lu
xu

ry
Stan

d
ard

D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
M

ID
D

LE

DH

143
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1165
G1165-25-130-L450 
Unicast®(Aluminum), Unifrost®, 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化， 
银色

G1165-25-131-L450 
Unicast®(Aluminum), Unifrost®, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化， 
黑色

G1165-25-158-L450 
Unicast®(Aluminum), Baked Finish, 
Silky White
Unicast®(铝制)，烤漆，银白色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙Also available in Short (G1165：L225 & L170) type.  
(See pg. DH533)
也提供短型（G1165：L225和L170） 

（请参考第DH533页）
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1039) (See pg. LH058).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1039）（请参考第LH058页）。
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T2600
T2600-11-010-L600 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T2600-31-708-L600 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), White & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），白色 
和不锈钢，拉丝

T2600-21-131-L600 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black & Stainless Steel, Hairline
铝制，Unifrost®，氧化，黑色和不锈
钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

j k p
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G2600
G2600-11-010-L600 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G2600-31-708-L600 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), White & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），白色 
和不锈钢，拉丝

G2600-21-131-L600 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black & Stainless Steel, Hairline
铝制，Unifrost®，氧化，黑色和不锈
钢，拉丝
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T2336-37-102T2336-02-030 G2336-37-102G2336-02-030

T2336
T2336-37-102 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black  
& Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木）， 
黑色和不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

j k p

40
0

40

25

67
5

P
=

47
5

!
32

33
66

T2336
T2336-02-030 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

p

40
0

40

25

67
5

P
=

47
5

!
32

33
66

G2336
G2336-37-102 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black  
& Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木）， 
黑色和不锈钢，镜面
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G2336
G2336-02-030 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

Series
The same design concept 
is reflected in a Lever 
Handle (UL1042)  
(See pg. LH086).
也能提供相同设计概念的 
手柄（UL1042） 

（请参考第LH086页）。

T1216y
T1216-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T1216-01-061 
Stainless Steel,  
Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色
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G1216y
G1216-01-023 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1216-01-061 
Stainless Steel,  
Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色
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T1166-01-024 T1107-01-023 T1107-01-061G1174-01-023-L600

T1166
T1166-01-024 
Stainless Steel, Hairline + Polished
不锈钢，拉丝+镜面
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section
断面图

T1107y
T1107-01-023 
Stainless Steel, Hairline 
& Elastomer, Black
不锈钢，拉丝和弹性纤维，黑色

T1107-01-061 
Stainless Steel, Unimist® Mat Black  
& Elastomer, Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色 
和弹性纤维，黑色

a+M6 d|8 e|12
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1174
G1174-01-023-L600 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

 ˙Also available in Semi-Long 
(G1174:L1250) and Long 
(G1174:L2000) type. 
(See pg. DH414 & DH458)
也提供中长型（G1174：L1250） 
和长型（G1174：L2000） 

（请参考第DH414和DH458页）
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G3078-01-034-L600 G3078-01-034-L800G3078-01-024-L600 G3078-01-024-L800

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G3078
G3078-01-024-L600 G3078-01-024-L800 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

G3078-01-034-L600 G3078-01-034-L800 
Stainless Steel, Vibration+Polished
不锈钢，乱纹+镜面

a+M8 e|16 c|10

E

40

70
60

0
P

=
58

2
38

.5

40
0

18

40

70
38

.5

18

P
=

78
2

80
0

55
0

DH

151



T3077-01-024G1214-01-023-L600 G1214-01-061-L600

T3077
T3077-01-024 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙Also available in Semi-Long 
(T3087:L1400) type. 
(See pg. DH417)
也提供中长型（T3087：L1400） 

（请参考第DH417页）
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G1214
G1214-01-023-L600 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1214-01-061-L600 
Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色

a+M6 e|12 c|8

 ˙Also available in Long (G1214) types.  
(See pgs. DH459)
也提供长型（G1214） 

（请参考第DH459页）
G1213　理科大　L600
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section
断面图

#2
4

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1021) (See pg. LH082).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1021）（请参考第LH082页）。
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T680-01-023 G680-01-023 T1230-01-023-(L・R)

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T680
T680-01-023 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

p

G680
G680-01-023 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

section
断面图
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T1230y
T1230-01-023-L 
left 左开门用
T1230-01-023-R 
right 右开门用

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

 
a+M8 d|10 e|16

p
 ˙Does not correspond to a Touch System lock backset of 31.
不适用于触控系统锁止动装置31。
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T2711-10-090 T2711-20-010

12
00

P
=

11
62

.5

60.5
2245

81.2

35

section
断面图

T2711-10-090
T2711-20-010

T2711
T2711-10-090 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T2711-20-010 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

p
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G2711-10-090 G2711-20-010

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior.  
For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。
有关图示的说明，请参考第DH034页。
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section
断面图

G2711-10-090
G2711-20-010

G2711
G2711-10-090 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G2711-20-010 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

G2711-10-090
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T2710-10-090 T2710-20-010

T2710
T2710-10-090 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T2710-20-010 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

p

60
0

P
=

56
2.

5

60.5
22

35

section
断面图

81.2
45

T2710-10-090
T2710-20-010

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL770)
(See pg. LH088).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL770）（请参考第LH088页）。
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G2710-10-090 G2710-20-010

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G2710
G2710-10-090 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G2710-20-010 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8
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section
断面图

G2710-10-090
G2710-20-010

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL770)
(See pg. LH088).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL770）（请参考第LH088页）。

DH

157



T2925-01-023 G2925-01-023

T2925
T2925-01-023 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

G2925
G2925-01-023 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL2925) (See pg. LH087).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL2925）（请参考第LH087页）。
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G1234-25-115-L300 G1234-25-112-L300 G1234-25-112-L700

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1234y
G1234-25-113-L700 
Aluminum, Threadline, Anodized, 
Stainless Steel Color
铝制，拉丝，氧化，不锈钢色

G1234-25-115-L700 
Aluminum, Threadline, Anodized, 
Pale Gold
铝制，拉丝，氧化，淡金色

G1234-25-112-L700 
Aluminum, Threadline, Anodized, 
Umber
铝制，拉丝，氧化，赭色

a+M6 e|12 c|8

 ˙Also available in Semi-Long (G1234:L300) type.(See pg. DH525)
也提供中长型（G1234：L300）（请参考第DH525页）
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G1239-25-038 G1239-25-103 G1239-25-101

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1239y
G1239-25-038 
Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Silver Color+Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色
+Unifrost®，氧化，银色

G1239-25-103 
Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Stainless Steel Color+Unifrost®, 
Anodized, Stainless Steel Color
Unicast®(铝制)，氧化，不锈钢色
+Unifrost®，氧化，不锈钢色

G1239-25-101 
Unicast®(Aluminum), Unifrost®, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化， 
黑色

a+M6 e|12 c|8
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1239) (See pg. LH163).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1239）（请参考第LH163页）。
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T1224-25-130 T1224-25-131

T1224y
T1224-25-130 
Unicast®(Aluminum), Unifrost®, 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化， 
银色

T1224-25-131 
Unicast®(Aluminum), Unifrost®, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化， 
黑色
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T1050-25-190　G1050-25-190 G1050-25-190　T1050-25-190
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T1050-25-191T1050-25-190 G1050-25-191G1050-25-190

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Series
The same design concept is reflected in a Lever Handle (UL1050)
(See pg. LH139).
也能提供相同设计概念的手柄（UL1050）

（请参考第LH139页）。

T1050y
T1050-25-190 
Unicast®(Aluminum),  
Stone Blast, Anodized, Silver Color
Unicast®（铝制），石洗，氧化，银色

T1050-25-191 
Unicast®(Aluminum),  
Stone Blast, Anodized, Black
Unicast®（铝制），石洗，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|12
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section
断面图

G1050
G1050-25-190 
Unicast®(Aluminum),  
Stone Blast, Anodized, Silver Color
Unicast®（铝制），石洗，氧化，银色

G1050-25-191 
Unicast®(Aluminum),  
Stone Blast, Anodized, Black
Unicast®（铝制），石洗，氧化，黑色
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G1050-25-110　T1050-25-110　G1050-25-110　T1050-25-110
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T1050-25-111T1050-25-110 G1050-25-111G1050-25-110

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Series
The same design concept is reflected in a Lever Handle (UL1050)
(See pg. LH139).
也能提供相同设计概念的手柄（UL1050）

（请参考第LH139页）。

T1050y
T1050-25-110 
Unicast®(Aluminum),  
Hairline, Anodized, Silver Color  
+ Unifrost®, Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，拉丝，氧化，银色 
+Unifrost®，氧化，银色

T1050-25-111 
Unicast®(Aluminum),  
Hairline, Anodized, Black  
+ Unifrost®, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，拉丝，氧化，黑色 
+Unifrost®，氧化，黑色
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G1050
G1050-25-110 
Unicast®(Aluminum),  
Hairline, Anodized, Silver Color  
+ Unifrost®, Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，拉丝，氧化，银色 
+Unifrost®，氧化，银色

G1050-25-111 
Unicast®(Aluminum),  
Hairline, Anodized, Black  
+ Unifrost®, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，拉丝，氧化，黑色 
+Unifrost®，氧化，黑色
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UL1029-001UL1028-001

TH-2600-01-001-L600 G1215-01-001-L600

TH-2601-01-001
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G1215-01-001-L900 G1215-01-023-L455 G1215-01-023-L600 G1215-01-023-L900G1215-01-001-L600G1215-01-001-L455

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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G1215y
G1215-01-001-L455 
G1215-01-001-L600 
G1215-01-001-L900 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G1215-01-023-L455 
G1215-01-023-L600 
G1215-01-023-L900 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙The same design concept : Lever Handle UL1028 & UL1029 (pg LH084) /  
Architectural Hardware TH-2600 & TH-2601 (pg AH055 & AH067).
相同设计概念产品：手柄UL1028和UL1029（第LH084页）/ 
结构部件TH-2600和TH-2601（第AH055和AH067页）。

G1215-01-001-L900 G1215-01-023-L455 G1215-01-023-L600 G1215-01-023-L900G1215-01-001-L600G1215-01-001-L455
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G1159-01-023-L445 G1159-01-023-L550 G1159-01-333-L445 G1159-01-333-L550
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G1159
G1159-01-023-L445 G1159-01-023-L550 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

E

Series
The same design concept : Lever Handle UL1025 (pg LH089) /  
Door Knob UK1025 (pg LH179) /  
Door Equipment UT-401 & UT-402 (pg DE013 & DE027) /  
Architectural Hardware TH-2610 (pg AH067) /  
Sanitary Hardware SNR-300, SNR-301 (pg SH036 & SH037).
相同设计概念产品：手柄UL1025（第LH089页）/ 
门把手UK1025（第LH179页）/ 
门设备UT-401和UT-402（第DE013和DE027页）/ 
建筑五金TH-2610（第AH067页）/卫浴五金 
SNR-300，SNR-301（第SH036和SH037页）。

G1159f
G1159-01-333-L445 G1159-01-333-L550 
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ, Mat More White
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光纯白色
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T5955-01-024-L800 T5955-01-024-L1200 G5955-01-024-L800 G5955-01-024-L1200

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T5955
T5955-01-024-L800 T5955-01-024-L1200 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

p

G5955
G5955-01-024-L800 G5955-01-024-L1200 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面
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G1103-01-003T3301-01-001

G90-01-023-L1000

G1240-01-090-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1103Y
G1103-01-003 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 e|16 c|10

E

T3301
T3301-01-001 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙Also available in Semi-Long  
(T3305:L1300) type.  
(See pg. DH427)
也提供中长型（T3305：L1300） 

（请参考第DH427页）
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G90y
G90-01-023-L1000

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in Long (G90:L2000) 
type. (See pg. DH473)
也提供长型（G90：L2000） 

（请参考第DH473页）

 ˙The same design concept elevator 
handrail UEV90 (pg. AH017).
相同设计概念电梯扶手UEV90 

（第AH017页）。

G90-L1000
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断面图
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G1240
G1240-01-090-L600 
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗®

a+M8 e|12 c|10

E
 ˙Also available in Semi-Long 
(G1240:L1360) type and  
Long (G1240) type.  
(See pg. DH425 & DH472)
也提供中长型（G1240：L1360） 
和长型（G1240）（请参考第DH425和
DH472页）

G1240-L600
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G1229-26-105 G1229-26-101

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1075) (See pg. LH151).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1075）（请参考第LH151页）。

G1229-26-105

G1229y
G1229-26-105 
Aluminum, Anodized, Pale Gold, 
& Unifrost®, Anodized, Pale Gold
铝制，氧化，淡金色和Unifrost®， 
氧化，淡金色

G1229-26-101 
Aluminum, Anodized, Black,  
& Unifrost®, Anodized, Black
铝制，氧化，黑色和Unifrost®，氧化，
黑色

a+M8 e|12 c|10

E
G1229-26-101(105)
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T2110-01-023-L700 G2110-01-023-L700T9943-01-024-L630 T2110-01-222-L700

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2110
T2110-01-023-L700 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

 ˙Also available in Short (L300) type.  
(See pg. DH517)
也提供短型（L300） 

（请参考第DH517页）

G2110
G2110-01-023-L700 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

 ˙Also available in Short (L300) type.  
(See pg. DH517)
也提供短型（L300） 

（请参考第DH517页）
T2110-01-023-L700
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T9943
T9943-01-024-L630 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8

dexterior side |14 
外侧

 interior side |10 
内侧

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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T2110
T2110-01-222-L700 
Stainless Steel, UnifortⅡ, Mat Black
不锈钢，UnifortⅡ，哑光黑色

a+M6 d|8 e|12

Jj
 ˙Also available in Short (L300) type.  
(See pg. DH517)
也提供短型（L300） 

（请参考第DH517页）

T2110-01-023-L700

20

70
0

P
=

66
0

68
20

34
54



U
n

iq
u

e
Jap

an
ese m

o
d

ern
C

o
n

tem
p

o
rary

Lu
xu

ry
Stan

d
ard

D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
M

ID
D

LE

DH

173

G2110-01-222-L700

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1049) (See pg. LH090).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1049）（请参考第LH090页）。

G2110-01-023-L300

G2110
G2110-01-222-L700 
Stainless Steel, UnifortⅡ, Mat Black
不锈钢，UnifortⅡ，哑光黑色

a+M6 e|12 c|8

Jj
 ˙Also available in Short (L300) type.  
(See pg. DH517)
也提供短型（L300） 

（请参考第DH517页）
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G2233-01-024-L600 G2233-01-024-L1200

T3275-02-035 G3275-02-035

G2233
G2233-01-024-L600 G2233-01-024-L1200 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 e|16 c|10
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T3275
T3275-02-035 
Stainless Steel, Vibration+Polished  
& Brass, Chrome Plated
不锈钢，乱纹+镜面和黄铜，镀铬

a+M8 d|10 e|16

p

G3275
G3275-02-035 
Stainless Steel, Vibration+Polished
不锈钢，乱纹+镜面
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T2888-11-010 T2888-21-702 G2888-11-010 G2888-21-702

Degradation and color change of Uni-Wood Light may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg. DH756.
如果暴露在雨水或直射阳光下，Uni-Wood亮白合成木可能会劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2888
T2888-11-010 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T2888-21-702 
Uni-Wood Light (Antibacterial 
Compressed Wood),White 
& Stainless Steel, Hairline
亮白合成木（抗菌强化木），白色和不
锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

j k o p

G2888
G2888-11-010 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G2888-21-702 
Uni-Wood Light (Antibacterial 
Compressed Wood),White  
& Stainless Steel, Hairline
亮白合成木（抗菌强化木），白色和不
锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

j k o E
T2888-21-702
T2888-11-010
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T1266-25-196　G1266-25-191　T1266-25-193
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T1266-25-196 T1266-25-193 T1266-25-191 G1266-25-196 G1266-25-193 G1266-25-191

Series
The same design concept 
is reflected in a Lever Handle
 (UL1266) (See pg. LH141).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1266）（请参考第LH141页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1266y
T1266-25-196

Aluminum, Stone Blast, Anodized, Slate Gray
铝制，石洗，氧化，岩灰色

T1266-25-193 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, Umber
铝制，石洗，氧化，赭色

T1266-25-191 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, Black
铝制，石洗，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12
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G1266y
G1266-25-196 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, Slate Gray
铝制，石洗，氧化，岩灰色

G1266-25-193 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, Umber
铝制，石洗，氧化，赭色

G1266-25-191 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, Black
铝制，石洗，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8
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T1225-25-190 T1225-25-196 T1225-25-191

T1225y
T1225-25-190 
Unicast®(Aluminum), Hammer Tone  
& Unifrost®, Anodized, Silver Color
Unicast®（铝制），锤纹和Unifrost®，
氧化，银色

T1225-25-196 
Unicast®(Aluminum), Hammer Tone  
& Unifrost®, Anodized, Slate Gray
Unicast®（铝制），锤纹和Unifrost®，
氧化，岩灰色

T1225-25-191 
Unicast®(Aluminum), Hammer Tone  
& Unifrost®, Anodized, Black
Unicast®（铝制），锤纹和Unifrost®，
氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16
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T1227-25-190 T1227-25-191 T1227-25-132 T1227-25-133

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1227y
T1227-25-190 
Unicast®(Aluminum), Rough, 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，粗洗，氧化，银色

T1227-25-191 
Unicast®(Aluminum), Rough, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，粗洗，氧化，黑色

T1227-25-132 
Unicast®(Aluminum), Unifrost®, 
Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化， 
赭色

T1227-25-133 
Unicast®(Aluminum), Unifrost®, 
Anodized, Stainless Steel Color
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化， 
不锈钢色

a+M8 d|10 e|16
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G1175-25-038 T2860-10-130　T2860-20-131
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G1175-25-038 G1175-25-101T1175-25-101T1175-25-038 T2860-10-130 T2860-20-131

T1175-25
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T1175y
T1175-25-038 
Aluminum, Blast, Anodized, Silver Color
铝制，喷砂，氧化，银色

T1175-25-101 
Aluminum, Blast, Anodized, Black
铝制，喷砂，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12

G1175
G1175-25-038 
Aluminum, Blast, Anodized, Silver Color
铝制，喷砂，氧化，银色

G1175-25-101 
Aluminum, Blast, Anodized, Black
铝制，喷砂，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

 ˙Also available in Care Handle  
(H1175) type. (See pg. DH611)
也提供关怀型把手（H1175） 

（请参考第DH611页）

T2860
T2860-10-130 
Aluminum, Unifrost®,  
Anodized, Silver Color
铝制，Unifrost®， 
氧化，银色

T2860-20-131 
Aluminum, Unifrost®,  
Anodized, Black
铝制，Unifrost®， 
氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12

T2860
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section
断面图

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Series
The same design concept is reflected 
in a Lever Handle (UL560) (See pg. LH083).
也能提供相同设计概念的手柄（UL560） 

（请参考第LH083页）。

G1175-25-038 G1175-25-101T1175-25-101T1175-25-038
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G2401-26-039 G2401-26-101T1188-26-130-L500 T1188-26-131-L500

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G2401
G2401-26-039 
Aluminum,  Anodized, Silver Color 
+Blast,  Anodized, Silver Color
铝制，氧化，银色+喷砂，氧化，银色

G2401-26-101 
Aluminum, Anodized, Black 
+Blast, Anodized, Black
铝制，氧化，黑色+喷砂，氧化，黑色

a+M8 e|12 c|10

G2401
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T1188y
T1188-26-130-L500 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

T1188-26-131-L500 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12

 ˙ Install in a position that will not cause fingers to be pinched we  
opening and closing the door.
请安装在开关门时不会造成手指被夹的位置。

 ˙Also available in Short (L300) type. (See pg. DH521)
也提供短型（L300）（请参考第DH521页）

T1188_L500
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G2401-26-101
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T1253-26-116-L600 T1253-26-113-L600 T1253-26-111-L600 G1253-26-116-L600 G1253-26-113-L600 G1253-26-111-L600

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1080) (See pg. LH158).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1080）（请参考第LH158页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1253
T1253-26-116-L600 
Aluminum, Hairline, Anodized, Slate Gray+Silver Color
铝制，拉丝，氧化，岩灰色+银色

T1253-26-113-L600 
Aluminum, Hairline, Anodized,Baked Bronze Color & Anodized, 
Silver Color
铝制，拉丝，氧化，烤青铜色和氧化，银色

T1253-26-111-L600 
Aluminum, Hairline, Anodized, Black
铝制，拉丝，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12
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G1253
G1253-26-116-L600 
Aluminum, Hairline, Anodized, Slate Gray+Silver Color
铝制，拉丝，氧化，岩灰色+银色

G1253-26-113-L600 
Aluminum, Hairline, Anodized,Baked Bronze Color & Anodized, 
Silver Color
铝制，拉丝，氧化，烤青铜色和氧化，银色

G1253-26-111-L600 
Aluminum, Hairline, Anodized, Black
铝制，拉丝，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8
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T1253-26-116-L600 T1253-26-113-L600 T1253-26-111-L600 G1253-26-116-L600 G1253-26-113-L600 G1253-26-111-L600
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T1192-25-101   T1192-25-038
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T1192-25-101T1192-25-038 G1192-25-101G1192-25-038

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1192y
T1192-25-038 
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

T1192-25-101 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|12
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G1192y
G1192-25-038 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

G1192-25-101 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色
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T2871-10-130 T2871-20-131

T2871
T2871-10-130 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

T2871-20-131 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16
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T2390-25-038-L445 T2390-25-101-L445

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2390
T2390-25-038-L445 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

T2390-25-101-L445 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16

 ˙Also available in Short (L295) type.  
(See pg. DH521)
也提供短型（L295） 

（请参考第DH521页）
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL239)
(See pg. LH114).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL239）（请参考第LH114页）。
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G2930-51-691　T2930-51-698
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T2930-51-698 T2930-51-691 G2930-51-698 G2930-51-691

Series
The same design concept is reflected in a Lever Handle (UL2930) (See pg. LH174).
也能提供相同设计概念的手柄（UL2930）（请参考第LH174页）。

T2930y
T2930-51-698 
Anti-static ABS, Gray & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Silver Color
抗静电ABS，灰色和铝制，Unifrost®，
氧化，银色

T2930-51-691 
Anti-static ABS, Black & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Black
抗静电ABS，黑色和铝制，Unifrost®，
氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12

j R o
 ˙The anti-static property is not effective when installed on doors made of 
material that does not permit the flow of electricity.
当安装在由不导电材料制成的门上时，防静电性能无效。
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G2930y
G2930-51-698 
Anti-static ABS, Gray & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Silver Color
抗静电ABS，灰色和铝制，Unifrost®，
氧化，银色

G2930-51-691 
Anti-static ABS, Black & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Black
抗静电ABS，黑色和铝制，Unifrost®，
氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

j R o
 ˙The anti-static property is not effective when installed on doors made of 
material that does not permit the flow of electricity.
当安装在由不导电材料制成的门上时，防静电性能无效。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。



T5656-26-101T8033-26-179 T8033-26-108
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T5656
T5656-26-101 
Aluminum, Anodized, Black
铝制，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16

p

section
断面图

55
37

35

58
28

P
=

68
0

70
0

T8033
T8033-26-179 
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color+Black
铝制，Unifrost®，氧化，银色+黑色

T8033-26-108 
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Black+Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，黑色+银色
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1228y
G1228-25-130 
Unicast®(Aluminum),  
Unifrost®, Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化， 
银色

G1228-25-131 
Unicast®(Aluminum),  
Unifrost®, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化， 
黑色

a+M6 e|12 c|8
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1074) (See pg. LH113).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1074）（请参考第LH113页）。
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G1141
G1141-26-038 
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

G1141-26-121 
Aluminum, Vibration, Anodized, 
Silver Color
铝制，乱纹，氧化，银色

G1141-26-101 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

G1141-26-141 
Aluminum, Vibration, Anodized, 
Black
铝制，乱纹，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL443)  
(See pg. LH162).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL443）（请参考第LH162页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1660
T1660-25-038-L600 
Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色

T1660-25-101-L600 
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16

 ˙Also available in Semi-Long (L1263) type. 
(See pg. DH423)
也提供中长型（L1263） 

（请参考第DH423页）

G1660
G1660-25-101-L600 
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

G1660-25-038-L600 
Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in Semi-Long (L1263) type. 
(See pg. DH423)
也提供中长型（L1263） 

（请参考第DH423页）
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G10502y
G10502-26-038 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color & Brass, Chrome Plated 
& Stainless Steel, Hairline
铝制，Unifrost®，氧化，银色和黄铜，
镀铬和不锈钢，拉丝

G10502-26-101 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black & Brass, Chrome Plated & 
Stainless Steel, Hairline
铝制，Unifrost®，氧化，黑色和黄铜，
镀铬和不锈钢，拉丝
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1502) (See pg. LH095).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1502）（请参考第LH095页）。

Custom made
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G10501y
G10501-26-038 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color & Stainless Steel, 
Hairline
铝制，Unifrost®，氧化，银色 
和不锈钢，拉丝

G10501-26-101 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black & Stainless Steel, Hairline
铝制，Unifrost®，氧化，黑色 
和不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1501) (See pg. LH094).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1501）（请参考第LH094页）。

Custom made



T2864-10-130 T2864-20-131G333-01-130-L600
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2864
T2864-10-130 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

T2864-20-131 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12

G333
G333-01-130-L600 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色
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T2864-10-130
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T1265-25-196　G1265-25-191　T1265-25-193
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T1265-25-196 T1265-25-193 T1265-25-191 G1265-25-196 G1265-25-193 G1265-25-191
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1265) (See pg. LH140).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1265）（请参考第LH140页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1265y
T1265-25-196 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, Slate Gray
铝制，石洗，氧化，岩灰色

T1265-25-193 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, Umber
铝制，石洗，氧化，赭色

T1265-25-191 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, Black
铝制，石洗，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12
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G1265y
G1265-25-196 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, Slate Gray
铝制，石洗，氧化，岩灰色

G1265-25-193 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, Umber
铝制，石洗，氧化，赭色

G1265-25-191 
Aluminum, Stone Blast, Anodized, Black
铝制，石洗，氧化，黑色
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T1265-25-196 T1265-25-193 T1265-25-191 G1265-25-196 G1265-25-193 G1265-25-191

1265系列想象了一个大自然的石
头逐渐变圆的故事。一个简单的形
状，是曲线的，但又是多功能的。
它为单调或别致的配件增加了一点
俏皮的感觉。

CONCEPT MOVIE
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T8050-01-001 T8050-25-038 T8050-25-047 T8050-25-101

DH

203
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T8050
T8050-01-001 
Cast Stainless Steel, Polished
铸造不锈钢，镜面

T8050-25-038 
Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色

T8050-25-047 
Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Umber
Unicast®(铝制)，氧化，赭色

T8050-25-101 
Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Black
Unicast®(铝制)，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|12

p
 ˙Also available in other finishes(Uni-Well®).  
(See pg. DH081)
也提供其他表面处理（Uni-Well®） 

（请参考第DH081页）
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G1286-01-023　G1286-01-021　G1286-01-090
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1286y
G1286-01-023 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1286-01-090 
Stainless Steel, Stone Blast®
不锈钢，石洗®

G1286-01-021 
Stainless Steel, Stone Blast®,  
Japanese Ink dyed
不锈钢，石洗®，日本墨染

a+M6 e|12 c|8
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A quality of stainless steel Japanese ink dyed is that the more time passes and the more it is used the more the aesthetic nuances of the finish are expressed. Unlike painting and plating, dye spots may appearing in 
the finish is not an indication of a problem with the surface performance. Aging and dye spots are to be considered features of Japanese ink dyed products. Regarding care, please refer to pg DH754.
日本墨染不锈钢的一个特点是，时间越长，使用越多，表面的美学细微差别就表现得越多。与喷漆和电镀不同，饰面中可能出现的染斑并不表示表面性能有问题。
有关保养方法，请参考第DH754页。



G1276-01-001 G1276-01-023 G1276-01-051

DH
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G1276y
G1276-01-001 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G1276-01-023 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1276-01-051 
Stainless Steel, Baked Finish, 
Powdery Black
不锈钢，烤漆，粉黑涂层
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G1065-01-001 G1065-01-023 G1065-01-090 G1065-01-051

DH
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1065z
G1065-01-001 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G1065-01-023 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1065-01-090 
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗

G1065-01-051 
Stainless Steel, Baked Finish, 
Powdery Black
不锈钢，烤漆，粉黑涂层
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Series
The same design concept is reflected in a Lever Handle (UL1065)  
(See pg. LH146).
也能提供相同设计概念的手柄（UL1065）（请参考第LH146页）。



T1130-01-023 G1130-01-061G1130-01-023T1130-01-061

DH
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Series
The same design concept 
is reflected in a Lever 
Handle (UL1022)  
(See pg. LH082).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL1022）（请参考第
LH082页）。

T1130y
T1130-01-023 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T1130-01-061 
Stainless Steel,  
Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色
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G1130y
G1130-01-023 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1130-01-061 
Stainless Steel,  
Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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T1122-25-158 G1122-25-158
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T1122
T1122-25-158 
Unicast®(Aluminum), Baked Finish,  
Silky White
Unicast®（铝制），烤漆，银白色

a+M6 d|8 e|12

p

G1122
G1122-25-158 
Unicast®(Aluminum), Baked Finish,  
Silky White
Unicast®（铝制），烤漆，银白色
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1008) (See pg. LH096).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1008）（请参考第LH096页）。

G1122-25-158

G1122-25-158
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T1259-25-047　T1259-25-101
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T1259-25-041 T1259-25-047 T1259-25-101 G1259-25-041 G1259-25-047 G1259-25-101

DH
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Series
The same design concept is reflected in a Lever Handle (UL1259)  
(See pg. LH099).
也能提供相同设计概念的手柄（UL1259）（请参考第LH099页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1259y
T1259-25-041 
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Pale Gold
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，淡金色

T1259-25-047 
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，赭色

T1259-25-101 
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色
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G1259y
G1259-25-041 
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Pale Gold
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，淡金色

G1259-25-047 
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，赭色

G1259-25-101 
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色
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Series
The same design concept is reflected in a Lever Handle (UL1255)  
(See pg. LH093).
也能提供相同设计概念的手柄（UL1255）（请参考第LH093页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1255
T1255-26-176-L600 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, Slate 
Gray+Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，岩灰色+银色

T1255-26-173-L600 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, Baked Bronze 
Color & Anodized, Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，烤青铜色和氧化，银色

T1255-26-171-L600 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色
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G1255
G1255-26-176-L600 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, Slate 
Gray+Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，岩灰色+银色

G1255-26-173-L600 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, Baked Bronze 
Color & Anodized, Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，烤青铜色和氧化，银色

G1255-26-171-L600 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙Also available in Semi-Long (L1300) type. (See pg. DH419)
也提供中长型（L1300）（请参考第DH419页）

20

60
0

P
=

50
0

61
25 3625

20

section

T1255-26-176-L600 T1255-26-173-L600 T1255-26-171-L600 G1255-26-176-L600 G1255-26-173-L600 G1255-26-171-L600



DH

214

G1277-15-200　G1277-15-252



U
n

iq
u

e
Jap

an
ese m

o
d

ern
C

o
n

tem
p

o
rary

Lu
xu

ry
Stan

d
ard

D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
M

ID
D

LE

G1277-15-200 G1277-15-265 G1277-15-252

DH

215

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。

G1277
G1277-15-200 
Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M6 e|12 c|8

E

22

22 77
.5

P
=

57
8

60
0

G1277
G1277-15-265 
Brass, Oxidized, Golden Bronze
黄铜，氧化，金铜色

G1277-15-252 
Brass, Charcoal 
黄铜，炭黑色
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T7110
T7110-26-179 
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color+Black
铝制，Unifrost®，氧化，银色+黑色

T7110-26-108 
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Black+Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，黑色+银色
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G7110
G7110-26-179 
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color+Black
铝制，Unifrost®，氧化，银色+黑色

G7110-26-108 
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Black+Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，黑色+银色
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T6511
T6511-25-038 
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

T6511-25-101 
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1780
T1780-25-038-L
left 左开门用
T1780-25-038-R
right 右开门用

Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

T1780-25-041-L
left 左开门用
T1780-25-041-R
right 右开门用

Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Pale Gold
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，淡金色

T1780-25-101-L
left 左开门用
T1780-25-101-R
right 右开门用

Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色
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T6510
T6510-25-038 
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

T6510-25-101 
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16

p

T6515
T6515-25-039 
Unicast®(Aluminum), Blast,  
Anodized, Silver Color+Anodized,  
Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色 
+氧化，银色

T6515-25-101 
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T6500
T6500-25-038 
Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色

T6500-25-047 
Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Umber
Unicast®(铝制)，氧化，赭色

a+M8 d|10 e|16

T7190
T7190-29-039-L600 T7190-29-039-L1000 
Aluminum, Blast, Anodized, Silver Color  
& Brass, Polished
铝制，喷砂，氧化，银色+黄铜，镜面
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 ˙When changing the pitch, set the center evenly.
改变间距时，请平均设置中心。
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Adjustable Pitch handle (T7190)
The mounting pitch can be changed 
easily by moving the foot fittings making 
it ideal for replacing door handles. 

可调距把手（T7190）
通过移动脚配件可以轻松更改安装间距，
非常适合更换门把手。
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T5400
T5400-36-102 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，镜面
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G5400
G5400-36-102 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，镜面
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T1262y
T1262-26-891 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Pale Gold & Stainless Steel, vitreous 
enamell, High gross
铝制，Unifrost®，氧化，淡金色和不锈
钢，搪瓷，高光

T1262-26-897 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black & Stainless Steel, vitreous 
enamell, navy
铝制，Unifrost®，氧化，黑色和不锈
钢，搪瓷，深蓝色

a+M6 d|8 e|12

p

60
0

P
=

45
0

60
25 35

35

22



T530-36-053 G530-36-053 G1222-10-850

U
n

iq
u

e
Jap

an
ese m

o
d

ern
C

o
n

tem
p

o
rary

Lu
xu

ry
Stan

d
ard

D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
M

ID
D

LE

DH

223

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T530
T530-36-053 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，拉丝
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G530
G530-36-053 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，拉丝
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G1222y
G1222-10-850 
Olive, Clear Coating  
& Stainless Steel, Polished
橄榄木，清漆和不锈钢，镜面
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Since natural wood is used, the wood grain 
is not identical and the expression varies 
among each.  
Degradation and discoloration may occur 
if exposed to rainwater or direct sunlight. 
Regarding care, please see pg. DH740.
由于使用天然木材，因此木纹不尽相同。 
如果暴露在雨水或直射阳光下，可能会出现
劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH740
页。
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T3321
T3321-35-151 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), White, 
Clear Coating+Coating, 
Black & Aluminum, 
Anodized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），
白色，清漆+烤漆，黑色 
和铝制，氧化，黑色

T3321-35-183 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Gray, 
Clear Coating+Coating, 
Black & Aluminum, 
Anodized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），
灰色，清漆+烤漆，黑色 
和铝制，氧化，黑色

T3321-35-184 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown, 
Clear Coating+Coating, 
Black & Aluminum, 
Anodized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），
棕色，清漆+烤漆，黑色 
和铝制，氧化，黑色

T3321-35-156 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Red, 
Clear Coating+Coating, 
Black & Aluminum, 
Anodized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），
红色，清漆+烤漆，黑色 
和铝制，氧化，黑色

T3321-35-162 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), 
Scotch Color, Clear 
Coating+Coating, Black  
& Aluminum, Anodized, 
Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），
琥珀色，清漆+烤漆，黑色 
和铝制，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12
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 ˙Also available in Long (T2681) type. (See pg. DH450)
也提供长型（T2681）（请参考第DH450页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G3321
G3321-35-151 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), White, 
Clear Coating+Coating, 
Black & Aluminum, 
Anodized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），
白色，清漆+烤漆，黑色 
和铝制，氧化，黑色

G3321-35-183 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Gray, 
Clear Coating+Coating, 
Black & Aluminum, 
Anodized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），
灰色，清漆+烤漆，黑色 
和铝制，氧化，黑色

G3321-35-184 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown, 
Clear Coating+Coating, 
Black & Aluminum, 
Anodized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），
棕色，清漆+烤漆，黑色 
和铝制，氧化，黑色

G3321-35-156 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Red, 
Clear Coating+Coating, 
Black & Aluminum, 
Anodized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），
红色，清漆+烤漆，黑色 
和铝制，氧化，黑色

G3321-35-162 
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), 
Scotch Color, Clear 
Coating+Coating, Black  
& Aluminum, Anodized, 
Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），
琥珀色，清漆+烤漆，黑色 
和铝制，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8
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 ˙Also available in Long (G2681) type. (See pg. DH451)
也提供长型（G2681）（请参考第DH451页）
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T1118y
T1118-26-130-L700 
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color & Polycarbonate, Mat
铝制，Unifrost®，氧化，银色 
和聚碳酸酯，哑光

T1118-26-131-L700 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black & Polycarbonate, Mat
铝制，Unifrost®，氧化，黑色 
和聚碳酸酯，哑光

a+M6 c|8
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 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙Also available in Long (L2000) type.  
(See pg. DH465)
也提供长型（L2000） 

（请参考第DH465页）
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Effective ventilation area 
Opening length x 50mm 
max.
有效通风面积
开口长度 x  
最大50mm

Can be used as a normal door 
handle　
可用作普通门把手

Ensuring refreshing airflow without showing ventilation slots.
A door handle that eliminates the need for a grille, installed on a door that 
requires ventilation. By adopting an aluminum finish that has a particular 
tactility, it gives a sense of easy use. The design is neatly unified with the 
door, and is simple to install, with no visible screws. It may also be used as an 
ordinary door handle.
看不见通风槽，但确保新鲜空气流通。
将门把手安装在需要通风的门上，而无需格栅。通过采用具有特殊触感的铝表面处
理，给人以轻松使用之感。设计简洁，与门合成一体，安装简单，看不见螺丝。也可用作
普通门把手。
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T640
T640-56-073 
Acrylic Plastic, Clear Color  
& Unicast®(Aluminum), Anodized,  
Silver Color
透明亚克力和Unicast®(铝制)，氧化， 
银色

a+M6 d|8 e|12
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G650
G650-54-070 
Acrylic Plastic, Clear Color  
& Stainless Steel, Polished
透明亚克力和不锈钢，镜面

a+M8 e|16 c|10

k

G300
G300-53-069 
Acrylic Plastic, Clear Color  
& Stainless Steel, Polished
透明亚克力和不锈钢，镜面
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。
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T2770-10-130-L600-R

Remove static electricity just by grasping 
the handle.
Grasp the resin portion of the Door Handle 
to absorb the static elec-tricity that the body 
accumulates in the dry winter months and 
no static electricity shock occurs even if the 
metal on the Door Handle or in the vicinity is 
touched afterwards. Wrapped with anti-static 
resin, a Door Handle ideal for environments 
requiring handling of precision mechanical 
equipment. Unlike conventional products, 
the resin does not become charged with 
electricity, is exceedingly dust resistant, does 
not change color in the sun or with chemicals 
and is antibacterial. Offered in a variety 
of colors, coordination with any space is 
possible.



T2770-10-120-L452 T2770-10-130-L452 T2770-10-110-L600-R T2770-10-120-L600-R T2770-10-130-L600-RT2770-10-110-L452
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

T2770
T2770-10-110-L452 
Anti-static ABS, White  
& Stainless Steel, Polished
抗静电ABS，白色和不锈钢，镜面

T2770-10-120-L452 
Anti-static ABS, Brown 
& Stainless Steel, Polished
抗静电ABS，棕色和不锈钢，镜面

T2770-10-130-L452 
Anti-static ABS, Black 
& Stainless Steel, Polished
抗静电ABS，黑色和不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

j R S T U p
 ˙The anti-static property is not effective 
when installed on doors made of 
material that does not permit the flow 
of electricity.
当安装在由不导电材料制成的门上时，防
静电性能无效。

 ˙Also available is a Care Handle Type 
(H2770) of material with the same 
tendencies. (See pg. DH623)
也提供相同材质特性的关怀型把手

（H2770）（请参考第DH623页）

T2770
T2770-10-110-L600-L
left 左开门用
T2770-10-110-L600-R
right 右开门用

Anti-static ABS, White 
& Stainless Steel, Polished
抗静电ABS，白色和不锈钢，镜面

T2770-10-120-L600-L
left 左开门用
T2770-10-120-L600-R
right 右开门用

Anti-static ABS, Brown 
& Stainless Steel, Polished
抗静电ABS，棕色和不锈钢，镜面

T2770-10-130-L600-L
left 左开门用
T2770-10-130-L600-R
right 右开门用

Anti-static ABS, Black 
& Stainless Steel, Polished
抗静电ABS，黑色和不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

j R S T U p
 ˙The anti-static property is not 
effective when installed on doors 
made of material that does not 
permit the flow of electricity.
当安装在由不导电材料制成的门上时，防
静电性能无效。

 ˙Also available is a Care Handle Type 
(H2770) of material with the same 
tendencies. (See pg. DH623)
也提供相同材质特性的关怀型把手

（H2770）（请参考第DH623页）

T2770-10-110-L452

T2770-10-120-L452
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JAPANESE MODERN
Designs that incorporate Japanese beautiful nature and 

coloring Japanese Modern taste improves

on traditional technology inherited over the years.

Japanese forms sought by the world,

UNION creates and delivers delicate shadings and

materials expressing the soul of wabi-sabi.

middle type
DOOR HANDLE



JAPANESE MODERN
Designs that incorporate Japanese beautiful nature and 

coloring Japanese Modern taste improves

on traditional technology inherited over the years.

Japanese forms sought by the world,

UNION creates and delivers delicate shadings and

materials expressing the soul of wabi-sabi.

middle type
DOOR HANDLE
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G2734-23-261　T2734-23-261



T2734-23-263 G2734-23-261 G2734-23-263T2734-23-261
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T2734
T2734-23-261

Brass, Oxidized, 
Black+Bright Bronze
黄铜，氧化，黑色+亮青铜色

T2734-23-263

Brass, Chemically Treated, 
Uneven Black+Purple-Black
黄铜，化学处理，染色，不规
则黑+染色，紫黑色

a+M8 d|10 e|16
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G2734
G2734-23-261

Brass, Oxidized, Black 
+Bright Bronze
黄铜，氧化，黑色+亮青铜色

G2734-23-263

Brass, Chemically Treated, 
Uneven Black+Purple-Black
黄铜，化学处理，染色，不规
则黑+染色，紫黑色

a+M8 e|16 c|10

o

70
30

80
0

P
=

77
3.

5

35

30

65

T2734-22-121

80
0

P
=

77
3.

5

71
3030

G2734-22-121

Series
The same design concept 
is reflected in a Lever 
Handle (UL734) (See pg. 
LH106).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL734）（请参考第
LH106页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。
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G1268-26-193 G1268-26-192 G1268-26-131
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1268y
G1268-26-193

Ceramic, "Shiracha" Glaze & 
Aluminum, Blast, Anodized, 
Stainless Steel Color
陶瓷，“白茶”釉面和铝制，喷砂，氧
化，不锈钢色

G1268-26-192

Ceramic, "Benigaki" Glaze & 
Aluminum, Blast, Anodized, Umber
陶瓷，“红柿”釉面和铝制，喷砂，氧
化，赭色

G1268-26-131

Ceramic, "Kuro" Glaze & 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
陶瓷，“棕色”釉面铝制，Unifrost®，
氧化，黑色
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This product features earthenware crafted in Shigaraki, one of the six ancient kilns representing Japan’s renowned 
pottery tradition. 
Each handle uses top-quality clay procured from the ancient Biwa Lake layer of soil that was formed over a three million 
year period. While earthenware is breakable, its beauty can be maintained for many years if handled properly.
Please mind the following points in order to continue using your product for as long as possible.
 -Avoid strong impact. Forcefully bumping or striking the handle may cause it to break, chip, or crack.
 -Carefully handle broken products or fragments of products so as to avoid injury. 
  Also, immediately stop using and replace any damaged or broken products.
 -Take care not to leave any dirt or film on the handles as this can lead to mold and stains.
 -Small holes or black dots (iron powder) may appear on the handle’s surface. 

There may also be slight differences in color among products of the same type  
due to variations in kilning.

We hope that understanding these characteristics of earthenware will give you an  
appreciation for the unique expression embodied in each product.

本产品是以代表日本著名陶器传统的六大古窑之一的信乐烧所制作的陶器。
每个把手都使用从古老的三百万年形成的琵琶湖土壤层获得的顶级粘土。
虽然陶器是易碎品，但如果处理得当，它的美丽可以保持多年。
请注意以下几点，以便尽可能长时间地使用您的产品。
 -避免强烈撞击。

用力碰撞或撞击把手可能会导致其断裂、碎裂或破裂。
 -小心处理破损产品或产品碎片，以免造成伤害。

此外，立即停止使用并更换任何损坏或破损的产品。
 -注意不要在把手上残留任何污垢或薄膜，否则会导致霉菌和污渍。
 -把手表面可能出现小孔或黑点（铁粉）。

根据烧制条件的不同，即使是相同的产品，也可能会有轻微的色差。
我们希望了解陶器的这些特性能让您欣赏体现在每件产品中的独特表达。
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G2733-22-121



T2733-22-121 G2733-22-121
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T2733
T2733-22-121

Aluminum, Blast, Anodized, Black 
& Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Scotch Color
铝制，喷砂，氧化，黑色， 
和Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色

a+M8 d|10 e|16
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G2733
G2733-22-121

Aluminum, Blast, Anodized, Black 
& Uni-Woodˎ(Antibacterial  
Compressed Wood), Scotch Color
铝制，喷砂，氧化，黑色， 
和Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL733) 
(See pg. LH110).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL733）（请参考第LH110页）。
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T1156y
T1156-25-038

Unicast®(Aluminum),  
Blast, Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

T1156-25-151

Unicast®(Aluminum),  
Baked Finish, Gloss Black
Unicast®(铝制)，烤漆，亮面黑色

a+M6 d|8 e|12
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G1156y
G1156-25-038

Unicast®(Aluminum),  
Blast, Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

G1156-25-151

Unicast®(Aluminum),  
Baked Finish, Gloss Black
Unicast®(铝制)，烤漆，亮面黑色
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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G1156-25-151



T2759-20-798 T2759-10-792 G2759-20-798 G2759-10-792

DH
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ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T2759
T2759-20-798

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), White & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），白色 
和不锈钢，拉丝

T2759-10-792

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Scotch & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色 
和不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12
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G2759
G2759-20-798

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), White & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），白色 
和不锈钢，拉丝

G2759-10-792  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Scotch & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10
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T535-36-053 G535-36-053T840-38-110 G840-38-110
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。

T535
T535-36-053

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12
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G535
G535-36-053

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，拉丝
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T840
T840-38-110

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black  
& Brass, Oxidized, Golden Bronze
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和黄铜，氧化，金铜色
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G840
G840-38-110

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black  
& Brass, Oxidized, Golden Bronze
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和黄铜，氧化，金铜色
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T1241-25-192-(L・R)



T1241-25-195-(L・R) T1241-25-192-(L・R) T1241-25-101-(L・R)
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1241y
T1241-25-195-L
left 左开门用 

T1241-25-195-R
right 右开门用 

Unicast®(Aluminum), Unifrost®, Anodized, Black 
+ Pale Gold
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化，黑色+淡金色

T1241-25-192-L
left 左开门用 

T1241-25-192-R
right 右开门用 

Unicast®(Aluminum), Unifrost®, Anodized, Black 
+ Umber
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化，黑色+赭色

T1241-25-101-L
left 左开门用 

T1241-25-101-R
right 右开门用 

Unicast®(Aluminum), Unifrost®, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12
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middle type
DOOR HANDLE

Spreading beyond the open door, to a space full of fun and surprises 

Unique taste impresses an individuality upon such an introduction.

Emotional ArtWare stirs the passion and inspiration of architects.

UNIQUE
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middle type
DOOR HANDLE

Spreading beyond the open door, to a space full of fun and surprises 

Unique taste impresses an individuality upon such an introduction.

Emotional ArtWare stirs the passion and inspiration of architects.

UNIQUE
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G1280-25-190
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G1280-25-190

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

This product is manufactured by a sand casting method which results in a unique texture called “casting surface” to appear on the surface. Because craftsmen carefully cast and polish each 
one by hand, there is a subtle difference in the expression of each product. Enjoy the texture of such solid aluminum casting.
本产品采用砂型铸造法制造，因此，表面会出现一种被称为“铸造表面”的独特纹理。由于工匠们仔细地手工铸造和抛光每一个产品，所以每个产品的外观都有微妙的差异。请享受这种固体
铝铸件的质感。

G1280y
G1280-25-190

Unicast® (Aluminum), IHADA + Polished
Unicast®(铝制)，IHADA+镜面

a+M8 e|16 c|10
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Series
The same design concept is reflected in a Lever Handle UL1280 (See pg. LH057) /  
Architectural Hardware HU-128 (See pg AH061) & TH-128 (See pg AH061)
也能提供相同设计概念的手柄UL1280（请参考第LH057页）/建筑五金HU-128和TH-128

（请参考第AH061页）。
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T1133-01-001
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T1133-01-001 T1109-01-023-L700-(L・R) G1123-01-001-(L・R)

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1133
T1133-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 d|8 e|12

T1133-01-001

59
9

P
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0

#19

79.5
#19

54
35

T1109
T1109-01-023-L700-L
left 左开门用 

T1109-01-023-L700-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

p

G1123y
G1123-01-001-L
left 左开门用 

G1123-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 e|12 c|8
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G1123-01-011-R(L)

T1109-01-023-L700-(L・R) G1123-01-001-(L・R)
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T1114-01-001-(L・R)

T1114-01-001-R
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25
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25

T1114
T1114-01-001-L
left 左开门用 

T1114-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

p

Door Handle featuring a beautiful and original 3D 
processed curve.
门把手具有优美且独特的3D处理曲线。

T1114-01-001-R

T1114-01-001-(L・R)
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G1115-01-001-(L・R) T2240-01-001 T2112-01-001

G1115-01-001-R

25

87.587.5

!
25

10
6

P
=

57
5

60
0

G1115
G1115-01-001-L
left 左开门用 

G1115-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 e|16 c|10

E

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2240
T2240-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

p

T2112
T2112-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16
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G1115-01-001-(L・R)
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T3053-01-034 T6050-06-018 T3012-01-024

T3053
T3053-01-034

Stainless Steel, Vibration+Polished
不锈钢，乱纹+镜面

a+M8 d|10 e|16

T6050
T6050-06-018

Stainless Steel, Polished &  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black
不锈钢，镜面和Uni-Woodˎ（抗菌强化
木），黑色

a+M8 d|10 e|16
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T3012
T3012-01-024

Stainless Steel, Hairline+Polished  
&Cast Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝+镜面和铸造不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16
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T7280-01-001 G7280-01-001
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T7280
T7280-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 d|8 e|12

p

G7280
G7280-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 e|16 c|10

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。
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T1138-01-023 G1138-01-023

T1138
T1138-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙  Also available in Long (T1138) type. 
(See pg. DH441)

 也提供长型（T1138） 
（请参考第DH441页）

G1138
G1138-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10
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T1138-01-023
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T1189-26-120-L800 T1189-26-121-L800 G1189-26-120-L800 G1189-26-121-L800

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1189y
T1189-26-120-L800

Unicast®(Aluminum), Rough Blast, 
Anodized, Black, & Aluminum, 
Anodized, Silver Color
Unicast®（铝制），粗洗，氧化，黑色 
和铝制，氧化，银色

T1189-26-121-L800

Unicast®(Aluminum), Rough Blast, 
Anodized, Black, & Aluminum, 
Anodized, Black
Unicast®（铝制），粗洗，氧化，黑色 
和铝制，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12

p
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section
断面图

2025

G1189y
G1189-26-120-L800

Unicast®(Aluminum), Rough Blast, 
Anodized, Black, & Aluminum, 
Anodized, Silver Color
Unicast®（铝制），粗洗，氧化，黑色
和铝制，氧化，银色

G1189-26-121-L800

Unicast®(Aluminum), Rough Blast, 
Anodized, Black, & Aluminum, 
Anodized, Black
Unicast®（铝制），粗洗，氧化，黑色 
和铝制，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙  Also available in Long (G1189) type. (See pg. DH471)

 也提供长型（G1189）（请参考第DH471页）
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G3084-15-021-R G3085-15-001-R

G3084
G3084-15-021-L
left 左开门用 

G3084-15-021-R
right 右开门用 

Brass, Chrome Plated
黄铜，镀铬

a+M8 e|12 c|10

G3085
G3085-15-001-L
left 左开门用 

G3085-15-001-R
right 右开门用 

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 e|12 c|10
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL550・552) (See pg. LH115).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL550・552）（请参考第LH115页）。

UL550

UL552

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G3084-15-021-R G3085-15-001-R
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T2304-15-021 T2304-15-024

T2304
T2304-15-021

Brass, Chrome Plated
黄铜，镀铬

T2304-15-024

Brass, Hairline+Polished
黄铜，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16
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T2304-15-021
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G2746-25-130 G2746-25-131

G2746y 
G2746-25-130

Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color & Shinyx
铝制，Unifrost®，氧化，银色和Shinyx

G2746-25-131

Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black & Shinyx
铝制，Unifrost®，氧化，黑色和Shinyx

a+M6 e|12 d|8

E
 ˙  Requires at least one hour of natural or fluorescent light.
请在自然光或荧光灯的照射时长达到1小时以上的环境中使用。

60
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=
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0

20 50
20

G2746-25-130

Instill the entrance with two faces, 

night and day.

Beautiful light designed in the body by adopting Shinyx, a 

material that is a combination of glass and a flourescent 

agent, to Door Handles. Day and night, portray two 

expressions in the entrance-the distinctive texture of glass and 

a gentle blue light. Combine with the Lever Handle series for 

beautiful light coordination.

Shinyx is a pigmented mineral matter 

that absorbs energy from natural light and 

artificial light and releases the energy as light. 

It requires virtually no maintenance under normal use. 

Luminescence satisfies the safety mark plate standard

 (JIS Z 9107) as well, so it can be utilized for a variety of purposes,

 such as emergency evacuation guidance products.

G2746-25-130
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T2746-25-130 T2746-25-131
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2746y
T2746-25-130

Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color & Shinyx
铝制，Unifrost®，氧化，银色和Shinyx

T2746-25-131

Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Black & Shinyx
铝制，Unifrost®，氧化，黑色和Shinyx

a+M6 d|8 e|12

p
 ˙  Requires at least one hour of natural or fluorescent light.
请在自然光或荧光灯的照射时长达到1小时以上的环境中使用。
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T2746-25-130

52.5
72.5

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL745) 
(See pg. LH111).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL745）（请参考第LH111页）。
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series

Material & Finish
材质和表面处理
Aluminum, Uni-Frost®, Anodized, Silver Color
铝制，Uni-Frost®，氧化，银色

The picture in the composition is harmonization of structure 

and element to the purpose. 

Molding technique is similar, too, in that it will naturally 

conclude to a primitiveness when the purpose is existence in 

the most pure way. 

The design combined of geometrically balanced modules, 

accompanied by a powerful molding image, lets the two 

confronting each other feel the rules and advancements

Lever Handle

○＋○

UL900-090

UL900-030

△＋○

□＋○

UL900-040

Middle Type
中型

Semi-Long Type
中长型

Long Type
长型

Door Handle

T9000-90-130-R

（reference product） （reference product）

○＋○ ○＋○ ○＋○
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T9000-90-130-R T9000-30-130-R T9000-40-130-R
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T9000-90-130
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T9000
T9000-90-130-L
left 左开门用 

T9000-90-130-R
right 右开门用 

Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

a+M6 c|8 e|12

T9000
T9000-30-130-L
left 左开门用 

T9000-30-130-R
right 右开门用 

Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

a+M6 c|8 e|12

T9000
T9000-40-130-L
left 左开门用 

T9000-40-130-R
right 右开门用 

Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

a+M6 c|8 e|12

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL900)  
(See pg. LH117).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL900）（请参考第LH117页）。T9000-90-130-R T9000-30-130-R T9000-40-130-R
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G2508-01-190 G2508-01-180T5670-25-038 T5670-25-047

G2508
G2508-01-190

Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Silver Color & Blast, Anodized, 
Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色 
和喷砂，氧化，银色

G2508-01-180

Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Silver Color & Anodized, Black
Unicast®(铝制)，氧化，银色 
和氧化，黑色

a+M8 e|12 c|10
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G2508

T5670
T5670-25-038

Unicast®(Aluminum), Anodized,  
Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色

T5670-25-047

Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Umber
Unicast®(铝制)，氧化，赭色

a+M6 d|8 e|12
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section
断面图
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T2306-25-039-(L・R) G1014-25-001 T1015-25-001-(L・R)
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2306
T2306-25-039-L
left 左开门用 

T2306-25-039-R
right 右开门用 

Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Silver Color+Blast, Anodized, Silver 
Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色 
+喷砂，氧化，银色

a+M6 d|8

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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G1014V
G1014-25-001

Unicast®(Aluminum), Polished
Unicast®(铝制)，镜面

a+M8 e|16 c|10

T1015V
T1015-25-001-L
left 左开门用 

T1015-25-001-R
right 右开门用 

Unicast®(Aluminum), Polished
Unicast®(铝制)，镜面

a+M8 d|10 e|16
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G1179-35-791
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G1179-35-791 T2207-35-050 T2208-36-107
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G1179y
G1179-35-791

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Adzed Black 
& Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），氧化， 
黑色和铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

j k E

T2207
T2207-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown  
& Brass, Oxidized, Brown
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和黄铜，氧化，棕色

a+M8 d|10 e|16

j k p

T2208
T2208-36-107

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black  
& Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。
Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。



DH

266

T1235-25-195 T1235-25-196 T1235-25-131

T1235y
T1235-25-195

Aluminum, Hairline + Polished, 
Anodized, Ash Gold
铝制，拉丝+镜面，氧化，灰金色

T1235-25-196

Aluminum, Stone Blast, Anodized, 
Slate Gray
铝制，石洗，氧化，岩灰色

T1235-25-131

Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12

pT1235
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1235) (See pg. LH113). 
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1235）（请参考第LH113页）。
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G1235-25-195 G1235-25-196 G1235-25-131
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1235y
G1235-25-195

Aluminum, Hairline + Polished, 
Anodized, Ash Gold
铝制，拉丝+镜面，氧化，灰金色

G1235-25-196

Aluminum, Stone Blast, Anodized, 
Slate Gray
铝制，石洗，氧化，岩灰色

G1235-25-131

Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8
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G1235

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1235) (See pg. LH113).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1235）（请参考第LH113页）。
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Utilize the characteristics of titanium  
in any scene.

Titanium is a material that is kind to people and does not 

cause an allergic reaction. Compared to stainless steel and 

aluminum it can handle any environment. It is not cold to the 

touch, does not become hot even under the midsummer sun, 

and is rust resistant as well. A soothing color overflowing with 

quality and lightness that doesn't burden the hinges--that is 

titanium.

T3002-21-120-L   T3002-21-120-R
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T2075-21-188 T3001-21-120-(L・R) T3002-21-120-(L・R)
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2075
T2075-21-188

Titanium, Blast+Polished
钛，喷砂+镜面

a+M8 d|10 e|16

p

T3001
T3001-21-120-L
left 左开门用 

T3001-21-120-R
right 右开门用 

Titanium, Blast
钛，喷砂

a+M8 d|10 e|16

T3002
T3002-21-120-L
left 左开门用 

T3002-21-120-R
right 右开门用 

Titanium, Blast
钛，喷砂
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T3001-21-120-(L・R) T3002-21-120-(L・R)
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T11000-19-991-L800 T11000-19-991-L1050 T1139-19-991 G1139-19-991
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T11000
T11000-19-991-L800 T11000-19-991-L1050

Carbon, Black & Brass, Chrome Plated
黑色碳纤维和黄铜，镀铬

a+M8 d|10 e|16
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T1139
T1139-19-991

Carbon, Black & Stainless Steel, 
Hairline
黑色碳纤维和不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

o

G1139
G1139-19-991

Carbon, Black & Stainless Steel, 
Hairline
黑色碳纤维和不锈钢，拉丝
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T1126-01-691

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the 
interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请
参考第DH034页。

T1126
T1126-01-691

Antibacterial Elastomer, Black  
& Stainless Steel, Hairline
抗菌弹性纤维，黑色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

j p
 ˙  Also available in Semi-Long 
(T1127:L1400) type. (See pg. 
DH428)
也提供中长型（T1127：L1400） 

（请参考第DH428页）
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G1231-16-681
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G1231y
G1231-16-681

PVC, Hygic Grain Black 
& Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
PVC，Hygic Grain黑色和铝制，
Unifrost®，氧化，黑色

a+M8 e|16 c|10
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1076) (See pg. LH175).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1076）（请参考第LH175页）。
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Actual results will vary depending on installation location and operating conditions.

The antiviral effect is not applicable to all viruses. Nor does it necessarily have the same effect on all viruses.

The antiviral effect is against the virus attached to the surface of the corresponding product and does not guarantee a preventive effect against infection.

Items that are not intended for medical purposes, such as medical drugs or medical devices. For more information, please contact us.

Please contact us for further information.

Viruses are divided into two types: viruses that have envelopes, or membranes, such as proteins and lipids, and viruses that 

do not have envelopes. Each has different methods for effective disinfection.

Types of Virus and Mechanisms for Disinfection

Influenza virus, SARS coronavirus, herpes virus, avian influenza virus, etc. are typical.

Envelopes needed for infection can be destroyed with disinfectants such as soap and alcohol.

Norovirus and adenovirus and rhinovirus (causes of the common cold), and poliovirus are typical.  

The virus itself needs to be destroyed and requires a strong disinfectant such as hypochlorous acid.

Enveloped

Un-enveloped

Virus A (enveloped) Virus B (un-enveloped)
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Unprocessed product antiviral resin (HYGIC)

某ウイルスA( エンベロープあり )

某ウイルスB( エンベロープなし )
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[Lighted place] [Dark place]

[Lighted place] [Dark place]

Unprocessed product antiviral resin (HYGIC)
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3.9×1053.9×105
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7.2×1037.2×103
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効果

99.9%
　　　の
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99.9%

Based on JIS R1752:2013, the test is implemented in the light and dark and more than 99% antiviral effect is observed.※200lx in the light (full light) in the dark

Over 99% anti-viral efect

Implemented according to JIS R 1752: 2013 and evaluated in lighted and dark places

General Consortium Legal Person　Kitasato Research Center for Environmental Science Report Number　KRCES Test Report No. 2015-1064 KRCES Test Report No. 2015-0064

Hygic anti-viral performance

Test method

Testing Organization
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Unprocessed product antiviral resin (HYGIC)

某ウイルスA( エンベロープあり )

某ウイルスB( エンベロープなし )
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1.0E＋05

1.0E＋04
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[Lighted place] [Dark place]

[Lighted place] [Dark place]

Unprocessed product antiviral resin (HYGIC)

7.6×1067.6×106

3.9×1053.9×105

2.9×106

8.4×104

7.2×1037.2×103

6.3×1016.3×101

1.4×1041.4×104

6.3×1016.3×101

　　　 の
抗ウイルス

効果

99%　　　の
抗ウイルス

効果

99.9%

　　　の
抗ウイルス

効果

99.9%
　　　の

抗ウイルス
効果

99.9%

HYGIC antiviral resin PVC HYGIC
Antiviral performance is based on patented technology from National University Corporation, the University of Tokyo.



Strength and elegance as the face of refined space.

The individual refinement of Luxury taste.

True luxury is a strong vibrant presence hidden

within the material and design.

LUXURY

middle type
DOOR HANDLE
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Strength and elegance as the face of refined space.

The individual refinement of Luxury taste.

True luxury is a strong vibrant presence hidden

within the material and design.

LUXURY

middle type
DOOR HANDLE
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G1226-42-200G1226-42-021 G1226-42-265 G1226-42-252

G1226
G1226-42-021

Brass, Chrome Plated
黄铜，镀铬

G1226-42-200

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M6 e|12 c|8
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G1226
G1226-42-265

Brass, Oxidized, Golden 
Bronze
黄铜，氧化，金铜色

G1226-42-252

Brass, Charcoal
黄铜，炭黑色

a+M6 e|12 c|8
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1066) (See pg. LH107) /  
Elevator Handrail (UEV500)  
(See pg. AH016).
相同设计概念产品：手柄

（UL1066）（请参考第LH107页）/ 
电梯扶手（UEV500）（请参考第
AH016页）。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of 
skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色
变化和不均匀。
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T1191-15-032 T962-02-024 G962-02-024

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1191
T1191-15-032

Brass, Satin Finish
黄铜，缎丝

a+M8

dexterior side |14 
外侧

 interior side |10 
内侧

　

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙  For door thicknesses of 37-45mm
对应门厚：37-45㎜
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1056) (See pg. LH125).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1056）（请参考第LH125页）。

T962
T962-02-024

Stainless Steel, Hairline & Brass, 
Polished
不锈钢，拉丝和黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|16

G962
G962-02-024

Stainless Steel, Hairline  
& Brass, Polished
不锈钢，拉丝和黄铜，镜面

a+M8 e|16 c|10
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T1028-15-001-(L・R)T1051-15-001-(L・R) T1030-15-005-(L・R)
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T1028
T1028-15-001-L
left 左开门用 

T1028-15-001-R
right 右开门用 

Cast Brass, Polished
铸黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|12

 ˙  Also available in other materials (Nickel  
Silver). (See pg. DH299)
也提供其他材质（镍银） 

（请参考第DH299页）
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T1051
T1051-15-001-L
left 左开门用 

T1051-15-001-R
right 右开门用 

Cast Brass, Polished
铸黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in other materials (Nickel  
Silver). (See pg. DH299)
也提供其他材质（镍银） 

（请参考第DH299页）

T1030
T1030-15-005-L
left 左开门用 

T1030-15-005-R
right 右开门用 

Cast Brass, Polished+Blast
铸黄铜，镜面+喷砂

a+M8 d|10 e|16

T1028-15-001-(L・R)T1051-15-001-(L・R) T1030-15-005-(L・R)
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T951-15-001-L535 T3384-15-001

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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T951
T951-15-001-L535

Cast Brass, Polished
铸黄铜，镜面

a+M6

dexterior side： |12 
外侧

 interior side： |8 
内侧

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T3384
T3384-15-001

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|16
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T3109-15-034

DH
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T3109-15-034 T3105-15-002 T8063-15-021 T8063-15-001

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T3109
T3109-15-034

Brass, Polished+Vibration
黄铜，镜面+乱纹

a+M6 d|12

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T3105
T3105-15-002

Brass, Chrome Plated+Polished
黄铜，镀铬+镜面

a+M8 d|10 e|16
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T8063
T8063-15-021

Brass, Chrome Plated
黄铜，镀铬

T8063-15-001

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M6 d|8 e|12
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T2041 Other finishes 
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T2041-15-023 T8170-15-032

T2041
T2041-15-023

Brass, Hairline
黄铜，拉丝

a+M6 d|8 e|12

T8170
T8170-15-032

Brass, Satin Finish
黄铜，缎丝

a+M8 d|10 e|16
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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G822-15-066T812-15-066 T2043-15-074 T2043-15-063

G822
G822-15-066

Cast Brass, Oxidized, Golden Bronze
铸黄铜，氧化，金铜色

a+M8 e|16 c|10

P
=

33
5

45
0

55

23
0

11
5

10
5

80

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。

T812
T812-15-066

Brass, Oxidized, Golden Bronze
黄铜，氧化，金铜色

a+M8 c|10 e|12

T2043
T2043-15-074

Brass, White Bronze Plated
黄铜，白铜透明镀层

T2043-15-063

Brass, Oxidized, Classic Gold
黄铜，氧化，古典金

a+M6 d|8 e|12
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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T915-55-106 T928-15-001T921-38-102

T915
T915-55-106

Acrylic Plastic, Black  
& Brass, Satin Finish
亚克力塑料，黑色和黄铜，缎丝

a+M8 d|10 e|16

k

T928
T928-15-001

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M6

dexterior side |12 
外侧 

 interior side |8 
内侧 

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T921
T921-38-102

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & Brass, 
Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和黄铜，镜面

a+M8 c|10 e|12
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ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。
Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。
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T811-15-001-L600 T811-15-001-L1000 G811-15-001-L600 G811-15-001-L1000

T811
T811-15-001-L600 T811-15-001-L1000

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|12

G811
G811-15-001-L600 G811-15-001-L1000

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 e|16 c|10
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T3103-15-001-(L・R)T9972-15-001 T1024-02-001-(L・R)

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T3103V
T3103-15-001-L
left 左开门用 

T3103-15-001-R
right 右开门用 

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 c|10 e|12

42

3925
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!32

!38
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T1024
T1024-02-001-L
left 左开门用 

T1024-02-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel & Brass, Polished
不锈钢和黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|16
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T9972
T9972-15-001

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|12

p
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T3103-15-001-(L・R) T1024-02-001-(L・R)
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T727-15-126 T2151-15-068T2151-15-126

T727
T727-15-126 
1piece1根

Cast Brass, Baked Finish, Smoked 
Silver
铸黄铜，烤漆，烟熏银

a+M4 +W4.1 cM4 tapped hole 
螺纹孔

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T2151
T2151-15-126

Cast Brass, Baked Finish, Smoked 
Silver
铸黄铜，烤漆，烟熏银

T2151-15-068

Cast Brass, Baked Finish, Iron 
Rusted Color
铸黄铜，烤漆，铁锈色

a+M6

dexterior side |12
外侧 

 interior side |8
内侧 

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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T2880-25-038 T2880-25-101

T2880y
T2880-25-038

Unicast®(Aluminum),  
Blast, Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

T2880-25-101

Unicast®(Aluminum),  
Blast, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16

p
T2880

27

58.5
20

P
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57
3

60
0

74.8
47.8

section
断面图

T2880-25-038

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for  
the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。 
有关图示的说明，请参考第DH034页。
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T2084-25-047-(L・R) T1018-25-047-(L・R)

T2084
T2084-25-047-L
left 左开门用 

T2084-25-047-R
right 右开门用 

Unicast®(Aluminum),  
Blast, Anodized, Umber+Anodized, 
Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化， 
赭色+氧化，赭色

a+M8 d|10 e|16

T1018
T1018-25-047-L
left 左开门用 

T1018-25-047-R
right 右开门用 

Unicast®(Aluminum),  
Blast, Anodized, Umber+Anodized, 
Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化， 
赭色+氧化，赭色

a+M8 d|10 e|16
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T2083-10-166

T2084-25-047-(L・R) T1018-25-047-(L・R)
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T2083-10-166 T2083-25-047 G830-10-066 G830-25-047

T2083
T2083-10-166

Cast Bronze, Oxidized, Ginger 
Brown
铸铜，氧化，姜棕色

T2083-25-047

Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Umber+Anodized, 
Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化， 
赭色+氧化，赭色

a+M8 d|10 e|16

G830
G830-10-066

Cast Bronze, Oxidized, Ginger 
Brown
铸铜，氧化，姜棕色

G830-25-047

Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Umber+Anodized,  
Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化， 
赭色+氧化，赭色

a+M8 e|16 c|10
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。
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T1005-10-001-(L・R)T1032-10-004-(L・R) T1029-10-001-(L・R)

17.5 155
70

40
185

P
=

95
0

10
00

25

T1005V
T1005-10-001-L
left 左开门用 

T1005-10-001-R
right 右开门用 

Cast Bronze, Polished
铸铜，镜面

a+M8 d|10 e|16

T1032V
T1032-10-004-L
left 左开门用 

T1032-10-004-R
right 右开门用 

Cast Bronze, Polished+Blast
铸铜，镜面+喷砂

a+M8 d|10 e|16

T1029
T1029-10-001-L
left 左开门用 

T1029-10-001-R
right 右开门用 

Cast Bronze, Polished
铸铜，镜面

a+M8 d|10 e|12

p
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1005-10-001-(L・R)T1032-10-004-(L・R) T1029-10-001-(L・R)
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　T1005-10-001-L
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T1243-25-101-R　T1243-25-047-R　T1243-25-045-R
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T1243-25-045-R T1243-25-047-R T1243-25-101-R

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1243y
T1243-25-045-L
left 左开门用 

T1243-25-045-R
right 右开门用 

Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Gold
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，金色

T1243-25-047-L
left 左开门用 

T1243-25-047-R
right 右开门用 

Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，赭色

T1243-25-101-L
left 左开门用 

T1243-25-101-R
right 右开门用 

Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16
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T1243-25-045-R T1243-25-047-R T1243-25-101-R
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T1046-11-064 T821-10-063T2607-01-191 G2607-01-191

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。

T1046V
T1046-11-064

Bronze, Baked Finish, 
Brown+Hairline & Brass, Polished
青铜，烤漆，棕色+拉丝和黄铜，镜面

a+M8

dexterior side|14
外侧 

 interior side|10
内侧 

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T821V
T821-10-063

Bronze, Baked Finish, 
Brown+Hairline  
& Brass, Oxidized, Olive Bronze
青铜，烤漆，棕色+拉丝 
和黄铜，氧化，橄榄青铜色

a+M8 d|10 e|16
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T2607
T2607-01-191

Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Black
Unicast®(铝制)，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙  Also available in Short (T2608:L350) 
type. (See pg. DH527)
也提供短型（T2608：L350）（请参考第
DH527页）

G2607
G2607-01-191

Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Black
Unicast®(铝制)，氧化，黑色

a+M8 e|12 c|10

E
 ˙  Also available in Short (G2608:L350) 
type. (See pg. DH527)
也提供短型（G2608：L350）（请参考第
DH527页）
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T5980-10-001 G1267-10-523

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T5980
T5980-10-001

Bronze, Polished
青铜，镜面

a+M8 d|10 e|16

p

section
断面图 P

=
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80
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40

25 33

80
46
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1267) (See pg. LH120).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1267）（请参考第LH120页）。

G1267
G1267-10-523

Cast Bronze, Casting-Blasted Finish
铸铜，铸造喷砂处理

a+M6 e|12 c|8

E

22

42
2

P
=

40
0

79.7
33.2 46.530

22

The smooth texture of the casting surface is accented 
by a mirror finish that enhances the overall appearance.
The new finish prevents fingerprints, scratches, 
and other blemishes from showing.

铸件表面的光滑质地在镜面的映衬下更加突出。
一种新的表面处理，不会留下指纹，也不会出现划痕。
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T1051-10-074-(L・R)

Nickel silver lends a soft impression through  
the mass of the casting itself.

A matte satin finish on Nickel silver changes casting that is rich in nickel 
into a soft expression. By boldly challenging material that is tough to cast 
we achieved a feeling of volume that is not possible to reproduce via 
plating. Also available is a mirror finish that directly expresses the wonder 
of molding of this casting original.
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T1051-10-074-(L・R) T1028-10-074-(L・R) T933-10-074

T1051
T1051-10-074-L
left 左开门用 

T1051-10-074-R
right 右开门用 

Nickel Silver Cast, Satin Finish
铸镍银，缎丝

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in other materials (Brass).  
(See pg. DH278)
也提供其他材质（黄铜）（请参考第DH278页）

T1028
T1028-10-074-L
left 左开门用 

T1028-10-074-R
right 右开门用 

Nickel Silver Cast, Satin Finish
铸镍银，缎丝

a+M8 d|10 e|12

 ˙  Also available in other materials (Brass).  
(See pg. DH278)
也提供其他材质（黄铜）（请参考第DH278页）

T933
T933-10-074

Nickel Silver Cast, Satin Finish
铸镍银，缎丝

a+M8 d|10

p
 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙  Also available in other materials (Brass).  
(See pg. DH524)
也提供其他材质（黄铜）（请参考第DH524页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1051-10-074-(L・R) T1028-10-074-(L・R)
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G1236-03-993　G1236-02-991　G1236-01-991

Leather: the feeling deepens and  
it conforms to the hand the more it is used.

Employ leather, a material for room interiors,  
in the grip and create a serenity and  
feeling of high quality.  
Tanned leather has a feeling and  
warmth on the surface that is different from metal. 
The feeling deepens and it conforms to  
the hand the more it is used. 
Check the assortment of stylish colors as well.
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G1236-01-991 G1236-02-991 G1236-03-993

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation and color change of leather may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg.DH754.
如果暴露在雨水或直射阳光下，皮革可能会劣化和变色。有关保养方法，请参考第DH754页。
Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。

G1236
G1236-01-991

Braided Leather, Black & Stainless 
Steel, Polished
编织皮革，黑色和不锈钢，镜面

G1236-02-991

Braided Leather, Black & Stainless 
Steel, Baked Finish, Black
编织皮革，黑色和不锈钢，烤漆，黑色

G1236-03-993

Braided Leather, Brown & Stainless 
Steel, Oxidized, Golden Bronze
编织皮革，棕色和不锈钢，氧化，金铜色

a+M6 e|12 c|8
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1061) (See pg. LH126).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1061）（请参考第LH126页）。
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T1237-01-991 T1237-02-991 T1237-03-993

T1237
T1237-01-991

Braided Leather, Black & Stainless 
Steel, Polished
编织皮革，黑色和不锈钢，镜面

T1237-02-991

Braided Leather, Black & Stainless 
Steel, Baked Finish, Black
编织皮革，黑色和不锈钢，烤漆，黑色

T1237-03-993

Braided Leather, Brown & Stainless 
Steel, Oxidized, Golden Bronze
编织皮革，棕色和不锈钢，氧化， 
金铜色

a+M6 d|8 e|12

o k

 ˙  Also available in Semi-Long (T1247:L1203) types. (See pgs. DH431)
也提供中长型（T1247：L1203）（请参考第DH431页）
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Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。
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T960-49-060 G960-49-060 T1263-01-991-L600 T1263-02-991-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T960
T960-49-060

Leather, Dark Brown  
& Brass, Oxidized, Dark Bronze
皮革，深棕色和黄铜，氧化，深青铜色

a+M8 d|10 e|12

o

G960
G960-49-060

Leather, Dark Brown  
& Brass, Oxidized, Dark Bronze
皮革，深棕色和黄铜，氧化，深青铜色
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Degradation and color change of leather may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg.DH754.
如果暴露在雨水或直射阳光下，皮革可能会劣化和变色。有关保养方法，请参考第DH754页。

T1263y
T1263-01-991-L600  
Stainless Steel, Polished  
& Leather, Intrecciato 
不锈钢，镜面和皮革，编织工艺

T1263-02-991-L600

Stainless Steel, Baked Finish, 
Powdery Black & Leather, Intrecciato
不锈钢，烤漆，粉黑涂层和皮革， 
编织工艺

 
a+M8 d|10 e|16

o p
 ˙  Also available in Semi-Long (L1200) types. (See pgs. DH432)
也提供中长型（L1200）（请参考第DH432页）
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T11200-35-050-(L・R) T11100-35-050

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T11200
T11200-35-050-L
left 左开门用 

T11200-35-050-R
right 右开门用 

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Brown
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色

a+M8 d|10 e|16

j k

T11100y
T11100-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Brown
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色
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T8850-39-056 T8850-39-102 T5450-39-110 G5450-39-110

T8850
T8850-39-056

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown  
& Brass, Oxidized, Dark Bronze
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和黄铜，氧化，深棕色

T8850-39-102

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood),  
Black & Bronze, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和青铜，镜面

a+M8 d|10 e|16
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T5450
T5450-39-110

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black  
& Cast Brass, Oxidized, Khaki 
Brown
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和铸黄铜，氧化，卡其棕

a+M8 d|10 e|16

j k

G5450
G5450-39-110

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & Cast 
Brass, Oxidized, Khaki Brown
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和铸黄铜，氧化，卡其棕
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Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。
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T2412-36-053-L800 T2412-36-187-L800 T2412-36-107-L800

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T2412-L800
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section
断面图

T2412
T2412-36-053-L800

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Brown & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和不锈钢，拉丝

T2412-36-187-L800

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood),  
Scotch Color & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色和不锈钢，拉丝

T2412-36-107-L800

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Black & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色和不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12
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T2318-36-062 T2318-36-102

T2318
T2318-36-062

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Scotch Color  
& Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色 
和不锈钢，镜面

T2318-36-102

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，镜面
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middle type
DOOR HANDLE

STANDARD

With an uncommonly minimal style, Standard taste specializes

in functionality without obstructing the space experience.

The finish meticulously detailed down to the texture

and the design used for many years without being influenced

by fads enhances the quality of the space

and allows for endless possibilities. 



middle type
DOOR HANDLE

STANDARD

With an uncommonly minimal style, Standard taste specializes

in functionality without obstructing the space experience.

The finish meticulously detailed down to the texture

and the design used for many years without being influenced

by fads enhances the quality of the space

and allows for endless possibilities. 
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T6010-01-023-L452 T6010-01-023-L600T6010-01-001-L452 T6010-01-001-L600
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εςϯϨε  Stainless Steel

T6010
T6010-01-023-L452 T6010-01-023-L600

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in other materials & finishes (Stone Blast, and Acrylic Plastic).  
(See pg. DH311 & DH398)
也提供其他材质和表面处理（石洗和亚克力塑料） 

（请参考第DH311和DH398页）

T6010
T6010-01-001-L452 T6010-01-001-L600

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in LONG (T69)types. (See pgs. DH466 & DH-467)
也提供长型（T69）（请参考第DH466和DH467页）
 ˙  Also available in other materials & finishes (Stone Blast, and Acrylic Plastic).  
(See pg. DH311 & DH398)
也提供其他材质和表面处理（石洗和亚克力塑料） 

（请参考第DH311和DH398页）
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T6010-01-024-L452 T6010-01-024-L600 T6010-01-090-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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εςϯϨε  Stainless Steel

T6010
T6010-01-024-L452 T6010-01-024-L600

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in LONG (T69)types.(See pgs. DH466 & DH467)
也提供长型（T69）（请参考第DH466和DH467页）

T6010
T6010-01-090-L600

Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in other materials & finishes  
(Polished, Hairline, and Acrylic Plastic).  
(See pg. DH310 & DH398)
也提供其他材质和表面处理（镜面、拉丝和亚克力塑料） 

（请参考第DH310和DH398页）
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1051) (See pg. LH156).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1051）（请参考第LH156页）。
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T5650-01-023T5650-01-001 T5650-15-001
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εςϯϨεɾϒϥε
Stainless Steel   Brass

T5650
T5650-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T5650-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙  Also available in Semi-Long (T7036:L1300) type. (See pg. DH434)
也提供中长型（T7036：L1300）（请参考第DH434页）

T5650
T5650-15-001

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙  Also available in Semi-Long 
(T7036:L1300) type. (See pg. 
DH434)
也提供中长型（T7036：L1300） 

（请参考第DH434页）
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Stainless Steel   Brass
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T5650-26-038 T5650-26-047 T5650-26-101

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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T5650
T5650-26-038

Aluminum, Anodized, Silver Color
铝制，氧化，银色

T5650-26-047

Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色

T5650-26-101

Aluminum, Anodized, Black
铝制，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|12
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T52-01-001-L600 T52-01-001-L1200 T52-01-023-L600 T52-01-023-L1200

T52
T52-01-001-L600 T52-01-001-L1200

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T52-01-023-L600 T52-01-023-L1200

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T52-01-040-L600 T52-01-040-L1200

Stainless Steel, Vibration
不锈钢，乱纹

a+M6 d|8 e|12
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T52-15-001-L1200T52-01-040-L600 T52-01-040-L1200 T52-15-001-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T52
T52-01-040-L600 T52-01-040-L1200

Stainless Steel, Vibration
不锈钢，乱纹

T52-15-001-L600 T52-15-001-L1200

Brass, Polished
黄铜，镜面
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G52-01-023-L600 G52-01-023-L1200G52-01-001-L600 G52-01-001-L1200

G52  
G52-01-023-L600 G52-01-023-L1200

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G52-01-040-L600 G52-01-040-L1200

Stainless Steel, Vibration
不锈钢，乱纹
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Stainless Steel   Brass

G52  
G52-01-001-L600 G52-01-001-L1200

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面
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Stainless Steel   Brass

P
=

80
0

32
64

25

12
00

εςϯϨεɾϒϥε
Stainless Steel   Brass
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G52-15-001-L1200G52-01-040-L600 G52-01-040-L1200 G52-15-001-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G52  
G52-01-040-L600 G52-01-040-L1200

Stainless Steel, Vibration
不锈钢，乱纹

G52-15-001-L600 G52-15-001-L1200

Brass, Polished
黄铜，镜面
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T52-35-050-L600 T52-35-050-L800 T52-35-050-L1200

T52
T52-35-050-L600 T52-35-050-L800 T52-35-050-L1200

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood),  
Brown & Stainless Steel, Oxidized, Zircon Brown
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和不锈钢，氧化，锆石棕

a+M6 d|8 e|12
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Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。
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G52-35-050-L600 G52-35-050-L800 G52-35-050-L1200 G52-35-076-L600 G52-35-132-L600 G52-35-101-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G52
G52-35-050-L600 G52-35-050-L800 G52-35-050-L1200

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), Brown  
& Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和不锈钢，拉丝
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G52
G52-35-076-L600

Uni-Woodˎ
(Antibacterial 
Compressed Wood), 
White & Stainless Steel, 
Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化
木），白色和不锈钢， 
拉丝

G52-35-132-L600

Uni-Woodˎ
(Antibacterial 
Compressed Wood), 
Scotch & Stainless Steel, 
Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化
木），琥珀色和不锈钢，
拉丝

G52-35-101-L600

Uni-Woodˎ
(Antibacterial 
Compressed Wood), 
Black & Stainless Steel, 
Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化
木），黑色和不锈钢， 
拉丝

a+M8 e|16 c|10
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T720-01-001 T720-01-023 T720-15-001 T720-26-047 T720-26-101 T720-35-050

T720
T720-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T720-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T720-15-001

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M6 d|8 e|12

p

T720
T720-26-047

Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色

T720-26-101

Aluminum, Anodized, Black
铝制，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12

p

T720
T720-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown  
& Aluminum, Anodized, Umber
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和铝制，氧化，赭色

a+M6 d|8 e|12

j k p

εςϯϨεɾ
ϒϥε
Stainless Steel
Brass

58
25

25

P
=

42
5

80
0

35

Ξϧϛ
Aluminum

53
25

22

P
=

42
5

80
0

35

P
=

42
5

80
0

53
25

35

22

Ϣχ΢ου  
Uni-Wood R

T720-01-001 T720-01-023 T720-15-001 T720-26-047 T720-26-101 T720-35-050
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G720-01-023 G720-15-001 G720-26-047 G720-26-101 G720-35-050G720-01-001

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G720
G720-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G720-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G720-15-001

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M6 e|12 c|8

E

G720
G720-26-047

Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色

G720-26-101

Aluminum, Anodized, Black
铝制，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

E

G720
G720-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，镜面

a+M6 e|12 c|8
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T25-53-076-L550 T25-53-101-L550T25-01-023-L550 T25-35-050-L550

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood®产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T25
T25-53-076-L550

Acrylic Plastic, White & Aluminum, 
Anodized, Silver Color
亚克力塑料，白色和铝制，氧化，银色

T25-53-101-L550

Acrylic Plastic, Black & Aluminum, 
Anodized, Silver Color
亚克力塑料，黑色和铝制，氧化，银色

a+M6 d|8 e|12

k p

T25
T25-01-023-L550

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

p

T25
T25-35-050-L550

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown  
& Aluminum, Anodized, Silver Color
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和铝制，氧化，银色

a+M6 d|8 e|12

j k p
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G25-53-076-L550 G25-53-101-L550G25-01-023-L550 G25-35-050-L550

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

G25
G25-53-076-L550

Acrylic Plastic, White & Stainless 
Steel, Hairline
亚克力塑料，白色和不锈钢，拉丝

G25-53-101-L550

Acrylic Plastic, Black & Stainless 
Steel, Hairline
亚克力塑料，黑色和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

k

G25
G25-01-023-L550

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

G25
G25-35-050-L550

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10
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G5200-01-001-L600 G5200-01-023-L600 G5200-15-001-L600 G5200-26-130-L600 G5200-26-131-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G5200
G5200-01-001-L600

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G5200-01-023-L600

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G5200-15-001-L600

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M6 e|12 c|8

 ˙  Also available in Short (L299) type. (See pg. DH539)
也提供短型（L299）（请参考第DH539页）
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Stainless Steel ɾ Brass

37 60
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G5200
G5200-26-130-L600

Aluminum, Unifrost®, 
Anodized, Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

G5200-26-131-L600

Aluminum, Unifrost®, 
Anodized, Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

 ˙  Also available in Short (L300) type. (See pg. DH539)
也提供短型（L300）（请参考第DH539页）
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T5270-26-131T5270-26-130 G5270-01-001T5270-01-001

G5270
G5270-01-001

Stainless Steel, Polished  
& Brass, Chrome Plated
不锈钢，镜面和黄铜，镀铬

a+M8 e|12 c|10

E
 ˙  Also available in Long (G561) type.  
(See pg. DH460)
也提供长型（G561） 

（请参考第DH460页）
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Stainless Steel

14

T5270
T5270-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 d|8 e|12

p
 ˙  Also available in Long (T561) type.  
(See pg. DH460)
也提供长型（T561） 

（请参考第DH460页）
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T5270
T5270-26-130

Aluminum, Unifrost®,  
Anodized, Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

T5270-26-131

Aluminum, Unifrost®,  
Anodized, Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12
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G5270-26-131G5270-26-130 T5210-01-001 T5210-25-039 T5210-25-101

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T5210
T5210-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 c|8

 ˙  Can not be attached to glass 
doors.
无法用于玻璃门。

T5210
T5210-25-039

Unicast®(Aluminum),  
Blast, Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，
银色

T5210-25-101

Unicast®(Aluminum),  
Blast, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，
黑色

a+M6 c|8

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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G5270
G5270-26-130

Aluminum, Unifrost®,  
Anodized, Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

G5270-26-131

Aluminum, Unifrost®,  
Anodized, Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色
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G1274-10-001-L450

G1274
G1274-10-001

CLEANBRIGHT®, Polished
CLEANBRIGHT®，镜面

a+M8 e|16 c|10

J j o E
 ˙  To strengthen the antimicrobial and antiviral properties of this product, we decided not to apply a clear coating. 
As a result, we ask that clients please be aware that the product color at the time of shipping may change due to contact with the air. 
为了加强抗菌和抗病毒特性，本产品不使用透明涂层。因此请客户注意，运输时的产品颜色可能因与空气接触而发生变化。
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"CLEANBRIGHT®" is a registered trademark of Mitsubishi Materials Corporation.
“CLEANBRIGHT®”是三菱材料公司的注册商标。

Example of using CREANBRIGHT®  
custom-made products 

Deepen with 
years of use

DH
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

This test result is based on limited conditions, and cannot guarantee the product performance.
Not effective against all bacteria and viruses.
This product is not intended for any disease treatment and prevention.

CLEANBRIGHT® is a sterilizing copper alloy that resists 
discoloration developed by Mitsubishi Materials 
Corporation. The sterilizing properties of conventional 
copper alloys make them useful for preventing 
infections in hospitals; however, oxidation causes 
discoloration, ruining the appearance of fittings. 

CLEANBRIGHT® is an alloy not only with improved 
resistance to discoloration, but also with antibacterial 
and antiviral properties. This alloy has the same 
strength as SUS304 at the same size, and can be made 
thinner and more lightweight.

What is CLEANBRIGHT® (sterilizing copper alloy that resists discoloration)?

Test results on antibacterial and antiviral effects

[From information on Japan Copper Development Association]

“Bacteria A”
(Gram-positive bacteria that resides on the skin and nasopharynx)

(An enveloped virus that is mostly susceptible to 
disinfectants)

Live bacteria count falls below  
measurable limits within 120 minutes

Viral infectivity falls below measurable  
limits with in 30 minutes

Live bacteria count falls below  
measurable limits within 60 to 120 minutes

Viral infectivity falls “below 10-3“  
with in 60 minutes

Reaction time (in minutes)

Reaction time (in minutes)

Measurable limits
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Test specimen is copper or copper alloy  
According to JIS Z 2801 test method

Oxygen-free copper  
(99.96% copper content)

Oxygen-free copper (99.96% pure copper) 

Red brass, 3 types (85% copper, 15% zinc) 

Brass, 1 type (70% copper, 30% zinc)

Brass, 3 types (60% copper, 40% zinc)  

Polyethylene film

Reaction time (in minutes)

Reaction time (in minutes)

(Gram-negative bacteria that resides in the large intestine)

(A non-enveloped virus that is highly resistant to 
disinfectants)

“Virus A” “Virus B”

“Bacteria B”
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G500-01-001-L452-FIX G500-01-023-L452-FIX G500-01-001-L600-FIX G500-01-023-L600-FIX

G500
G500-01-001-L452-FIX

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G500-01-023-L452-FIX

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

2
 ˙  Also available in Short (L300) type. (See pg. DH530)
也提供短型（L300）（请参考第DH530页）

 ˙  Also available in other materials (Aluminum and Acrylic Plastic).  
(See pg. DH332, DH400)
也提供其他材质（铝制和亚克力塑料）（请参考第DH332、DH400页）

 ˙  For installation instructions, see pg DH752
有关安装说明，请参考第DH752页

G500
G500-01-001-L600-FIX

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G500-01-023-L600-FIX

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

2
 ˙  Also available in Short (L300) type. (See pg. DH530)
也提供短型（L300）（请参考第DH530页）

 ˙  Also available in other materials (Aluminum and Acrylic Plastic).  
(See pg. DH332, DH400)
也提供其他材质（铝制和亚克力塑料）（请参考第DH332、DH400页）

 ˙  For installation instructions, see pg DH752
有关安装说明，请参考第DH752页
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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Instantaneous installation mechanism

Patent number

第6269321号

PATENTED
专利号

Discover transformative solution for fast and simple door handle installation.
发现快速简单的门把手安装的变革性解决方案。

Union’s latest innovation is housed right inside the handle.
With FIXIS, just align and click your handle into place.
Installation is complete in a matter of seconds.
Add a little extra tightening to ensure
unsurpassed durability and a beautiful finished look.

Union的最新创新就位于把手内部。
使用FIXIS，只需对齐并将把手卡入到位。
安装在几秒钟内便可完成。
稍加拧紧，以确保
卓越的耐用性和美观

By removing all screw holes but one, unsightly parts are hidden from view.
去掉多个螺丝孔只保留一个，使设计更美观。

Easy Installation
Dramatically improves efficiency by reducing installation times from 10 minutes to just 20 seconds*. 
(*based on in-house data)

通过将安装时间从10分钟缩短到20秒 ※，显着提高了效率。
（※ 基于内部数据）

Simple Design
Dramatically improves efficiency by reducing installation times from 10 minutes to just 20 seconds*. 
(*based on in-house data)

只有一个螺丝孔。这种外表可以充分展示出联合门把手的形状和纹理之美。

Durability
FIXIS attaches easily yet provides outstanding strength when firmly fastened. Its safe and secure construction 
ensures your handle never comes loose.

尽管安装简单，但FIXIS的设置强度非常出色。 
其安全可靠的结构确保把手不会松动。

Screw hole

Load capacity

负荷限制 300kg

Durability test of

cycles

(*based on in-house data for handles using FIXIS)
（※ 基于使用FIXIS把手的内部数据）

1. ‌�FIXIS features an innovative 2-layer cylindrical construction. Once the bolt is inserted, the nut’s 
unique movable form glides over the bolt’s threads until contacting the spring housed inside, locking 
both nut and bolt into place.

2. ‌�Additional tightening with an Allen wrench rotates the nut and bolt in unison, applying pressure 
against the door to fasten the handle even tighter.  
(Turn the Allen wrench in the opposite direction to loosen).

1. Make sure the door handle hole is cleared for the bolt.
2. Pass the door handle’s bolt through the hole.
3. Insert the bolt into the handle housing FIXIS and click into place.
4. Rotate the gear with an Allen wrench to fasten tighter and complete installation.

❶ FIXIS采用创新的2层圆柱形结构。  
插入螺栓后，螺母独特的可移动形式滑过螺栓的螺纹，直到接触到内部的弹簧，将螺母和螺栓锁定到位。

❷ 使用内六角扳手稍加拧紧，同时旋转螺母和螺栓，对门施加压力以将把手固定得更紧。 
（反方向转动内六角扳手可松开）。

FIXIS‘ fastening mechanism ensures secure installation without need of a screwdriver.

Installation

Mechanism 安装时的内部结构

Inner Detail 内部结构 无需螺丝刀即可确保牢固安装的FIXIS机构。

❶ 确保准备一个适合螺栓的门把手孔。
❷ 将门把手螺栓穿过孔。
❸ 将螺栓插入把手外壳FIXIS并卡入到位。
❹ 用内六角扳手旋转齿轮，拧紧并完成安装。

安装步骤

耐久性测试80万次
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G500-26-038-L450 G500-26-045-L450 G500-26-047-L450 G500-26-101-L450G500-26-130-L450

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G500
G500-26-130-L450

Aluminum, Unifrost®, 
Anodized, Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

G500-26-038-L450

Aluminum, Anodized, Silver 
Color
铝制，氧化，银色

G500-26-045-L450

Aluminum, Anodized, Gold 
Color
铝制，氧化，金色

G500-26-047-L450

Aluminum, Anodized, 
Umber
铝制，氧化，赭色

G500-26-101-L450

Aluminum, Anodized, Black
铝制，氧化，黑色

a+M8 e|12 c|10

E
 ˙  Also available in Short (L300) type.  
(See pg. DH529)
也提供短型（L300）（请参考第DH529页）

 ˙  Also available in other materials  
(Stainless Steel and Acrylic Plastic).  
(See pg. DH330, DH400)
也提供其他材质（不锈钢和亚克力塑料） 

（请参考第DH330、DH400页）
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G500-01-090-L452 G500-01-021-L452

A quality of stainless steel Japanese ink dyed is that the more time passes and the more it is used the more the aesthetic nuances of the finish are expressed. Unlike painting and plating, dye spots may appearing 
in the finish is not an indication of a problem with the surface performance. Aging and dye spots are to be considered features of Japanese ink dyed products. Regarding care, please refer to pg DH754.
日本墨染不锈钢的一个特点是，时间越长，使用越多，表面的美学细微差别就表现得越多。
与喷漆和电镀不同，饰面中可能出现的染斑并不表示表面性能有问题。有关图示的说明，请参考第DH754页。

G500
G500-01-090-L452

Stainless Steel, Stone Blast®
不锈钢，石洗®

G500-01-021-L452

Stainless Steel, Stone Blast®,  
Japanese Ink dyed
不锈钢，石洗®，日本墨染

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙  Also available in other materials & finishes  
(Polished, Hairline, Aluminum & Acrylic Plastic).  
(DH330, DH332 & DH400)
也提供其他材质和表面处理（镜面、拉丝、铝制和亚克力塑料） 

（请参考第DH330、DH332和DH400页）
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G1196-10-010-L700 G1196-10-010-L1200 G1195-10-010-L700 G1195-10-010-L1200

G1196
G1196-10-010-L700 G1196-10-010-L1200

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙  Also available in LONG types. (See pgs. DH457)
也提供长型（请参考第DH457页）

G1196-10-010-L700
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G1195
G1195-10-010-L700 G1195-10-010-L1200

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

 ˙  Also available in LONG types. (See pgs. DH456)
也提供长型（请参考第DH456页）
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G1197-18-991-L700 G1197-18-991-L1200 G1195-18-991-L700 G1195-18-991-L1200

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation and color change of leather may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg.DH754.
如果暴露在雨水或直射阳光下，皮革可能会劣化和变色。有关保养方法，请参考第DH754页。

G1197
G1197-18-991-L700 G1197-18-991-L1200

Leather, Black & Stainless Steel, Hairline
皮革，黑色和不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8
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G1195
G1195-18-991-L700 G1195-18-991-L1200 
Leather, Black & Stainless Steel, Hairline
皮革，黑色和不锈钢，拉丝
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T685-01-001-L748 T685-01-023-L748 T685-15-001-L750
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εςϯϨε   Stainless Steel
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ϒϥε   Brass

50

T685y
T685-01-001-L748

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T685-01-023-L748

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙  Also available in Semi-Long (T610:L1300) type.  
(See pg. DH433)
也提供中长型（T610：L1300）（请参考第DH433页）

T685y
T685-15-001-L750

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|16

p
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G685-01-001-L748 G685-01-023-L748 G685-15-001-L750

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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ϒϥε   Brass

G685
G685-01-001-L748

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G685-01-023-L748

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|12 c|10

G685
G685-15-001-L750

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 e|12 c|10
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T630-01-001 T630-01-023 G630-01-001 G630-01-023

T630
T630-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T630-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

G630
G630-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G630-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8
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T1121-01-040 T1121-01-051 G1121-01-023 G1121-01-040 G1121-01-051T1121-01-023

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1121-01-023
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T1121-01-051
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T1121
T1121-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T1121-01-040

Stainless Steel, Vibration
不锈钢，乱纹

T1121-01-051

Stainless Steel, Baked Finish, Powdery Black
不锈钢，烤漆，粉黑涂层

a+M6 d|8 e|12

p

G1121
G1121-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1121-01-040

Stainless Steel, Vibration
不锈钢，乱纹

G1121-01-051

Stainless Steel, Baked Finish, Powdery Black
不锈钢，烤漆，粉黑涂层

a+M6 e|12 c|8

E

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1007) (See pg. LH137).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL1007）（请参考第LH137页）。

Baked Finish, Powdery Black
烤漆，粉黑涂层

T1121-01-040 T1121-01-051 G1121-01-023 G1121-01-040 G1121-01-051T1121-01-023
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T1172-01-001-L600 T1172-01-023-L600 T1172-01-015-L600 T1172-01-001-L300 T1172-01-023-L300 T1172-01-015-L300

T1172-01-001-L450 T1172-01-023-L450 T1172-01-015-L450

T1172
T1172-01-001-L300
T1172-01-001-L450
T1172-01-001-L600

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T1172-01-023-L300
T1172-01-023-L450
T1172-01-023-L600

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T1172-01-051-L300
T1172-01-051-L450
T1172-01-051-L600

Stainless Steel, Baked Finish, Powdery Black
不锈钢，烤漆，粉黑涂层

a+M8 d|10 e|16
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T1172-01-001-L600 T1172-01-023-L600 T1172-01-051-L600 T1172-01-001-L300 T1172-01-023-L300 T1172-01-051-L300

T1172-01-001-L450 T1172-01-023-L450 T1172-01-051-L450
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G1171-01-001-L600 G1171-01-023-L600 G1171-01-051-L600 G1171-01-001-L300 G1171-01-023-L300 G1171-01-051-L300

G1171-01-001-L450 G1171-01-023-L450 G1171-01-051-L450

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1171
G1171-01-001-L300
G1171-01-001-L450
G1171-01-001-L600

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G1171-01-023-L300
G1171-01-023-L450
G1171-01-023-L600

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1171-01-051-L300
G1171-01-051-L450
G1171-01-051-L600

Stainless Steel, Baked Finish, Powdery Black
不锈钢，烤漆，粉黑涂层

a+M8 e|16 c|10
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G1171-01-001-L600 G1171-01-023-L600 G1171-01-051-L600 G1171-01-001-L300 G1171-01-023-L300 G1171-01-051-L300

G1171-01-001-L450 G1171-01-023-L450 G1171-01-051-L450
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T620-01-090-L600　G620-01-090-L600　
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T620-01-090-L600 G620-01-090-L600 T620-01-023-L600 G620-01-023-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T620
T620-01-090-L600

Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗®

a+M6 d|8 e|12

p
 ˙  Also available in other finishes.  
(See pg. DH343)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH343页）。
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G620
G620-01-090-L600

Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗®

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙  Also available in Semi-Long 
(G620:L1300) and LONG (G620)
types. (See pgs. DH415 & DH487)
也提供中长型（G620：L1300） 
和长型（G620）（请参考第DH415和
DH487页）

 ˙  Also available in other finishes.  
(See pg. DH343)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH343页）。
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1052) (See pg. LH136).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL1052）（请参考第LH136页）。

T620
T620-01-023-L600

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

p
 ˙  Also available in other finishes.  
(See pg. DH343)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH343页）。
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G620
G620-01-023-L600

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙  Also available in other finishes.  
(See pg. DH343)
也提供其他表面处理 

（请参考第DH343页）。
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T330-01-023 G330-01-023T660-01-023 G660-01-023

T330
T330-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

p

G330
G330-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10
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T660
T660-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

p

G660
G660-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝
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T5350-01-001-L600 T5350-01-001-L800T380-31-063 G380-31-063

T5350
T5350-01-001-L600

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 d|8 e|12

p

T5350
T5350-01-001-L800

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

p

T380
T380-31-063

Copper, Oxidized, Black & Brass, 
Oxidized, Black
铜，氧化，黑色和黄铜，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|12

op

G380
G380-31-063

Copper, Oxidized, Black & Brass, 
Oxidized, Black
铜，氧化，黑色和黄铜，氧化，黑色
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。
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T7053-01-001-L450 T7053-01-001-L600 T7053-01-023-L450 T7053-01-023-L600 T7053-15-001-L450 T7053-15-001-L600
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T7053
T7053-01-001-L450
T7053-01-001-L600

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T7053-01-023-L450
T7053-01-023-L600

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T7053-15-001-L450
T7053-15-001-L600

Brass, Polished
黄铜，镜面
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T7053-01-001-L450 T7053-01-001-L600 T7053-01-023-L450 T7053-01-023-L600 T7053-15-001-L450 T7053-15-001-L600
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G7053-01-001-L600 G7053-01-023-L450 G7053-01-023-L600G7053-01-001-L450 G7053-15-001-L450 G7053-15-001-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G7053
G7053-01-001-L450
G7053-01-001-L600

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G7053-01-023-L450
G7053-01-023-L600

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙  Also available in Short (L300) type. (See pg. DH536)
也提供短型（L300）（请参考第DH536页）
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G7053
G7053-15-001-L450
G7053-15-001-L600

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙  Also available in Short (L300) type.  
(See pg. DH536)
也提供短型（L300）（请参考第DH536页）

25
70

45
0

P
=

42
5

60
0

P
=

57
5

25
70

G7053-15-001-L450 G7053-15-001-L600



DH

348

G7056-01-001-L457 G7056-01-001-L600 G7056-01-023-L457 G7056-01-023-L600
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G7056
G7056-01-023-L457 G7056-01-023-L600

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝
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G7056
G7056-01-001-L457 G7056-01-001-L600

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面
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G7056-15-001-L457 G7056-15-001-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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G7056
G7056-15-001-L457 G7056-15-001-L600

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 e|16 c|10
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T810-01-001 T810-01-024 T810-01-023 T810-15-001

T810
T810-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T810-01-024

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

T810-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T810-15-001

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|16
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G810-01-001 G810-01-024 G810-01-023 G810-15-001

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G810
G810-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G810-01-024

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

G810-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G810-15-001

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 e|16 c|10
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T2161-01-001

T2161
T2161-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

The grip curves 35mm from the center so that the user's hand 

does not contact the frame. The amount of door protruding 

into the doorway is lessened creating a more balanced design.

T2161-01-001

35mm

T2161-01-001
T2161-01-023
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T8022-01-001-L400 T8022-01-001-L600 T8022-01-024-L400 T8022-01-024-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T8022
T8022-01-001-L400 T8022-01-001-L600

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

T8022
T8022-01-024-L400 T8022-01-024-L600

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16
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T5560-01-001-L457 T5560-15-001-L457G2055-01-001 G2055-01-023

DH

354

T5560
T5560-01-001-L457

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T5560-15-001-L457

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|16
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G2055
G2055-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G2055-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10
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T3269-01-024-L452 T3269-01-024-L600 G3269-01-024-L452 G3269-01-024-L600

DH

355
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T3269
T3269-01-024-L452 T3269-01-024-L600

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙  Also available in Semi-Long (T3270:L1300) 
type. (See pg. DH435)
也提供中长型（T3270：L1300）（请参考第DH435页）

G3269
G3269-01-024-L452 G3269-01-024-L600

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面
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T3266-01-024 G3266-01-024 T3267-01-034 G3267-01-034

DH

356

T3266
T3266-01-024

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

p

G3266
G3266-01-024

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 e|16 c|10

E

T3267
T3267-01-034

Stainless Steel, Vibration+Polished
不锈钢，乱纹+镜面

a+M8 d|10 e|16

p

G3267
G3267-01-034

Stainless Steel, Vibration+Polished
不锈钢，乱纹+镜面

a+M8 e|16 c|10
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T7000-01-001-R T7000-01-023-R

DH

357
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T7000
T7000-01-001-L
left 左开门用 

T7000-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T7000-01-023-L
left 左开门用 

T7000-01-023-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16
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T2051-01-023 T2052-01-023-L800 T3008-01-024-L600 T3008-01-024-L800

DH

358

T2051
T2051-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

pE

T2052
T2052-01-023-L800

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

p

T3008
T3008-01-024-L600 T3008-01-024-L800

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16
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G27-01-001-R T3067-01-001 T5580-01-001-L400

DH

359
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G27
G27-01-001-L
left 左开门用 

G27-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 e|16 d|10

 ˙  Also available in Semi-Long (T7028:L1300) type.  
(See pg. DH437)
也提供中长型（T7028：L1300）（请参考第DH437页）

T3067
T3067-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

T5580
T5580-01-001-L400

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙  Also available in Short (L250) types.  
(See pgs. DH538)
也提供短型（L250）（请参考第DH538页）
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T2640-01-001-L450 T2640-01-001-L600 T2640-01-023-L450 T2640-01-023-L600

DH

360

T2640
T2640-01-001-L450 T2640-01-001-L600

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T2640-01-023-L450 T2640-01-023-L600

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

45
0

P
=

42
5

77

41.523 60
!25

34.7

T2640-L450

60
0

P
=

57
5

77
34.7

60
!25

41.523

T2640-L600



U
n

iq
u

e
Jap

an
ese m

o
d

ern
C

o
n

tem
p

o
rary

Lu
xu

ry
Stan

d
ard

D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
M

ID
D

LE

T790-01-001-L400 T790-01-001-L600 T790-01-001-L800

DH

361
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T790
T790-01-001-L400 T790-01-001-L600 T790-01-001-L800

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6

dexterior side
外侧 |12

 interior side
内侧 |8

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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G1169-01-001-L450   G1169-01-023-L450   G1169-01-061-L450
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G1169-01-001-L600

G1169-01-001-L450

G1169-01-001-L300G1169-01-023-L600

G1169-01-023-L450

G1169-01-023-L300G1169-01-061-L600

G1169-01-061-L450

G1169-01-061-L300

DH

363
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1169
G1169-01-001-L300
G1169-01-001-L450
G1169-01-001-L600

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G1169-01-023-L300
G1169-01-023-L450
G1169-01-023-L600

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1169-01-061-L300
G1169-01-061-L450
G1169-01-061-L600

Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑

a+M8 e|16 c|10
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G1169-01-023-L450

G1169-01-023-L300G1169-01-061-L600

G1169-01-061-L450

G1169-01-061-L300



T1170-01-001-L750

T1170-01-001-L600

T1170-01-001-L450T1170-01-023-L750

T1170-01-023-L600

T1170-01-023-L450T1170-01-061-L750

T1170-01-061-L600

T1170-01-061-L450

DH

364

T1170f
T1170-01-001-L450
T1170-01-001-L600
T1170-01-001-L750

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T1170-01-023-L450
T1170-01-023-L600
T1170-01-023-L750

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T1170-01-061-L450
T1170-01-061-L600
T1170-01-061-L750

Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑
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T1170-01-061-L450
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G1170-01-001-L750 G1170-01-023-L750 G1170-01-061-L750 G1170-01-001-L450 G1170-01-023-L450 G1170-01-061-L450

G1170-01-001-L600 G1170-01-023-L600 G1170-01-061-L600

DH

365
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1170
G1170-01-001-L450
G1170-01-001-L600
G1170-01-001-L750

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G1170-01-023-L450
G1170-01-023-L600
G1170-01-023-L750

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1170-01-061-L450
G1170-01-061-L600
G1170-01-061-L750

Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑

a+M8 e|16 c|10
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G1170-01-001-L750 G1170-01-023-L750 G1170-01-061-L750 G1170-01-001-L450 G1170-01-023-L450 G1170-01-061-L450

G1170-01-001-L600 G1170-01-023-L600 G1170-01-061-L600



T1252-01-001-L447 T1252-01-023-L447 G1252-01-001-L447 G1252-01-023-L447

DH

366

T1252
T1252-01-001-L447

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T1252-01-023-L447

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

p
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60
192.5 38.5

G1252
G1252-01-001-L447

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G1252-01-023-L447

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙  Also available in Semi-Long (L1422) type. (See pg. DH421)
也提供中长型（L1422）（请参考第DH421页）
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192.5 4019

22

Series
The same design concept 
is reflected in a Lever Handle
 (UL1252) (See pg. LH153).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL1252）（请参考第LH153页）。
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T1250-01-001

DH

367
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1250y
T1250-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

 
a+M6 d|8 e|12
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1250) (See pg. LH152).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL1250）（请参考第LH152页）。



T1131-01-020 G1131-01-020 T2231-01-205

DH

368

T1131y
T1131-01-020

Stainless Steel, Polished+Blast
不锈钢，镜面+喷砂

a+M6 d|8 e|12

p

G1131y
G1131-01-020

Stainless Steel, Polished+Blast
不锈钢，镜面+喷砂

a+M6 e|12 c|8

E

T2231
T2231-01-205

Stainless Steel, Hairline 
+Baked Finish, Blue
不锈钢，拉丝+烤漆，蓝色

a+M6 d|8 e|12
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1024) (See pg. LH090).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL1024）（请参考第LH090页）。
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G7225-01-023-L550 G7225-01-024-L550T7225-01-023-L550 T7225-01-024-L550

DH

369
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G7225
G7225-01-023-L550

Stainless Steel, Hairline + Polished
不锈钢，拉丝+镜面

G7225-01-024-L550

Stainless Steel, Vibration + Polished
不锈钢，乱纹+镜面

a+M8 e|16 c|10
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T7225
T7225-01-023-L550

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

T7225-01-024-L550

Stainless Steel, Vibration+Polished
不锈钢，乱纹+镜面
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T3225-01-034 G3225-01-034 G5640-01-001 G5640-26-101

DH

370

T3225
T3225-01-034

Stainless Steel, Vibration+Polished
不锈钢，乱纹+镜面

a+M8 d|10 e|16

p

G3225
G3225-01-034

Stainless Steel, Vibration+Polished
不锈钢，乱纹+镜面

a+M8 e|16 c|10

E

G5640
G5640-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G5640-26-101

Aluminum, Anodized, Black
铝制，氧化，黑色
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T6070-01-001 G6070-01-001 T570-01-023 G570-01-023

DH

371
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T6070
T6070-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 d|8 e|12

p

G6070
G6070-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 e|16 c|10

E

T570
T570-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

p

G570
G570-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝
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T572-01-024 G572-01-024 T573-01-024 G573-01-024

T572
T572-01-024

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

p

G572
G572-01-024

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 e|16 c|10

E

T573
T573-01-024

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

p

G573
G573-01-024

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面
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T9930-01-001 T9930-01-024 G2056-01-023

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T9930
T9930-01-001

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T9930-01-024

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

p

G2056
G2056-01-023

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝
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G1550-25-038 G1550-25-047 G1550-25-101

Custom made

G1550
G1550-25-038-L500

Unicast®(Aluminum), 
Blast, Anodized, Silver 
Color
Unicast®(铝制)，喷砂，
氧化，银色

G1550-25-047-L500

Unicast®(Aluminum), 
Blast, Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，
氧化，赭色

G1550-25-101-L500

Unicast®(Aluminum), 
Blast, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，
氧化，黑色

a+M8 e|12 c|10

 ˙  Also available in other finishes. (See pg. DH079)
也提供其他表面处理（请参考第DH079页）。
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T1550-25-047-L500 T1550-25-047-L750 T1550-25-101-L500 T1550-25-101-L750T1550-25-038-L500 T1550-25-038-L750

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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T1550
T1550-25-038-L500 T1550-25-038-L750

Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Silver 
Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

T1550-25-047-L500 T1550-25-047-L750

Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，赭色

T1550-25-101-L500 T1550-25-101-L750

Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|12

p
 ˙  Also available in other finishes. (See pg. DH079)
也提供其他表面处理（请参考第DH079页）。
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T666-26-047 G666-26-047 T690-26-102 G690-26-102

T666
T666-26-047

Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色

a+M6 d|8 e|12

p

G666
G666-26-047

Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色

a+M6 e|12 c|8

T690
T690-26-102

Aluminum, Anodized, 
Black+Polished
铝制，氧化，黑色+镜面

a+M6 d|8 e|12

p

G690
G690-26-102

Aluminum, Anodized, 
Black+Polished
铝制，氧化，黑色+镜面
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T665-26-038 T665-26-047

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T665
T665-26-038

Aluminum, Anodized, Silver Color
铝制，氧化，银色

T665-26-047

Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色
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T520-26-038-L400 T520-26-038-L600 T520-26-047-L400 T520-26-047-L600

T520
T520-26-038-L400 T520-26-038-L600

Aluminum, Blast, Anodized, Silver Color
铝制，喷砂，氧化，银色

T520-26-047-L400 T520-26-047-L600

Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色
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T540-26-038-L400 T540-26-038-L600 G540-26-038-L400 G540-26-038-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T540
T540-26-038-L400 T540-26-038-L600

Aluminum, Blast, Anodized, Silver Color
铝制，喷砂，氧化，银色

a+M6 d|8 e|12

p

G540
G540-26-038-L400 G540-26-038-L600

Aluminum, Blast, Anodized, Silver Color
铝制，喷砂，氧化，银色

a+M8 e|12 c|10
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T580-26-038-L400 T580-26-038-L600 T580-26-045-L400 T580-26-045-L600 T580-26-047-L400 T580-26-047-L600
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T580
T580-26-038-L400
T580-26-038-L600

Aluminum, Anodized, Silver Color
铝制，氧化，银色

T580-26-045-L400
T580-26-045-L600

Aluminum, Anodized, Gold Color
铝制，氧化，金色

T580-26-047-L400
T580-26-047-L600

Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色

a+M6 d|8 e|12

p

T580-26-038-L400 T580-26-038-L600 T580-26-045-L400 T580-26-045-L600 T580-26-047-L400 T580-26-047-L600
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G580-26-038-L600 G580-26-045-L400 G580-26-045-L600 G580-26-047-L400 G580-26-047-L600G580-26-038-L400

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G580
G580-26-038-L400
G580-26-038-L600

Aluminum, Anodized, Silver Color
铝制，氧化，银色

G580-26-045-L400
G580-26-045-L600

Aluminum, Anodized, Gold Color
铝制，氧化，金色

G580-26-047-L400
G580-26-047-L600

Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色
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T721-26-038 T721-26-134

T721
T721-26-038

Aluminum, Blast, Anodized, Silver 
Color+Anodized, Silver Color
铝制，喷砂，氧化，银色+氧化，银色

T721-26-134

Aluminum, Blast, Anodized, Gold 
Color+Anodized, Gold Color
铝制，喷砂，氧化，金色+氧化，金色
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G721-26-038 G721-26-134 G7010-26-038-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G721
G721-26-038

Aluminum, Blast, Anodized, Silver 
Color+Anodized, Silver Color
铝制，喷砂，氧化，银色+氧化，银色

G721-26-134

Aluminum, Blast, Anodized, Gold 
Color+Anodized, Gold Color
铝制，喷砂，氧化，金色+氧化，金色

a+M8 e|16 c|10
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G7010
G7010-26-038-L600

Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

a+M6 e|12 d|8

 ˙  Also available in Short (G7010：
L300) type. (See pg. DH520)
也提供短型（G7010：L300） 

（请参考第DH520页）
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G1110-71-758-L600　G1111-71-758-L600　G1110-71-754-L600
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G1110-71-758-L600 G1110-71-754-L600 G1111-71-758-L600 G1111-71-754-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Since natural wood is used, the wood grain is not identical and the expression varies among each.  
Degradation and discoloration may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please see pg. DH756.
由于这些产品使用天然木材，因此木纹不尽相同。 
如果暴露在雨水或直射阳光下，可能会出现劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

G1110
G1110-71-758-L600

Japanese Cypress & Stainless Steel, 
Baked Finish, Powdery Black
日本柏木和不锈钢，烤漆，粉黑涂层

G1110-71-754-L600

Japanese Cedar & Stainless Steel, 
Baked Finish, Powdery Black　
日本杉木和不锈钢，烤漆，粉黑涂层

a+M6 e|12 c|8
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G1111
G1111-71-758-L600

Japanese Cypress & Stainless Steel, 
Baked Finish, Powdery Black
日本柏木和不锈钢，烤漆，粉黑涂层

G1111-71-754-L600

Japanese Cedar & Stainless Steel, 
Baked Finish, Powdery  Black
日本杉木和不锈钢，烤漆，粉黑涂层

a+M6 e|12 c|8
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1111) (See pg. DH101).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1111）（请参考第DH101页）。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1110) (See pg. DH101).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1110）（请参考第DH101页）。
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T1270-36-076 T1270-36-132 T1270-36-101 G1270-36-076 G1270-36-132 G1270-36-101

Series
The same design concept is reflected in a Lever Handle (UL1270)  
(See pg. LH168).
也能提供相同设计概念的手柄（UL1270）（请参考第LH168页）。

T1270
T1270-36-076

Uni-Woodˎ (Antibacterial Compressed 
Wood), White & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），白色 
和不锈钢，拉丝

T1270-36-132

Uni-Woodˎ (Antibacterial Compressed 
Wood), Scotch Color & Stainless Steel, 
Baked Finish, Mat Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色 
和不锈钢，烤漆，哑光黑

T1270-36-101

Uni-Woodˎ (Antibacterial Compressed 
Wood), Black & Stainless Steel, Baked 
Finish, Mat Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，烤漆，哑光黑

a+M6 d|8 e|12
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G1270
G1270-36-076

Uni-Woodˎ (Antibacterial Compressed 
Wood), White & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），白色 
和不锈钢，拉丝

G1270-36-132

Uni-Woodˎ (Antibacterial Compressed 
Wood), Scotch Color & Stainless Steel, 
Baked Finish, Mat Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色 
和不锈钢，烤漆，哑光黑

G1270-36-101

Uni-Woodˎ (Antibacterial Compressed 
Wood), Black & Stainless Steel, Baked 
Finish, Mat Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，烤漆，哑光黑

a+M6 e|12 c|8
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T1270-36-076 T1270-36-132 T1270-36-101 G1270-36-076 G1270-36-132 G1270-36-101
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T626-36-051-L900 T626-36-102-L900T625-36-051-L700 T625-36-102-L700

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T626
T626-36-051-L900

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，镜面

T626-36-102-L900

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，镜面
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T625
T625-36-051-L700

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，镜面

T625-36-102-L700

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，镜面
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T7054-36-102-L800T7054-36-102-L600T7054-36-051-L600 T7054-36-051-L800T7054-36-128-L600 T7054-36-128-L800
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T7054
T7054-36-128-L600
T7054-36-128-L800

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
White & Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），白色和不锈钢，镜面

T7054-36-051-L600
T7054-36-051-L800

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Brown & Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和不锈钢，镜面

T7054-36-102-L600
T7054-36-102-L800

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Black & Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色和不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

j k p
 ˙  Also available in Semi-Long (T32:L1450) type. (See pg. DH439)
也提供中长型（T32：L1450）（请参考第DH439页）

T7054-36-102-L800T7054-36-102-L600T7054-36-051-L600 T7054-36-051-L800T7054-36-128-L600 T7054-36-128-L800
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G7054-36-051-L600 G7054-36-051-L800 G7054-36-102-L600 G7054-36-102-L800

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。
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G7054
G7054-36-051-L600
G7054-36-051-L800

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), Brown  
& Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和不锈钢，镜面

G7054-36-102-L600
G7054-36-102-L800

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), Black  
& Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色和不锈钢，镜面

a+M8 e|16 c|10

j k E

G7054-36-051-L600 G7054-36-051-L800 G7054-36-102-L600 G7054-36-102-L800
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T4227-36-076 T4227-36-138 T4227-36-050 T4227-36-132 T4227-36-086 T4227-36-101
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T4227
T4227-36-076

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
White & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），白色和不锈钢，拉丝

T4227-36-138

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Gray & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），灰色和不锈钢，拉丝

T4227-36-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Brown & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和不锈钢，拉丝

T4227-36-132

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Scotch Color & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色和不锈钢，拉丝

T4227-36-086

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Red & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），红色和不锈钢，拉丝

T4227-36-101

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Black & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色和不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

j k p

T4227-36-076 T4227-36-138 T4227-36-050 T4227-36-132 T4227-36-086 T4227-36-101
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G4227-36-138 G4227-36-050 G4227-36-132 G4227-36-086 G4227-36-101G4227-36-076

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。
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G4227
G4227-36-076

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
White & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），白色和不锈钢，拉丝

G4227-36-138

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Gray & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），灰色和不锈钢，拉丝

G4227-36-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Brown & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和不锈钢，拉丝

G4227-36-132

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Scotch Color & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色和不锈钢，拉丝

G4227-36-086

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Red & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），红色和不锈钢，拉丝

G4227-36-101

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Black & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色和不锈钢，拉丝

a+M8 e|12 c|10

j k E

G4227-36-138 G4227-36-050 G4227-36-132 G4227-36-086 G4227-36-101G4227-36-076
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T60-35-050 G60-35-050 T590-35-050 G590-35-050

T60
T60-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Aluminum, Anodized, Silver Color
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和铝
制，氧化，银色

a+M6 d|8 e|12

j k p

G60
G60-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和不
锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

j k

T590
T590-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Aluminum, Anodized, Silver Color
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和铝
制，氧化，银色

a+M6 d|8 e|12

j k p

G590
G590-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和不
锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

j k
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T220-35-050-L400 T220-35-050-L550 G220-35-050-L400 G220-35-050-L550

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T220
T220-35-050-L400 T220-35-050-L550

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), Brown  
& Aluminum, Anodized, Silver Color
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和铝制，氧化，银色

a+M6 d|8 e|12

j k p

G220
G220-35-050-L400 G220-35-050-L550

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), Brown 
& Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10
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G66-35-050 G77-35-050 T76-35-050 G76-35-050-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G66
G66-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

j k

G77
G77-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，镜面

a+M8 e|16 c|10

j k

T76
T76-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Aluminum, Anodized, Silver Color
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和铝制，氧化，银色

a+M6 d|8 e|12

j k p

G76
G76-35-050-L600

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

j k
 ˙  Also available in Short (L350) type.  
(See pg. DH542)
也提供短型（L350） 

（请参考第DH542页）
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T78-35-050 G78-35-050

T78
T78-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Aluminum, Anodized, Silver Color
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和铝制，氧化，银色

a+M6 d|8 e|12

j k p

G78
G78-35-050

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

j k
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G500-53-086-L600  G500-53-092-L600  G500-53-069-L600  G500-53-076-L600  G500-53-084-L600  G500-53-101-L600

A series that utilizes the crystal-like transparency and 
gentle colors typical of acrylic.

A Door Handle made of acrylic resin boasts superior corrosion resistance. 

Also available is pop coloring that utilizes the characteristics of the material 

to accentuate the space. 
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T5680-53-076-L455 T5680-53-084-L455 T5680-53-092-L455 T5680-53-086-L455 T5680-53-101-L455T5680-53-069-L455
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。
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T5680
T5680-53-069-L455

Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

T5680-53-076-L455

Acrylic Plastic, White
亚克力塑料，白色

T5680-53-084-L455

Acrylic Plastic, Yellow
亚克力塑料，黄色

T5680-53-092-L455

Acrylic Plastic, Green
亚克力塑料，绿色

T5680-53-086-L455

Acrylic Plastic, Red
亚克力塑料，红色

T5680-53-101-L455

Acrylic Plastic, Black
亚克力塑料，黑色

a+M8 d|10 e|16

k
 ˙  Also available in Short (L300) type. (See pg. DH544)
也提供短型（L300）（请参考第DH544页）

T5680-53-076-L455 T5680-53-084-L455 T5680-53-092-L455 T5680-53-086-L455 T5680-53-101-L455T5680-53-069-L455
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T6010-53-069 T6010-53-076 T6010-53-084 T6010-53-092

T6010
T6010-53-069

Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

T6010-53-076

Acrylic Plastic, White
亚克力塑料，白色

T6010-53-084

Acrylic Plastic, Yellow
亚克力塑料，黄色

T6010-53-092

Acrylic Plastic, Green
亚克力塑料，绿色

T6010-53-086

Acrylic Plastic, Red
亚克力塑料，红色

a+M8 d|10 e|16

k
 ˙  Also available in other materials (Stainless Steel (See pgs. DH310 & DH311)
也提供其他材质（不锈钢）（请参考第DH310和DH311页）
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T6010-53-086 T6010-53-101
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

T6010
T6010-53-086

Acrylic Plastic, Red
亚克力塑料，红色

T6010-53-101

Acrylic Plastic, Black
亚克力塑料，黑色

a+M8 d|10 e|16

k
 ˙  Also available in other materials (Stainless Steel (See pgs. DH310 & DH311)
也提供其他材质（不锈钢）（请参考第DH310和DH311页）
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G500-53-069-L455 G500-53-069-L600 G500-53-076-L455 G500-53-076-L600 G500-53-084-L455 G500-53-084-L600

ΞΫϦϧ   Acrylic Plastic
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ΞΫϦϧ   Acrylic Plastic

30 76

G500
G500-53-069-L455
G500-53-069-L600

Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

G500-53-076-L455
G500-53-076-L600

Acrylic Plastic, White
亚克力塑料，白色

G500-53-084-L455
G500-53-084-L600

Acrylic Plastic, Yellow
亚克力塑料，黄色

G500-53-092-L455
G500-53-092-L600

Acrylic Plastic, Green
亚克力塑料，绿色

a+M8 e|16 c|10

k
 ˙  Also available in Short (L300) type. (See pg. DH529)
也提供短型（L300）（请参考第DH529页）

 ˙  Also available in other materials (Stainless Steel and Aluminum). (See pgs. DH330, H332 & DH333)
也提供其他材质（不锈钢和铝制）（请参考第DH330、DH332和DH333页）

G500-53-069-L455 G500-53-069-L600 G500-53-076-L455 G500-53-076-L600 G500-53-084-L455 G500-53-084-L600
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G500-53-092-L600 G500-53-086-L455 G500-53-086-L600 G500-53-101-L455 G500-53-101-L600G500-53-092-L455
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

G500
G500-53-092-L455
G500-53-092-L600

Acrylic Plastic, Green
亚克力塑料，绿色

G500-53-086-L455
G500-53-086-L600

Acrylic Plastic, Red
亚克力塑料，红色

G500-53-101-L455
G500-53-101-L600

Acrylic Plastic, Black
亚克力塑料，黑色

a+M8 e|16 c|10

k
 ˙  Also available in Short (L300) type. (See pg. DH529)
也提供短型（L300）（请参考第DH529页）

 ˙  Also available in other materials (Stainless Steel and Aluminum). (See pgs. DH330, H332 & DH333)
也提供其他材质（不锈钢和铝制）（请参考第DH330、DH332和DH333页）

G500-53-092-L600 G500-53-086-L455 G500-53-086-L600 G500-53-101-L455 G500-53-101-L600G500-53-092-L455
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T5615-54-077 T5615-54-102 G5615-54-077 G5615-54-102

T5615
T5615-54-077

Acrylic Plastic, White  
& Stainless Steel, Polished
亚克力塑料，白色和不锈钢，镜面

T5615-54-102

Acrylic Plastic, Black  
& Stainless Steel, Polished
亚克力塑料，黑色和不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

k p

G5615
G5615-54-077

Acrylic Plastic, White  
& Stainless Steel, Polished
亚克力塑料，白色和不锈钢，镜面

G5615-54-102

Acrylic Plastic, Black  
& Stainless Steel, Polished
亚克力塑料，黑色和不锈钢，镜面
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T7058-54-077 T7058-54-102 G7058-54-077 G7058-54-102
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754　.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

T7058
T7058-54-077

Acrylic Plastic, White  
& Stainless Steel, Polished
亚克力塑料，白色和不锈钢，镜面

T7058-54-102

Acrylic Plastic, Black  
& Stainless Steel, Polished
亚克力塑料，黑色和不锈钢，镜面
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G7058
G7058-54-077

Acrylic Plastic, White  
& Stainless Steel, Polished
亚克力塑料，白色和不锈钢，镜面

G7058-54-102

Acrylic Plastic, Black  
& Stainless Steel, Polished
亚克力塑料，黑色和不锈钢，镜面
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T7055-59-102 G7055-59-102

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T7055
T7055-59-102

Urethane Pad, Black  
& Stainless Steel, Polished
PU垫，黑色和不锈钢，镜面
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G7055
G7055-59-102

Urethane Pad, Black  
& Stainless Steel, Polished
PU垫，黑色和不锈钢，镜面
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G1169
G1169-01-029-L600

Stainless Steel, BEP®

不锈钢，BEP®
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ˎUni-Makless products are made using Araya Industrial’s BEP® method.
ˎUni-Makless产品采用Araya Industrial的BEP®方法制造。

Improved rust prevention.
Uni-Makless features improved resistance to corrosion thanks to a uniform and robust oxide film coating.

Corrosion Resistant 耐腐蚀性

提高防锈性能。
Uni-Makless具有均匀且坚固的氧化膜涂层，耐腐蚀性更高。

After wiping, only 1/3 of bacteria remains relative conventional 
buffed surfaces.

Following a wiping test to compare washability, the number of 
bacteria remaining on the Uni-Makless sample was roughly 1/3 of 
that on the stainless steel’s buffed surface.

火车、办公室、公共场所，甚至在家里，我们大多不
愿触摸带有指纹和油污的不锈钢。

对于Uni-Makless系列，我们采用了一种新的表面改
性技术，在不锈钢材料上进行了缎面处理。结合采用
微小凹痕的图案，使表面上的指纹和污垢不太明显，
同时提供温暖的哑光质感。

Whether on the train, at the office, in public spaces or at home, many of us 
hesitate to touch stainless steel covered in fingerprints or hand oils.

For our Uni-Makless series, we have employed a new generation of surface 
modification technology to impart a satin-like finish on our stainless materials. 
Combined with a pattern of minute indentations across the surface, this series 
helps hide troublesome fingerprints and dirt, while delivering a warm matted 
texture.

让指纹不再明显的 Uni-Makless

经过擦拭测试以比较可洗性，Uni-Makless
样品上残留的细菌数量约为不锈钢抛光表
面的1/3。

擦拭后留下的
细菌数量减少到
只有传统抛光表面的1/3。

Washable Surface 可水洗表面

General values 一般值

Uni-Makless 不锈钢镜面管 等级

891RLU 801RLU C

43RLU 112RLU A用酒精清洁时

约1 3

Uni-Makless has a satin-like stainless surface 
that diffuses light upon reflection. This ensures 
fingerprints remain hidden while adding a 
warm feel to the material.
隐藏麻烦的指纹。
Uni-Makless具有缎面般的不锈钢表面，可在反射时漫射
光。这样可以确保使指纹不明显，同时增加温暖的质感。

Hides troublesome fingerprints.

Functional Design 功能设计

Uni-Makless不锈钢镜面管

光滑表面

不
锈

钢
材

料

细
微

的
凹

凸
（

梨
皮

状
态

）

细微凹凸表面

不
锈

钢
材

料

细
微

的
凹

凸
（

梨
皮

状
态

）

When cleaned with alcohol

Uni-Makless
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T2751-11-708-R T2751-21-702-RT2751-31-010-R

DH

407

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

semi long type
DOOR HANDLE

T2751y
T2751-31-010-L
left 左开门用 

T2751-31-010-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T2751-11-708-L
left 左开门用 

T2751-11-708-R
right 右开门用 

Uni-Wood Light (Antibacterial  
Compressed Wood), White  
& Stainless Steel, Hairline
亮白合成木（抗菌强化木），白色 
和不锈钢，拉丝

T2751-21-702-L
left 左开门用 

T2751-21-702-R
right 右开门用 

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Scotch Color 
& Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16
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 ˙  Also available in Middle (T2750:L452 and L600) types. (See pgs. DH132 & DH133)
也提供中型（T2750：L452和L600）（请参考第DH132和DH133页）
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T2751-11-708-L/R
T2751-21-702-L/R
T2751-31-010-L/R

76
1
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL750)  
(See pg. LH089).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL750）（请参考第LH089页）。T2751-11-708-R T2751-21-702-RT2751-31-010-R

Degradation and color change of Uni-Wood Light may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg. DH756.
如果暴露在雨水或直射阳光下，亮白合成木可能会劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。



G2751-41-131T2751-41-131-R

DH

408
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G2751
G2751-41-131

Aluminum, Blast, Anodized, Black  
& Stainless Steel, Hairline
铝制，喷砂，氧化，黑色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙  Also available in Middle (G2750:L452  
and L600) types. (See pgs. DH135)
也提供中型（G2750:L452和L600） 

（请参考第DH135页）

G2751-41-131
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T2751y
T2751-41-131-L
left 左开门用 

T2751-41-131-R
right 右开门用 

Aluminum, Blast, Anodized, Black  
& Stainless Steel, Hairline
铝制，喷砂，氧化，黑色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Middle  
(T2750:L452 and L600) types.  
(See pgs. DH133)
也提供中型（T2750：L452和L600） 

（请参考第DH133页）
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G2751-31-010 G2751-11-708 G2751-21-702

DH

409

G2751
G2751-31-010

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G2751-11-708

Uni-Wood Light (Antibacterial  
Compressed Wood),  
White & Stainless Steel, Hairline
亮白合成木（抗菌强化木），白色 
和不锈钢，拉丝

G2751-21-702

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Scotch Color 
& Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

j k oE
 ˙  Also available in Middle (G2750:L452 and L600) types.  
(See pgs. DH134 & DH135)
也提供中型（G2750:L452和L600） 

（请参考第DH134和DH135页）

G2751-21-702
G2751-31-010

G2751-11-708
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL750)  
(See pg. LH089).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL750）（请参考第LH089页）。

Degradation and color change of Uni-Wood Light may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg. DH756.
如果暴露在雨水或直射阳光下，亮白合成木可能会劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。



T2092-36-201-R T2092-01-024-R
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T2092
T2092-36-201-L
left 左开门用 

T2092-36-201-R
right 右开门用 

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed  
Wood), Black & Stainless Steel, Polished 
+Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，镜面+拉丝

a+M8 d|10 e|16
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T2092
T2092-01-024-L
left 左开门用 

T2092-01-024-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T2093
T2093-01-001-L
left 左开门用 

T2093-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T2093-01-024-L
left 左开门用 

T2093-01-024-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面
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G1272-26-116-L1300 G1272-26-111-L1300T1254-26-173-L1300 T1254-26-171-L1300

DH

413
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1272
G1272-26-116-L1300

Aluminum, Hairline, Anodized, 
Slate Gray
铝制，拉丝，氧化，岩灰色

G1272-26-111-L1300

Aluminum, Hairline, Anodized, 
Black
铝制，拉丝，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙  Also available in Long types.(See pgs. DH485)
也提供长型（请参考第DH485页）
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T1254
T1254-26-173-L1300

Aluminum, Unifrost®, 
Anodized,Baked Bronze 
Color+Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，烤青铜色+银色

T1254-26-171-L1300

Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色
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G1174-01-023-L1250
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G1174
G1174-01-023-L1250

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

 ˙  Also available in Middle and Long  
(G1174) types. 
(See pgs. DH148 & DH458)
也提供中型和长型（G1174） 

（请参考第DH148和DH458页）
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T9100-01-024-(L・R) G620-01-090-L1300G620-01-023-L1300

DH

415

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1052) (See pg. LH136).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL1052）（请参考第LH136页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T9100
T9100-01-024-L
left 左开门用 

T9100-01-024-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished 
+Hairline (groove only)
不锈钢，镜面+拉丝（仅凹槽部分）
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T9100-01-024-(L・R)

G620
G620-01-023-L1300

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G620-01-090-L1300

Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗®

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙  Also available in Middle (G620:L600 ) and  
Long (G620) types. 
(See pgs. DH343 & DH487)
也提供中型（G620：L600）和长型（G620） 

（请参考第DH343和DH487页）

G620-L1300
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T3087-01-034-R

DH

417
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T3087
T3087-01-034-L
left 左开门用 

T3087-01-034-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Vibration+Polished
不锈钢，乱纹+镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Middle (T3077:L800)  
type. (See pg. DH152)
也提供中型（T3077：L800） 

（请参考第DH152页）
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G1255-26-173-L1300 G1255-26-171-L1300

DH

419
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1255) (See pg. LH093).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL1255）（请参考第LH093页）。

G1255
G1255-26-173-L1300

Aluminum, Unifrost®, Anodized,Baked Bronze Color & Anodized, Silver 
Color
铝制，Unifrost®，氧化，烤青铜色和氧化，银色

G1255-26-171-L1300

Aluminum, Unifrost®, Anodized, Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙  Also available in Middle (L600) type. (See pg. DH213)
也提供中型（L600）（请参考第DH213页）
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G1271
G1271-26-116-L1300

Aluminum, Hairline, Anodized, Slate Gray
铝制，拉丝，氧化，岩灰色

G1271-26-111-L1300

Aluminum, Hairline, Anodized, Black
铝制，拉丝，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙  Also available in Long types. 
(See pgs. DH484)
也提供长型（请参考第DH484页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1252) (See pg. LH153).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL1252）（请参考第LH153页）。

G1252
G1252-01-001-L1422

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G1252-01-023-L1422

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙  Also available in Middle (L447) type.  
(See pg. DH366)
也提供中型（L447）（请参考第DH366页）
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T5780
T5780-15-024-L
left 左开门用 

T5780-15-024-R
right 右开门用 

Brass, Hairline+Polished
黄铜，拉丝+镜面

a+M6 d|8 e|12

T5785
T5785-15-024-L
left 左开门用 

T5785-15-024-R
right 右开门用 

Brass, Hairline+Polished
黄铜，拉丝+镜面
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T1660-25-038-L1263 T1660-25-101-L1263 G1660-25-038-L1263 G1660-25-101-L1263

DH
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL443)  
(See pg. LH162).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL443）（请参见第LH162页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1660
T1660-25-038-L1263

Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色

T1660-25-101-L1263

Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, 
Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Middle (L600) type. 
(See pg. DH195)
也提供中型（L600） 

（请参考第DH195页）

G1660
G1660-25-038-L1263

Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色

G1660-25-101-L1263

Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, 
Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙  Also available in Middle (L600) type. 
(See pg. DH195)
也提供中型（L600） 

（请参考第DH195页）
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T3037-01-024-(L・R) T7570-01-003-R

DH
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T3037
T3037-01-024-L
left 左开门用 

T3037-01-024-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Long (T･G3062) type.  
(See pg. DH469)
也提供长型（T・G3062） 

（请参考第DH469页）
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T7570
T7570-01-003-L
left 左开门用 

T7570-01-003-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished+Hairline
不锈钢，镜面+拉丝
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G1240-01-090-L1360
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425
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1240
G1240-01-090-L1360

Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗®

a+M8 e|12 c|10

E
 ˙  Also available in Middle (G1240:L600 )  
and Long (G1240) types. 
(See pgs. DH170 & DH472)
也提供中型（G1240：L600）和长型（G1240） 

（请参考第DH170和DH472页）
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T3350-01-001-(L・R) T3351-01-001-(L・R)

DH
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T3350
T3350-01-001-L
left 左开门用 

T3350-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T3351
T3351-01-001-L
left 左开门用 

T3351-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙  Also available in Long (T3352) type.  
(See pg. DH441)
也提供长型（T3352） 

（请参考第DH441页）

146.5

P=100

35

32

25

93

2540
35 11
0

58
P

=
12

25
13

00

80

P
=

12
57

.5

P=115

13
00

64
.5

58
80

13
.5

58

27
185

35

37 33

29

T3350-01-001-(L・R) T3351-01-001-(L・R)



D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
SEM

I LO
N

G

T9080-02-029-(L・R) T9080-02-001-(L・R)T3305-01-001-(L・R)

DH
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T9080
T9080-02-029-L
left 左开门用 

T9080-02-029-R
right 右开门用 

Stainless Steel , Hairline  
& Brass, Chrome Plated
不锈钢，拉丝和黄铜，镀铬

T9080-02-001-L
left 左开门用 

T9080-02-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel & Brass, Polished
不锈钢和黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|12
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T3305
T3305-01-001-L
left 左开门用 

T3305-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Middle (T3301:L600)  
type. (See pg. DH170)
也提供中型（T3301：L600） 

（请参考第DH170页）
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T1127-01-691-R
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T1127
T1127-01-691-L
left 左开门用 

T1127-01-691-R
right 右开门用 

Antibacterial Elastomer, Black  
& Stainless Steel, Hairline
抗菌弹性纤维，黑色和不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

j
 ˙  Also available in Middle (T1126:L600)  
type. (See pg. DH272)
也提供中型（T1126：L600） 

（请参考第DH272页）
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T3099-15-001-(L・R) T3102-48-061-R

DH

429

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation and color change of leather may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg.DH754.
如果暴露在雨水或直射阳光下，皮革可能会劣化和变色。有关保养方法，请参考第DH754页。

T3099V
T3099-15-001-L
left 左开门用 

T3099-15-001-R
right 右开门用 

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|16

T3102V
T3102-48-061-L
left 左开门用 

T3102-48-061-R
right 右开门用 

Leather, Dark Brown  
& Brass, Polished
皮革，深棕色和黄铜，镜面

a+M8 c|10 e|16
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T1247-01-991-R T1247-02-991-R T1247-03-993-R

DH

431

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation and color change of leather may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg.DH754.
如果暴露在雨水或直射阳光下，皮革可能会劣化和变色。有关保养方法，请参考第DH754页。

T1247
T1247-01-991-L
left 左开门用 

T1247-01-991-R
right 右开门用 

Braided Leather, Black & Stainless 
Steel, Polished
编织皮革，黑色和不锈钢，镜面

T1247-02-991-L
left 左开门用 

T1247-02-991-R
right 右开门用 

Braided Leather, Black & Stainless 
Steel, Baked Finish, Black
编织皮革，黑色和不锈钢，烤漆，黑色

T1247-03-993-L
left 左开门用 

T1247-03-993-R
right 右开门用 

Braided Leather, Brown & Stainless 
Steel, Oxidized, Golden Bronze
编织皮革，棕色和不锈钢，氧化， 
金铜色

a+M6 d|8 e|12

o k

 ˙  Also available in Middle (T1237:L606) types.  
(See pgs. DH302)
也提供中型（T1237：L606）（请参考第DH302页）
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Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。



T1263-01-991-L1200-R T1263-02-991-L1200-R
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T1263y
T1263-01-991-L1200-L  
left 左开门用 

T1263-01-991-L1200-R  
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished  
& Leather, Intrecciato
不锈钢，镜面和皮革，编织工艺

T1263-02-991-L1200-L  
left 左开门用 

T1263-02-991-L1200-R  
right 右开门用 

Stainless Steel, Baked Finish, Powdery Black  
& Leather, Intrecciato
不锈钢，烤漆，粉黑涂层和皮革，编织工艺

 
a+M8 d|10 e|16

o
 ˙  Also available in Middle (L600) type. (See pg. DH303)
也提供中型（L600）（请参考第DH303页）
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T610-01-001-(L・R) T610-01-023-(L・R)

DH

433
Degradation and color change of leather may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg.DH754.
如果暴露在雨水或直射阳光下，皮革可能会劣化和变色。有关保养方法，请参考第DH754页。

T610
T610-01-001-L
left 左开门用 

T610-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T610-01-023-L
left 左开门用 

T610-01-023-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

 ˙  Also available in Middle (T685) type.  
(See pg. DH336)
也提供中型（T685）（请参考第DH336页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。



T7036-01-001-(L・R) T7036-15-001-(L・R)
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T7036
T7036-01-001-L
left 左开门用 

T7036-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T7036-15-001-L
left 左开门用 

T7036-15-001-R
right 右开门用 

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Middle (T5650:L600)  
type. (See pg. DH312)
也提供中型（T5650：L600） 

（请参考第DH312页）
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T3270-01-024-(L・R)

DH
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T3270
T3270-01-024-L
left 左开门用 

T3270-01-024-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Middle type 
(T3269:L452 & L600). (See pg. DH355)
也提供中型（T3269：L452和L600） 

（请参考第DH355页）
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T23
T23-01-001-L
left 左开门用 

T23-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16
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T34
T34-01-001-L
left 左开门用 

T34-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面
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T7028-01-001-(L・R)

DH

437
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T7028
T7028-01-001-L
left 左开门用 

T7028-01-001-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Middle (G27:L452) type.  
(See pg. DH359)
也提供中型（G27：L452）（请参考第DH359页）
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T1134
T1134-21-702-L
left 左开门用 

T1134-21-702-R
right 右开门用 

Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed  
Wood), Scotch Color & Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16
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T617-36-051-(L・R) T617-36-102-(L・R) T32-36-051-R T32-36-102-R

DH

439

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T617y
T617-36-051-L
left 左开门用 

T617-36-051-R
right 右开门用 

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，镜面

T617-36-102-L
left 左开门用 

T617-36-102-R
right 右开门用 

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，镜面

a+M6 d|8 e|12

j k

T32
T32-36-051-L
left 左开门用 

T32-36-051-R
right 右开门用 

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，镜面

T32-36-102-L
left 左开门用 

T32-36-102-R
right 右开门用 

Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

j k
 ˙  Also available in Middle  
(T7054:L600 & L800) type.  
(See pg. DH388)
也提供中型（T7054：L600和L800） 

（请参考第DH388页）
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long type
DOOR HANDLE

DH
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

long type
DOOR HANDLE

T3352
order size 订单规格 
P=min.1673～max.2373

T3352-01-001-L
left  左开门用 

T3352-01-001-R
right  右开门用 

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Semi-Long 
(T3351:L1300) type. (See pg. 
DH426)
也提供中长型（T3351：L1300） 

（请参考第DH462页）
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T1138
order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

T1138-01-023-A  
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2340

T1138-01-023-B  
order size 订单规格 
P=max.2340

T1138-01-023-E  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Middle 
(T1138:L600) types. (See pgs. 
DH254)
也提供中型（T1138：L600）（请参考第
DH254页）

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass 
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL2850) (See pg. LH068).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL2850）（请参考第LH068页）。
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T2850
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T2850-11-010-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T2850-11-010-B  
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T2850-11-890-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T2850-11-890-B  
Leather, Black & Stainless Steel, 
Hairline+Polished
皮革，黑色 
和不锈钢，拉丝+镜面
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL2850) (See pg. LH068).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL2850）（请参考第LH068页）。
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Degradation and color change of leather may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg.DH754.
如果暴露在雨水或直射阳光下，皮革可能会劣化和变色。有关保养方法，请参考第DH754页。

G2850
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

G2850-11-010-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

G2850-11-010-B 
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

G2850-11-890-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

G2850-11-890-B  
Leather, Black & Stainless Steel, 
Hairline+Polished
皮革，黑色 
和不锈钢，拉丝+镜面
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL690)  
(See pg. LH071).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL690）（请参考第LH071页）。

T2690-20-121-P1925/2025

P
1=

75
0

P
=

A
:1

66
0~

21
60

P
=

B
:2

16
1~

23
60

70
0

55 !22
71

!22
77

!22

20
20

Aluminum/铝制

T2690-20-791-P1925/2025
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Wood/强化木

Degradation and color change of Wood may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg. DH756.
如果暴露在雨水或直射阳光下，强化木可能会劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

T2690
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T2690-20-130-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T2690-20-130-B  
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T2690-20-121-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T2690-20-121-B  
Aluminum, Blast, Anodized, Black  
& Unifrost®, Anodized, Silver Color
铝制，喷砂，氧化，黑色和Unifrost®，
氧化，银色

order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T2690-20-798-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T2690-20-798-B  
Wood (Antibacterial Compressed 
Wood), Mat White & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Silver Color
强化木，哑光白色和铝制，Unifrost®，
氧化，银色

order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T2690-20-792-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T2690-20-792-B  
Wood (Antibacterial Compressed 
Wood), Mat Scotch Color & 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
强化木，哑光琥珀色和铝制，
Unifrost®，氧化，银色

order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T2690-20-791-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T2690-20-791-B  
Wood (Antibacterial Compressed 
Wood), Mat Black & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Silver Color
强化木，哑光黑色和铝制，Unifrost®，
氧化，银色

a+M6 d|8 e|12

j k o
 ˙  Also available in Middle (L600) type. (See pg. DH138 & DH139)
 也提供中型（L600）（请参考第DH138和DH139页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL690) 
(See pg. LH071).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL690）（请参考第LH071页）。
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Wood/强化木

Degradation and color change of Wood may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg. DH756.
如果暴露在雨水或直射阳光下，强化木可能会劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

G2690
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

G2690-20-130-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2300

G2690-20-130-B  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

G2690-20-121-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

G2690-20-121-B  
Aluminum, Blast, Anodized, Black  
& Unifrost®, Anodized, Silver Color
铝制，喷砂，氧化，黑色 
和Unifrost®，氧化，银色

order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

G2690-20-798-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

G2690-20-798-B  
Wood (Antibacterial Compressed 
Wood), Mat White & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Silver Color
强化木，哑光白色和铝制，Unifrost®，
氧化，银色

order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

G2690-20-792-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

G2690-20-792-B  
Wood (Antibacterial Compressed 
Wood), Mat Scotch Color & 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
强化木，哑光琥珀色和铝制，
Unifrost®，氧化，银色

order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

G2690-20-791-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

G2690-20-791-B  
Wood (Antibacterial Compressed 
Wood), Mat Black & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Silver Color
强化木，哑光黑色和铝制，Unifrost®，
氧化，银色

a+M6 e|12 c|8
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 ˙  Also available in Middle (L600) type. (See pg. DH140 & DH141)
 也提供中型（L600）（请参考第DH140和DH141页）
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ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。
Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

G999
order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

G999-01-130-A  
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2340

G999-01-130-B  
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

G999-02-799-A  
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2340

G999-02-799-B  
Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), 
Mahogany Color &Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），桃花心木色 
和铝制，Unifrost®，氧化，银色

order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

G999-04-073-A  
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2340

G999-04-073-B  
Acrylic Plastic, Mat Glass Color & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Silver Color
亚克力塑料，磨砂玻璃色 
和铝制，Unifrost®，氧化，银色

a+M6 e|12 c|8

j k
 ˙  Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.).  
For details, see pg. DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation and color change of leather may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg.DH754.
如果暴露在雨水或直射阳光下，皮革可能会劣化和变色。有关保养方法，请参考第DH754页。

G999
order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

G999-03-891-A  
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2340

G999-03-891-B  
Leather, Black & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Silver Color
皮革，黑色和铝制，Unifrost®，氧化，
银色

a+M6 e|12 c|8

k o
 ˙  Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design  
(Di-Noc film, etc.).  
For details, see pg. DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。
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Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。

T2681
T2681-35-162-L1925  
T2681-35-162-L2025  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Scotch Color, 
Clear Coating+Coating Black & 
Stainless Steel, Oxidized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色，
清漆+烤漆，黑色和不锈钢，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16

k o
 ˙  Also available in Middle 
(T3321:L700) type. (See pg. DH224)
也提供中型（T3321:L700）（请参考第
DH224页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G2681
G2681-35-162-L1925  
G2681-35-162-L2025  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Scotch Color, 
Clear Coating +Coating Black & 
Stainless Steel, Oxidized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色，
清漆+烤漆，黑色和不锈钢，氧化，黑色

a+M8 e|16 c|10

k o
 ˙  Also available in Middle 
(G3321:L700) type. (See pg. DH225)
也提供中型（G3321：L700）（请参考第
DH225页）

 ˙  Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.). For details, see 
pg. DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。
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硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。
Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.

T1287-01-023-L2000
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1287
T1287-01-023-L2000  
order size 订单规格 
P=min.1884～max.2283

T1287-01-023-C  　  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝
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T61
T61-01-023-P1905  
T61-01-023-P2005  
order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

T61-01-023-A  
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2340

T61-01-023-C  
order size 订单规格 
P=max.2340

T61-01-023-E  
Stainless Steel, Hairline  
& Brass, Chrome Plated
不锈钢，拉丝和黄铜，镀铬

a+M8 d|10 e|12

 ˙Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.). For details, see pg. 
DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。

 ˙Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass 
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1054) (See pg. LH081).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1054）（请参考第LH081页）。

G1129y
G1129-01-024-L1950  
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面
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G1195
G1195-10-010-P1925  
G1195-10-010-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2100

G1195-10-010-A  
order size 订单规格 
P=min.2101～max.2360

G1195-10-010-E  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

 ˙  Also available in Middle (L700 & 
1200) type. (See pg. DH334)
也提供中型（L700和1200）（请参考
第 DH334页）

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass 
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1196
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

G1196-10-010-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

G1196-10-010-B  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙  Also available in Middle (L700 & 
1200) type. (See pg. DH334)
也提供中型（L700和1200）（请参考
第 DH334页）

G1196-10-010-P1925_2025
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G1174
G1174-01-023-L2000  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

 ˙  Also available in Middle and Long  
(G1174) types. 
(See pgs. DH148 & DH414)
也提供中型和长型（G1174） 

（请参考第DH148和DH414页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1214
order size 订单规格  
P=min.1660～max.2160

G1214-01-023-A  
order size 订单规格  
P=min.2161～max.2360

G1214-01-023-B  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

 ˙  Also available in Middle (L600) type.  
(See pg. DH152)
也提供中型（L600）（请参考第DH152页）

G1214　理科大　P1925/P2025
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1021) (See pg. LH082).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1021）（请参考第LH082页）。G1214-01-023-A
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T561
T561-01-001-P1905  
T561-01-001-P2005  
order size 订单规格  
P=min.1640～max.2140

T561-01-001-A  
order size 订单规格  
P=min.2141～max.2340

T561-01-001-B  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 d|8 e|12

 ˙  Also available in Middle 
(T5270:L800) type. (See pg. DH326)
也提供中型（T5270：L800） 

（请参考第DH326页）

G561
G561-01-001-P1905  
G561-01-001-P2005  
order size 订单规格  
P=min.1640～max.2140

G561-01-001-A  
order size 订单规格  
P=min.2141～max.2340

G561-01-001-B  
Stainless Steel, Polished  
& Brass, Chrome Plated
不锈钢，镜面和黄铜，镀铬

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙  Also available in Middle 
(G5270:L800) type. (See pg. DH326)
也提供中型（G5270：L800） 

（请参考第DH326页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1016) (See pg. LH090).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL1016）（请参考第LH090页）。
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G1211
G1211-01-023-P1925  
G1211-01-023-P2025  
order size 订单规格  
P=min.1660～max.2160

G1211-01-023-A    
order size 订单规格  
P=min.2161～max.2360

G1211-01-023-B  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

E

G1211-01-023-P1925
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T7610
T7610-26-108  
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Black+Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化， 
黑色+银色

a+M8 d|10 e|16

T7610-26-108
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1152
G1152-26-038-P1925  
G1152-26-038-P2025  
order size 订单规格  
P=min.1660～max.2160

G1152-26-038-A  
order size 订单规格  
P=min.2161～max.2360

G1152-26-038-B  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

G1152-26-101-P1925  
G1152-26-101-P2025  
order size 订单规格  
P=min.1660～max.2160

G1152-26-101-A  
order size 订单规格  
P=min.2161～max.2360

G1152-26-101-B  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M8 e|16 c|10
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50 or less

Ventilation slit
通风槽

T2955y
T2955-02-190-L2000  
Aluminum, Anodized, Sand Silver Color
铝制，氧化，砂银

T2955-02-121-L2000  
Aluminum, Anodized, Sand Black
铝制，氧化，砂黑

a+M6 c|8

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T2955
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Ensuring refreshing airflow without showing ventilation slots.
A door handle that eliminates the need for a grille, installed on a door that 
requires ventilation. By adopting an aluminum finish that has a particular 
tactility, it gives a sense of easy use. The design is neatly unified with the 
door, and is simple to install, with no visible screws. It may also be used as an 
ordinary door handle.

看不见通风槽，但确保新鲜空气流通。
将门把手安装在需要通风的门上，而无需格栅。通过采用具有特殊触感的铝表面处
理，给人以轻松使用之感。设计简洁，与门合成一体，安装简单，看不见螺丝。也可用作
普通门把手。

Effective ventilation area Opening 
length x 50mm max.
有效通风面积
开口长度 x 最大50mm

Can be used as a normal door handle
可用作普通门把手

T2955-02-190-L2000 T2955-02-121-L2000
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

50 or less

Ventilation slit
通风槽

T1118-26-130
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Ensuring refreshing airflow without showing ventilation slots.
A door handle that eliminates the need for a grille, installed on a door that 
requires ventilation. By adopting an aluminum finish that has a particular 
tactility, it gives a sense of easy use. The design is neatly unified with the 
door, and is simple to install, with no visible screws. It may also be used as an 
ordinary door handle.

看不见通风槽，但确保新鲜空气流通。
将门把手安装在需要通风的门上，而无需格栅。通过采用具有特殊触感的铝表
面处理，给人以轻松使用之感。设计简洁，与门合成一体，安装简单，看不见螺
丝。也可用作普通门把手。

Effective ventilation area Opening 
length x 50mm max.
有效通风面积
开口长度 x 最大50mm

Can be used as a normal door handle
可用作普通门把手

T1118y
T1118-26-130-L2000  
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color & Polycarbonate, Mat
铝制，Unifrost®，氧化，银色 
和聚碳酸酯，哑光

T1118-26-131-L2000  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, Black  
& Polycarbonate, Mat
铝制，Unifrost®，氧化，黑色 
和聚碳酸酯，哑光

a+M6 c|8

o
 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙  Also available in Middle (L700) type.  
(See pg. DH226)
也提供中型（L700） 

（请参考第DH226页）

T1118-26-130-L2000 T1118-26-131-L2000
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T69
order size 订单规格  
P=min.1660～max.2160

T69-01-001-A  
order size 订单规格  
P=max.2360

T69-01-001-E  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in  
Middle (T6010:L452 & L600) types.  
(See pgs. DH310)
也提供中型（T6010：L452和L600） 

（请参考第DH310页）

 ˙  Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.). For details, see pg. 
DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass  
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。

T69
order size 订单规格  
P=min.1660～max.2160

T69-01-024-A  
order size 订单规格  
P=max.2360

T69-01-024-E  
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Middle (T6010:L452 
& L600) types. (See pgs. DH311)
也提供中型（T6010：L452和L600） 

（请参考第DH311页）

 ˙  Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.). For details, see pg. 
DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass  
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T69
order size 订单规格  
P=min.2161～max.2360

T69-01-001-D  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Middle (T6010:L452 
& L600) types. (See pgs. DH310)
也提供中型（T6010：L452和L600） 

（请参考第DH310页）

T69
order size 订单规格  
P=min.2161～max.2360

T69-01-024-D  
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙Also available in Middle (T6010:L452 
& L600) types. (See pgs. DH311)
也提供中型（T6010：L452和L600） 

（请参考第DH311页）
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T3004
T3004-01-024-P1925  
T3004-01-024-P2025  
order size 订单规格  
P=min.1660～max.2160

T3004-01-024-A  
order size 订单规格  
P=min.2161～max.2360

T3004-01-024-B  
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 d|10 e|12
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T3062
order size 订单规格  
P=min.1660～max.2160

T3062-01-003-A  
order size 订单规格  
P=min.2161～max.2360

T3062-01-003-B  
Stainless Steel, Polished+Hairline
不锈钢，镜面+拉丝

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Also available in Semi-Long 
(T3037:L1200) type. (See pg. 
DH424)
也提供中长型（T3037：L1200） 

（请参考第DH424页）

G3062
order size 订单规格  
P=min.1660～max.2160

G3062-01-003-A  
order size 订单规格  
P=min.2161～max.2360

G3062-01-003-B  
Stainless Steel, Polished+Hairline
不锈钢，镜面+拉丝

a+M8 e|16 c|10

 ˙Also available in Semi-Long 
(T3037:L1200) type. (See pg. 
DH424)
也提供中长型（T3037：L1200） 

（请参考第DH424页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1189z
G1189-26-120-P1925  
G1189-26-120-P2025  
order size 订单规格  
P=min.1660～max.2160

G1189-26-120-A  
order size 订单规格  
P=min.2161～max.2360

G1189-26-120-B  
Unicast®(Aluminum), Rough Blast, 
Anodized, Black, & Aluminum, 
Anodized, Silver Color
Unicast®（铝制），粗洗，氧化，黑色 
和铝制，氧化，银色

G1189-26-121-P1925  
G1189-26-121-P2025  
order size 订单规格  
P=min.1660～max.2160

G1189-26-121-A  
order size 订单规格  
P=min.2161～max.2360

G1189-26-121-B  
Unicast®(Aluminum), Rough Blast, 
Anodized, Black, & Aluminum, 
Anodized, Black
Unicast®（铝制），粗洗，氧化，黑色 
和氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙  Also available in Middle (L800) types.  
(See pgs. DH255)
也提供中型（L800）（请参考第DH255页）
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G1240
G1240-01-090-P1925  
G1240-01-090-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

G1240-01-090-A  
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2340

G1240-01-090-B  
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗

a+M8 e|12 c|10

E
 ˙  Also available in Middle (L600) and 
Semi-Long (L1360) types.  
(See pgs. DH170 & DH425)
也提供中型（L600）和中长型（L1360） 

（请参考第DH170和DH425页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G90
G90-01-023-L2000  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙  Also available in Middle (G90:L1000) 
types. (See pgs. DH170)
也提供中型（G90:L1000） 

（请参考第DH170页）

 ˙  The same design concept elevator 
handrail UEV90 (pg. AH017).
相同设计概念电梯扶手UEV90

（第 AH017页）。

G90-L2000
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G90
G90-35-050  
Uni-Wood

ˎ
(Antibacterial 

Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Wood

ˎ(抗菌强化木)，棕色 
和不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8
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G1212y
G1212-22-121-L2000  
Uni-Woodˎ (Antibacterial 
Compressed Wood), Scotch Color 
& Aluminum, Blast, Anodized, Black
Uni-Wood＊（抗菌强化木），琥珀色 
和铝制，喷砂，氧化，黑色
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T51f
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T51-01-051-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T51-01-051-B  
order size 订单规格 
P=max.2360

T51-01-051-E  
Stainless Steel, Baked Finish, Powdery 
Black
不锈钢，烤漆，粉黑涂层

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.).  
For details, see pg. DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass  
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T51
T51-15-001-P1925  
T51-15-001-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2060

T51-15-001-A  
order size 订单规格 
P=min.2061～max.2160

T51-15-001-C  
order size 订单规格 
P=max.2360

T51-15-001-E  
Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.).  
For details, see pg. DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass  
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。
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T51
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T51-15-001-D  
Brass, Polished
黄铜，镜面
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T51
T51-01-023-P1925-FIX  
T51-01-023-P2025-FIX  
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T51-01-023-A-FIX  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T51-01-023-B-FIX  
order size 订单规格 
P=max.2360

T51-01-023-E-FIX  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T51-01-040-P1925-FIX  
T51-01-040-P2025-FIX  
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T51-01-040-A-FIX  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T51-01-040-B-FIX  
order size 订单规格 
P=max.2360

T51-01-040-E-FIX  
Stainless Steel, Vibration
不锈钢，乱纹

a+M8 d|10 e|16

2
 ˙Exclusive parts are prepared for attaching the Door Handle to a door with a 
cosmetic sheet design (Di-Noc film, etc.).  
For details, see pg. DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。

 ˙Using the 4 mount type (E type) is recommended if the door mass  
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支撑类型（E型）。

 ˙For installation instructions, see pg DH752.
有关安装说明，请参考第DH752页。
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2
瞬时安装机制　FIXIS

Patent number

第6269321号

PATENTED
专利号

发现快速简单的门把手安装的变革性解决方案。

Discover transformative solution for fast and 
simple door handle installation.

Union’s latest innovation is housed right inside the handle.
With FIXIS, just align and click your handle into place.
Installation is complete in a matter of seconds.
Add a little extra tightening to ensure unsurpassed durability 
and a beautiful finished look.

Union的最新创新就位于把手内部。
使用FIXIS，只需对齐并将把手卡入到位。
安装在几秒钟内便可完成。
稍加拧紧，以确保卓越的耐用性和美观。

By removing all screw holes but one, unsightly parts are hidden from view.
去掉多个螺丝孔只保留一个，使设计更美观。

Dramatically improves efficiency by reducing installation times from 10 minutes to 
just 20 seconds*.
(*based on in-house data)

通过将安装时间从10分钟缩短到20秒 ※，显着提高了效率。
（※ 基于内部数据）

A single screw-hole configuration delivers a seamless finished look, highlighting the 
texture and form of your UNION door handle.

单螺钉孔结构可提供无缝成品外观，突出UNION门把手的质感和外形。

FIXIS attaches easily yet provides outstanding strength when firmly fastened. Its 
safe and secure construction ensures your handle never comes loose.

尽管安装简单，但FIXIS的设置强度非常出色。 
其安全可靠的结构确保把手不会松动。

螺丝孔

Load capacity

负荷限制 300kg

Durability test of 

800,000 
cycles

耐久性测试 80万次

（※ 基于使用FIXIS把手的内部数据）

❶  FIXIS采用创新的2层圆柱形结构。 
插入螺栓后，螺母独特的可移动形式滑过螺栓的螺纹，直到接触到内部的弹簧，将螺母和螺栓锁定到位。

❷  使用内六角扳手稍加拧紧，同时旋转螺母和螺栓，对门施加压力以将把手固定得更紧。 
（反方向转动内六角扳手可松开）。

❶ 确保准备一个适合螺栓的门把手孔。
❷ 将门把手螺栓穿过孔。
❸ 将螺栓插入把手外壳FIXIS并卡入到位。
❹ 用内六角扳手旋转齿轮，拧紧并完成安装。

1.   FIXIS features an innovative 2-layer cylindrical construction. Once the 
bolt is inserted, the nut’s unique movable form glides over the bolt’s 
threads until contacting the spring housed inside, locking both nut and 
bolt into place.

2.   Additional tightening with an Allen wrench rotates the nut and bolt in 
unison, applying pressure against the door to fasten the handle even 
tighter.  
(Turn the Allen wrench in the opposite direction to loosen).

无需螺丝刀即可确保牢固安装的FIXIS机构。

安装步骤

安装时的内部结构

内部结构
FIXIS’ fastening mechanism ensures secure installation without need of a 
screwdriver.

1. Make sure the door handle hole is cleared for the bolt.
2. Pass the door handle’s bolt through the hole.
3. Insert the bolt into the handle housing FIXIS and click into place.
4.   Rotate the gear with an Allen wrench to fasten tighter and 

complete installation.

Installation

(*based on in-house data for handles using FIXIS)
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T51
T51-35-050-P1925  
T51-35-050-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2060

T51-35-050-A  
order size 订单规格 
P=max.2360

T51-35-050-E  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Wood＊（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，拉丝

T51-35-101-P1925  
T51-35-101-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2060

T51-35-101-A  
order size 订单规格 
P=max.2360

T51-35-101-E  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & 
Stainless Steel, Oxidized, Black
Uni-Wood＊（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16

j k
 ˙  Exclusive parts are prepared for attaching the  
Door Handle to a door with a cosmetic sheet  
design (Di-Noc film, etc.).  
For details, see pg. DH037.
 将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门 
上时，请备好专用配件。 
详情请参考第DH037页。

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is recommended  
if the door mass exceeds 65kg.
 如果门质量超过65kg，建议使用四点支撑类型（E型）。
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Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。

T51-35-050-P1925 T51-35-101-P1925
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T51
order size 订单规格 
P=min.2061～max.2360

T51-35-050-D  
Uni-Wood

ˎ
(Antibacterial 

Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，拉丝

order size 订单规格 
P=min.2061～max.2360

T51-35-101-D  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & 
Stainless Steel, Oxidized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，氧化，黑色
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Since natural wood is used, the wood grain is not identical and the expression varies among each.  
Degradation and discoloration may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please see pg. DH756.
由于这些产品使用天然木材，因此木纹不尽相同。 
如果暴露在雨水或直射阳光下，可能会出现劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1110) (See pg. DH101).
也 能 提 供 相 同 设 计 概 念 的 手 柄

（UL1110）（请参考第DH101页）。

G1110
G1110-71-758-L2000  
Japanese Cypress & Stainless Steel,  
Baked Finish, Powdery Black
日本柏木和不锈钢，烤漆，粉黑涂层

G1110-71-754-L2000  
Japanese Cedar & Stainless Steel,  
Baked Finish, Powdery Black
日本杉木和不锈钢，烤漆，粉黑涂层
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1111) (See pg. DH101).
也 能 提 供 相 同 设 计 概 念 的 手 柄

（UL1111）（请参考第DH101页）。

G1111
G1111-71-758-L2000  
Japanese Cypress & Stainless Steel,  
Baked Finish, Powdery Black
日本柏木和不锈钢，烤漆，粉黑涂层

G1111-71-754-L2000  
Japanese Cedar & Stainless Steel,  
Baked Finish, Powdery Black　
日本杉木和不锈钢，烤漆，粉黑涂层
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T1278
T1278-01-023-L1800  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T1278-01-051-L1800  
Stainless Steel, Baked Finish, 
Powdery Black
不锈钢，烤漆，粉黑涂层
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 ˙  The touch system handle works with 
the set latch (see DH642P).
触控系统手柄可与无锁芯组配合使用

（请参考第DH642页）。

T1278-01-023-L1800 T1278-01-051-L1800
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1279
T1279-01-023-L1800  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T1279-01-051-L1800  
Stainless Steel, Baked Finish, 
Powdery Black
不锈钢，烤漆，粉黑涂层
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 ˙  The touch system handle works with 
the set latch (see DH642P).
触控系统手柄可与无锁芯组配合使用

（请参考第DH642页）。

T1279-01-023-L1800 T1279-01-051-L1800
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G1271
G1271-26-111-P1925  
G1271-26-111-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

G1271-26-111-A  
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2240

G1271-26-111-B  
Aluminum, Hairline, Anodized, 
Black
铝制，拉丝，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙  Also available in Semi-Long (L1300) types. (See pgs. DH420)
也提供中长型（L1300）（请参考第DH420页）
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1272
G1272-26-111-P1925  
G1272-26-111-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

G1272-26-111-A  
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2240

G1272-26-111-B  
Aluminum, Hairline, Anodized, 
Black
铝制，拉丝，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙  Also available in Semi-Long (L1300) types. (See pgs. DH413)
也提供中长型（L1300）（请参考第DH413页）
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G620-01-090-P1925　G620-01-023-P1925
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1052) (See pg. LH136).
也 能 提 供 相 同 设 计 概 念 的 手 柄

（UL1052） （请参考第LH136页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G620
G620-01-023-P1925  
G620-01-023-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

G620-01-023-A  
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2340

G620-01-023-B  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G620-01-090-P1925  
G620-01-090-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

G620-01-090-A  
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2340

G620-01-090-B  
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙   Also available in Middle (G620:L452 & L600) and Semi-Long (G620:L1300) 
types. (See pgs. DH343 & DH415)
也提供中型（G620：L452和L600）和中长型（G620：L1300） 

（请参考第DH343和DH415页）
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Interior side
内侧

T2971z
order size 订单规格 
P=min.2400～max.3000

T2971-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙  The metal fittings of this door handle have been enlarged for strength. In the 
case of stile doors, the width of the bottom rail should be no less than 
150mm and the top rail no less than 125mm. Confirm that the installation 
bolt does not interfere with the stile inside.
此门把手的金属配件加大以确保强度。如果是框式门，下轨的宽度应不小于
150mm，上轨的宽度应不小于125mm。请确认安装螺栓不会干扰门框内部。

 ˙  The installation screw holes are visible on the interior side.
内侧可见安装螺丝孔。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T55
T55-01-001-P1925  
T55-01-001-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T55-01-001-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T55-01-001-B  
order size 订单规格 
P=max.2360

T55-01-001-E  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.). For details, see pg. DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass  
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。
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T40
T40-01-023-P1925  
T40-01-023-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1640～max.2140

T40-01-023-A  
order size 订单规格 
P=min.2141～max.2340

T40-01-023-B  
order size 订单规格 
P=max.2340

T40-01-023-E  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass  
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T67
T67-01-001-P1925    
T67-01-001-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T67-01-001-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T67-01-001-B  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.). For details, see pg. DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴
等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。

T54
T54-01-001-P1925  
T54-01-001-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T54-01-001-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T54-01-001-C  
order size 订单规格 
P=max.2360

T54-01-001-E  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass 
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。
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T57
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T57-01-023-A  
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T57-01-023-B  
order size 订单规格 
P=max.2360

T57-01-023-E  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.). For details, see pg. DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass 
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。

T57
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2060

T57-10-063-A  
order size 订单规格 
P=min.2061～max.2160

T57-10-063-C  
order size 订单规格 
P=max.2360

T57-10-063-E  
Bronze, Oxidized, Olive Bronze 
+Satin Finish
青铜，氧化，橄榄青铜色+缎丝

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.). For details, see pg. DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass 
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。

T57
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T57-10-063-D  
Bronze, Oxidized, Olive Bronze 
+Satin Finish
青铜，氧化，橄榄青铜色+缎丝

a+M8 d|10 e|16

T58
T58-26-047-P1925  
T58-26-047-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2060

T58-26-047-A  
order size 订单规格 
P=min.2061～max.2160

T58-26-047-C  
order size 订单规格 
P=max.2360

T58-26-047-E  
Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.). For details, see pg. DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass  
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。
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Interior side
内侧

T2972z
T2972-26-130-P1925  
T2972-26-130-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1600～max.2252

T2972-26-130-A  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

T2972-26-131-P1925  
T2972-26-131-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1600～max.2252

T2972-26-131-A  
Aluminum, Blast, Anodized, Black
铝制，喷砂，氧化，黑色

a+M8 d|10 

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙  The metal fittings of this door handle have been enlarged for strength. In the 
case of frame doors, the width of the bottom frame should be no less than 
150mm and the top frame no less than 125mm. Confirm that the installation 
bolt does not interfere with the frame inside.
此门把手的金属配件加大以确保强度。 
如果是框式门，下框的宽度应不小于150mm，上框的宽度应不小于125mm。 
请确认安装螺栓不会干扰门框内部。

 ˙  The installation screw holes are visible on the interior side.
内侧可见安装螺丝孔。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T62
T62-36-107-P1925  
T62-36-107-P2025  
order size 订单规格 
P=min.1660～max.2160

T62-36-107-A  
order size 订单规格 
P=max.2360

T62-36-107-E  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

j k
 ˙  Exclusive parts are prepared for 
attaching the Door Handle to a door 
with a cosmetic sheet design (Di-Noc 
film, etc.). For details, see pg. DH037.
将门把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰
贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参见第DH037页。

 ˙  Using the 4 mount type (E type) is 
recommended if the door mass 
exceeds 65kg.
如果门质量超过65kg，建议使用四点支
撑类型（E型）。

T62
order size 订单规格 
P=min.2161～max.2360

T62-36-107-D  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Black & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|12

j k
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T645-01-001-P775 T5320-01-001

INSIDE VIEW
内侧

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T645
T645-01-001-P775  
T645-01-001-P825  
order size 订单规格 
P=min.400～max.950

T645-01-001  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6

dhandle side |8 
门轴侧 

 hinge exterior side |12 
外侧左门枢

 hinge interior side |8 
外侧右门枢

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙  Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent 
the handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。

T5320
order size 订单规格 
P=min.400～max.950

T5320-01-001  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6

dhandle side |8 
门轴侧 

 hinge exterior side |12 
外侧左门枢

 hinge interior side |8 
外侧右门枢

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙  Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent 
the handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。
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T5695-36-051 T5695-36-102

INSIDE VIEW
内侧

T5695
order size 订单规格 
P=min.675～max.950

T5695-36-051  
Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed Wood), Brown  
& Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ(抗菌强化木)，棕色和不锈钢，镜面

order size 订单规格 
P=min.675～max.950

T5695-36-102  
Uni-Wood

ˎ
(Antibacterial Compressed Wood), Black  

& Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ(抗菌强化木)，黑色和不锈钢，镜面

a+M8

dhandle side |10 
门轴侧 

 hinge exterior side |14 
外侧左门枢

 hinge interior side |10 
外侧右门枢

j k
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent the  
handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。
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T2400-01-001-R T2400-15-001-R

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

T2400
T2400-01-001-L 
left 左开门用 

T2400-01-001-R 
right 右开门用

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T2400-15-001-L 
left 左开门用 

T2400-15-001-R 
right 右开门用

Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent the  
handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。
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G5200-01-023-L600

G5200-01-001-L600 G5200-15-001-L600

G5200
G5200-01-001-L600  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G5200-01-023-L600  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G5200-15-001-L600  
Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M6 e|12 c|8

 ˙Also available in Short (L299) type. (See pg. DH539)
也提供短型(L299)(请参考第DH539页)
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T695-36-102

INSIDE VIEW
内侧

T695y
order size 订单规格 
P=min.650～max.950

T695-36-102  
Uni-Wood

ˎ
(Antibacterial Compressed Wood), Black & Stainless Steel, 

Polished
Uni-Woodˎ(抗菌强化木)，黑色和不锈钢，镜面

a+M6

dhandle side |8 
门轴侧 

 hinge exterior side |12 
外侧左门枢

 hinge interior side |8 
外侧右门枢

j k
 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙  Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent 
the handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。

9 10

13560 400
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。
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T5690-01-001-P775 T5690-15-001

INSIDE VIEW
内侧

T5690
T5690-01-001-P775  
T5690-01-001-P825  
order size 订单规格 
P=min.400～max.950

T5690-01-001  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8

dhandle side |10 
门轴侧 

 hinge exterior side |14 
外侧左门枢

 hinge interior side |10 
外侧右门枢

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙  Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent 
the handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。
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T5690-01-001-P775

T5690
order size 订单规格 
P=min.400～max.950

T5690-15-001  
Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8

dhandle side |10 
门轴侧 

 hinge exterior side |14 
外侧左门枢

 hinge interior side |10 
外侧右门枢

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙  Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent 
the handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。
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T5660-01-001

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T5660
order size 订单规格 
P=min.400～max.950

T5660-01-001  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

 ˙  Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent 
the handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。
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T1251-01-001-R T1251-01-001-R

T1251yV
order size 订单规格 
P=min.600～max.900

T1251-01-001-L  
left 左开门用
T1251-01-001-R  
right 右开门用

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

 
a+M8 d|10 e|16

 ˙  Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent the handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。
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G5080-25-101

G5080-25-038 G5080-25-176

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G5080
G5080-25-038  
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Silver Color
Unicast®ʢ铝制ʣ，喷砂，氧化，银色

G5080-25-101  
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black
Unicast®ʢ铝制ʣ，喷砂，氧化，黑色

G5080-25-176  
Uni-Well®(Cast Aluminum), Anodized, Dark Color
Uni-Well®(铝制)，氧化，深色

a+M8 e|16 c|10

60
50

20

P=335
360

25 25

Uni-Well®, Dark
Uni-WELL®，深色 

Uni-Well® utilizes aluminum and employs natural coloring via a special finishing technique, 
therefore slight differences arise in the unique crystallization pattern and color tone.
Uni-Well®采用铝制，通过特殊表面处理技术使用自然配色，因此独特的结晶图案和色调稍
有差异。

G5080-25-101

G5080-25-038 G5080-25-176
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BATHROOM & SHOWER BOOTH HANDLES

A sense of materiality that produces luxury in the bathroom or shower booth.
A collection of products that enhance the quality of the bathroom and shower stall.

Introducing chic and modern matte black and the attractively sharp luster of stainless mirror.

The clear expression lends a luxurious atmosphere and sense of cleanliness to the space.

Enjoy complete coordination of the bath and shower.

PRE-G304-02-W
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PRE-G304-01-W PRE-G304-02-W

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

PRE-G304
PRE-G304-01-W  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

PRE-G304-02-W  
Stainless Steel, Unimist Mat Black
不锈钢，Unimist哑光黑色

a+M6 e参考下图 c|8

*
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for glass door 
sectional drawing
玻璃门断面图
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PREGANO系列
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PRE-G503-01-W PRE-G503-02-W

PRE-G503y
PRE-G503-01-Ｗ  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

PRE-G503-02-Ｗ  
Stainless Steel, Unimist Mat Black
不锈钢，Unimist哑光黑色

a+M6 e参考下图 c|8

*
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R6

31

for glass door 
sectional drawing
玻璃门断面图

Push side
推门侧

Pull side
拉门侧

P
=

18

Set screws with 
hexagon holes

Hex wrench

只能看到一个螺丝。

PREGANO系列
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PRE-G303-02-WPRE-G303-01-W

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

PRE-G303y
PRE-G303-01-Ｗ  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

PRE-G303-02-Ｗ  
Stainless Steel, Unimist Mat Black
不锈钢，Unimist哑光黑色

a+M6 eߟࢀԼ图 c|8
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for glass door 
sectional drawing
玻璃门断面图

Push side
推门侧

Pull side
拉门侧 Set screws with 

hexagon holes

Hex wrench

只能看到一个螺丝。

PREGANO系列
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G1112-01-001-W
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G1112-01-001-W G1113-01-001-W

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1112
G1112-01-001-W  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 e|12 c|8

 ˙  Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent 
the handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。

G1113
G1113-01-001-W  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 e|12 c|8
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Other G type handles also can be changed 
for use in the bathroom and shower booth. 
Please inquire for details.
其他G型把手也可改装用于浴室和淋浴房。
详情请洽询。
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G2091-08-018-WG2090-01-001-W

Other G type handles also can be changed for use in the bathroom and shower booth. Please inquire for details.
其他G型把手也可改装用于浴室和淋浴房。请洽询详情。

G2090
G2090-01-001-W  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 e|12

G2091
G2091-08-018-W  
Stainless Steel, Polished & Rubber, Black
不锈钢，镜面和橡胶，黑色

a+M6 e|12
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G5666-01-001-H450-W G5667-53-069-W

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

G5666
G5666-01-001-H300-W  
G5666-01-001-H450-W  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 e|16 c|10

 ˙  Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent 
the handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。

G5667
G5667-53-069-W  
Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

a+M8 e|16 c|10

 ˙  Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent 
the handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。
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G1275-01-001-W G1275-01-061-W

G1275-01-023-W

G1275y
G1275-01-001-W  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G1275-01-023-W  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1275-01-061-W  
Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色

a+M8 e|12 c|10
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Other G type handles also can be changed for use in the bathroom and shower booth. Please inquire for details.
其他G型把手也可改装用于浴室和淋浴房。请洽询详情。

G1275-01-001-W G1275-01-061-W

G1275-01-023-W
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T2161-01-001-W

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2161
T2161-01-001-W  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 e|16 c|10
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short type
DOOR HANDLE
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T2110-01-023-L300 G2110-01-023-L300T2110-01-222-L300 G2110-01-222-L300
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Series
The same design concept is reflected in a Lever Handle (UL1049) (See pg. LH090).
也能提供相同设计概念的手柄（UL1049）（请参考第LH090页）。

short type
DOOR HANDLE

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2110
T2110-01-023-L300  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8 e|12

 ˙  Also available in Middle (L700) type.  
(See pg. DH172)
也提供中型（L700）（请参考第DH172
页）

G2110
G2110-01-023-L300  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

 ˙Also available in Middle (L700) type.  
(See pg. DH172)
也提供中型（L700）（请参考第DH172
页）
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T2110
T2110-01-222-L300  
Stainless Steel, UnifortⅡ, Mat Black
不锈钢，UnifortⅡ，哑光黑色

a+M6 d|8 e|12

Jj
 ˙  Also available in Middle (L700) type.  
(See pg. DH172)
也提供中型（L700）（请参考第DH172
页）
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T2110-01-023-L300

G2110
G2110-01-222-L300  
Stainless Steel, UnifortⅡ, Mat Black
不锈钢，UnifortⅡ，哑光黑色

a+M6 e|12 c|8

Jj
 ˙  Also available in Middle (L700) type.  
(See pg. DH173)
也提供中型（L700）（请参考第DH173
页）
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T2606-02-010-L150 T2606-02-010-L225 T2606-02-010-L300 T760-01-001

T2606y
T2606-02-010-L150  T2606-02-010-L225  T2606-02-010-L300  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 d|8

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。T2606-L150
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T760
T760-01-001  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6

dexterior side： |12 
外侧 

 interior side： |8 
内侧 

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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G2950-10-100 G2950-10-105 G2950-20-101 G2950-21-212
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G2950y
G2950-10-100  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color + Anodized, Silver 
Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色 
+氧化，银色

G2950-10-105  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color + Anodized, Pale Gold
铝制，Unifrost®，氧化，银色 
+氧化，淡金色

G2950-20-101  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black + Anodized, Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色 
+氧化，黑色

G2950-21-212  
Aluminum, Blast, Anodized, Black  
& Brass, Oxidized, Dark Bronze
铝制，喷砂，氧化，黑色 
和黄铜，氧化，深青铜色

a+M5 e|12 c|7

G2950
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Cosmetic plates are available via order. 
Please inquire for details.
装饰板可订购。请洽询详情。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。
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G7010-26-038-L300

G7010
G7010-26-038-L300  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

a+M6 e|12 d|8

 ˙Also available in Middle 
(G7010:L600) type. (See pg.DH383)
也提供中型（G7010：L600）（请参考第
DH383页）
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T2390-25-038-L295 T2390-25-101-L295 T1188-26-130-L300 T1188-26-131-L300
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Series
The same design concept is reflected 
in a Lever Handle (UL239)  
(See pg. LH114).
也能提供相同设计概念的手柄（UL239）

（请参考第LH114页）。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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T2390
T2390-25-038-L295  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

T2390-25-101-L295  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16

 ˙Also available in Middle (L445) type. (See pg. DH189).
也提供中型（L445）（请参考第DH189页）

T1188y
T1188-26-130-L300  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

T1188-26-131-L300  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12

 ˙Also available in Middle (L500) type. (See pg. DH182).
也提供中型（L500）（请参考第DH182页）

 ˙ Install in a position that will not cause fingers to be pinched we opening and 
closing the door.
请安装在开关门时不会造成手指被夹的位置。

T1188_L300
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G1101-35-712-L250



G1101-01-024-L250 G1101-35-128-L250 G1101-35-712-L250
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G1101yY
G1101-01-024-L250  
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

G1101-35-128-L250  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), White  
& Stainless Steel, Polished
Uni-Wood＊（抗菌强化木），白色 
和不锈钢，镜面

G1101-35-712-L250  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Pale Scotch 
Color & Stainless Steel, Hairline
Uni-Wood＊（抗菌强化木），琥珀色 
和不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

j k E
 ˙Also available in Middle (L600) type.  
(See pg. DH126)
也提供中型（L600）（请参考第DH126页）

G1101-L250

25
0

P
=

23
0

60#20

DH

523



G501-36-102

G501-36-051

T933-10-074 T933-15-032

G501
G501-36-051  
Uni-Wood

ˎ
(Antibacterial Compressed  

Wood), Brown & Stainless Steel, Polished
Uni-Wood

ˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，镜面

G501-36-102  
Uni-Woodˎ(Antibacterial Compressed  
Wood), Black & Stainless Steel, Polished
Uni-Wood＊（抗菌强化木），黑色 
和不锈钢，镜面

a+M8 e|16 c|10
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P=220
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G501-36-102

G501-36-051

T933
T933-10-074  
Nickel Silver Cast, Satin Finish
铸镍银，缎丝

T933-15-032  
Cast Brass, Satin Finish
铸黄铜，缎丝

a+M8 d|10

p
 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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G230-15-001 G1234-25-113-L300 G1234-25-115-L300 G1234-25-112-L300
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G230
G230-15-001  
Cast Brass, Polished
铸黄铜，镜面

a+M6 e|12

cexterior side |12 
外侧

 interior side |8 
内侧
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G1234y
G1234-25-113-L300  
Aluminum, Threadline, Anodized, 
Stainless Steel Color
铝制，拉丝，氧化，不锈钢色

G1234-25-115-L300  
Aluminum, Threadline, Anodized,  
Pale Gold
铝制，拉丝，氧化，淡金色

G1234-25-112-L300  
Aluminum, Threadline, Anodized,  
Umber
铝制，拉丝，氧化，赭色

a+M6 e|12 c|8

 ˙  Also available in Middle (G1234:L700) type. (See pg. DH159)
 也提供中型（G1234：L700）（请参考第DH159页）

G1234_L300
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T2040-15-074 T2040-15-045 T728-15-126G818-15-001

T2040
T2040-15-074  1piece 1根 
Brass, White Bronze Plated
黄铜，白铜透明镀层

T2040-15-045  1piece 1根 
Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M4 +W4.1 cM4 tapped hole
螺纹孔 

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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T728
T728-15-126  1piece 1根 
Cast Brass, Baked Finish, Smoked 
Silver
铸黄铜，烤漆，烟熏银

a+M4 +W4.1 cM4 tapped hole
螺纹孔 

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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G818
G818-15-001  
Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 e|16 c|10
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T2608-01-191 G2608-01-191
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior.   
For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。 
有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2608y
T2608-01-191  
Unicast®(Aluminum), Frost®, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，Frost®，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12

 ˙Also available in Middle 
(T2607:L640) type. (See pg. DH296)
也提供中型（T2607：L640）（请参考第
DH296页）
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T2608-01-191

G2608y
G2608-01-191  
Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Black
Unicast®(铝制)，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

 ˙Also available in Middle 
(G2607:L640) type. (See pg. DH296)
也提供中型（G2607：L640）（请参考第
DH296页）
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G500-26-047-L300 G500-26-101-L300

G500-26-038-L300 G500-26-045-L300

G500-53-086-L300 G500-53-101-L300G500-53-092-L300

G500-53-076-L300 G500-53-084-L300G500-53-069-L300G500-26-130-L300

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

G500
G500-26-130-L300   

Aluminum, Unifrost®, Anodized, Silver 
Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

G500-26-038-L300  
Aluminum, Anodized, Silver Color
铝制，氧化，银色

G500-26-045-L300  
Aluminum, Anodized, Gold Color
铝制，氧化，金色

G500-26-047-L300   
Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色

G500-26-101-L300  
Aluminum, Anodized, Black
铝制，氧化，黑色

a+M8 e|12 c|10

E
 ˙Also available in Middle (L450) type. (pg. DH332)
也提供中型（L450）（请参考第DH332页）
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Ξϧϛ
Aluminum

G500
G500-53-069-L300  
Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

G500-53-076-L300  
Acrylic Plastic, White
亚克力塑料，白色

G500-53-084-L300  
Acrylic Plastic, Yellow
亚克力塑料，黄色

G500-53-092-L300  
Acrylic Plastic, Green
亚克力塑料，绿色

G500-53-086-L300  
Acrylic Plastic, Red
亚克力塑料，红色

G500-53-101-L300  
Acrylic Plastic, Black
亚克力塑料，黑色

a+M8 e|16 c|10

k
 ˙Also available in Middle (L600 & L455) type. (See pg. DH400)
也提供中型（L600和L455）（请参考第DH400页）

G500-53-086-L300 G500-53-101-L300G500-53-092-L300

G500-53-076-L300 G500-53-084-L300G500-53-069-L300

ΞΫϦϧ   Acrylic Plastic
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G500-01-023-L300-FIXG500-01-001-L300-FIX

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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εςϯϨε
Stainless Steel

G500
G500-01-001-L300-FIX  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G500-01-023-L300-FIX  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

2
 ˙Also available in Middle (L600 & L452) type.  
(See pg. DH330)
 也提供中型（L600和L452）（请参考第DH330页）

 ˙Also available in other finishes (Stone Blast).  
(See pg. DH098)
也提供其他表面处理（石洗）（请参考第DH098页）

 ˙For installation instructions, see pg DH752
有关安装说明，请参考第DH752页
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2
Instantaneous installation mechanism

Patent number

第6269321号

PATENTED
专利号

发现快速简单的门把手安装的变革性解决方案。

Discover transformative solution for fast and 
simple door handle installation.

Union’s latest innovation is housed right inside the handle.
With FIXIS, just align and click your handle into place.
Installation is complete in a matter of seconds.
Add a little extra tightening to ensure unsurpassed durability 
and a beautiful finished look.

Union的最新创新就位于把手内部。
使用FIXIS，只需对齐并将把手卡入到位。
安装在几秒钟内便可完成。
稍加拧紧，以确保卓越的耐用性和美观。

By removing all screw holes but one, unsightly parts are hidden from view.
去掉多个螺丝孔只保留一个，使设计更美观。

Dramatically improves efficiency by reducing installation times from 10 minutes to 
just 20 seconds*.
(*based on in-house data)

通过将安装时间从10分钟缩短到20秒 ※，显着提高了效率。
（※ 基于内部数据）

Simple Design
A single screw-hole configuration delivers a seamless finished look, highlighting the 
texture and form of your UNION door handle.
单螺钉孔结构可提供无缝成品外观，突出UNION门把手的质感和外形。

Durability
FIXIS attaches easily yet provides outstanding strength when firmly fastened. Its 
safe and secure construction ensures your handle never comes loose.

安全、可靠、耐用
尽管安装简单，但FIXIS的设置强度非常出色。 
其安全可靠的结构确保把手不会松动。

Screw hole

Load capacity

负荷限制 300kg

Durability test of 

800,000 
cycles

耐久性测试 80万次

（※ 基于使用FIXIS把手的内部数据）

❶ FIXIS采用创新的2层圆柱形结构。 
插入螺栓后，螺母独特的可移动形式滑过螺栓的螺纹，直到接触到内部的弹簧，将螺母和螺栓锁定到位。

❷ 使用内六角扳手稍加拧紧，同时旋转螺母和螺栓，对门施加压力以将把手固定得更紧。 
（反方向转动内六角扳手可松开）。

❶ 确保准备一个适合螺栓的门把手孔。
❷ 将门把手螺栓穿过孔。
❸ 将螺栓插入把手外壳FIXIS并卡入到位。
❹ 用内六角扳手旋转齿轮，拧紧并完成安装。

1.   FIXIS features an innovative 2-layer cylindrical construction. Once the 
bolt is inserted, the nut’s unique movable form glides over the bolt’s 
threads until contacting the spring housed inside, locking both nut and 
bolt into place.

2.   Additional tightening with an Allen wrench rotates the nut and bolt in 
unison, applying pressure against the door to fasten the handle even 
tighter.  
(Turn the Allen wrench in the opposite direction to loosen).

无需螺丝刀即可确保牢固安装的FIXIS机构。

安装步骤

Mechanism 安装时的内部结构

Inner Detail 内部结构
FIXIS’ fastening mechanism ensures secure installation without need of a 
screwdriver.

1. Make sure the door handle hole is cleared for the bolt.
2. Pass the door handle’s bolt through the hole.
3. Insert the bolt into the handle housing FIXIS and click into place.
4.   Rotate the gear with an Allen wrench to fasten tighter and 

complete installation.

Installation

(*based on in-house data for handles using FIXIS)
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G1171-01-001-L300 G1171-01-023-L300 G1171-01-061-L300T1172-01-001-L300 T1172-01-023-L300 T1172-01-061-L300

G1171
G1171-01-001-L300  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G1171-01-023-L300  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1171-01-061-L300  
Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in Middle (G1171) type. (See pg. DH341)
也提供中型（G1171）（请参考第DH341页）
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T1172
T1172-01-001-L300  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T1172-01-023-L300  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

T1172-01-061-L300  
Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙Also available in Middle (T1172) type. (See pg. DH340)
也提供中型（T1172）（请参考第DH340页）

T1172-L300
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G1165-25-130-L225 G1165-25-131-L225 G1165-25-158-L225G1165-25-130-L170 G1165-25-131-L170 G1165-25-158-L170

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1165
G1165-25-130-L225  
Unicast®(Aluminum), Unifrost®, Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化，银色

G1165-25-131-L225  
Unicast®(Aluminum), Unifrost®, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化，黑色

G1165-25-158-L225  
Unicast®(Aluminum), Baked Finish, Silky White
Unicast®(铝制)，烤漆，银白色

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙Also available in Middle (G1165) type. (See pg. DH143)
 也提供中型（G1165）（请参考第DH143页）
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G1165
G1165-25-130-L170  
Unicast®(Aluminum), Unifrost®, Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化，银色

G1165-25-131-L170  
Unicast®(Aluminum), Unifrost®, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化，黑色

G1165-25-158-L170  
Unicast®(Aluminum), Baked Finish, Silky White
Unicast®(铝制)，烤漆，银白色

a+M6 e|12 c|8

 ˙Also available in Middle (G1165) type. (See pg. DH143)
也提供中型（G1165）（请参考第DH143页）

G1165- -L170
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G2605-01-001-L150 G2605-01-001-L225 G2605-01-001-L300 G2605-01-023-L150 G2605-01-023-L225 G2605-01-023-L300

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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G2605
G2605-01-001-L150    
G2605-01-001-L225    
G2605-01-001-L300    
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G2605-01-023-L150  
G2605-01-023-L225  
G2605-01-023-L300  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙Also available in other finishes (Stone Blast). (See pg. DH535)
也提供其他表面处理（石洗）（请参考第DH535页）

G2605-01-001-L150 G2605-01-001-L225 G2605-01-001-L300 G2605-01-023-L150 G2605-01-023-L225 G2605-01-023-L300
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G2605-01-090-L150 G2605-01-090-L225 G2605-01-090-L300 G2605-01-021-L300

G2605
G2605-01-090-L150  
G2605-01-090-L225  
G2605-01-090-L300  
Stainless Steel, Stone Blast
不锈钢，石洗

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙Also available in other finishes (Polished & Hairline). (See pg. DH534)
也提供其他表面处理（镜面和拉丝）（请参考第DH534页）
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1051) (See pg. LH156).
也能提供相同设计概念的
手柄（UL1051）（请参考第LH156页）。

G2605
G2605-01-021-L300  
Stainless Steel, Stone Blast®,  
Japanese Ink dyed
不锈钢，石洗®，日本墨染

a+M6 e|12 c|8

E
 ˙Also available in other finishes 
(Polished,  Hairline & Stone Blast).  
(See pg. DH534, DH535)
也提供其他表面处理（镜面、拉丝和石
洗）。（请参考第DH534和DH535页）
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A quality of stainless steel Japanese ink dyed is that the more time passes and the more it is used the more the aesthetic nuances of the finish are expressed. Unlike painting and plating, 
dye spots may appearing in the finish is not an indication of a problem with the surface performance. Aging and dye spots are to be considered features of Japanese ink dyed products. 
Regarding care, please refer to pg DH754.
日本墨染不锈钢的一个特点是，时间越长，使用越多，表面的美学细微差别就表现得越多。与喷漆和电镀不同，饰面中可能出现的染斑并不表示表面性能有问题。
有关保养方法，请参考第DH754页。



DH

536

G7053-01-001-L300 G7053-01-023-L300 G7053-15-001-L300
G560-01-001

G7053
G7053-01-001-L300    
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G7053-01-023-L300    
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G7053-15-001-L300    
Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in Middle (L600 & L450) type.  
(See pg. DH347)
也提供中型（L600和L450） 

（请参考第DH347页）
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G560
G560-01-001  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 e|12 c|8
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G1169-01-001-L300 G1169-01-023-L300 G1169-01-061-L300

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1169
G1169-01-001-L300  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G1169-01-023-L300  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G1169-01-061-L300  
Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色

a+M8 e|16 c|10

E
 ˙Also available in Middle (G1169) type. (See pg. DH363)
 也提供中型（G1169）（请参考第DH363页）
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T5613-01-001-L330 T5613-01-023-L330T5580-01-001-L250G5555-01-001-L184-A

T5613
T5613-01-001-L330  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T5613-01-023-L330  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 c|10

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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T5580
T5580-01-001-L250  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

p
 ˙Also available in Middle (L400) types. 
(See pgs. DH359)
也提供中型（L400） 

（请参考第DH359页）
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Stainless Steel
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G5555
G5555-01-001-L164-A  
G5555-01-001-L184-A  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 e|16 c|10
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G5200-01-001-L300 G5200-01-023-L300 G5200-15-001-L300 G5200-26-130-L300 G5200-26-131-L300

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G5200
G5200-01-001-L300  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

G5200-01-023-L300  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

G5200-15-001-L300  
Brass, Polished
黄铜，镜面

a+M6 e|12 c|8

 ˙Also available in Middle (L599) type. (See pg. DH325)
也提供中型（L599）（请参考第DH325页）
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Stainless SteelɾBrass

G5200
G5200-26-130-L300  
Aluminum, Unifrost®, 
Anodized, Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

G5200-26-131-L300  
Aluminum, Unifrost®, 
Anodized, Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8

 ˙Also available in Middle (L600) type. (See pg. DH325)
也提供中型（L600）（请参考第DH325页）
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T150-25-038 T5250-25-038 T5250-25-121 T5015-26-038 T5015-26-101

T150
T150-25-038  
Unicast®(Aluminum), 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色

a+M6 d|8

 ˙Can not be attached to glass 
doors.
无法用于玻璃门。

T5250
T5250-25-038  
Unicast®(Aluminum), 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色

T5250-25-121  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，
黑色

a+M5 c|7

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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T5015
T5015-26-038  
Aluminum, Anodized, Silver 
Color
铝制，氧化，银色

T5015-26-101  
Aluminum, Anodized, Black
铝制，氧化，黑色

a+M6 c|8

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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T153-25-038T5022-26-038 T5022-26-101 T5027-26-038 T5027-26-101

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T153
T153-25-038  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，
银色

a+M6 d|8 e|12
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T5022
T5022-26-038  
Aluminum, Anodized, Silver 
Color
铝制，氧化，银色

T5022-26-101  
Aluminum, Anodized, Black
铝制，氧化，黑色

a+M6 c|8

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T5027
T5027-26-038  
Aluminum, Anodized, Silver 
Color
铝制，氧化，银色

T5027-26-101  
Aluminum, Anodized, 
Black
铝制，氧化，黑色

a+M6 c|8

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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G2096-36-077 G76-35-050-L350

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.　
＊订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

G2096
G2096-36-077  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), White & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Wood

＊(抗菌强化木)，白色 
和不锈钢，镜面

a+M8 e|16 c|10

j k E

G76
G76-35-050-L350  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown  
& Stainless Steel, Hairline
Uni-Wood

＊(抗菌强化木)，棕色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

j k
 ˙Also available in Middle (L600) type. 
(See pg.DH394)
也提供中型（L600）（请参考第DH394
页）
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T261-57-208 T261-57-205 T261-57-079 T261-57-108

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

T261
T261-57-208  
ABS, Grain, Light Color  
& Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Silver Color
ABS，木纹理，浅色 
和Unicast®(铝制)，氧化，银色

T261-57-205  
ABS, Grain, Dark Color  
& Unicast®(Aluminum), 
Anodized,Black
ABS，木纹理，深色 
和Unicast®(铝制)，氧化，黑色

a+M6 c|8

k o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙This wood grain finish is produced using transfer film.  
There may be slight unevenness in the pattern.
此木纹表面处理使用贴花薄膜制作。 
图案中可能有轻微不均匀。

T261
T261-57-079  
ABS, White  
& Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Silver Color
ABS，白色和Unicast®(铝制)，氧化， 
银色

T261-57-108  
ABS, Black  
& Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Black
ABS，黑色和Unicast®(铝制)，氧化， 
黑色

a+M6 c|8

k o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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T5680-53-092-L300 T5680-53-086-L300 T5680-53-101-L300

T5680-53-069-L300 T5680-53-076-L300 T5680-53-084-L300

T5680
T5680-53-069-L300  
Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

T5680-53-076-L300  
Acrylic Plastic, White
亚克力塑料，白色

T5680-53-084-L300  
Acrylic Plastic, Yellow
亚克力塑料，黄色
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T5680-53-092-L300  
Acrylic Plastic, Green
亚克力塑料，绿色

T5680-53-086-L300  
Acrylic Plastic, Red
亚克力塑料，红色

T5680-53-101-L300  
Acrylic Plastic, Black
亚克力塑料，黑色

a+M8 d|10 e|16

k
 ˙Also available in Middle (L455) type. (See pg. DH397)
也提供中型（L455）（请参考第DH397页）

T5680-53-092-L300 T5680-53-086-L300 T5680-53-101-L300

T5680-53-069-L300 T5680-53-076-L300 T5680-53-084-L300
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T5510-53-092 T5510-53-086 T5510-53-101

T5510-53-069 T5510-53-076 T5510-53-084

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

T5510
T5510-53-069  
Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

T5510-53-076  
Acrylic Plastic, White
亚克力塑料，白色

T5510-53-084  
Acrylic Plastic, Yellow
亚克力塑料，黄色
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T5510-53-092  
Acrylic Plastic, Green
亚克力塑料，绿色

T5510-53-086  
Acrylic Plastic, Red
亚克力塑料，红色

T5510-53-101  
Acrylic Plastic, Black
亚克力塑料，黑色

a+M8 d|10 e|16

k

T5510-53-092 T5510-53-086 T5510-53-101

T5510-53-069 T5510-53-076 T5510-53-084
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T6550-53-086 T6550-53-101

T6550-53-069 T6550-53-076 T6550-53-084

T6550-53-092

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

T6550
T6550-53-069  
Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

T6550-53-076  
Acrylic Plastic, White
亚克力塑料，白色

T6550-53-084  
Acrylic Plastic, Yellow
亚克力塑料，黄色

P=135
160

25
9725

T6550-53-086 T6550-53-101

T6550-53-069 T6550-53-076 T6550-53-084

T6550-53-092

T6550-53-092  
Acrylic Plastic, Green
亚克力塑料，绿色

T6550-53-086  
Acrylic Plastic, Red
亚克力塑料，红色

T6550-53-101  
Acrylic Plastic, Black
亚克力塑料，黑色

a+M8 d|10 e|16
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T510-53-069 T510-51-076

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

T510
T510-53-069  
Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

a+M8 c|10 e|16
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T510
T510-51-076  
ABS, White
ABS，白色
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plate typeɹ
DOOR HANDLE
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G1257-01-001 G1257-25-143 G1257-25-122 G1257-25-131

G1257-01-001-3 G1257-25-143-3 G1257-25-122-3 G1257-25-131-3

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

plate typeɹ
DOOR HANDLE

G1257y
G1257-01-001  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 e12×42 c|8

G1257-25-143  
Unicast®(Aluminum), Vibration, 
Anodized, Stainless Steel Color
Unicast®(铝制)，乱纹，氧化，不锈钢色

G1257-25-122  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，赭色

G1257-25-131  
Unicast®(Aluminum), Unifrost®, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化， 
黑色
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G1257y
G1257-01-001-3  
3set 3片/套 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M6 e12×42 c|8

G1257-25-143-3  
3set 3片/套 
Unicast®(Aluminum), Vibration, 
Anodized, Stainless Steel Color
Unicast®(铝制)，乱纹，氧化，不锈钢色

G1257-25-122-3  
3set 3片/套 
Unicast®(Aluminum),  
Blast, Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，赭色

G1257-25-131-3  
3set 3片/套 
Unicast®(Aluminum),  
Unifrost®, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化，黑
色
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for glass door
sectionnal drawing

R6

G1257-01-001 G1257-25-143 G1257-25-122 G1257-25-131

G1257-01-001-3 G1257-25-143-3 G1257-25-122-3 G1257-25-131-3
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T7810-26-038 T15-25-001T10-26-038 T10-26-121 T10-15-001

T7810
T7810-26-038  
Cast Aluminum, Unifrost®, 
Anodized, Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

a+M6 d|8

 ˙Can not be attached to glass 
doors.
无法用于玻璃门。

T15
T15-25-001  
Unicast®(Aluminum), 
Polished
Unicast®(铝制)，镜面

a+M6 c|8 e|12

 ˙single hole
单孔
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T10
T10-26-038  
Unicast®(Aluminum), 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色

T10-26-121  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，
黑色

T10-15-001  
Cast Brass, Polished
铸黄铜，镜面

a+M6 d|8 e12×37

 ˙For installation instructions, see pg DH744
有关安装说明，请参考第DH744页
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for glass door
sectionnal drawing
玻璃门用断面图
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G3500-02-199 G3500-01-195G3500-15-001 G3500-15-063

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。

G3500
G3500-02-199  
Unicast®(Aluminum), Silver Leaf 
Unicast®(铝制)，银箔和清漆

G3500-01-195  
Unicast®(Aluminum), Gold Leaf
Unicast®(铝制)，金箔和清漆

a+M8 e|16 c|10

o
 ˙single hole
单孔
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G3500
G3500-15-001  
Brass, Polished
黄铜，镜面

G3500-15-063  
Brass, Oxidized, Vista Brown
黄铜，氧化，Vista棕

a+M8 e|16 c|10

 ˙single hole
单孔
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G12300-64-072 G10500-53-069 T315-55-071

G12300
G12300-64-072  
Transparent Glass  
& Stainless Steel, Hairline
透明玻璃和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

 ˙single hole
单孔

G10500
G10500-53-069  
Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

a+M8 e|16 c|10

k

T315
T315-55-071  
Acrylic Plastic, Clear Color  
& Brass, Chrome Plated
透明亚克力和黄铜，镀铬

a+M5 d|7

k
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

12
8

64

60
29

25

P
=

13
0

23
0

115

50
25

38

40
P=20

12
0

60
6215

DH

552



D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
PLATE

G6000-01-900 T325-55-071 T110-53-069 T110-53-076

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

G6000
G6000-01-900  
Transparent Glass  
& Stainless Steel, Hairline
透明玻璃和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

T325
T325-55-071  
Acrylic Plastic, Clear Color  
& Brass, Chrome Plated
透明亚克力和黄铜，镀铬

a+M6 d|8 e|12

k

T110
T110-53-069  
Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

T110-53-076  
Acrylic Plastic, White
亚克力塑料，白色

a+M8 d|10 e|16
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G1177-26-171 G1177-26-175G1177-26-170

G1177-26-171
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G1177y
G1177-26-170  
Aluminum, Anodized, Silver Color
铝制，氧化，银色

G1177-26-171  
Aluminum, Anodized, Black
铝制，氧化，黑色

G1177-26-175  
Aluminum, Anodized, Gold
铝制，氧化，金色

a+M6 e|16

 ˙For door thicknesses of 10-12mm
对应门厚：10-12㎜

G1177-26-171 G1177-26-175G1177-26-170
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T1520-25-038 T1520-25-121

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1520
T1520-25-038  
Unicast®(Aluminum), Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，氧化，银色

T1520-25-121  
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16
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T1269-25-195 T1269-25-192 T1269-25-101

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1269y
T1269-25-195  
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black + 
Anodized, Pale Gold
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色 + 氧化，淡金色

T1269-25-192  
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black + 
Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色 + 氧化，赭色

T1269-25-101  
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16
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Two-layer Alumite
The painstakingly-crafted two-layer alumite finish imparts a sense of 
depth and pure luxury that belies the aluminum material from which it 
is made. Experience the exceptional synergy created by combining this 
two-layer alumite finish with the cast’s three-dimensional surface.

双层氧化铝
经过精心处理的双层氧化铝表面处理给人一种厚重感和奢华感，这是铝材料难以
达到的效果。 
体验一下这种双层氧化铝饰面与铸件的三维表面相结合所产生的特殊协同作用。
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T1249-25-195  T1249-25-101
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T1249-25-195 T1249-25-192 T1249-25-101

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1249V
T1249-25-195  
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black + 
Anodized, Pale Gold
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色 + 氧化，淡金色

T1249-25-192  
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black + 
Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色 + 氧化，赭色

T1249-25-101  
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16
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它不能用现成的产品来实现。为
满足设计师的这种想法而定制。
ARTWARE的概念电影，每个产品
都是一个一个精心完成的。

CUSTOM MADE in JAPAN
The Art of Craftsmanship
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T1283-25-190　T1283-25-195



T1283-25-195 T1283-25-190 T1283-25-193
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1283y
T1283-25-195  
Unicast®(Aluminum), Anodized, Pale Gold  
+ Blast, Anodized, Pale Gold
Unicast®(铝制)，氧化，淡金色 
+喷砂，氧化，淡金色

T1283-25-190  
Unicast®(Aluminum), Anodized, Stainless Steel 
Color + Blast, Anodized, Stainless Steel Color
Unicast®(铝制)，氧化，不锈钢色 
+喷砂，氧化，不锈钢色

T1283-25-193  
Unicast®(Aluminum), Anodized, Umber  
+ Blast, Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，氧化，赭色 
+喷砂，氧化，赭色

a+M8 d|10 e|16
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T2330-25-101 T1221-10-850

DH

562
Since natural wood is used, the wood grain is not identical and the expression varies among each.  
Degradation and discoloration may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please see pg. DH756.
由于使用天然木材，因此木纹不尽相同。 
如果暴露在雨水或直射阳光下，可能会出现劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

T2330
T2330-25-101  
Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16
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T1221
T1221-10-850  
Olive, Clear Coating & Steel, Baked Finish, Iron Gray
橄榄木，清漆和钢，烤漆，铁灰色
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T8000-15-063-(L・R) G8000-15-045-(L・R)
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T8000V
T8000-15-045-L 
left 左开门用
T8000-15-045-R 
right 右开门用
Cast Brass, Plated, Gold
铸黄铜，电镀，金色

T8000-15-063-L 
left 左开门用
T8000-15-063-R 
right 右开门用

Cast Brass, Oxidized, Khaki Brown
铸黄铜，氧化，卡其棕

a+M8 d|10 e|16

G8000V
G8000-15-045-L 
left 左开门用
G8000-15-045-R 
right 右开门用

Cast Brass, Plated, Gold
铸黄铜，电镀，金色

G8000-15-063-L 
left 左开门用
G8000-15-063-R 
right 右开门用

Cast Brass, Oxidized, Khaki Brown
铸黄铜，氧化，卡其棕

a+M8 e|16 c|10
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T8000-15-063-(L・R) G8000-15-045-(L・R)

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。
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G1281-71-399　G1281-71-391



G1281-71-399 G1281-71-391
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

G1281y
G1281-71-399  
Cast Iron, Baked Finish, Iron Gray
铸铁，烤漆，铁灰色

a+M6 e|12 c|8

o

G1281-71-391  
Cast Iron, Baked Finish, Mat Black
铸铁，烤漆，哑光黑色
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Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1281) (See pg. LH056).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL1281）（请参考第LH056页）。



T21061-10-001 T21062-10-001 T21063-10-001 T21064-10-001

DH

566

T21061
T21061-10-001  1piece 1根 
Cast Bronze, Polished
铸铜，镜面

a+M4 +W4.1 cM4 tapped hole
螺纹孔

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T21062
T21062-10-001  1piece 1根 
Cast Bronze, Polished
铸铜，镜面

a+M4 +W4.1 cM4 tapped hole
螺纹孔

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T21063
T21063-10-001  1piece 1根 
Cast Bronze, Polished+Blast
铸铜，镜面+喷砂

a+M4 +W4.1 cM4 tapped hole
螺纹孔

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

T21064
T21064-10-001  1piece 1根 
Cast Bronze, Polished+Blast
铸铜，镜面+喷砂

a+M4 +W4.1 cM4 tapped hole
螺纹孔

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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T5301-01-023 G5301-01-023 T5302-01-023 G5302-01-023
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T5301
T5301-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

G5301
G5301-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

T5302
T5302-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

G5302
G5302-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10
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T1157-01-023 G1157-01-023

DH
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T1157
T1157-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

G1157
G1157-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10
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T2310-26-038 T2320-26-038 T2300-25-047 G2300-25-047
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2310
T2310-26-038  
Aluminum, Blast, Anodized, Silver 
Color
铝制，喷砂，氧化，银色

a+M8 d|10 e|12

T2320
T2320-26-038  
Aluminum, Blast, Anodized, Silver 
Color
铝制，喷砂，氧化，银色

a+M8 d|10 e|12

T2300
T2300-25-047  
Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Umber
Unicast®(铝制)，氧化，赭色

a+M8 d|10 e|16

G2300
G2300-25-047  
Unicast®(Aluminum), Anodized, 
Umber
Unicast®(铝制)，氧化，赭色

a+M8 e|16 c|10
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T375-25-038 T2315-25-101

T2315-25-047

T2315-25-038

T215-25-101

T215-25-047

T215-25-038

G215-25-101

G215-25-047

G215-25-038

DH
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T375
T375-25-038  
Unicast®(Aluminum) & Aluminum,  
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)和铝氧化银色

a+M8 d|10 e|16

T2315
T2315-25-038  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

T2315-25-047  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，赭色

T2315-25-101  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12

T215
T215-25-038  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

T215-25-047  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，赭色

T215-25-101  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M6 d|8 e|12

 ˙Also available in other finishes(Uni-
Well®). (See pg. DH081)
也提供其他表面处理（Uni-Well®） 

（请参见第DH081页）

G215
G215-25-038  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

G215-25-047  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Umber
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，赭色

G215-25-101  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M6 e|12 c|8
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T2100-25-101 T4260-25-038 G4260-25-038
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2100
T2100-25-101  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M8 d|10 e|16

T4260
T4260-25-038  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

a+M8 d|10 e|16

G4260
G4260-25-038  
Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

a+M8 e|16 c|10
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T5701-61-107 G5701-61-107 T5702-61-107 T7800-62-108

DH
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T5701
T5701-61-107  
Laminated Veneer, Black  
& Stainless Steel, Hairline
复合板，黑色和不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

G5701
G5701-61-107  
Laminated Veneer, Black  
& Stainless Steel, Hairline
复合板，黑色和不锈钢，拉丝

a+M8 e|16 c|10

T5702
T5702-61-107  
Laminated Veneer, Black  
& Stainless Steel, Hairline
复合板，黑色和不锈钢，拉丝

a+M8 d|10 e|16

T7800
T7800-62-108  
Laminated Veneer, Black  
& Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
复合板，黑色和Unicast®(铝制)，喷砂，
氧化，银色

a+M8 d|10 e|16
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G7800-62-108 T4900-56-090 T7150-62-090
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

G7800
G7800-62-108  
Laminated Veneer, Black  
& Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
复合板，黑色和Unicast®(铝制)，喷砂，
氧化，银色

a+M8 e|16 c|10

T4900
T4900-56-090  
Acrylic Plastic, Red  
& Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
亚克力塑料，红色和Unicast®(铝制)，喷
砂，氧化，银色

a+M8 d|10 e|16

T7150
T7150-62-090  
Laminated Veneer, Red  
& Unicast®(Aluminum), Blast, 
Anodized, Silver Color
复合板，红色和Unicast®(铝制)，喷砂，
氧化，银色

a+M8 d|10 e|16
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6230 66.165
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Interior side
内侧

Exterior side
外侧

T1244-10-800
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Exterior side / T1245-10-800 / Interior side T1244-10-800

T1245y
T1245-10-800  
Maple & Stainless Steel, Polished
白枫和不锈钢，镜面

a+M8 c|10

o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙For installation instructions, see pg DH732
有关安装说明，请参考第DH732页

6230 66.165
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T1245

Interior side
内侧

Exterior side
外侧

T1244y
T1244-10-800  
Maple
白枫

a+M8 c|10

o
 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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T1244

The metal is not exposed on the outside and the natural wood base is safe and suitable for high temperature areas such as saunas.  
However, because of the natural wood, it is possible that deterioration happens rapidly.
外侧由天然木材制成，没有裸露的金属，因此不会发热，适用于桑拿房等温度较高的场所。 
不过，由于是天然木材，有可能会迅速老化。

Since natural wood is used, the wood grain is not identical and the expression varies among each.  
Degradation and discoloration may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please see pg. DH756.
由于这些产品使用天然木材，因此木纹不尽相同。 
如果暴露在雨水或直射阳光下，可能会出现劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Exterior side / T1245-10-800 / Interior side

DH
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T5201-01-023-L330 T5203-01-023-L330

T5201-01-001-L330 T5203-01-001-L330

T5201
T5201-01-001-L330  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T5201-01-023-L330  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ahandle side +M6 
把手侧

 plate side +M4 
底板侧 

c|8

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙plate side : (resin) base plate included.
底板侧：包括（树脂）底板

 ˙For installation instructions, see pg DH741
有关安装说明，请参考第DH741页

T5203
T5203-01-001-L330  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T5203-01-023-L330  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ahandle side +M6 
把手侧

 plate side +M4 
底板侧 

c|8

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙plate side : (resin) base plate included.
底板侧：包括（树脂）底板

 ˙For installation instructions, see pg DH741
有关安装说明，请参考第DH741页
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T5612-01-023-L500 T5614-01-023-L330

T5612-01-001-L330 T5614-01-001-L330

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T5612
T5612-01-001-L330  
T5612-01-001-L500  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T5612-01-023-L330  
T5612-01-023-L500  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ahandle side +M8 
把手侧

 plate side +M4 
底板侧 

c|10

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙plate side : (resin) base plate included.
底板侧：包括（树脂）底板

 ˙For installation instructions, see pg DH741
有关安装说明，请参考第DH741页

T5614
T5614-01-001-L330  
T5614-01-001-L500  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

T5614-01-023-L330  
T5614-01-023-L500  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ahandle side +M8 
把手侧

 plate side +M4 
底板侧 

c|10

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙plate side : (resin) base plate included.
底板侧：包括（树脂）底板

 ˙For installation instructions, see pg DH741
有关安装说明，请参考第DH741页
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T2964-01-003T2963-01-023

T2964
T2964-01-003  
Stainless Steel, Polished+Hairline
不锈钢，镜面+拉丝

ahandle side +M6 
把手侧

 plate side +M4 
底板侧 

c|8

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙plate side : (resin) base plate included.
底板侧：包括（树脂）底板

 ˙For installation instructions, see pg DH741
有关安装说明，请参考第DH741页
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T2963
T2963-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ahandle side +M6 
把手侧

 plate side +M4 
底板侧 

c|8

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙plate side : (resin) base plate included.
底板侧：包括（树脂）底板

 ˙For installation instructions, see pg DH741
有关安装说明，请参考第DH741页
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T5278-26-038

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T5278
T5278-26-038  
Aluminum, Anodized, Silver Color
铝制，氧化，银色

ahandle side +M6 
把手侧

 plate side +M4 
底板侧 

c|8

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙plate side : (resin) base plate included.
底板侧：包括（树脂）底板

 ˙For installation instructions, see pg DH741
有关安装说明，请参考第DH741页
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T2962-01-003-P190 T2962-01-003-P425

T2962
T2962-01-003-P190  T2962-01-003-P425  
Stainless Steel, Polished+Hairline
不锈钢，镜面+拉丝

ahandle side +M6 
把手侧

 plate side +M4 
底板侧 

c|8

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙plate side : (resin) base plate included.
底板侧：包括（树脂）底板

 ˙For installation instructions, see pg DH741
有关安装说明，请参考第DH741页
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T2962-01-222-P190 T2962-01-222-P425

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2962
T2962-01-222-P190  T2962-01-222-P425  
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ, Mat Black
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光黑色

ahandle side +M6 
把手侧

 plate side +M4 
底板侧 

c|8

Jj
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙plate side : (resin) base plate included.
底板侧：包括（树脂）底板

 ˙For installation instructions, see pg DH741
有关安装说明，请参考第DH741页
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T6012-58-076T5111-53-069

Degradation of resin may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，树脂可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。
Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

T6012
T6012-58-076  
ABS, White
ABS，白色

a+M8 c|10

k U
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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T5111
T5111-53-069  
Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

a+M8 d|10 e|16

k
 ˙For installation instructions, see pg DH737
有关安装说明，请参考第DH737页

100
50

32.5

36 54.7 22
2211

P
=

17
0

19
2

23
0

P
=

17
0

DH

582



D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
PLATE

T1602-51-076

Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。
Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T1602
T1602-51-076  
ABS, White
ABS，白色

a+M6 c|8

k
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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T7263-57-108T7263-57-079

T7263 
T7263-57-079  
ABS, White & Unicast®(Aluminum), Anodized, Silver Color
ABS，白色和Unicast®(铝制)，氧化，银色

T7263-57-108  
ABS, Black & Unicast®(Aluminum), Anodized, Black
ABS，黑色和Unicast®(铝制)，氧化，黑色

a+M6 c|8

k o
 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

15

25
2

80

P
=

19
0

P
=

19
0

20
6

14
5

30
31 27
61

DH

584



D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
PLATE

T7263-57-205T7263-57-208

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

T7263
T7263-57-208  
ABS, Grain, Light Color & Unicast®(Aluminum), Anodized, Silver Color
ABS，木纹理，浅色和Unicast®(铝制)，氧化，银色

T7263-57-205  
ABS, Grain, Dark Color & Unicast®(Aluminum), Anodized, Black
ABS，木纹理，深色和Unicast®(铝制)，氧化，黑色

a+M6 c|8

k o
 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙This wood grain finish is produced using transfer film.  
There may be slight unevenness in the pattern.
此木纹表面处理使用贴花薄膜制作。 
图案中可能有轻微不均匀。
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SP13-01-023 SP4-01-023 SP15-01-023 SP6-01-023

SP13
SP13-01-023  1piece 1片 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4 cM4 tapped hole
螺纹孔

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

SP4
SP4-01-023  1piece 1片 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4 cM4 tapped hole
螺纹孔

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

SP15
SP15-01-023  1piece 1片 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4 cM4 tapped hole
螺纹孔

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

SP6
SP6-01-023  1piece 1片 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4 cM4 tapped hole
螺纹孔

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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SP12-01-001-L330 SP12-01-001-L500 SP12-01-023-L330 SP12-01-023-L500

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

SP12
SP12-01-001-L330  1piece 1片 
SP12-01-001-L500  1piece 1片 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

SP12-01-023-L330  1piece 1片 
SP12-01-023-L500  1piece 1片 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4 cM4 tapped hole 
螺纹孔

 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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SP10-01-001-L330 SP10-01-001-L500 SP10-01-023-L330 SP10-01-023-L500 SP7-26-038

Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

SP10
SP10-01-001-L330  1piece 1片 
SP10-01-001-L500  1piece 1片 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

SP10-01-023-L330  1piece 1片 
SP10-01-023-L500  1piece 1片 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4 cM4 tapped hole
螺纹孔

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

SP7
SP7-26-038  1piece 1片 
Aluminum, Anodized, Silver 
Color
铝制，氧化，银色

a+M4 cM4 tapped hole
螺纹孔

 ˙Can not be attached to glass 
doors.
无法用于玻璃门。
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SP18-57-101 SP9-01-698

SP18-57-076

SP18-57-205

SP18-57-208

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

SP18
SP18-57-076  1piece 1片

ABS, White
ABS，白色

SP18-57-101  1piece 1片 
ABS, Black
ABS，黑色

a+M8 cM8 tapped hole
螺纹孔

k o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

SP18
SP18-57-208  1piece 1片 
ABS, Grain, Light Color 
ABS，木纹理，浅色

SP18-57-205  1piece 1片 
ABS, Grain, Dark Color 
ABS，木纹理，深色

a+M8 cM8 tapped hole 
螺纹孔

k o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙This wood grain finish is produced 
using transfer film. There may be 
slight unevenness in the pattern.
此木纹表面处理使用贴花薄膜制作。 
图案中可能有轻微不均匀。

SP9
SP4-01-698  1piece 1片 
Anti-static ABS, White
抗静电ABS，白色

a+M8 cM8 tapped hole 
螺纹孔

jR
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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Employing anti-static ABS 

that is gentle to people.
Effectively absorbing and removing the 

human body's natural electric charge 

with special ABS bearing semiconductor 

characteristics.

Usually, when a human body charged 

with electricity touches a material with 

electricity transmission characteristics 

an electric discharge phenomenon like 

lightning, called an arc discharge, occurs.

Electricity accumulated by the body is 

discharged at once and is accompanied 

with a pricking pain, however, because 

anti-static ABS converts this into a 

gentle corona discharge, it is releases 

static without feeling pain. In addition, 

both positive and negative electrical 

charges are eliminated and anti-static 

performance is not lost even if a coating 

is applied to the surface.

采用对人体安全的抗静电ABS

通过具有半导体特性的特殊ABS有效吸收和
去除人体的自然电荷。
通常，当带电的人体接触具有电导性的材质
时，将会出现放电现象，类似闪电，称为电弧
放电。人体积聚的电一次性放出并伴有刺痛，
但因为抗静电ABS将此转换为温和的电晕放
电，释放静电时不会觉得疼痛。此外，即使表
面涂有涂层，也可消除正负电荷且不会损失
抗静电性能。

SP18-57-101

SP18-57-076

SP18-57-205

SP18-57-208
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care handle type
DOOR HANDLE
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care handle type
DOOR HANDLE

H1193-10-850
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H1116-91-076 H2160-26-047-L2000

DH

593



Continuous handrail by Naka Industry Co. Ltd. Vinilane O-34 T-533 Plain White for easy coordination.
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H1232-16-688 H1233-16-688

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

H1232y
H1232-16-688  
PVC, Hygic Plain White 
& Aluminum, Baked Finish, White
PVC，Hygic纯白色和铝制，烤漆，白色

a+M6 c|8 e|12
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H1233y
H1233-16-688  
PVC, Hygic Plain White 
& Aluminum, Baked Finish, White
PVC，Hygic纯白色和铝制，烤漆，白色  
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Actual results will vary depending on installation location and operating conditions.

The antiviral effect is not applicable to all viruses. Nor does it necessarily have the same effect on all viruses.

The antiviral effect is against the virus attached to the surface of the corresponding product and does not guarantee a preventive effect against infection.

Items that are not intended for medical purposes, such as medical drugs or medical devices. For more information, please contact us.

Please contact us for further information.

Please contact us for further information.

Viruses are divided into two types: viruses that have envelopes, or membranes, such as proteins and lipids, and viruses that 

do not have envelopes. Each has different methods for effective disinfection.

Types of Virus and Mechanisms for Disinfection

Influenza virus, SARS coronavirus, herpes virus, avian influenza virus, etc. are typical.

Envelopes needed for infection can be destroyed with disinfectants such as soap and alcohol.

Norovirus and adenovirus and rhinovirus (causes of the common cold), and poliovirus are typical. The virus itself 

needs to be destroyed and requires a strong disinfectant such as hypochlorous acid.

Enveloped

Un-enveloped

Virus A (enveloped) Virus B (un-enveloped)
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Unprocessed product antiviral resin (HYGIC)
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[Lighted place] [Dark place]
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Unprocessed product antiviral resin (HYGIC)
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antiviral
effect

99%　　　
antiviral
effect

99.9%

　　　
antiviral
effect

99.9%
　　　

antiviral
effect

99.9%

Based on JIS R1752:2013, the test is implemented in the light and dark and more than 99% antiviral effect is observed.※200lx in the light (full light)  in the dark

Over 99% anti-viral efect

Implemented according to JIS R 1752: 2013 and evaluated in lighted and dark places

General Consortium Legal Person　Kitasato Research Center for Environmental Science Report Number　KRCES Test Report No. 2015-1064 KRCES Test Report No. 2015-0064

Hygic anti-viral performance

Test method

Testing Organization
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Unprocessed product antiviral resin (HYGIC)

1.0E＋06
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[Lighted place] [Dark place]

[Lighted place] [Dark place]

Unprocessed product antiviral resin (HYGIC)

7.6×1067.6×106

3.9×1053.9×105

2.9×106

8.4×104

7.2×1037.2×103

6.3×1016.3×101
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6.3×1016.3×101

　　　 
antiviral
effect

99%　　　
antiviral
effect

99.9%

　　　
antiviral
effect

99.9%
　　　

antiviral
effect

99.9%

HYGIC antiviral resin PVC HYGIC
Antiviral performance is based on patented technology from National University Corporation, the University of Tokyo.

DH

595



H2515-01-188 H2515-01-700H1193-10-850 H1193-10-853

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

H2515
H2515-01-188  
Aluminum, Unifort®, Snow White
铝制，Unifort®，雪白色

H2515-01-700  
Uni-Wood Light (Antibacterial 
Compressed Wood),White
亮白合成木(抗菌强化木)，白色

a+M8 c|10

jkmo
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

H2515
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H1193y
H1193-10-850  
Maple, Clear Coating
白枫，清漆

H1193-10-853  
Walnut, Clear Coating
胡桃木，清漆

a+M6 d|8

jkmo
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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H1116-91-076 H1116-91-101 H1116-91-651 H1116-91-653H1116-91-658

H1116y
H1116-91-658  
ABS, Grain, White
ABS，木纹理，白色

H1116-91-076  
ABS, White Coating
ABS，白色，烤漆

H1116-91-101  
ABS, Black Coating
ABS，黑色烤漆

H1116-91-651  
ABS, Grain, Black
ABS，木纹理，黑色

H1116-91-653  
ABS, Grain, Brown
ABS，木纹理，棕色

a+M8 c|10

kmo
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

H1116
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断面图

Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

Degradation and color change of Uni-Wood Light may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg. DH756.
如果暴露在雨水或直射阳光下，亮白合成木可能会劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。
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H2102-53-081H2102-53-076

H2102
H2102-53-081  
Antibacterial Resin, Ivory
抗菌树脂，象牙色

a+M8 c|10

jkmo
 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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Even at serious moments feel relieved with a 
design that is always easy to operate.

A curved form that has thickness, a gentle feel when 

touched and easy on the eyes. Security that clothes 

and intravenous tubes won't catch. At times when 

your hands are full, just push with an elbow and the 

door opens. 

H2102-53-081

H2102-53-081

H2102
H2102-53-076  
Antibacterial Resin, Polar White
抗菌树脂，极地白

a+M8 c|10

jkmo
 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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H2102-01-699 H2102-04-699 H2102-02-699H2102-03-699

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation of resin may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，树脂可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

H2102
H2102-03-699  
Resin, Grain, Hinoki
树脂，木纹理，日本扁柏

H2102-01-699  
Resin, Collection Grain, Maple
树脂，木纹集成，白枫

H2102-04-699  
Resin, Grain, SIOJI
树脂，木纹理，象腊树

H2102-02-699  
Resin, Grain, Teak
树脂，木纹理，柚木

a+M8 c|10

kmo
 ˙  Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙Wood grain style maple laminate faithfully reproduces natural wood  
laminate. Due to characteristics of the merchandise, individual patterns will be different.
木纹式白枫板材忠实再现自然木层。
由于产品的特性，图案各有不同。
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H2161-01-001

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

H2161
H2161-01-001  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

a+M8 c|10 e|16
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手柄偏离中心35mm，因此使用时手不会碰到门框。
门把手凸出量减小，形成更加协调的设计。

The grip curves 35mm from the center so that the 

user's hand does not contact the frame. The amount 

of door protruding into the doorway is lessened 

creating a more balanced design.

35mm
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H2650-01-060-L600H2650-01-060-L452

H2650
H2650-01-060-L452  
H2650-01-060-L600  
Stainless Steel, Kenifine®,  
Chrome Plated
不锈钢，Kenifine®，镀铬

a+M8 c|10 e|16
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H2650-01-060-L452
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效果持久，不会随着时间的流逝而减弱
与一般抗菌涂层和抗菌防蚀铝相比，其优点是硬度高、抗冲击性强，难以损坏。
此外，即使随着时间的流逝，强抗菌效果也丝毫不会减弱。

Long-lasting effect that does not diminish with the passing of time
A good point is its impact resistence compared to general  antibacterial coatings or antibacterial alumite 
making it hard to damage.
Moreover, even with the passage of time the strong antibacterial effect lasts without diminishing.

市售抗菌涂料 市售抗菌不锈钢 玻璃（比较材料）

＜涂布液＞

Approximately 10 times more antibacterial than before.
Approximately 10 times the antibacterial properties of conventional antibacterial treatment with a 
longlasting powerful effect.
Superior at preventing mold and algae, effective in dark places as well so light in particular is not necessary.

抗菌性约为原来的10倍
抗菌性约为传统抗菌处理的10倍，且效果持久强效。防霉性和防藻性卓越，在黑暗场所也有效果，因此无需特别的光线。

关怀型把手涂有显著改进的抗菌涂层。
适用于医院、或食品加工工厂的储藏室等对卫生环境有高度要求的场所。
简洁大方的铬合金外观与需要洁净感的空间相得益彰。

抗菌效果特别提升。适用于追求高级卫生环境的空间。

ʲ,&/*'*/&�ʳ抗菌镀层

※KENIFINE 是具有抗菌特性的特殊镀镍合金技术，也是株式会社
 神户制钢所的注册商标。
 本产品由获得本公司技术许可的专业加工企业生产，采用抗菌
 加工工艺。

抗菌镀层的有效成分以离子形式吸附在基材表面。
有害细菌与这些离子接触后将被杀灭。

2小时后

试验方法

试验操作：将浓度为5×10６ CFU/ml 的
大肠杆菌（IFO13500）溶液涂布在标本
各种试片上，用薄膜覆盖后，在30℃下
静置2小时。
测定活菌数量：使用SCDLP培养基洗
出，通过采用菌落数测定培养基的平板
稀释法测定活菌数量。

薄膜附着法：抗菌产品技术评议会认定方法

Antibacterial effect specially improved.
For rooms in which an advanced hygiene environment is pursued.
The care handle applied with a vastly improved antibacterial coating.
Most suitalle for spaces which demand a superior hygiene environment, such as hospitals, for example, or stock cases of 
food-processing factories. 
The handsome clear expression of chrome harmonizes appropriately with rooms that require a clean feeling.

抗菌镀层的有效成分以离子形式
吸附在基材表面
表面与细菌接触→发挥抗菌效果

抗菌机制 细菌 水分层

抗菌镀层

基　　材

电离吸附
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˙Stainless steel 　˙KENIFINE

H2650-01-060-L600H2650-01-060-L452

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle (UL022)
(See pg. LH154).
也能提供相同设计概念的手柄

（UL022）（请参考第LH154页）。
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H1146-01-333 H1146-01-222

H1146-01-101　H1146-01-333

H1146yf
H1146-01-333  
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ,  
Mat More White
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光纯白

a+M8 c|10 e|16
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the 
interior.   
For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，
请参考第DH034页。

H1146y
H1146-01-222  
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ,  
Mat Black
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光黑色
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H5601-01-333-L452 H5601-01-333-L600 H5601-01-076-L452 H5601-01-076-L600 H5601-01-089-L452 H5601-01-089-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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H5610 L452

H5601
H5601-01-333-L452  
H5601-01-333-L600  
Stainless Steel, UniFort®Ⅱ Mat More White
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光纯白

H5601-01-076-L452  
H5601-01-076-L600  
Stainless Steel, Unifort®, Snow White
不锈钢，Unifort®，雪白色

a+M8 c|10 e|16
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H5601 L600

H5601-01-333-L452 H5601-01-333-L600 H5601-01-076-L452 H5601-01-076-L600
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H5610 L452

H5601
H5601-01-089-L452  
H5601-01-089-L600  
Stainless Steel, Unifort®, Peat Gray
不锈钢，Unifort®，泥炭灰

a+M8 c|10 e|16
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H5601 L600

H5601-01-089-L452 H5601-01-089-L600

Mark is a new product.
标记为新产品。

DH

604



D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
CA

RE H
A

N
D

LE

H5601-01-222-L452 H5601-01-222-L600

H5601-01-222-L452　H5601-01-089-L452　H5601-01-089-L452　H5601-01-333-L452

H5601
H5601-01-222-L452  
H5601-01-222-L600  
Stainless Steel, Unifort®Ⅱ, Mat Black
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光黑色

a+M8 c|10 e|16

JjkE

70

30

27

45
2

P
=

42
5

H5610 L452

70

30

27

60
0

P
=

57
3

H5601 L600



DH

606

H5601-03-099 H5601-01-099 H5601-04-099 H5601-02-099

H5601
H5601-03-099  
Stainless Steel, Grain, Hinoki
不锈钢，木纹理，日本扁柏

H5601-01-099  
Stainless Steel, Collection Grain, 
Maple
不锈钢，木纹集成，白枫

H5601-04-099  
Stainless Steel, Grain, SIOJI
不锈钢，木纹理，象腊树

H5601-02-099  
Stainless Steel, Grain, Teak
不锈钢，木纹理，柚木

a+M8 c|10 e|16

k
 ˙Wood grain style maple laminate faithfully reproduces natural wood laminate.  
Due to characteristics of the merchandise, individual patterns will be different.
木纹式白枫板材忠实再现自然木层。 
由于产品的特性，图案各有不同。
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H2626-10-130-L1000 H2626-20-130-L1980

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

H2626
H2626-10-130-L1000  
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

a+M8 c|10

m
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

H2626
H2626-20-130-L1980  
Aluminum, Unifrost®, Anodized,  
Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色

a+M8 c|10

m
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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H2160-26-038-L300 H2160-26-047-L300 H2160-26-038-L600 H2160-26-047-L600

H21�0
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H2160y
H2160-26-038-L300  
Aluminum, Anodized, Silver Color
铝制，氧化，银色

H2160-26-047-L300  
Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色

a+M6 c|8

m
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

H2160y
H2160-26-038-L600  
Aluminum, Anodized, Silver Color
铝制，氧化，银色

H2160-26-047-L600  
Aluminum, Anodized, Umber
铝制，氧化，赭色

a+M6 c|8

m
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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H2160-26-038-L2000 H2160-26-047-L2000

H2160-26-038-L1300 H2160-26-047-L1300

H2160
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

H2160y
H2160-26-038-L2000  
Aluminum, Anodized, Silver 
Color
铝制，氧化，银色

H2160-26-047-L2000  
Aluminum, Anodized, 
Umber
铝制，氧化，赭色

a+M6 c|8

m
 ˙Can not be attached to glass 
doors.
无法用于玻璃门。

H2160y
H2160-26-038-L1300  
Aluminum, Anodized, Silver 
Color
铝制，氧化，银色

H2160-26-047-L1300  
Aluminum, Anodized, 
Umber
铝制，氧化，赭色

a+M6 c|8

m
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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H2160-26-038-L2000 H2160-26-047-L2000

A design that is easy to use 
not only with hands but also 
with arms and elbows and in 
addition, easy for small children 
to open.

这种设计不仅便于用手操作，
也便于用胳膊和肘部操作，而
且便于幼童打开。
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H1175-48-852H1175-48-851H1151-35-703 H1151-35-132

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Since natural wood is used for these products, the wood grain is not identical and the expression varies among each.  
Degradation and discoloration may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please see pg. DH756.
由于这些产品使用天然木材，因此木纹不尽相同。 
如果暴露在雨水或直射阳光下，可能会出现劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

H1175
H1175-48-851  
Plywood, Natural Color  
Clear Coating
胶合板，天然色清漆

H1175-48-852  
Plywood, Dark Walnut Coating
胶合板，深胡桃木色涂层

a+M6 d|8 e|12
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H1151
H1151-35-703  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Pale Brown
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），淡棕色

H1151-35-132  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Scotch Color
Uni-Wood®（抗菌强化木），琥珀色

a+M8 c|10

jkm
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。
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H1282-77-798-L900 H1282-77-798-L1200 H1282-77-794-L900 H1282-77-794-L1200

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Since natural wood is used, the wood grain is not identical and the expression varies among each.  
Degradation and discoloration may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please see pg. DH756.
由于这些产品使用天然木材，因此木纹不尽相同。 
如果暴露在雨水或直射阳光下，可能会出现劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。

H1282y
H1282-77-798-L900  H1282-77-798-L1200  
Japanese Cypress, UZUKURI
日本柏木，UZUKURI

H1282-77-794-L900  H1282-77-794-L1200  
Japanese Cedar, UZUKURI
日本杉木，UZUKURI

a+M6 c|8
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33Japanese Cypress 日本柏木 Japanese Cedar 日本杉木 Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1282) (See pg. LH100).
也 能 提 供 相 同 设 计 概 念 的 手 柄

（UL1282）（请参考第LH100页）。

Japanese Cedar 日本杉木 
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H2860-10-850-L600

Since natural wood is used for these products, 
the wood grain is not identical and the expression varies among each.  
Degradation and discoloration may occur if exposed to rainwater or 
direct sunlight. Regarding care, please see pg. DH756.
由于这些产品使用天然木材，因此木纹不尽相同。 
如果暴露在雨水或直射阳光下，可能会出现劣化或变色。
有关保养方法，请参考第DH756页。

A sliding door handle that doesn't need to be gripped 
allows freedom of movement.

Affordance is the keyword to achieve form that is neither 

grasped nor gripped. A triangular shape that allows the door 

to be opened and closed with just a light touch. By moving 

the installation position more to the edge of the door it is 

possible to lessen the amount of the door left exposed while 

maintaining the natural ease of use. Achieve an opening width 

with enough space for movement even for those who use a 

wheelchair in places such as hospitals and welfare facilities.  

The combination with an aluminum base goes well with the 

dark brown Japanese beech grip.

秉持“可供性”理念，采用非抓握造型。
三角形把手，轻轻一碰即可开门和关门。
安装位置靠近门轴侧，不仅可以保持自然的使用感觉，
还能缩小门的剩余外露宽度。
开口宽度较大，便于在医院或福利设施使用轮椅的患者顺利进出。
与铝制底座组合，搭配深棕色日本山毛榉手柄。

无需抓握的滑动门把手可自由移动门。
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H2860-10-850-L450 H2860-20-853-L450 H2860-10-850-L600 H2860-20-853-L600

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

H2860y
H2860-10-850-L450  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color & Japanese Beech, 
Clear Paint
铝制，Unifrost®，氧化，银色 
和日本山毛榉，清漆

H2860-20-853-L450  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color & Japanese Beech,  
Smoke Brown Paint
铝制，Unifrost®，氧化，银色 
和日本山毛榉，烟熏棕色涂层

a+M6 d|8

j m o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

H2860y
H2860-10-850-L600  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color & Japanese Beech, 
Clear Paint
铝制，Unifrost®，氧化，银色 
和日本山毛榉，清漆

H2860-20-853-L600  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, 
Silver Color & Japanese Beech,  
Smoke Brown Paint
铝制，Unifrost®，氧化，银色 
和日本山毛榉，烟熏棕色涂层

a+M6 d|8

j m o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

H2860(L450)

45
3034
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H2860(L600)
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With the triangular style grip it is 
possible to reduce the remaining 
width from the conventional 
150mm to 75mm.

配有三角形状手柄，
能将门的剩余外露宽度
从常规150mm
缩小到75mm。

Broaden the effective 
doorway width.
扩大有效门道宽度。

Remaining 150mm
剩余150mm  

Remaining 75mm
剩余75mm  
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H2651-01-695 H2651-01-693 H2104-83-153 H2503-01-333

H2651
H2651-01-695  
New-Wood (Antibacterial Woody 
Grained Resin), Light Brown
新木质（抗菌木纹树脂），淡棕色

H2651-01-693  
New-Wood (Antibacterial Woody 
Grained Resin), Medium Brown
新木质（抗菌木纹树脂），浅咖啡色

a+M8 c|10

jo
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙New-Wood is a resin that replicates the texture of wood and possesses 
outstanding antibacterial and anti-static electricity properties.
新木质是再现木质感，且具有卓越抗菌性和防静电特征的树脂材料。

H2104y
H2104-83-153  
New-Wood (Antibacterial 
Woody Grained Resin),  
Natural & Stainless Steel, 
Baked Finish, Beige
新木质（抗菌木纹树脂）， 
天然和不锈钢，烤漆，米色

a+M6 c|8 e|12

j k o
 ˙New-Wood is a resin that replicates 
the texture of wood and possesses 
outstanding antibacterial and anti-
static electricity properties.
新木质是再现木质感，且具有卓越抗菌
性和防静电特征的树脂材料。
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H2503f
H2503-01-333  
Stainless Steel, UniFort®Ⅱ Mat 
More White
不锈钢，Unifort®Ⅱ，哑光纯白

a+M8 c|10 e|16
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H2503-01-088
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H500-57-076 H1161-83-698 H1161-83-691

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

H500
H500-57-076  
Antibacterial Nylon,  White
抗菌尼龙，白色

a+M8 c|10 e|16

jko
 ˙For installation instructions, see pg 
DH738
有关安装说明，请参考第DH738页
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H1161
H1161-83-698 
Antibacterial AES, White
抗菌AES，白色

H1161-83-691 
Antibacterial AES, Black
抗菌AES，黑色

a+M8 c|10

jko
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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H1213-84-077 H2055-36-151 H2055-36-051 H2055-36-101

H1213
H1213-84-077 
Antibacterial AES, White  
& Stainless Steel, Polished
抗菌AES，白色和不锈钢，镜面

a+M8 c|10 e|16

j  kE o
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H2055
H2055-36-151 
Uni-Wood Light (Antibacterial 
Compressed Wood), White & 
Stainless Steel, Polished
亮白合成木(抗菌强化木)，白色和不锈钢
+镜面

H2055-36-051 
Uni-Wood

ˎ
(Antibacterial 

Compressed Wood), Brown & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Wood

ˎ(抗菌强化木)，棕色 
和不锈钢，镜面

H2055-36-101 
Uni-Wood

ˎ
(Antibacterial 

Compressed Wood), Black & 
Stainless Steel, Polished
Uni-Wood

ˎ(抗菌强化木)，黑色 
和不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

j j k k Eo

Degradation and color change of Uni-Wood Light may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg. DH-756.
如果暴露在雨水或直射阳光下，亮白合成木可能会劣化或变色。有关保养方法，请参考第DH756页。



D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
CA

RE H
A

N
D

LE

DH

619

H2052-58-094-L450 H2052-58-097-L450 H2052-58-124-L450H2052-58-082-L450

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

H2052
H2052-58-082-L450  
Antibacterial Nylon, Ivory  
& Stainless Steel, Polished
抗菌尼龙，象牙色和不锈钢，镜面

H2052-58-094-L450  
Antibacterial Nylon, Green  
& Stainless Steel, Polished
抗菌尼龙，绿色和不锈钢，镜面

H2052-58-097-L450  
Antibacterial Nylon, Blue  
& Stainless Steel, Polished
抗菌尼龙，蓝色和不锈钢，镜面

H2052-58-124-L450  
Antibacterial Nylon, Pink  
& Stainless Steel, Polished
抗菌尼龙，粉色和不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16

j k E o
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H1185-42-691H1185-42-698

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the 
interior.  
For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。
有关图示的说明，请参考第DH034页。

H1185
H1185-42-698  
Antibacterial UNICONTATTO, 
Elkbeige & Stainless Steel, Polished
抗菌UNICONTATTO，麋鹿黄 
和不锈钢，镜面

H1185-42-691  
Antibacterial UNICONTATTO, Black  
& Stainless Steel, Polished
抗菌UNICONTATTO，黑色 
和不锈钢，镜面

a+M8 d|10 e|16
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H1148-42-691

Regarding care for UNICONTATTO®, please refer to pg. DH755.
有关UNICONTATTO®的保养，请参照第DH755页。
Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

H1148

5035
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H1148y
H1148-42-691  
Antibacterial UNICONTATTO, Black  
& ABS, Black
抗菌UNICONTATTO，黑色和ABS，黑色

a+M8 c|10

j  k  m  o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

UNICONTATTO是抑制细菌繁殖的制菌加工材料。该材料符合日本纺织品评价技术协会SEK
纺织品认证标准，并获得红色和橙色制菌加工标签认证。此外，由于微生物抗性有机/无机
复合系统的抗真菌特性，可长期持续发挥抗菌效果。
※使用的抗菌剂为IDEATEX JAPAN株式会社的Kokin MasterTM。

UNICONTATTO is a microbe system processed material that inhibits the proliferation of 
germs. 
The material meets the Japan Textile Evaluation Technology Council SEK textile product 
certification criteria and is certified under both the Red and Orange microbe system processing 
labels. 
In addition, the antibacterial effect is consistent over time due to the temperment of 
antifungal properties by an organic / inorganic composite system of microbe resistance.

˞The antimicrobial agent used is Kokin Master™ by IDEATEX JAPAN Co., Ltd. 

UNICONTATTO是抑制细菌繁殖的抗菌材料。

UNICONTATTO, an antibacterial material that i
nhibits the proliferation of germs.

180 180

UNICONTATTO

IDEATEX JAPAN Kokin MasterTM

UNICONTATTO is a microbe system processed material that inhibits the proliferation of 
germs. 
The material meets the Japan Textile Evaluation Technology Council SEK textile product 
certification criteria and is certified under both the Red and Orange microbe system processing 
labels. 
In addition, the antibacterial effect is consistent over time due to the temperment of 
antifungal properties by an organic / inorganic composite system of microbe resistance.

※The antimicrobial agent used is Kokin Master™ by IDEATEX JAPAN Co., Ltd. 

UNICONTATTO

UNICONTATTO, an antibacterial material that i
nhibits the proliferation of germs.

180 180
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H2770-10-130-L600

Use of anti-static resin (special ABS).

Highly efficient special ABS is employed in 

anti-static Door Handles. Because it absorbs 

and diffuses the static electricity that the 

body collects, no static electricity shock 

occurs even if the metal on the Door Handle 

or in the vicinity is touched afterwards. The 

difference from general anti-static resin is its 

strong tolerance and weather resistance. It is 

dust resistant and antibacterial. 

Performance comparison of general ABS & 
anti-static ABS

Anti-static characteristic (electroconductivity)
Once charged, general ABS doesn't release 
electricity easily, whereas anti-static ABS is 
difficult to charge with electricity and when 
charged, releases the charge easily.

Dust resistance

Dust adheres easily to general ABS due to 
its electrical charge, whereas anti-static ABS 
is difficult to charge with electricity, so dust 
doesn't accumulate.

Weather-resistance

Discoloration of conventional ABS due to 
sunlight is remarkable, whereas discoloration 
of anti-static ABS is extremely slight.

Tolerance

The low tolerance of general ABS makes it 
unsuitable for hospitals and laboratories, 
whereas the excellent tolerance of anti-static 
ABS means it can be utilized in a diversity of 
facilities.

Antibacterial characteristics

Existent ABS has no antibacterial effect, 
whereas anti-static ABS has a superior 
antibacterial effect.
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

H2770-10-130-L452

H2770-10-120-L452

H2770-10-110-L452
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H2770
H2770-10-110-L452  
H2770-10-110-L600  
Anti-static ABS, White & Stainless Steel, Polished
抗静电ABS，白色和不锈钢，镜面

H2770-10-120-L452  
H2770-10-120-L600  
Anti-static ABS, Brown & Stainless Steel, Polished
抗静电ABS，棕色和不锈钢，镜面

H2770-10-130-L452  
H2770-10-130-L600  
Anti-static ABS, Black & Stainless Steel, Polished
抗静电ABS，黑色和不锈钢，镜面

a+M8 c|10 e|16

j R S T U E
 ˙The anti-static property is not effective when installed on doors made of material that does not permit the flow of electricity.
当安装在由不导电材料制成的门上时，防静电性能无效。

 ˙Also available is a Door Handle (T2770) of material with the same tendencies. (See pg. DH229)
也提供具有相同材质的门把手（T2770）（请参考第DH229页）

H2770-10-110-L600 H2770-10-120-L452 H2770-10-120-L600 H2770-10-130-L452 H2770-10-130-L600H2770-10-110-L452



H1145-51-076 H1145-51-101 H777-91-050 H777-91-101
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Degradation of resin may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，树脂可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。
Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

H1145y
H1145-51-076  
Antibacterial Resin, White Coating
抗菌树脂，白色涂层

H1145-51-101  
Antibacterial Resin, Black Coating
抗菌树脂，黑色涂层

a+M6 c|8 e|12

j  k  m  o

H777y
H777-91-050  
ABS, Brown Coating
ABS，棕色涂层

H777-91-101  
ABS, Black Coating
ABS，黑色烤漆

a+M6 c|8

k  m  o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

H1187y
H1187-51-658-L400  H1187-51-658-L600  
ABS, White Coating& Aluminum,  
Unifrost®, Anodized, Silver Color
ABS，白漆和铝制，Unifrost®，氧化，银色

H1187-51-651-L400  H1187-51-651-L600  
ABS, Black Coating& Aluminum,  
Unifrost®, Anodized, Silver Color
ABS，黑漆和铝制，Unifrost®，氧化，银色

a+M6 c|8

j k m o
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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H2560-11-010 H2560-31-708
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

Gripple Handle features a grip that 
revolves. Compared to conventional 
handles, this reduces strain on the 
wrist when opening and closing the 
door.
Gripple门把手有一个可以转动的握柄。
与传统把手相比，开关门时可以减轻手腕
的负担。

Gripple®

Gripple®

H2560y
H2560-11-010  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

H2560-31-708  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), White & 
Stainless Steel, Hairline
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），白色 
和不锈钢，拉丝

a+M8 c|10 e|16

j k o
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H7915-01-003 H7915-84-077 H7915-36-077 H7915-36-051
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H7915
H7915-01-003  
Stainless Steel, Hairline+Polished
不锈钢，拉丝+镜面

a+M8 c|10 e|16

o

H7915
H7915-84-077  
Antibacterial AES, White  
& Stainless Steel, Polished
抗菌AES，白色和不锈钢，镜面

a+M8 c|10 e|16

j  k  o

H7915
H7915-36-077  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), White  
& Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），白色 
和不锈钢，镜面

H7915-36-051  
Uni-Woodˎ(Antibacterial 
Compressed Wood), Brown  
& Stainless Steel, Polished
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），棕色 
和不锈钢，镜面

a+M8 c|10 e|16

j k o
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Degradation of resin may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，树脂可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

Gripple®

Gripple®
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

H2154
H2154-54-077  
Antibacterial AES, White  
& Stainless Steel, Polished
抗菌AES，白色和不锈钢，镜面

H2154-83-077  
New-Wood (Antibacterial Woody 
Grained Resin), Natural  
& Stainless Steel, Polished
新木质（抗菌木纹树脂），天然和不锈
钢，镜面

H2154-83-051  
New-Wood (Antibacterial Woody 
Grained Resin), Brown  
& Stainless Steel, Polished
新木质（抗菌木纹树脂），棕色 
和不锈钢，镜面

a+M8 c|10 e|16

j k o
 ˙New-Wood is a resin that replicates the texture of wood  
and possesses outstanding antibacterial and anti-static electricity properties.
新木质是再现木质感，且具有卓越抗菌性和防静电特征的树脂材料。
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H5262
H5262-01-099  
Stainless Steel, Hairline+Polished,
不锈钢，拉丝+镜面

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

a+M8

cplate side |14 
底板侧

 handle side |10 
把手侧
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H5556
H5556-01-099  
Stainless Steel Polished+Hairline
不锈钢，镜面+拉丝

a+M6 c|8

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。

 ˙For installation instructions, see pg DH740
有关安装说明，请参考第DH740页
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

H7262z
H7262-01-698  
Anti-static ABS, White & Unicast®(Aluminum), Anodized, Silver Color
抗静电ABS，白色和Unicast®(铝制)，氧化，银色

a+M6 c|8

jR
 

 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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Employing anti-static ABS that is gentle to people.

Effectively absorbing and removing the human body's natural electric 
charge with special ABS bearing semiconductor characteristics.
Usually, when a human body charged with electricity touches a 
material with electricity transmission characteristics an electric 
discharge phenomenon like lightning, called an arc discharge, occurs.
Electricity accumulated by the body is discharged at once and is 
accompanied with a pricking pain, however, because anti-static 
ABS converts this into a gentle corona discharge, it is releases static 
without feeling pain. In addition, both positive and negative electrical 
charges are eliminated and anti-static performance is not lost even if 
a coating is applied to the surface.

采用对人体安全的抗静电ABS
通过具有半导体特性的特殊ABS有效吸收和去除人体的自然电荷。
通常，当带电的人体接触具有电导性的材质时，将会出现放电现象，类似闪电，称为电弧放
电。人体积聚的电一次性放出并伴有刺痛，但因为抗静电ABS将此转换为温和的电晕放电，释
放静电时不会觉得疼痛。此外，即使表面涂有涂层，也可消除正负电荷且不会损失抗静电性
能。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

H5403
H5403-36-077  
Uni-Wood

ˎ
(Antibacterial Compressed Wood), White  

& Stainless Steel, Polished
Uni-Wood

ˎ(抗菌强化木)，白色和不锈钢，镜面

a+M8 c|10

j k
 ˙Can not be attached to glass doors.
无法用于玻璃门。
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This grab bar offers support in life's daily movements.

By pairing this product with the same type of door handle,

you can enhance the overall design of your bathroom or home entrance, etc.

grab bar system art safeART
safegrab bar system art safe
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This grab bar offers support in life's daily movements.

By pairing this product with the same type of door handle,

you can enhance the overall design of your bathroom or home entrance, etc.



ART
safegrab bar system
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1 E	Choose your favorite Door Handle from the products compatible with Art Safe.
 从与艺术安全型把手兼容的产品中选择您喜爱的门把手。

2 Choose a routing base for the Door Handle.
 选择适用于门把手的底座。

3 Order with the part number referring to the example.
 参考示例订购部件编号。

Calculating the price of Art Safe is as follows: 艺术安全型把手价格的计算方式如下 ： 

　[Interior side (Door Handle display price x 0.75)] + [TS-BASE price x __ units]
　  [ 内侧（门把手显示价格 ×0.75）] ＋【TS-BASE 价格 ×__ 个 ]

DH

640

TS-BASE-MIR TS-BASE-HLN TS-BASE-MBLK TS-BASE-GOLD TS-BASE-P

ART
safegrab bar system

TS-BASE
TS-BASE-MIR 1piece 1个 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

TS-BASE-HLN 1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

TS-BASE-MBLK 1piece 1个 
Stainless Steel, Unimist® 
Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色

TS-BASE-GLD 1piece 1个 
Stainless Steel, Gold
不锈钢，金色

TS-BASE-P 1piece 1个

Stainless Steel, Baked Finished 
(Custom color)
不锈钢，烤漆（定制色）

■ Prices noted are for a single TS-BASE. Prior to ordering, confirm the number of fittings.  
(For Type I Handrails, two TS-BASE are required)

 标价是一个TS-BASE的价格。订购前，请确认配件的数量。（对于I型扶手，需要两个TS-BASE）

!45
7

25.5

Custom color

※Custom colors are 
available. Please inquire. 
可提供定制色。欢迎咨询。

G2750-31-010-L452（内侧）

＋
TS-BASE-HLN

BASE(Unit for Handrails)
底座（扶手专用）

Code number
编号

BASE(Unit for Handrails)
底座（扶手专用）

Door handle (Interior side)
门把手（内侧）

TS-BASE-MIR
TS-BASE-HLN
TS-BASE-MBLK
TS-BASE-GLD
TS-BASE-P

ART safe product ordering example
艺术安全型把手订购示例

Example
G2750-31-010-L452+TS-BASE-HLN is the product 
which set exclusive unit "TS-BASE-HLN" for use 
of the handrail to the foot part of the internal 
side of door handle G2750-31-010-L452.
示例
G2750-31-010-L452+TS-BASE-HLN产品表示将扶手专用单
元“TS-BASE-HLN”设置到门把手G2750-31-010-L452内侧底
座。

※The cover is the same or 
approximate color of the base 
of the Door Handle. 
盖子与门把手底座的颜色相同或相似。



手すりシステム「アートセーフ」ベースユニット 取付説明書

ɾ͜ͷ౓はɺ͝ߪೖ͍͖ͨͩあり͕と͏͍͟͝·す。

ɾऔり෇͚ͷલʹɺ͜ͷઆ明ॻΛඞ͓ͣಡΈͷ͏͑ਖ਼し͘औ෇͚͍ͯͩ͘͞。

ɾऔり֎しͷ৔߹はखॱΛٯʹし͍ͯͩ͘͞。

ɾཪ໘ͷ஫ҙ߲ࣄ΋ඞͣ֬͝ೝ͍ͩ͘͞。

各部名称　˞ࠝแΛ։͚ɺத਎Λඞͣ֬ೝし͍ͯͩ͘͞

Remove the side screws of the door handle and
remove the channel iron

1 2

Pre-assemble the mounting accessories, channel iron, and 
spring washer using a allen wrench, and install them to 
the door handle using side screws.
˞3. Please do not attach the cap.

Stick the double-sided tape for pre-installation on the 
inside of the mounting accessories.

3

Align the pre-assembled product with the construction 
stringing position, and determine the mounting 
position by pre-fixing while slightly adjusting with 
double-sided adhesive tape for pre-mounting.

4 6

After the location is determined, disassemble the 
pre-assembly, fix the mounting accessories with
screws, and attach the cap.

5

建 築 文 化 を 創 造 す る

Door handle pitch

Center of door
handle grip

13.913.9

8
16

13.913.9

8
16

13.913.9

8
16

13.913.9

8
16

˔Horizontal Installation

˞When the channel iron is M8, 
please use 6. washer

˞When the channel iron is M8, 
please use 6. washer

1
7

3

4 5

2
1

3

Please make sure that it is fixed, without loose.7

˞Same as above

Construction stringing for the installation location
according to the dimensional drawing below.
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˔Vertical Installation

1. Inner Base  2pcs 7. Double-Sided Tape for 
 temporary installation 2pcs2. Installation ScrewʢП4×40 Pan head tapping screw) 6pcs

3. Cover  2pcs

4. Spring Washer 2pcs

5. Hex Nut 2pcs

6. Spacer 2pcs
　ʢfor M8 Collarʣ

Collar attached with door handle 2pcs

Side screw attached with door handle 2pcs

17 3 6 4 52

In the order of ɹ , tighten the channel iron and
spring washer with hex nut, and install the door 
handle with side screws.
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各部名称　˞ࠝแΛ։͚ɺத਎Λඞͣ֬ೝし͍ͯͩ͘͞

Remove the side screws of the door handle and
remove the channel iron

1 2

Pre-assemble the mounting accessories, channel iron, and 
spring washer using a allen wrench, and install them to 
the door handle using side screws.
˞3. Please do not attach the cap.

Stick the double-sided tape for pre-installation on the 
inside of the mounting accessories.

3

Align the pre-assembled product with the construction 
stringing position, and determine the mounting 
position by pre-fixing while slightly adjusting with 
double-sided adhesive tape for pre-mounting.

4 6

After the location is determined, disassemble the 
pre-assembly, fix the mounting accessories with
screws, and attach the cap.

5
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˔Horizontal Installation

˞When the channel iron is M8, 
please use 6. washer

˞When the channel iron is M8, 
please use 6. washer
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Please make sure that it is fixed, without loose.7

˞Same as above

Construction stringing for the installation location
according to the dimensional drawing below.
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˔Vertical Installation

1. Inner Base  2pcs 7. Double-Sided Tape for 
 temporary installation 2pcs2. Installation ScrewʢП4×40 Pan head tapping screw) 6pcs

3. Cover  2pcs

4. Spring Washer 2pcs

5. Hex Nut 2pcs

6. Spacer 2pcs
　ʢfor M8 Collarʣ

Collar attached with door handle 2pcs

Side screw attached with door handle 2pcs

17 3 6 4 52

In the order of ɹ , tighten the channel iron and
spring washer with hex nut, and install the door 
handle with side screws.
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各部名称　˞ࠝแΛ։͚ɺத਎Λඞͣ֬ೝし͍ͯͩ͘͞

Remove the side screws of the door handle and
remove the channel iron

1 2

Pre-assemble the mounting accessories, channel iron, and 
spring washer using a allen wrench, and install them to 
the door handle using side screws.
˞3. Please do not attach the cap.

Stick the double-sided tape for pre-installation on the 
inside of the mounting accessories.

3

Align the pre-assembled product with the construction 
stringing position, and determine the mounting 
position by pre-fixing while slightly adjusting with 
double-sided adhesive tape for pre-mounting.

4 6

After the location is determined, disassemble the 
pre-assembly, fix the mounting accessories with
screws, and attach the cap.

5
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˔Horizontal Installation

˞When the channel iron is M8, 
please use 6. washer

˞When the channel iron is M8, 
please use 6. washer
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Please make sure that it is fixed, without loose.7

˞Same as above

Construction stringing for the installation location
according to the dimensional drawing below.
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˔Vertical Installation

1. Inner Base  2pcs 7. Double-Sided Tape for 
 temporary installation 2pcs2. Installation ScrewʢП4×40 Pan head tapping screw) 6pcs

3. Cover  2pcs

4. Spring Washer 2pcs

5. Hex Nut 2pcs

6. Spacer 2pcs
　ʢfor M8 Collarʣ

Collar attached with door handle 2pcs

Side screw attached with door handle 2pcs

17 3 6 4 52

In the order of ɹ , tighten the channel iron and
spring washer with hex nut, and install the door 
handle with side screws.
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Remove the side screws of the door handle and
remove the channel iron

1 2

Pre-assemble the mounting accessories, channel iron, and 
spring washer using a allen wrench, and install them to 
the door handle using side screws.
˞3. Please do not attach the cap.

Stick the double-sided tape for pre-installation on the 
inside of the mounting accessories.

3

Align the pre-assembled product with the construction 
stringing position, and determine the mounting 
position by pre-fixing while slightly adjusting with 
double-sided adhesive tape for pre-mounting.

4 6

After the location is determined, disassemble the 
pre-assembly, fix the mounting accessories with
screws, and attach the cap.
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˔Horizontal Installation

˞When the channel iron is M8, 
please use 6. washer

˞When the channel iron is M8, 
please use 6. washer
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Please make sure that it is fixed, without loose.7

˞Same as above

Construction stringing for the installation location
according to the dimensional drawing below.
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˔Vertical Installation

1. Inner Base  2pcs 7. Double-Sided Tape for 
 temporary installation 2pcs2. Installation ScrewʢП4×40 Pan head tapping screw) 6pcs

3. Cover  2pcs

4. Spring Washer 2pcs

5. Hex Nut 2pcs

6. Spacer 2pcs
　ʢfor M8 Collarʣ

Collar attached with door handle 2pcs

Side screw attached with door handle 2pcs

17 3 6 4 52

In the order of ɹ , tighten the channel iron and
spring washer with hex nut, and install the door 
handle with side screws.
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Remove the side screws of the door handle and
remove the channel iron

1 2

Pre-assemble the mounting accessories, channel iron, and 
spring washer using a allen wrench, and install them to 
the door handle using side screws.
˞3. Please do not attach the cap.

Stick the double-sided tape for pre-installation on the 
inside of the mounting accessories.

3

Align the pre-assembled product with the construction 
stringing position, and determine the mounting 
position by pre-fixing while slightly adjusting with 
double-sided adhesive tape for pre-mounting.

4 6

After the location is determined, disassemble the 
pre-assembly, fix the mounting accessories with
screws, and attach the cap.
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please use 6. washer
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Please make sure that it is fixed, without loose.7

˞Same as above

Construction stringing for the installation location
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˔Vertical Installation

1. Inner Base  2pcs 7. Double-Sided Tape for 
 temporary installation 2pcs2. Installation ScrewʢП4×40 Pan head tapping screw) 6pcs

3. Cover  2pcs

4. Spring Washer 2pcs

5. Hex Nut 2pcs

6. Spacer 2pcs
　ʢfor M8 Collarʣ

Collar attached with door handle 2pcs

Side screw attached with door handle 2pcs

17 3 6 4 52

In the order of ɹ , tighten the channel iron and
spring washer with hex nut, and install the door 
handle with side screws.
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Remove the side screws of the door handle and
remove the channel iron

1 2

Pre-assemble the mounting accessories, channel iron, and 
spring washer using a allen wrench, and install them to 
the door handle using side screws.
˞3. Please do not attach the cap.

Stick the double-sided tape for pre-installation on the 
inside of the mounting accessories.

3

Align the pre-assembled product with the construction 
stringing position, and determine the mounting 
position by pre-fixing while slightly adjusting with 
double-sided adhesive tape for pre-mounting.

4 6

After the location is determined, disassemble the 
pre-assembly, fix the mounting accessories with
screws, and attach the cap.

5

建 築 文 化 を 創 造 す る

Door handle pitch

Center of door
handle grip

13.913.9

8
16

13.913.9

8
16

13.913.9

8
16

13.913.9

8
16

˔Horizontal Installation

˞When the channel iron is M8, 
please use 6. washer

˞When the channel iron is M8, 
please use 6. washer

1
7

3

4 5

2
1

3

Please make sure that it is fixed, without loose.7

˞Same as above

Construction stringing for the installation location
according to the dimensional drawing below.
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˔Vertical Installation

1. Inner Base  2pcs 7. Double-Sided Tape for 
 temporary installation 2pcs2. Installation ScrewʢП4×40 Pan head tapping screw) 6pcs

3. Cover  2pcs

4. Spring Washer 2pcs

5. Hex Nut 2pcs

6. Spacer 2pcs
　ʢfor M8 Collarʣ

Collar attached with door handle 2pcs

Side screw attached with door handle 2pcs

17 3 6 4 52

In the order of ɹ , tighten the channel iron and
spring washer with hex nut, and install the door 
handle with side screws.
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手すりシステム「アートセーフ」ベースユニット 取付説明書

ɾ͜ͷ౓はɺ͝ߪೖ͍͖ͨͩあり͕と͏͍͟͝·す。

ɾऔり෇͚ͷલʹɺ͜ͷઆ明ॻΛඞ͓ͣಡΈͷ͏͑ਖ਼し͘औ෇͚͍ͯͩ͘͞。

ɾऔり֎しͷ৔߹はखॱΛٯʹし͍ͯͩ͘͞。

ɾཪ໘ͷ஫ҙ߲ࣄ΋ඞͣ֬͝ೝ͍ͩ͘͞。

各部名称　˞ࠝแΛ։͚ɺத਎Λඞͣ֬ೝし͍ͯͩ͘͞

Remove the side screws of the door handle and
remove the channel iron

1 2

Pre-assemble the mounting accessories, channel iron, and 
spring washer using a allen wrench, and install them to 
the door handle using side screws.
˞3. Please do not attach the cap.

Stick the double-sided tape for pre-installation on the 
inside of the mounting accessories.

3

Align the pre-assembled product with the construction 
stringing position, and determine the mounting 
position by pre-fixing while slightly adjusting with 
double-sided adhesive tape for pre-mounting.

4 6

After the location is determined, disassemble the 
pre-assembly, fix the mounting accessories with
screws, and attach the cap.

5

建 築 文 化 を 創 造 す る

Door handle pitch

Center of door
handle grip

13.913.9

8
16

13.913.9

8
16

13.913.9

8
16

13.913.9

8
16

˔Horizontal Installation

˞When the channel iron is M8, 
please use 6. washer

˞When the channel iron is M8, 
please use 6. washer

1
7

3

4 5

2
1

3

Please make sure that it is fixed, without loose.7

˞Same as above

Construction stringing for the installation location
according to the dimensional drawing below.

D
o

o
r 

h
an

d
le

 p
it

ch

C
en

te
r 

o
f 

d
o

o
r 

h
an

d
le

 g
ri

p

˔Vertical Installation

1. Inner Base  2pcs 7. Double-Sided Tape for 
 temporary installation 2pcs2. Installation ScrewʢП4×40 Pan head tapping screw) 6pcs

3. Cover  2pcs

4. Spring Washer 2pcs

5. Hex Nut 2pcs

6. Spacer 2pcs
　ʢfor M8 Collarʣ

Collar attached with door handle 2pcs

Side screw attached with door handle 2pcs

17 3 6 4 52

In the order of ɹ , tighten the channel iron and
spring washer with hex nut, and install the door 
handle with side screws.

手すりシステム「アートセーフ」ベースユニット 取付説明書

ɾ͜ͷ౓はɺ͝ߪೖ͍͖ͨͩあり͕と͏͍͟͝·す。

ɾऔり෇͚ͷલʹɺ͜ͷઆ明ॻΛඞ͓ͣಡΈͷ͏͑ਖ਼し͘औ෇͚͍ͯͩ͘͞。

ɾऔり֎しͷ৔߹はखॱΛٯʹし͍ͯͩ͘͞。

ɾཪ໘ͷ஫ҙ߲ࣄ΋ඞͣ֬͝ೝ͍ͩ͘͞。

各部名称　˞ࠝแΛ։͚ɺத਎Λඞͣ֬ೝし͍ͯͩ͘͞

　  Construction stringing for the installation location
according to the dimensional drawing below.

　  υΞϋンυルͷԣϏスΛ֎しνϟンωルΛ

　  औりग़す
1 2

　  औ෇ۚ۩ɺνϟンωルɺスプϦンάϫογϟΛ࿡֯

　　φοτでԾ૊しɺυΞϋンυルʹԣϏスでऔ෇͚Δ。

　　˞ 3. Χόーはऔ෇͚な͍で͍ͩ͘͞。

　　औ෇ۚ۩ͷཪ໘ʹԾ෇͚༻྆໘ςープΛషΔ。
　　

3

　 　　ͷखॱでνϟンωルɺスプϦンάϫογϟΛ

　　࿡֯φοτでకΊ෇͚ɺυΞϋンυルΛԣϏス
　　でऔり͚ͭΔ。

6

　 ҐஔܾఆͷあとɺԾ૊ΈΛ͹Βしͯऔ෇ۚ۩Λ

　 ωδࢭΊしɺΧόーΛऔり͚͍ͭͯͩ͘͞。
5

建 築 文 化 を 創 造 す る

1. Inner Base  2pcs 7. Double-Sided Tape for
 temporary installation 2pcs2. Installation ScrewʢП4×40 Pan head tapping screw) 6pcs

3. Cover  2pcs

4. Spring Washer 2pcs

5. Hex Nut 2pcs

6. Spacer 2pcs
　ʢfor M8 Collarʣ

Collar attached with door handle 2pcs

Side screw attached with door handle 2pcs

17 3 6 4 52
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˔Vertical Installation

˞νϟンωル͕M8ͷ৔߹ɺ　
　6. スϖーαーΛ࢖༻し͍ͯͩ͘͞

˞νϟンωル͕M8ͷ৔߹ɺ　
　6. スϖーαーΛ࢖༻し͍ͯͩ͘͞

1
7

3

4 5

2
1

3
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Parts
部件

安装说明
安装说明



push pull handle
DOOR HANDLE

A broad range of designer push-pull handles from which to choose

UNION 接触系统通过简单的推或拉操作就能启用锁芯，打开和关闭门。

各式各样的门把手结合此接触系统（推拉板 + 专用锁），可作为非常方便的推拉式手柄使用。

请参考第 DH644 ~ DH647 页，了解更多关于推拉板和定制订购的信息。

UNION Touch System actuates a latch to open and close doors with a simple push or pull. 

Combine a wide variety of Door Handles with this Touch System (push-pull plate + 

dedicated lock) for remarkably convenient push-pull handles. 

Refer to pgs. DH644 ~ DH647 for more information about push-pull seats and 

custom ordering.

种类繁多的推拉式手柄，多种设计可供选择

ELMES 的接触系统
TOUCH SYSTEM

Select a favorite handle from thetouch system corresponding products.
从与接触系统兼容的产品系列中选择喜欢的手柄。̍

Select a Touch system that combines with the handle.

选择要与手柄结合的接触系统。有关订购，请参考第 DH646 页。

� ※For orders, see pg. DH646.

接触系统

A Door Handle that operates via a push-pull latch. 

Operation is simple and intuitive making it suitable for 

use in general residences and condominiums, 

as well as places where a smooth and steady flow of people is necessary, 

such as movie theater and concert hall foyers, 

or hotel conference rooms and banquet halls.

用于双开门

单开门无需固定板
请注意专用门锁无锁芯

单独销售。

UNPPL-3105ULST700-01-023-UULST800-01-023T720-01-023 (2set)

for double doors

专用锁
Exclusive latch

推拉板固定板
Push pull plateFixed plate

The fixed plate is not
necessary on single doors

Please note that 
the exclusive latch is 

sold separately.

DH

642



push pull handle
DOOR HANDLE

A broad range of designer push-pull handles from which to choose

UNION 接触系统通过简单的推或拉操作就能启用锁芯，打开和关闭门。

各式各样的门把手结合此接触系统（推拉板 + 专用锁），可作为非常方便的推拉式手柄使用。

请参考第 DH644 ~ DH647 页，了解更多关于推拉板和定制订购的信息。

UNION Touch System actuates a latch to open and close doors with a simple push or pull. 

Combine a wide variety of Door Handles with this Touch System (push-pull plate + 

dedicated lock) for remarkably convenient push-pull handles. 

Refer to pgs. DH644 ~ DH647 for more information about push-pull seats and 

custom ordering.

种类繁多的推拉式手柄，多种设计可供选择

ELMES 的接触系统
TOUCH SYSTEM

Select a favorite handle from thetouch system corresponding products.
从与接触系统兼容的产品系列中选择喜欢的手柄。̍

Select a Touch system that combines with the handle.

选择要与手柄结合的接触系统。有关订购，请参考第 DH646 页。

� ※For orders, see pg. DH646.

接触系统

A Door Handle that operates via a push-pull latch. 

Operation is simple and intuitive making it suitable for 

use in general residences and condominiums, 

as well as places where a smooth and steady flow of people is necessary, 

such as movie theater and concert hall foyers, 

or hotel conference rooms and banquet halls.

用于双开门

单开门无需固定板
请注意专用门锁无锁芯

单独销售。

UNPPL-3105ULST700-01-023-UULST800-01-023T720-01-023 (2set)

for double doors

专用锁
Exclusive latch

推拉板固定板
Push pull plateFixed plate

The fixed plate is not
necessary on single doors

Please note that 
the exclusive latch is 

sold separately.
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推拉板
PUSH PULL PLATES 

固定座
FIXED PLATES

G500 -26-038-L300 G500 -26-038-L300 G500 -26-038-L300

ULST700 

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-31   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-31   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-51   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-51   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-31   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-31   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-51   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-51   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-31   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-31   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-51   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-51   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

˙ηϛϩϯάλΠϓʢT3087ɿL1400ʣ΋ Γ͋· ʢ͢DH-352ทࢀরʣ
Also available in Semi-long (T3087:L1400) type, (See pg.DH-3552)

˙ย։͖༻ετϥΠΫ(ULSP-DP)෇Ͱ͢
with strike one-way opening ULSP-DP

˙औ෇આ໌͸DH-692ทࢀর
For installation instructions, see pg DH-692

υ̇ΞްΛ͝ ͩࣔ͘ࢦ ͍͞ ʢຊମରԠυΞް35ʙ52ʣ
Please indicate the door thickness (the main body supports a 35-52 door thickness)

ULST 700/800タッチシステム

P=
80

18.8

47

15
10

3

ରԠυΞް35ʙ52

G500 -26-038-L300 G500 -26-038-L300 G500 -26-038-L300

ULST700 

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-31   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-31   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-51   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-51   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-31   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-31   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-51   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-51   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-31   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-31   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-51   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-51   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

˙ηϛϩϯάλΠϓʢT3087ɿL1400ʣ΋ Γ͋· ʢ͢DH-352ทࢀরʣ
Also available in Semi-long (T3087:L1400) type, (See pg.DH-3552)

˙ย։͖༻ετϥΠΫ(ULSP-DP)෇Ͱ͢
with strike one-way opening ULSP-DP

˙औ෇આ໌͸DH-692ทࢀর
For installation instructions, see pg DH-692

υ̇ΞްΛ͝ ͩࣔ͘ࢦ ͍͞ ʢຊମରԠυΞް35ʙ52ʣ
Please indicate the door thickness (the main body supports a 35-52 door thickness)

ULST 700/800タッチシステム

P=
80

18.8

47

15
10

3

ରԠυΞް35ʙ52

ULST700/800タッチシステム

P
=

80

18.8

47

15
10

3

Door Thickness 35ʙ52

ULST700y Push pull 4plates 
推拉板（4片/套） 

ULST700-01-001-S 
outward swing 向外开 

ULST700-01-001-U 
inward swing 向内开

Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

ULST700-01-023-S 
outward swing 向外开 

ULST700-01-023-U 
inward swing 向内开

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ULST700-01-038-S
outward swing 向外开 

ULST700-01-038-U
inward swing 向内开

Stainless Steel, Baked Finished,  
Silver Color
不锈钢，烤漆，银色

ULST700-01-051-S
outward swing 向外开 

ULST700-01-051-U
inward swing 向内开

Stainless Steel, Baked Finish, Powdery 
Black
不锈钢，烤漆，粉黑涂层

 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）
UNPPL-3105 (BS31)  
UNPPL-5105 (BS51)  

Please note that the exclusive latch is sold separately.
请注意专用门无锁芯为单独销售。

 ˙with strike one-way opening ULSP-DP
带舌片单开门（ULSP-DP）

 ˙Refer to pg. DH646 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH646页。

 ˙For installation instructions, see pg DH748
有关安装说明，请参考第DH748页

 ˙Please indicate the door thickness (the main body supports a 35-52 door thickness)
请注明门厚（主体适用于35-52的门厚）

DH
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推拉板
PUSH PULL PLATES 

固定座
FIXED PLATES

G500 -26-038-L300 G500 -26-038-L300 G500 -26-038-L300

ULST700 

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-31   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-31   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-51   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-51   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-31   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-31   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-51   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-51   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-31   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-31   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-51   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-51   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

˙ηϛϩϯάλΠϓʢT3087ɿL1400ʣ΋ Γ͋· ʢ͢DH-352ทࢀরʣ
Also available in Semi-long (T3087:L1400) type, (See pg.DH-3552)

˙ย։͖༻ετϥΠΫ(ULSP-DP)෇Ͱ͢
with strike one-way opening ULSP-DP

˙औ෇આ໌͸DH-692ทࢀর
For installation instructions, see pg DH-692

υ̇ΞްΛ͝ ͩࣔ͘ࢦ ͍͞ ʢຊମରԠυΞް35ʙ52ʣ
Please indicate the door thickness (the main body supports a 35-52 door thickness)

ULST 700/800タッチシステム

P=
80

18.8

47

15
10

3

ରԠυΞް35ʙ52

G500 -26-038-L300 G500 -26-038-L300 G500 -26-038-L300

ULST700 

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-31   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-31   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-51   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-51   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-31   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-31   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-51   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-51   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-31   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-31   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

εςϯϨε ϛϥʔ
Stainless Steel, Hairline

ULST700-01-001-S-51   ¥27,000
֎։  ͖outward swing
ULST700-01-001-U-51   ¥27,000
಺։  ͖inward swing

˙ηϛϩϯάλΠϓʢT3087ɿL1400ʣ΋ Γ͋· ʢ͢DH-352ทࢀরʣ
Also available in Semi-long (T3087:L1400) type, (See pg.DH-3552)

˙ย։͖༻ετϥΠΫ(ULSP-DP)෇Ͱ͢
with strike one-way opening ULSP-DP

˙औ෇આ໌͸DH-692ทࢀর
For installation instructions, see pg DH-692

υ̇ΞްΛ͝ ͩࣔ͘ࢦ ͍͞ ʢຊମରԠυΞް35ʙ52ʣ
Please indicate the door thickness (the main body supports a 35-52 door thickness)

ULST 700/800タッチシステム

P=
80

18.8

47

15
10

3

ରԠυΞް35ʙ52

ULST800y 4 fixed plates 
固定板（4片/套）

ULST800-01-001  
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

ULST800-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ULST800-01-038  
Stainless Steel, Baked Finished, Silver 
Color
不锈钢，烤漆，银色

ULST800-01-051  
Stainless Steel, Baked Finish, Powdery 
Black
不锈钢，烤漆，粉黑涂层

 ˙Please indicate the door thickness  
(the main body supports a 35-50 door thickness)
请注明门厚（主体适用于35-50的门厚）

ULST700/800タッチシステム

P
=

80

18.8

47

15
10

3

Corresponding door 
thickness 35ʙ50
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˞The latch functions by pushing and pulling the handle.
ɹ通过推拉把手使锁闩工作。

PULL

PUSH

Fixed handle
固定式把手

Push Pull handle
推拉式把手

内部
Interior side

外部
Exterior side

双开门请使用推拉+固定式把手(设计与推拉式相同)套装。
For double doors use a set of one push pull handle and one fixed handle of the same design.

S:Outward S:向外开U:Inward U:向内开

��推拉板

01

01

001

001

ULSP-ER

Latch
锁

UNPPL-3105 : BS31
UNPPL-5105 : BS51

UNPPL-3105UULST700

ULST800

�� 固定板

Push Pull plate

Fixed plate

操作说明Operation instructions
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4-!11 ؏௨݀

  31/51

31/51
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※錠前のバックセットは
　BS31とBS51の2タイプをご用意しております。
 ɹTwo types of lock backset are available, BS31 and BS51.

※可倒式ラッチのため、本体操作のみでラッチは引込みません。
 ɹBecause it is a retractable latch the latch does not pull in just by operating the unit.

　

λονγεςϜɹ͝஫จ �ྫ��ઐ༻ۭ �ৣ��੾ΧΩਤ
Touch System : Ordering Example / Exclusive latch / Diagram

Vertical Type

注意Caution
˓May not function properly i held too close to the installation point when opening and closing.

开门和关门时如果抓握位置太靠近把手安装点,可能无法正常开关门f

Door Handle DH-589

υ
Ξ
ϋ
ϯ
υ
ϧ

ϓ

γ

ϓ
ϧ

DH-588 Door Handle

υ
Ξ
ϋ
ϯ
υ
ϧ

ϓ

γ

ϓ
ϧ

˞ϋϯυϧͷϓογϡɾϓϧʹΑΓϥον͕࡞ಈ͠·͢ɻ
ɹThe latch functions by pushing and pulling the handle.

PULL

PUSH

ఆࣜϋϯυϧݻ
Fixed handle

ϓογϡɾϓϧϋϯυϧ
Push Pull handle

಺෦ଆ�
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

྆։͖ͷ৔߹ɺϓογϡɾϓϧʴݻఆࣜϋϯυϧ
ʢϓογϡɾϓϧͱಉσβΠϯʣͷηοτͰ͝ ͘༺࢖ ͩ͞ ͍ɻ

For double doors use a set of one push pull handle and one fixed handle of the same design.

಺෦ଆ�
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

6�಺։ U͖:Inward

಺෦ଆ�
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

4�֎։ S͖:Outward

ย։͖൶༻�For single swinging door

ετϥΠΫදɹ˞6-45���ʹ͸6-41�%1ʢετϥΠΫʣ͕ηοτ͞Ε͓ͯΓ·͢ɻ
 Table of strikesɹɹɹɹ��ULSP-DP (strike) is a standard set with ULST700.

྆։͖൶༻�For double swinging door

υΞް
Door thickness

35ʙ41 	ඪ४

35ʙ36ULSP-L 18

ULSP-CM 20
ULSP-N 22
ULSP-DP 24

37ʙ41
42ʙ45
46ʙ49 	ඪ४


ULSP-Q 2650ʙ52ULSP-FT 3250ʙ52

42ʙ49

඼൪
Code number

-ੇ๏
L size

υΞް
Door thickness

඼൪
Code number

-ੇ๏
L size

ULSP-DP 24

28ULSP-ER

୯Ґ�mm

ϓογϡϓϧ࠲��Push Pull plate

01

01

඼൪
Code number

001

001

ULSP-ER

ετϥΠΫͷ඼൪
Strike merchandise code

։͖ํ
Opening direction

6�಺։͖�4�֎։͖
U:Inward swing / S:Outward swing

ৣલ
Latch

���#4������#4��

31UULST700

ULST800

��fixed plate࠲ఆݻ

ಈ࡞આ໌ Operation instructions

˞ඪ४Ҏ֎ͷυΞްͷ৔߹͸ɺผ్ετϥΠΫΛ͝ ஫จئ ·͍͢ ɻ�	֤αΠζݸ�ɹ] ���
     
     Please order a special strike for nonstandard door thicknesses (each size \ 500 each). 

͝஫จͷࡍʹ͸ԼهͷཁྖͰ͓͍͠ئ ·͢ ɻɹWhen ordering, please use the following code.
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Touch System : Ordering Example / Exclusive latch / Diagram

Vertical Type

͝஫ҙ Caution

˓ϋϯυϧऔ෇෦෇ۙΛ࣋ͬͯͷ։ด͸ɺਖ਼ৗʹ࡞ಈ͠ͳ͍৔߹͕͋Γ·͢ɻ
May not function properly if held too close to the installation point when opening and closing.

Door Handle DH-589

υ
Ξ
ϋ
ϯ
υ
ϧ

ϓ

γ

ϓ
ϧ

DH-588 Door Handle

υ
Ξ
ϋ
ϯ
υ
ϧ

ϓ

γ

ϓ
ϧ

接触系统：订购示例
TOUCH SYSTEM : ORDERING EXAMPLE

专用门锁无锁芯 / 断面图
EXCLUSIVE LATCH / DIAGRAM

For single swinging door 用于单开门

Table of strikesɹ˞ULSP-DP (strike) is a standard set with exclusive latch.
舌片表ɹɹɹɹ��������������ULSP-DP (舌片) 是标准配件，带专用门无锁芯。

For double swinging door 用于双开门
Door thickness

门厚

33ʙ42 (标准)
33ʙ37ULSP-L 18

ULSP-CM 20
ULSP-N 22
ULSP-DP 24

37ʙ42
42ʙ46
46ʙ50 (标准)

ULSP-ER 2854ʙ58
ULSP-Q 2650ʙ54

42ʙ50

50ʙ58

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

Door thickness
门厚

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

ULSP-DP 24

28ULSP-ER

32ULSP-FT

单位 mm

˞Please order a special strike for nonstandard door thicknesses.
 非标准门厚需另行订购舌片。
 

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

When ordering, please use the following code. 订购时请注意以下要领。

Strike merchandise code
舌片产品型号

Opening direction
开门方向

U:Inward swing  向内开
S:Outward swing 向外开

Code number
产品型号

LSize

Countersunk screw hole

For door thinkness

H
an

dl
e 

ve
rt

ic
al

 p
itc

h

H
an

dl
e 

ve
rt

ic
al

 p
itc

h

˞Two types of lock backset are available, BS31 and BS51.
锁的中心距有BS31和BS51两种类型。

※Because it is a retractable latch the latch does not pull in just by operating the unit.
由于其是可伸缩门闩，因此仅操作该装置不会推入门闩。

strike
舌片

latch
锁芯

handle
手柄

Retractable latch
To open the door ᶃ operate the handle and ᶄ the latch contacts the strike and recedes.

*Simply operating the lock does not cause the latch to recede.
可伸缩锁芯
打开门的方法是：①操作手柄，②锁芯接触舌片并缩回。
*仅操作锁芯，不会导致锁芯缩回。

When the handle is not used: the latch is not receded
未使用手柄时：锁芯不缩回

When the handle is operated: the latch recedes and the door can be opened
操作手柄时：锁芯缩回，门可以打开

1˓ �16LL

1˓ �164)

2˓
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˞The latch functions by pushing and pulling the handle.
ɹ通过推拉把手使锁闩工作。

PULL

PUSH

Fixed handle
固定式把手

Push Pull handle
推拉式把手

内部
Interior side

外部
Exterior side

双开门请使用推拉+固定式把手(设计与推拉式相同)套装。
For double doors use a set of one push pull handle and one fixed handle of the same design.

S:Outward S:向外开U:Inward U:向内开

��推拉板

01

01

001

001

ULSP-ER

Latch
锁

UNPPL-3105 : BS31
UNPPL-5105 : BS51

UNPPL-3105UULST700

ULST800

�� 固定板

Push Pull plate

Fixed plate

操作说明Operation instructions
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※錠前のバックセットは
　BS31とBS51の2タイプをご用意しております。
 ɹTwo types of lock backset are available, BS31 and BS51.

※可倒式ラッチのため、本体操作のみでラッチは引込みません。
 ɹBecause it is a retractable latch the latch does not pull in just by operating the unit.
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Touch System : Ordering Example / Exclusive latch / Diagram

Vertical Type

注意Caution
˓May not function properly i held too close to the installation point when opening and closing.

开门和关门时如果抓握位置太靠近把手安装点,可能无法正常开关门f

Door Handle DH-589

υ
Ξ
ϋ
ϯ
υ
ϧ

ϓ

γ

ϓ
ϧ

DH-588 Door Handle

υ
Ξ
ϋ
ϯ
υ
ϧ

ϓ

γ

ϓ
ϧ

˞ϋϯυϧͷϓογϡɾϓϧʹΑΓϥον͕࡞ಈ͠·͢ɻ
ɹThe latch functions by pushing and pulling the handle.

PULL

PUSH

ఆࣜϋϯυϧݻ
Fixed handle

ϓογϡɾϓϧϋϯυϧ
Push Pull handle

಺෦ଆ�
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

྆։͖ͷ৔߹ɺϓογϡɾϓϧʴݻఆࣜϋϯυϧ
ʢϓογϡɾϓϧͱಉσβΠϯʣͷηοτͰ͝ ͘༺࢖ ͩ͞ ͍ɻ

For double doors use a set of one push pull handle and one fixed handle of the same design.

಺෦ଆ�
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

6�಺։ U͖:Inward

಺෦ଆ�
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

4�֎։ S͖:Outward

ย։͖൶༻�For single swinging door

ετϥΠΫදɹ˞6-45���ʹ͸6-41�%1ʢετϥΠΫʣ͕ηοτ͞Ε͓ͯΓ·͢ɻ
 Table of strikesɹɹɹɹ��ULSP-DP (strike) is a standard set with ULST700.

྆։͖൶༻�For double swinging door

υΞް
Door thickness

35ʙ41 	ඪ४

35ʙ36ULSP-L 18

ULSP-CM 20
ULSP-N 22
ULSP-DP 24

37ʙ41
42ʙ45
46ʙ49 	ඪ४


ULSP-Q 2650ʙ52ULSP-FT 3250ʙ52

42ʙ49

඼൪
Code number

-ੇ๏
L size

υΞް
Door thickness

඼൪
Code number

-ੇ๏
L size

ULSP-DP 24

28ULSP-ER

୯Ґ�mm

ϓογϡϓϧ࠲��Push Pull plate

01

01

඼൪
Code number

001

001

ULSP-ER

ετϥΠΫͷ඼൪
Strike merchandise code

։͖ํ
Opening direction

6�಺։͖�4�֎։͖
U:Inward swing / S:Outward swing

ৣલ
Latch

���#4������#4��

31UULST700

ULST800

��fixed plate࠲ఆݻ

ಈ࡞આ໌ Operation instructions

˞ඪ४Ҏ֎ͷυΞްͷ৔߹͸ɺผ్ετϥΠΫΛ͝ ஫จئ ·͍͢ ɻ�	֤αΠζݸ�ɹ] ���
     
     Please order a special strike for nonstandard door thicknesses (each size \ 500 each). 

͝஫จͷࡍʹ͸ԼهͷཁྖͰ͓͍͠ئ ·͢ ɻɹWhen ordering, please use the following code.
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4-!11 Through hole
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80
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Touch System : Ordering Example / Exclusive latch / Diagram

Vertical Type

͝஫ҙ Caution

˓ϋϯυϧऔ෇෦෇ۙΛ࣋ͬͯͷ։ด͸ɺਖ਼ৗʹ࡞ಈ͠ͳ͍৔߹͕͋Γ·͢ɻ
May not function properly if held too close to the installation point when opening and closing.

Door Handle DH-589

υ
Ξ
ϋ
ϯ
υ
ϧ

ϓ

γ

ϓ
ϧ

DH-588 Door Handle

υ
Ξ
ϋ
ϯ
υ
ϧ

ϓ

γ

ϓ
ϧ

接触系统：订购示例
TOUCH SYSTEM : ORDERING EXAMPLE

专用门锁无锁芯 / 断面图
EXCLUSIVE LATCH / DIAGRAM

For single swinging door 用于单开门

Table of strikesɹ˞ULSP-DP (strike) is a standard set with exclusive latch.
舌片表ɹɹɹɹ��������������ULSP-DP (舌片) 是标准配件，带专用门无锁芯。

For double swinging door 用于双开门
Door thickness

门厚

33ʙ42 (标准)
33ʙ37ULSP-L 18

ULSP-CM 20
ULSP-N 22
ULSP-DP 24

37ʙ42
42ʙ46
46ʙ50 (标准)

ULSP-ER 2854ʙ58
ULSP-Q 2650ʙ54

42ʙ50

50ʙ58

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

Door thickness
门厚

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

ULSP-DP 24

28ULSP-ER

32ULSP-FT

单位 mm

˞Please order a special strike for nonstandard door thicknesses.
 非标准门厚需另行订购舌片。
 

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

When ordering, please use the following code. 订购时请注意以下要领。

Strike merchandise code
舌片产品型号

Opening direction
开门方向

U:Inward swing  向内开
S:Outward swing 向外开

Code number
产品型号

LSize

Countersunk screw hole

For door thinkness
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˞Two types of lock backset are available, BS31 and BS51.
锁的中心距有BS31和BS51两种类型。

※Because it is a retractable latch the latch does not pull in just by operating the unit.
由于其是可伸缩门闩，因此仅操作该装置不会推入门闩。

strike
舌片

latch
锁芯

handle
手柄

Retractable latch
To open the door ᶃ operate the handle and ᶄ the latch contacts the strike and recedes.

*Simply operating the lock does not cause the latch to recede.
可伸缩锁芯
打开门的方法是：①操作手柄，②锁芯接触舌片并缩回。
*仅操作锁芯，不会导致锁芯缩回。

When the handle is not used: the latch is not receded
未使用手柄时：锁芯不缩回

When the handle is operated: the latch recedes and the door can be opened
操作手柄时：锁芯缩回，门可以打开
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PLATE TYPE

Custom made

DH

648



Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ULS2573
ULS2573-26-191-S 
outward swing 向外开 

ULS2573-26-191-U 
inward swing 向内开

Unicast®(Aluminum), Anodized, Black & Aluminum, Unifrost®, Baked 
Finish, Black
Unicast®（铝制），氧化，黑色和铝制，Unifrost®，烤漆，黑色

a+M5

 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）
UNPOM-51-01 (BS51)  
UNPOM-64-01 (BS64)  

 ˙Refer to pg. DH658 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH658页。

 ˙Exclusive parts are prepared for attaching the Push pull Handle to a door with a cosmetic sheet design (Di-Noc film, etc.). For details, see pg. DH658.
 将推拉式把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，请备好专用配件。详情请参考第DH658页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-45mm).
请注明门厚（对应门厚：33-45mm）

ULS2��3

Door
Thickness
33ʙ45

17 125
70.5

P
=

44
P

=
80

18
0

2-!8(Through hole!10) 
2-!6(Through hole!8) 

Push side
推门侧

Pull side
拉门侧

BS51/64

Mounting feet ˞Door assembly diagram
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Pull side 拉门侧 / ULS2573-26-191-S + ULST-51-01 / Push side 推门侧



ULS2570
ULS2570-26-038-S 
outward swing 向外开 

ULS2570-26-038-U 
inward swing 向内开

Aluminum, Unifrost®, Anodized, Silver Color  
& Unifrost®, Baked Finish, Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色 
和Unifrost®，烤漆，银色

ULS2570-26-185-S 
outward swing 向外开 

ULS2570-26-185-U 
inward swing 向内开

Aluminum, Unifrost®, Anodized, Stainless Steel 
Color & Unifrost®, Baked Finish, Stainless Steel 
Color
铝制，Unifrost®，氧化，不锈钢色 
和Unifrost®，不锈钢色烤漆

ULS2570-26-101-S 
outward swing 向外开 

ULS2570-26-101-U 
inward swing 向内开

Aluminum, Unifrost®, Anodized, Black 
& Unifrost®, Baked Finish, Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色 
和Unifrost®，烤漆，黑色

a+M5

 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）
UNPOM-51-01 (BS51)  
UNPOM-64-01 (BS64)  

 ˙Refer to pg. DH658 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH658页。

 ˙Exclusive parts are prepared for attaching the Push pull Handle to a door with a cosmetic sheet design (Di-Noc film, etc.). For details, see pg. DH658.
 将推拉式把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，请备好专用配件。详情请参考第DH658页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-45mm).
请注明门厚（对应门厚：33-45mm）

BS51/64

ULS2��0

Door
Thickness
33ʙ45

14 100
67.563.5

P
=

44
P

=
80

10
0

2-!8(Through hole!10) 
2-!6(Through hole!8) 

Push side
推门侧

Pull side
拉门侧

Mounting feet ˞Door assembly diagram

DH
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Pull side 拉门侧 / ULS2570-26-038-S + ULST-51-01 / Push side  推门侧 Pull side 拉门侧 / ULS2570-26-101-S + ULST-51-01 / Push side 推门侧

Pull side 拉门侧 / ULS2570-26-185-S + ULST-51-01 / Push side 推门侧



ULS2571
ULS2571-26-038-S 
outward swing 向外开 

ULS2571-26-038-U 
inward swing 向内开

Aluminum, Unifrost®, Anodized, Silver Color  
& Unifrost®, Baked Finish, Silver Color
铝制，Unifrost®，氧化，银色 
和Unifrost®，烤漆，银色

ULS2571-26-185-S 
outward swing 向外开 

ULS2571-26-185-U 
inward swing 向内开

Aluminum, Unifrost®, Anodized, Stainless Steel 
Color & Unifrost®, Baked Finish, Stainless Steel 
Color
铝制，Unifrost®，氧化，不锈钢色 
和Unifrost®，不锈钢色烤漆

ULS2571-26-101-S 
outward swing 向外开 

ULS2571-26-101-U 
inward swing 向内开

Aluminum, Unifrost®, Anodized, Black 
& Unifrost®, Baked Finish, Black
铝制，Unifrost®，氧化，黑色 
和Unifrost®，烤漆，黑色

a+M5

 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）
UNPOM-51-01 (BS51)  
UNPOM-64-01 (BS64)  

 ˙Refer to pg. DH658 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH658页。

 ˙Exclusive parts are prepared for attaching the Push pull Handle to a door with a cosmetic sheet design (Di-Noc film, etc.). For details, see pg. DH658.
 将推拉式把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，请备好专用配件。详情请参考第DH658页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-45mm).
请注明门厚（对应门厚：33-45mm）

ULS˘�80Y�00

14 100
67.563.5

P
=

44
P

=
80

18
0

BS51/64Door
Thickness
33ʙ45

2-!8(Through hole!10) 
2-!6(Through hole!8) 

Push side
推门侧

Pull side
拉门侧

Mounting feet ˞Door assembly diagram

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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Pull side 拉门侧 / ULS2571-26-038-S + ULST-51-01 / Pull side 推门侧 Pull side 拉门侧 / ULS2571-26-101-S + ULST-51-01 / Pull side 推门侧

Pull side 拉门侧 / ULS2571-26-185-S + ULST-51-01 / Pull side 推门侧



ULS2308-10-120-RS

Even at serious moments feel relieved with 
a design that is always easy to operate.

A curved form that has thickness, a gentle feel 

when touched and easy on the eyes. Security that 

clothes and intravenous tubes won't catch. 



Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ULS2308V
ULS2308-10-120-LS 
left 左开门用
outward swing 向外开 

ULS2308-10-120-LU 
left 左开门用
inward swing 向内开
ULS2308-10-120-RS 
right 右开门用
outward swing 向外开 

ULS2308-10-120-RU 
right 右开门用
inward swing 向内开

Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Silver Color
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，银色

ULS2308-20-121-LS 
left 左开门用
outward swing 向外开 

ULS2308-20-121-LU 
left 左开门用
inward swing 向内开
ULS2308-20-121-RS 
right 右开门用
outward swing 向外开 

ULS2308-20-121-RU 
right 右开门用
inward swing 向内开

Unicast®(Aluminum), Blast, Anodized, Black
Unicast®(铝制)，喷砂，氧化，黑色

a+M4

 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）
UNPOM-51-01 (BS51)  
UNPOM-64-01 (BS64)  

 ˙Refer to pg. DH658 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH658页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-45mm).
请注明门厚（对应门厚：33-45mm）

 ˙ It is not possible to close the door from the push side,  
therefore it is necessary to use an automatic closing device.
 无法从推门侧关门，因此必须使用自动关门装置。
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Door
Thickness
33ʙ45
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Depth 4.5
Depth 71

25.524.5
Door pocket
thickness

Door pocket
thickness

Door pocket
assembly
diagram

Door assembly diagram
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BS51/64 42

2-!8 Through hole

2-!10 Through hole

!25 Through hole

ULS2308

BS51/64

Mounting feet˞Do or assembly diagram

Push side
推门侧

Pull side
拉门侧
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Push side 拉门侧 / ULS2308-10-120-RS + ULST-51-01 / Pull side 推门侧 Push side 拉门侧 / ULS2308-20-121-RS + ULST-51-01 / Pull side 推门侧



Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1067) (See pg. LH063).
也 能 提 供 相 同 设 计 概 念 的 手 柄

（UL1067）（请参考第LH063页）。

ULS2520V
ULS2520-25-178-S
outward swing 向外开 

ULS2520-25-178-U
inward swing 向内开

Aluminum, Hairline, Anodized, Silver 
Color & Rough, Anodized, Silver 
Color & Unifrost®, Baked Finish, 
Silver Color 
铝制，拉丝，氧化，银色 
和粗洗，氧化，银色 
和Unifrost®，烤漆，银色

ULS2520-25-107-S
outward swing 向外开 

ULS2520-25-107-U
inward swing 向内开

Aluminum, Hairline, Anodized, 
Black & Rough, Anodized, Black  
& Unifrost®, Baked Finish, Black
铝制，拉丝，氧化，黑色 
和粗洗，氧化，黑色 
和Unifrost®，烤漆，黑色

a+M5

 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）

UNPOM-51-01 (BS51)  
UNPOM-64-01 (BS64)  

 ˙Refer to pg. DH658 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH658页。

 ˙Exclusive parts are prepared for attaching the Push pull Handle to a door with 
a cosmetic sheet design (Di-Noc film, etc.). For details, see pg. DH658.
 将推拉式把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参考第DH658页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-45mm).
请注明门厚（对应门厚：33-45mm）

ULS2521-25-178（107）
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BS51/64

Mounting feet 
˞Door assembly diagram
2-!8(Through hole!10) 
2-!6(Through hole!8) 

Door
Thickness
33ʙ45

ULS2510-50-993-S  ULS2510-50-992-S

ULS2521-25-170-RS  ULS2521-25-171-RS  ULS2520-25-178-S  ULS2520-25-107-S

ULS2520-25-178-S ULS2520-25-107-S



Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation and color change of leather may occur if exposed to rainwater or direct sunlight. Regarding care, please refer to pg.DH754.
如果暴露在雨水或直射阳光下，皮革可能会劣化和变色。有关保养方法，请参考第DH754页。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1068) (See pg. LH063).
也 能 提 供 相 同 设 计 概 念 的 手 柄

（UL1068）（请参考第LH063页）。

Series
The same design concept is 
reflected in a Lever Handle 
(UL1062) (See pg. LH128).
也 能 提 供 相 同 设 计 概 念 的 手 柄

（UL1062）（请参考第LH128页）。

ULS2521V
ULS2521-25-170-LS
left 左开门用
outward swing 向外开 

ULS2521-25-170-LU
left 左开门用
inward swing 向内开
ULS2521-25-170-RS
right 右开门用
outward swing 向外开 

ULS2521-25-170-RU
right 右开门用
inward swing 向内开

Aluminum, Anodized, Silver Color  
& Unifrost®, Baked Finish, Silver 
Color
铝制，氧化，银色 
+Unifrost®，烤漆，银色

ULS2521-25-171-LS
left 左开门用
outward swing 向外开 

ULS2521-25-171-LU
left 左开门用
inward swing 向内开
ULS2521-25-171-RS
right 右开门用
outward swing 向外开 

ULS2521-25-171-RU
right 右开门用
inward swing 向内开

Aluminum, Anodized, Black  
& Unifrost®, Baked Finish, Black
铝制，氧化，黑色 
和Unifrost®，烤漆，黑色

a+M5

 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）
UNPOM-51-01 (BS51)  
UNPOM-64-01 (BS64)  

 ˙Refer to pg. DH658 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH658页。

 ˙Exclusive parts are prepared for attaching the Push pull Handle to a door with 
a cosmetic sheet design (Di-Noc film, etc.). For details, see pg. DH658.
 将推拉式把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参考第DH658页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-45mm).
请注明门厚（对应门厚：33-45mm）

ULS2521-25-178（107）

8.9 120.7
62.4

P
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Mounting feet 
˞Door assembly diagram
2-!8(Through hole!10) 
2-!6(Through hole!8) 

BS51/64Door
Thickness
33ʙ45

ULS2510
ULS2510-50-993-S  
outward swing 向外开 

ULS2510-50-993-U  
inward swing 向内开

Aluminum, Stone Blast, Anodized, 
Slate Gray & Tanned Leather, Brown  
& Aluminum, Unifrost®, Baked 
Finish, Slate Gray
铝制，石洗，氧化，岩灰色和鞣制皮革，
棕色和铝制，Unifrost®，烤漆，岩灰色

ULS2510-50-992-S  
outward swing 向外开 

ULS2510-50-992-U  
inward swing 向内开

Aluminum, Stone Blast, Anodized, 
Pale Gold & Tanned Leather, Dark 
Brown & Aluminum, Unifrost®, 
Baked Finish, Slate Gray
铝制，石洗，氧化，淡金色和鞣制皮革，
深棕色和铝制，Unifrost®，烤漆，岩灰
色

a+M5

o
 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）
UNPOM-51-01 (BS51)  
UNPOM-64-01 (BS64)  

 ˙Refer to pg. DH658 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH658页

 ˙Exclusive parts are prepared for attaching the Push pull Handle to a door with 
a cosmetic sheet design (Di-Noc film, etc.). For details, see pg. DH658.
 将推拉式把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参考第DH658页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-45mm).
请注明门厚（对应门厚：33-45mm）

ULS2510

8 100
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BS51/64

Mounting feet 
˞Door assembly diagram
2-!8(Through hole!10) 
2-!6(Through hole!8) 

Door
Thickness
33ʙ45
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ULS2521-25-170-RS ULS2521-25-171-RS ULS2510-50-993-S ULS2510-50-992-S



ULS2500
ULS2500-26-191-S
outward swing 向外开 

ULS2500-26-191-U
inward swing 向内开

Aluminum, Stone Blast, Anodized, 
Black & Unifrost®, Baked Finish, 
Black
铝制，石洗，氧化，黑色 
和Unifrost®，烤漆，黑色

ULS2500-26-141-S
outward swing 向外开 

ULS2500-26-141-U
inward swing 向内开

Aluminum, Vibration, Anodized, 
Black & Unifrost®, Baked Finish, 
Black
铝制，乱纹，氧化，黑色 
和Unifrost®，烤漆，黑色

a+M5

 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）

UNPOM-51-01(BS51)  
UNPOM-64-01(BS64)  

 ˙Refer to pg. DH658 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH658页。

 ˙Exclusive parts are prepared for attaching the Push pull Handle to a door with 
a cosmetic sheet design (Di-Noc film, etc.). For details, see pg. DH658.
将推拉式把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参考第DH658页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-45mm).
请注明门厚（对应门厚：33-45mm）

ULS2500

8 100
61.5
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BS51/64

Mounting feet 
˞Door assembly diagram
2-!8(Through hole!10) 
2-!6(Through hole!8) 

Door
Thickness
33ʙ45

ULS2572
ULS2572-01-040-S
outward swing 向外开 

ULS2572-01-040-U
inward swing 向内开

Stainless Steel, Vibration  
& Aluminum, Unifrost®, Baked 
Finish, Silver Color
不锈钢，乱纹和铝制，Unifrost®， 
烤漆，银色

ULS2572-01-061-S
outward swing 向外开 

ULS2572-01-061-U
inward swing 向内开

Stainless Steel, Unimist® Mat Black  
& Aluminum, Unifrost®,  
Baked Finish, Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色 
和铝制，Unifrost®，烤漆，黑色

a+M5

 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）

UNPOM-51-01 (BS51)  
UNPOM-64-01 (BS64)  

 ˙Refer to pg. DH658 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH658页。

 ˙Exclusive parts are prepared for attaching the Push pull Handle to a door with 
a cosmetic sheet design (Di-Noc film, etc.). For details, see pg. DH658.
 将推拉式把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参考第DH658页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-45mm).
请注明门厚（对应门厚：33-45mm）

ULS2��2

5 115
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BS51/64

Mounting feet 
˞Door assembly diagram
2-!8(Through hole!10) 
2-!6(Through hole!8) 

Door
Thickness
33ʙ45

DH
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ULS2500-26-191-S ULS2500-26-141-S ULS2572-01-040-S + ULST-51-01 ULS2572-01-061-S + ULST-51-01



Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ULS2501
ULS2501-26-141-S 
outward swing 向外开 

ULS2501-26-141-U 
inward swing 向内开

Aluminum, Vibration, Anodized, Black 
& Unifrost®, Baked Finish, Black
铝制，乱纹，氧化，黑色 
和Unifrost®，烤漆，黑色

a+M5

 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）

UNPOM-51-01(BS51)  
UNPOM-64-01(BS64)  

 ˙Refer to pg. DH658 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH658页。

 ˙Exclusive parts are prepared for attaching the Push pull Handle to a door with 
a cosmetic sheet design (Di-Noc film, etc.). For details, see pg. DH658.
 将推拉式把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，请备好专用配件。 
详情请参考第DH658页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-45mm).
请注明门厚（对应门厚：33-45mm）

ULS2501

8 100
61.5

P
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BS51/64

Mounting feet 
˞Door assembly diagram
2-!8(Through hole!10) 
2-!6(Through hole!8) 

Door
Thickness
33ʙ45
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ULS2501-26-141-S 



ULS2308

LS (left side hinge, outward swing)
LS（左开门用・向外开）

LU (left side hinge, inward swing)
LU（左开门用・向内开）

RS (right side hinge, outward swing)
RS（右开门用・向外开）

RU (right side hinge, inward swing)
RU（右开门用・向内开）

10 120 U UNPOM-51-01

Exciusive latch code
专用门无锁芯代码 

�UNPOM-51-01: BS51  
UNPOM-64-01: BS64

R

hinge 
铰链

ULSP-ER

Strike merchandise code
舌片产品型号

Exclusive Latch

˞Two types of lock backset are available, BS51 and BS64.
锁的中心距有BS51和BS64两种类型。

※Because it is a retractable latch the latch does not pull in just by operating the unit.
由于其是可伸缩门闩，因此仅操作该装置不会推入门闩。

4

19 21

BS51/64 20
71/84

12

15

10
10

208010
0

56
22

22

P=
44

LSize

2-M4 Countersunk screw hole

24

12.5
7

2.5 2.5
18

 1.5

 2.5

67 11
090

5

70

16
25

33~45
Corresponding door thickness

2-!8 Through hole
!25 Through hole

For single swinging door 用于单开门

Table of strikesɹ˞ULSP-DP (strike) is a standard set with exclusive latch.
              舌片表ɹɹɹɹ����ULSP-DP (舌片) 是标准配件，带专用门无锁芯。

For double swinging door 用于双开门
Door thickness

门厚

33ʙ42 (标准)
33ʙ37ULSP-L 18

ULSP-CM 20
ULSP-N 22
ULSP-DP 24

37ʙ42
42ʙ46
46ʙ50 (标准)

ULSP-ER 2854ʙ58
ULSP-Q 2650ʙ54

42ʙ50

50ʙ58

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

Door thickness
门厚

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

ULSP-DP 24

28ULSP-ER

32ULSP-FT

单位 mm

˞Please order a special strike for nonstandard door thicknesses.
 非标准门厚需另行订购舌片。
 

Design
Code number

设计代码

Finish, color
code number

表面处理，颜色代码

Material
code number

材质代码

Opening direction
开门方向

U:Inward swing  向内开
S:Outward swing 向外开

When ordering, please use the following code. 订购时请注意以下要领。

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

R:right side 右
L:left side 左

Example: Inward swing doors, door thickness of 45mm
例如:安装位置门厚45mm且为向内开的门时

strike
舌片

latch
锁芯

handle
手柄

Retractable latch
To open the door ᶃ operate the handle and ᶄ the latch contacts the strike and recedes.
*Simply operating the lock does not cause the latch to recede.
可伸缩锁芯
打开门的方法是：①操作手柄，②锁芯接触舌片并缩回。
*仅操作锁芯，不会导致锁芯缩回。

When the handle is not used: the latch is not receded
未使用手柄时：锁芯不缩回

When the handle is operated: the latch recedes and the door can be opened
操作手柄时：锁芯缩回，门可以打开

1˓ �16LL

1˓ �164)

2˓

Plate Type
板式 

Ordering Example / Exclusive latch / Diagram / Support plate
订购示例／专用门锁无锁芯／断面图／支撑片

DH-649~DH-657 products
DH-649~DH-657 产品 

DHA300
DHA300-01  2sets 2片/套

Stainless Steel
不锈钢

948044

!
8.

5
!

8.
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!
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!
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!
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1.528.5

DHA301
DHA301-01  1piece 1个 
ABS White
ABS，白色

 ˙  A jig exclusively for sheet cut.
装饰层切割专用夹具

9680 91

!
9.

8
!

9.
8
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7

27
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Push pull Handle support plate (component for installation on cosmetic sheet designed doors)
推拉式把手支撑片（在贴有装饰层的门上安装的配件）

□ It is recommended to use an exclusive component when attaching the Push pull Handle to a cosmetic sheet designed (Di-Noc film etc.) door as it wrinkles easily around 
the installation hole. Please inquire for details.
将推拉式把手安装到贴有装饰层（特耐柔饰贴等）的门上时，建议使用专用配件，因为容易在安装孔周围起皱。请洽询详情。

1.
5
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T

1.
5

Decorative sheet

Decorative sheet hole  W30.5ʷH96

□参考图

※Process the mounting hole for steel doors 
with each product's diagram and the right 
page dedicated lock diagram.

Place the decorative sheet around the 
mounting hole and cut to W30.5 × H96 
with the special tool.

钢质门的安装孔根据每种产品的图纸和右页的专用锁
图纸进行加工。将装饰层放在安装孔周围，并用专用
工具切割成宽 30.5×高 96的尺寸。
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ULS2308

LS (left side hinge, outward swing)
LS（左开门用・向外开）

LU (left side hinge, inward swing)
LU（左开门用・向内开）

RS (right side hinge, outward swing)
RS（右开门用・向外开）

RU (right side hinge, inward swing)
RU（右开门用・向内开）

10 120 U UNPOM-51-01

Exciusive latch code
专用门无锁芯代码 

�UNPOM-51-01: BS51  
UNPOM-64-01: BS64

R

hinge 
铰链

ULSP-ER

Strike merchandise code
舌片产品型号

Exclusive Latch

˞Two types of lock backset are available, BS51 and BS64.
锁的中心距有BS51和BS64两种类型。

※Because it is a retractable latch the latch does not pull in just by operating the unit.
由于其是可伸缩门闩，因此仅操作该装置不会推入门闩。

4

19 21

BS51/64 20
71/84

12
15

10
10

208010
0

56
22

22

P=
44

LSize

2-M4 Countersunk screw hole

24

12.5
7

2.5 2.5
18

 1.5

 2.5

67 11
090

5

70

16
25

33~45
Corresponding door thickness

2-!8 Through hole
!25 Through hole

For single swinging door 用于单开门

Table of strikesɹ˞ULSP-DP (strike) is a standard set with exclusive latch.
              舌片表ɹɹɹɹ����ULSP-DP (舌片) 是标准配件，带专用门无锁芯。

For double swinging door 用于双开门
Door thickness

门厚

33ʙ42 (标准)
33ʙ37ULSP-L 18

ULSP-CM 20
ULSP-N 22
ULSP-DP 24

37ʙ42
42ʙ46
46ʙ50 (标准)

ULSP-ER 2854ʙ58
ULSP-Q 2650ʙ54

42ʙ50

50ʙ58

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

Door thickness
门厚

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

ULSP-DP 24

28ULSP-ER

32ULSP-FT

单位 mm

˞Please order a special strike for nonstandard door thicknesses.
 非标准门厚需另行订购舌片。
 

Design
Code number

设计代码

Finish, color
code number

表面处理，颜色代码

Material
code number

材质代码

Opening direction
开门方向

U:Inward swing  向内开
S:Outward swing 向外开

When ordering, please use the following code. 订购时请注意以下要领。

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

R:right side 右
L:left side 左

Example: Inward swing doors, door thickness of 45mm
例如:安装位置门厚45mm且为向内开的门时

strike
舌片

latch
锁芯

handle
手柄

Retractable latch
To open the door ᶃ operate the handle and ᶄ the latch contacts the strike and recedes.
*Simply operating the lock does not cause the latch to recede.
可伸缩锁芯
打开门的方法是：①操作手柄，②锁芯接触舌片并缩回。
*仅操作锁芯，不会导致锁芯缩回。

When the handle is not used: the latch is not receded
未使用手柄时：锁芯不缩回

When the handle is operated: the latch recedes and the door can be opened
操作手柄时：锁芯缩回，门可以打开

1˓ �16LL

1˓ �164)

2˓

D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
PU

SH
 PU

LL H
A

N
D

LE

DH

659



VERTICAL TYPE
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ULV2020y
ULV2020-25-130-S 
outward swing 向外开 

ULV2020-25-130-U 
inward swing 向内开

Unicast®(Aluminum), Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化，银色

ULV2020-25-131-S 
outward swing 向外开 

ULV2020-25-131-U 
inward swing 向内开

Unicast®(Aluminum), Unifrost®, Anodized, 
Black
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化，黑色

a+M5

 ˙exclusive latch
带专用门锁无锁芯。

 ˙Refer to pg. DH664 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH664页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-57mm).
请注明门厚（对应门厚：33-57mm）。

59.459.4 33
Door Thickness 33ʙ57

10
2

48
3030

15
0

P
=

62

33

Push side
推门侧

Pull side
拉门侧

3272

垂直驱动的推拉式结构以自然的运动方式来开关门。
此外，可以简单地用手臂操作，无需握住把手，
方便用户在携带行李或其他物品的情况下开关门。
该产品旨在防止细菌和病毒的传播。

This  handle ’s  ver t i ca l  push-pu l l  toggle 
construction allows for opening and closing 
doors through natural movement alone.
What’s more, the handle can be operated 
simply using one’s arm, without any need for 
gripping. 
This allows the user to open and close the door, 
while carrying luggage or other belongings.
The product’s design also works to address the 
spread of viruses and bacteria.

Laser etching of specific letters is also 
available for custom orders.
也可以另外定制激光蚀刻特定字母

Pull side Push side

D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
PU

SH
 PU

LL H
A

N
D

LE

DH

661

ULV2020-25-130-S

ULV2020-25-131-S



DH

662



Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ULV2021y
ULV2021-25-130-S 
outward swing 向外开 

ULV2021-25-130-U 
inward swing 向内开

Unicast®(Aluminum), Unifrost®, Anodized, 
Silver Color
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化，银色

ULV2021-25-131-S 
outward swing 向外开 

ULV2021-25-131-U 
inward swing 向内开

Unicast®(Aluminum), Unifrost®, Anodized, 
Black
Unicast®(铝制)，Unifrost®，氧化，黑色

a+M5

 ˙exclusive latch
带专用门锁无锁芯。

 ˙Refer to pg. DH664 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH664页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 33-57mm).
请注明门厚（对应门厚：33-57mm）。

5380 33
Door Thickness 33ʙ57

71
43

3838

11
483

43
12

6

P
=

62

33

3667

Push side
推门侧

Pull side
拉门侧

Laser etching of specific letters is also 
available for custom orders.
也可以另外定制激光蚀刻特定字母

Pull side Push side

垂直驱动的推拉式结构以自然的运动方式来开关门。
此外，可以简单地用手臂操作，无需握住把手，
方便用户在携带行李或其他物品的情况下开关门。
该产品旨在防止细菌和病毒的传播。

This handle ’s vert ical push-pull  toggle 
construction allows for opening and closing 
doors through natural movement alone.
What’s more, the handle can be operated 
simply using one’s arm, without any need for 
gripping. 
This allows the user to open and close 
the door, while carrying luggage or other 
belongings.
The product’s design also works to address 
the spread of viruses and bacteria.
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ULV2020 25 130

಺෦ଆ
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

಺෦ଆ
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

಺෦ଆ
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

಺෦ଆ
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

Exclusive Latch

15

15

21
2

67
P=

6270

31
.5

31
.5

BS64 18

4

82
11.5

10
10

20

P=
11

0
13

0

22

 1.5

 2.5

LSize

25
2.5

14

16.5

56
P=

4040 2530

37

25

33~57
Corresponding door thickness

2-M4 Countersunk screw hole 11×73 R5.5  Through hole

※BS64 lock backset only
 仅限BS64锁止动装置

U ULVP-ER

Strike merchandise code
舌片产品型号

Design
Code number

设计代码

Finish, color
code number

表面处理，颜色代码

Material
code number

材质代码

Opening direction
开门方向

U:Inward swing  向内开
S:Outward swing 向外开

When ordering, please use the following code. 订购时请注意以下要领。

Example: Inward swing doors, door thickness of 45mm
例如:安装位置门厚45mm且为向内开的门时

For single swinging door 用于单开门

Table of strikesɹ˞ULVP-DP (strike) is a standard set with exclusive latch.
舌片表ɹɹɹɹ��������������ULVP-DP (舌片) 是标准配件，带专用门无锁芯。

For double swinging door 用于双开门
Door thickness

门厚

33ʙ42 (标准)
33ʙ37ULVP-L 18

ULVP-CM 20
ULVP-N 22
ULVP-DP 24

37ʙ42
42ʙ46
46ʙ50 (标准)

ULVP-ER 2854ʙ58
ULVP-Q 2650ʙ54

42ʙ50

50ʙ58

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

Door thickness
门厚

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

ULVP-DP 24

28ULVP-ER

32ULVP-FT

单位 mm

˞Please order a special strike for nonstandard door thicknesses.
 非标准门厚需另行订购舌片。
 

S (outward swing, left side hinge)
Sʢ向外开ɾࠨ开门用ʣ

U (inward swing, left side hinge)
6ʢ向಺开ɾࠨ开门用ʣ

S (outward swing, right side hinge)
S（向外开・右开门用）

U (inward swing, right side hinge)
6ʢ向಺开ɾӈ开门用ʣ

Vertical Type
竖直型 

Ordering Example / Exclusive latch / Diagram
订购示例／专用门锁无锁芯／断面图

DH-661~DH-663 products 
DH-661~DH-663 产品 

DH
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ULV2020 25 130

಺෦ଆ
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

಺෦ଆ
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

಺෦ଆ
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

಺෦ଆ
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

Exclusive Latch

15

15

21
2

67
P=

6270

31
.5

31
.5

BS64 18

4

82
11.5

10
10

20

P=
11

0
13

0

22

 1.5

 2.5

LSize

25
2.5

14

16.5

56
P=

4040 2530

37

25

33~57
Corresponding door thickness

2-M4 Countersunk screw hole 11×73 R5.5  Through hole

※BS64 lock backset only
 仅限BS64锁止动装置

U ULVP-ER

Strike merchandise code
舌片产品型号

Design
Code number

设计代码

Finish, color
code number

表面处理，颜色代码

Material
code number

材质代码

Opening direction
开门方向

U:Inward swing  向内开
S:Outward swing 向外开

When ordering, please use the following code. 订购时请注意以下要领。

Example: Inward swing doors, door thickness of 45mm
例如:安装位置门厚45mm且为向内开的门时

For single swinging door 用于单开门

Table of strikesɹ˞ULVP-DP (strike) is a standard set with exclusive latch.
舌片表ɹɹɹɹ��������������ULVP-DP (舌片) 是标准配件，带专用门无锁芯。

For double swinging door 用于双开门
Door thickness

门厚

33ʙ42 (标准)
33ʙ37ULVP-L 18

ULVP-CM 20
ULVP-N 22
ULVP-DP 24

37ʙ42
42ʙ46
46ʙ50 (标准)

ULVP-ER 2854ʙ58
ULVP-Q 2650ʙ54

42ʙ50

50ʙ58

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

Door thickness
门厚

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

ULVP-DP 24

28ULVP-ER

32ULVP-FT

单位 mm

˞Please order a special strike for nonstandard door thicknesses.
 非标准门厚需另行订购舌片。
 

S (outward swing, left side hinge)
Sʢ向外开ɾࠨ开门用ʣ

U (inward swing, left side hinge)
6ʢ向಺开ɾࠨ开门用ʣ

S (outward swing, right side hinge)
S（向外开・右开门用）

U (inward swing, right side hinge)
6ʢ向಺开ɾӈ开门用ʣ
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DH

666

GRIP TYPE

Featuring a mechanism for smoothly opening the door
with only a slight action at the top of the wood grip.
The seamlessly connected matte black and 
wood sections form a thin sleek line that integrates with 
the door for a modern and chic appearance.

PUSH PULL MOVING
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ULS4100f
ULS4100-22-121-MM-S 
outward swing 向外开 

ULS4100-22-121-MM-U 
inward swing 向内开

Uni-Wood®(Antibacterial Compressed Wood), Scotch Color & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Black
Uni-Woodˎ（抗菌强化木），琥珀色和铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M5　

j k
 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）
UNPOGC-64 (BS64)       
UNPOGC-150 (BS150)  

 ˙Refer to pg. DH670 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH670页。

 ˙The structure of the handle of the product may make it difficult to operate.
 由于产品结构的原因，把手下端可能难以操作。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 35-45mm).
请注明门厚（对应门厚：35-45mm）

 ˙With doors that are thick, it is possible the hand will hit the frame. 
Confirm the trajectory of the door. (BS64)
如果门的厚度较大，手可能会碰到门框。请确认门的轨道。（BS64）

ULS3000ミドル

50
0

28

15
0

15
0

80
0

65
37

.5
37

.5
59

5
65

67
36

.5
37

.5
59

4
65

Door thickness
35ʙ45

28
6563

28

BS64/150 12

2-!10

sectional drawing
断面图

Through
hole

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

ULS4100-22-121-MM-S
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ULS4100f
ULS4100-22-121-LL-S 
outward swing 向外开 

ULS4100-22-121-LL-U 
inward swing 向内开

Uni-Wood®(Antibacterial Compressed Wood), Scotch Color & Aluminum, 
Unifrost®, Anodized, Black
Uni-Wood®（抗菌强化木），琥珀色和铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M6 +M5　

j k
 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）
UNPOGC-64 (BS64)       
UNPOGC-150 (BS150)  

 ˙Refer to pg. DH670 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH670页。

 ˙The structure of the handle of the product may make it difficult to operate.
由于产品结构的原因，把手下端可能难以操作。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 35-45mm).
请注明门厚（对应门厚：35-45mm）

 ˙With doors that are thick, it is possible the hand will hit the frame. 
Confirm the trajectory of the door. (BS64)
如果门的厚度较大，手可能会碰到门框。请确认门的轨道。（BS64）

ULS3000ロング

28

65
59

5
63

7.
5

65
50

50
53

7.
5

Door thickness
35ʙ45
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sectional drawing
断面图
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ˎWhen ordering Uni-Wood products, please refer to the important information on pg. DH757 regarding care and treatment.
ˎ订购Uni-Wood产品时，请参考第DH757页上有关保养和处理的重要信息。

ULS4100f
ULS4100-22-121-LM-S 
outward swing 向外开 

ULS4100-22-121-LM-U 
inward swing 向内开

Uni-Wood®(Antibacterial Compressed Wood), Scotch Color & 
Aluminum, Unifrost®, Anodized, Black
Uni-Wood®(抗菌强化木)，琥珀色和铝制，Unifrost®，氧化，黑色

a+M5　

j k
 ˙exclusive latch (Not include)
专用门无锁芯（单独销售）
UNPOGC-64 (BS64)       
UNPOGC-150 (BS150)  

 ˙Refer to pg. DH670 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH670页。

 ˙The exterior side has a long handle.
外侧有一个长把手。

 ˙The structure of the handle of the product may make it difficult to operate.
由于产品结构的原因，把手下端可能难以操作。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 35-45mm).
请注明门厚（对应门厚：35-45mm）

 ˙With doors that are thick, it is possible the hand will hit the frame. 
Confirm the trajectory of the door. (BS64)
如果门的厚度较大，手可能会碰到门框。请确认门的轨道。（BS64）

ULS3000ロング
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Push side
推门侧

Pull side
拉门侧
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Door thickness
35ʙ45
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sectional drawing
断面图

sectional drawing
断面图
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Example: Inward swing doors, door thickness of 45mm
例如:安装位置门厚45mm且为向内开的门时

ULS4100 22 121 UMM

Door handle size
门把手尺寸

UNPOGC-64

Exciusive latch code
专用门无锁芯

� 6/10($���� #4��  
6/10($����� #4���

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

ULSP-ER

S (outward swing, left side hinge)
Sʢ向外开ɾࠨ开门用ʣ

U (inward swing, left side hinge)
6ʢ向಺开ɾࠨ开门用ʣ

S (outward swing, right side hinge)
S（向外开・右开门用）

U (inward swing, right side hinge)
6ʢ向಺开ɾӈ开门用ʣ

˞Two types of lock backset are available, BS64 and BS150.
锁的中心距有BS64和BS150两种类型。

※Because it is a retractable latch the latch does not pull in just by operating the unit.
由于其是可伸缩门闩，因此仅操作该装置不会推入门闩。

15

M:middle 中型
L:long 长型

25

35~45
Corresponding door thickness

11
11

20

P=
8210

4

BS64�150 18

4

82
11.5

21
.5

61
P=

67
21

.5
21

.5

Section size
12×79 R6  through hole

2.5
22

70
24

 2.5 9 7

LSize 12.5

67 P=
90

11
0

16 

2-M4 Countersunk screw hole

Exclusive LatchWhen ordering, please use the following code. 订购时请注意以下要领。

Design
Code number

设计代码

Finish, color
code number

表面处理，颜色代码

Material
code number

材质代码

Opening direction
开门方向

Strike merchandise code
舌片产品型号

For single swinging door 用于单开门

Table of strikesɹ˞ULSP-DP (strike) is a standard set with exclusive latch.
舌片表ɹɹɹɹ��������������ULSP-DP (舌片) 是标准配件，带专用门无锁芯。

For double swinging door 用于双开门
Door thickness

门厚

33ʙ42 (标准)
33ʙ37ULSP-L 18

ULSP-CM 20
ULSP-N 22
ULSP-DP 24

37ʙ42
42ʙ46
46ʙ50 (标准)

ULSP-ER 2854ʙ58
ULSP-Q 2650ʙ54

42ʙ50

50ʙ58

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

Door thickness
门厚

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

ULSP-DP 24

28ULSP-ER

32ULSP-FT

单位 mm

˞Please order a special strike for nonstandard door thicknesses.
 非标准门厚需另行订购舌片。
 

U:Inward swing  向内开
S:Outward swing 向外开

strike
舌片

latch
锁芯

handle
手柄

Retractable latch
To open the door ᶃ operate the handle and ᶄ the latch contacts the strike and recedes.
*Simply operating the lock does not cause the latch to recede.
可伸缩锁芯
打开门的方法是：①操作手柄，②锁芯接触舌片并缩回。
*仅操作锁芯，不会导致锁芯缩回。

When the handle is not used: the latch is not receded
未使用手柄时：锁芯不缩回

When the handle is operated: the latch recedes and the door can be opened
操作手柄时：锁芯缩回，门可以打开

1˓ �16LL

1˓ �164)

2˓

Grip Type
手柄类型

Ordering Example / Exclusive latch / Diagram
订购示例／专用门锁无锁芯／断面图 

DH667~DH669 products 
DH667~DH669 产品 
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Example: Inward swing doors, door thickness of 45mm
例如:安装位置门厚45mm且为向内开的门时

ULS4100 22 121 UMM

Door handle size
门把手尺寸

UNPOGC-64

Exciusive latch code
专用门无锁芯

� 6/10($���� #4��  
6/10($����� #4���

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

Interior side
内部

Exterior side
外部

ULSP-ER

S (outward swing, left side hinge)
Sʢ向外开ɾࠨ开门用ʣ

U (inward swing, left side hinge)
6ʢ向಺开ɾࠨ开门用ʣ

S (outward swing, right side hinge)
S（向外开・右开门用）

U (inward swing, right side hinge)
6ʢ向಺开ɾӈ开门用ʣ

˞Two types of lock backset are available, BS64 and BS150.
锁的中心距有BS64和BS150两种类型。

※Because it is a retractable latch the latch does not pull in just by operating the unit.
由于其是可伸缩门闩，因此仅操作该装置不会推入门闩。

15

M:middle 中型
L:long 长型

25

35~45
Corresponding door thickness

11
11

20

P=
8210

4

BS64�150 18

4

82
11.5

21
.5

61
P=

67
21

.5
21

.5

Section size
12×79 R6  through hole

2.5
22

70
24

 2.5 9 7

LSize 12.5

67 P=
90

11
0

16 

2-M4 Countersunk screw hole

Exclusive LatchWhen ordering, please use the following code. 订购时请注意以下要领。

Design
Code number

设计代码

Finish, color
code number

表面处理，颜色代码

Material
code number

材质代码

Opening direction
开门方向

Strike merchandise code
舌片产品型号

For single swinging door 用于单开门

Table of strikesɹ˞ULSP-DP (strike) is a standard set with exclusive latch.
舌片表ɹɹɹɹ��������������ULSP-DP (舌片) 是标准配件，带专用门无锁芯。

For double swinging door 用于双开门
Door thickness

门厚

33ʙ42 (标准)
33ʙ37ULSP-L 18

ULSP-CM 20
ULSP-N 22
ULSP-DP 24

37ʙ42
42ʙ46
46ʙ50 (标准)

ULSP-ER 2854ʙ58
ULSP-Q 2650ʙ54

42ʙ50

50ʙ58

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

Door thickness
门厚

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

ULSP-DP 24

28ULSP-ER

32ULSP-FT

单位 mm

˞Please order a special strike for nonstandard door thicknesses.
 非标准门厚需另行订购舌片。
 

U:Inward swing  向内开
S:Outward swing 向外开

strike
舌片

latch
锁芯

handle
手柄

Retractable latch
To open the door ᶃ operate the handle and ᶄ the latch contacts the strike and recedes.
*Simply operating the lock does not cause the latch to recede.
可伸缩锁芯
打开门的方法是：①操作手柄，②锁芯接触舌片并缩回。
*仅操作锁芯，不会导致锁芯缩回。

When the handle is not used: the latch is not receded
未使用手柄时：锁芯不缩回

When the handle is operated: the latch recedes and the door can be opened
操作手柄时：锁芯缩回，门可以打开

1˓ �16LL

1˓ �164)

2˓
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ULSW1142-26-120-S-31

WIDE TYPE
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6L4811�3-01-023

19

%PPS 
Thickness
35ʙ52

19
59

62

22.510 41

10
0

19

P
=

32

Mounting feet
4-!8(Through hole!9) 

Mounting feet
2-!8
(Through hole!9) 

858

P
=

80

P=825.5

BS31

6L4811�2-2�-120

21
.5

%PPS 
Thickness
35ʙ52

10
69

57

20.58 41
P=825.5

10
0

21
.5

P
=

32

Mounting feet
4-!8(Through hole!9) 

854

P
=

80

BS31

Mounting feet
2-!8
(Through hole!9) 

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ULSW1142y
standard size 标准规格 P=825.5
latch 无锁芯 BS31

ULSW1142-26-120-S-31 
outward swing 向外开 

ULSW1142-26-120-U-31 
inward swing 向内开
order size 订单规格 P=min.450～max.950
latch 无锁芯 BS31

ULSW1142-26-120-S-31-A 
outward swing 向外开 

ULSW1142-26-120-U-31-A 
inward swing 向内开
order size 订单规格 P=min.450～max.950
latch 无锁芯 BS51

ULSW1142-26-120-S-51-A 
outward swing 向外开 

ULSW1142-26-120-U-51-A 
inward swing 向内开

Aluminum, Blast, Anodized, Silver Color& Unifrost®, Baked Finish, Silver 
Color
铝制，喷砂，氧化，银色和Unifrost®，烤漆，银色

a+M5

 ˙With exclusive latch
带专用门锁无锁芯。

 ˙Refer to pg. DH674 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH674页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 35-52mm).
请注明门厚（对应门厚：35-52mm）。

 ˙Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent  
the handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。

ULSW1143y
standard size 标准规格 P=825.5
latch 无锁芯 BS31

ULSW1143-01-023-S-31 
outward swing 向外开 

ULSW1143-01-023-U-31 
inward swing 向内开
order size 订单规格 P=min.500～max.950
latch 无锁芯 BS31

ULSW1143-01-023-S-31-A 
outward swing 向外开 

ULSW1143-01-023-U-31-A 
inward swing 向内开
order size 订单规格 P=min.500～max.950
latch 无锁芯 BS51

ULSW1143-01-023-S-51-A 
outward swing 向外开 

ULSW1143-01-023-U-51-A 
inward swing 向内开

Stainless Steel, Hairline& Aluminum, Unifrost®, Baked Finish, Silver Color
不锈钢，拉丝和铝制，Unifrost®，烤漆，银色

a+M5

 ˙With exclusive latch
带专用门锁无锁芯。

 ˙Refer to pg. DH674 for the ordering method, exclusive latch and diagrams.
 有关订购方法、专用门锁无锁芯和断面图，请参考第DH674页。

 ˙Please indicate the door thickness (corresponding to 35-52mm).
请注明门厚（对应门厚：35-52mm）。

 ˙Special attention should be paid to the hinge mounting location to prevent  
the handle from hitting the side frame when the door is opened or closed.
应特别注意铰链安装位置以防开关门时把手撞到侧门框。

ULSW1143-01-023-S-31 ULSW1142-26-120-S-31
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When ordering, please use the following code. 订购时请注意以下要领。

Interior side
内侧

Exterior side
外侧

U:Inward�U：向内开

Interior side
内侧

Exterior side
外侧

S:Outward S：向外开

26

Design
Code number

设计代码

In the case of order-made products (ex: P=950 / latch BS31)
如果是定制产品（例如：P=950/无锁芯BS31）

In the case of standard size products (P=825.5)
例如:安装标准尺寸产品（P=825.5）

120 ULSP-ER

Strike merchandise code
舌片产品型号

Latch
锁

31:BS31
51:BS51

Standard : 31 only
标准：仅31

Finish, color
code number

表面处理，颜色代码

Material
code number

材质代码

P950AU

Opening direction
开门方向

P=Center to center
P=中心到中心

Please indicate
请指明

31ULSW1142

26 120 ULSP-ERU 31ULSW1142

Door assembly diagramExclusive latch

※Either BS31 (standard) or BS51 lock backsets are possible.
 锁的中心距有BS31（标准）和BS51两种类型。

※Because it is a retractable latch the latch does not pull in just by operating the unit.
 由于其是可伸缩门闩，因此仅操作该装置不会推入门闩。

　

4-!9 Through hole

24

1.5

2.5

67 11
090 13
0

P=
11

0

10

12.5
7

2.5 2.5
18

16

70

25

35~52

4 4.5
P=41

51 /71

(63.5)

30
25

21

25

20

R10 Through hole

P=
80

P=
32

2-!9 Through hole

Pitch(P)

2-M4

BS 31/51

For single swinging door 用于单开门

Table of strikesɹ˞ULSP-DP (strike) is a standard set with exclusive latch.
舌片表ɹɹɹɹ����               ULSP-DP (舌片) 是标准配件，带专用门无锁芯。

For double swinging door 用于双开门
Door thickness

门厚

33ʙ42 (标准)
33ʙ37ULSP-L 18

ULSP-CM 20
ULSP-N 22
ULSP-DP 24

37ʙ42
42ʙ46
46ʙ50 (标准)

ULSP-ER 2854ʙ58
ULSP-Q 2650ʙ54

42ʙ50

50ʙ58

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

Door thickness
门厚

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

ULSP-DP 24

28ULSP-ER

32ULSP-FT

单位 mm

˞Please order a special strike for nonstandard door thicknesses.
 非标准门厚需另行订购舌片。
 

U:Inward swing  向内开
S:Outward swing 向外开

Countersunk screw hole

Size Corresponding door thickness

strike
舌片

latch
锁芯

handle
手柄

Retractable latch
To open the door ᶃ operate the handle and ᶄ the latch contacts the strike and recedes.
*Simply operating the lock does not cause the latch to recede.
可伸缩锁芯
打开门的方法是：①操作手柄，②锁芯接触舌片并缩回。
*仅操作锁芯，不会导致锁芯缩回。

When the handle is not used: the latch is not receded
未使用手柄时：锁芯不缩回

When the handle is operated: the latch recedes and the door 
can be opened
操作手柄时：锁芯缩回，门可以打开

1˓ �PULL

1˓ �PUSH

2˓

Wide Type
横宽型

Ordering Example / Exclusive latch / Diagram
订购示例／专用门锁无锁芯／断面图 

DH673 products 
DH673 产品 
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When ordering, please use the following code. 订购时请注意以下要领。

Interior side
内侧

Exterior side
外侧

U:Inward�U：向内开

Interior side
内侧

Exterior side
外侧

S:Outward S：向外开

26

Design
Code number

设计代码

In the case of order-made products (ex: P=950 / latch BS31)
如果是定制产品（例如：P=950/无锁芯BS31）

In the case of standard size products (P=825.5)
例如:安装标准尺寸产品（P=825.5）

120 ULSP-ER

Strike merchandise code
舌片产品型号

Latch
锁

31:BS31
51:BS51

Standard : 31 only
标准：仅31

Finish, color
code number

表面处理，颜色代码

Material
code number

材质代码

P950AU

Opening direction
开门方向

P=Center to center
P=中心到中心

Please indicate
请指明

31ULSW1142

26 120 ULSP-ERU 31ULSW1142

Door assembly diagramExclusive latch

※Either BS31 (standard) or BS51 lock backsets are possible.
 锁的中心距有BS31（标准）和BS51两种类型。

※Because it is a retractable latch the latch does not pull in just by operating the unit.
 由于其是可伸缩门闩，因此仅操作该装置不会推入门闩。

　

4-!9 Through hole

24

1.5

2.5

67 11
090 13
0

P=
11

0

10

12.5
7

2.5 2.5
18

16

70

25

35~52

4 4.5
P=41

51 /71

(63.5)

30
25

21

25

20

R10 Through hole

P=
80

P=
32

2-!9 Through hole

Pitch(P)

2-M4

BS 31/51

For single swinging door 用于单开门

Table of strikesɹ˞ULSP-DP (strike) is a standard set with exclusive latch.
舌片表ɹɹɹɹ����               ULSP-DP (舌片) 是标准配件，带专用门无锁芯。

For double swinging door 用于双开门
Door thickness

门厚

33ʙ42 (标准)
33ʙ37ULSP-L 18

ULSP-CM 20
ULSP-N 22
ULSP-DP 24

37ʙ42
42ʙ46
46ʙ50 (标准)

ULSP-ER 2854ʙ58
ULSP-Q 2650ʙ54

42ʙ50

50ʙ58

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

Door thickness
门厚

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

ULSP-DP 24

28ULSP-ER

32ULSP-FT

单位 mm

˞Please order a special strike for nonstandard door thicknesses.
 非标准门厚需另行订购舌片。
 

U:Inward swing  向内开
S:Outward swing 向外开

Countersunk screw hole

Size Corresponding door thickness

strike
舌片

latch
锁芯

handle
手柄

Retractable latch
To open the door ᶃ operate the handle and ᶄ the latch contacts the strike and recedes.
*Simply operating the lock does not cause the latch to recede.
可伸缩锁芯
打开门的方法是：①操作手柄，②锁芯接触舌片并缩回。
*仅操作锁芯，不会导致锁芯缩回。

When the handle is not used: the latch is not receded
未使用手柄时：锁芯不缩回

When the handle is operated: the latch recedes and the door 
can be opened
操作手柄时：锁芯缩回，门可以打开

1˓ �PULL

1˓ �PUSH

2˓

※ Depending on the type and fit of the bracket, special attention 
should be paid to the hinge mounting location to prevent the handle 
from hitting the side frame when the door is opened or closed. 
Please inquire for details.

  根据支架的类型和适合性，应特别注意铰链安装位置，以防开关门时把手
撞到侧门框。

 请洽询详情。
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T2655-01-023 T2656-01-023 T109-01-023 T101-01-023

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2655
T2655-01-023  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

aoption +M4 
选项 

 ˙single-sided use
单面安装

 ˙For installation instructions,  
see pg DH742
有关安装说明，请参考第DH742页

 ˙This product is for single-sided use.
本产品为单面安装。

T2656
T2656-01-023  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

aoption +M4 
选项 

 ˙single-sided use
单面安装

 ˙For installation instructions,  
see pg DH742
有关安装说明，请参考第DH742页

 ˙This product is for single-sided use.
本产品为单面安装。

T109
T109-01-023  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4 +W3.1 cM4 tapped hole
螺纹孔 

 ˙single-sided use
单面安装

 ˙This product is for single-sided use. 
T209 is available for use on both 
sides (pg. DH679).
本产品为单面安装。 
T209可用于双面安装（第DH679页）。

T101
T101-01-023  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4 +W3.1 cM4 tapped hole
螺纹孔 

 ˙single-sided use
单面安装

 ˙This product is for single-sided use. 
T201 is available for use on both 
sides (pg. DH679).
本产品为单面安装。 
T201可用于双面安装（第DH679页）。

P=
40 90
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24.2270

103525

60
30 30

T2655-10

70
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sectional drawing
门断面图

M4 thread processing
(Processed separately)
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25242
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M4 thread processing
(Processed separately)
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sectional drawing
门断面图

T109
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1221

8460
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P
=

70

58 1.2 16
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Mounting plate t2.3 or more
(separately)
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M4 tapped hole (mounting plate)

sectional drawing
门断面图

P
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10
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0

M4 tapped hole (mounting plate)

Mounting plate t2.3 or more
(separately)

sectional drawing
门断面图
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T108-01-023T102-01-023 T103-01-023

T108
T108-01-023  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4

 ˙single-sided use
单面安装

 ˙This product is for single-sided use. 
T208 is available for use on both 
sides (pg. DH679).
本产品为单面安装。 
T208可用于双面安装（第DH679页）。

εςϯϨεɹ
4UBJOMFTTɹɹ  

36.51.5

9280
6

6

65

25

45

33 66

20

P
=

60
P

=
60

88

2
40

Back screw hole

sectional drawing
门断面图

T102
T102-01-023  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

aoption +M4 
选项 

 ˙single-sided use
单面安装

 ˙For installation instructions,  
see pg DH742
有关安装说明，请参考第DH742页

 ˙This product is for single-sided use.
本产品为单面安装。

T103
T103-01-023  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

aoption +M4 
选项 

 ˙single-sided use
单面安装

 ˙For installation instructions,  
see pg DH742
有关安装说明，请参考第DH742页

 ˙This product is for single-sided use.
本产品为单面安装。
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M4 thread processing
(Processed separately)

sectional drawing
门断面图
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门断面图

M4 thread processing
(Processed separately)
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T208-01-023 T209-01-023 T201-01-023 T203-01-023

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。
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T208y
T208-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4

 ˙For use on doors with a thickness of 
40mm.For use on t1.6 steel doors
用于门厚为40㎜的t1.6钢质门。

 ˙For installation instructions,  
see pg. DH743
有关安装说明，请参考第DH743页

 ˙This product is for use on both sides. 
T108 Stainless Steel is available for 
use on a single side (pg. DH678).
本产品为双面安装。 
T108不锈钢可用于单面安装（第DH678
页）。

T209
T209-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4

 ˙Should be used on doors with a 
thickness of at least 38mm.
应用于厚度至少为38㎜的门。

 ˙This product is for use on both sides. 
T109 is available for use on a single 
side (pg. DH677).
本产品为双面安装。 
T109可用于单面安装（第DH677页）。
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sectional drawing
门断面图
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inside and outside set
内外套

T209
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sectional drawing
门断面图

inside and outside set
内外套

48
24 24

T201
T201-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4

 ˙Should be used on doors with a 
thickness of at least 36mm.
应用于厚度至少为36㎜的门。

 ˙This product is for use on both sides. 
T101 is available for use on a single 
side (pg. DH677).
本产品为双面安装。 
T101可用于单面安装（第DH677页）。

T203
T203-01-023  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4

 ˙Should be used on doors with a 
thickness of at least 40mm.
应用于厚度至少为40㎜的门。

 ˙This product is for use on both sides.
本产品为双面安装。

2 17

P
=1

00

P=62

11
2

90
11

11

331328

74

sectional drawing
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Beautiful right down to the details, a sliding door that disappears 
completely into the wall.

A type of sliding door installed so as to allow the end of the door to be 

concealed. Even when the sliding door has been opened completely, it may be 

grasped and pulled out. Because it is unnecessary to leave the handle part of 

the sliding door exposed, the neat impression of a completely flat door opening 

is obtained, ensuring an even wider opening. Furthermore, an even more 

beautiful fit is achieved by hiding the screws behind an accessory plate. This is 

suitable for making high-grade details in spaces such as luxury hotels.

T2940-15-021 PRE-153-02-R  PRE-150-02

T2941-15-021

Published in our PREGANO catalog.
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T2940-15-021 T2940-15-063T2940-15-074
The reverse side

背面图T2940-15-021 / T2941-15-021 / T2942-15-021

T2940y
T2940-15-021  1piece 1个 
Brass, Chrome Plated
黄铜，镀铬

T2940-15-074  1piece 1个 
Brass, White Bronze Plated
黄铜，白铜透明镀层

T2940-15-063  1piece 1个 
Brass, Oxidized, Dark Brown
黄铜，氧化深棕色

a+M4 +W3.8 cM4 tapped hole
螺纹孔 

mo
 ˙For flush doors only.
嵌入式门专用

 ˙For door thicknesses of 40-42mm.
对应门厚：40-42mm
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sectional drawing
门断面图

T2941y
T2941-15-021  1个 1piece 
Brass, Chrome Plated
黄铜，镀铬

T2941-15-074  1piece 1个 
Brass, White Bronze Plated
黄铜，白铜透明镀层

T2941-15-063  1piece 1个 
Brass, Oxidized, Dark Brown
黄铜，氧化深棕色

a+M4 +W3.8 cM4 tapped hole
螺纹孔 

mo
 ˙For flush doors only.
嵌入式门专用

 ˙For door thicknesses of 34-36mm.
对应门厚：34-36mm
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sectional drawing
门断面图

T2940-15-063 / T2941-15-063 / T2942-15-063T2940-15-074 / T2941-15-074 / T2942-15-074

T2942y
T2942-15-021  1piece 1个 
黄铜，镀铬
Brass, Chrome Plated

T2942-15-074  1piece 1个 
Brass, White Bronze Plated
黄铜，白铜透明镀层

T2942-15-063  1piece 1个 
Brass, Oxidized, Dark Brown
黄铜，氧化深棕色

a+M4 +W3.8 cM4 tapped hole
螺纹孔 

mo
 ˙For flush doors only.
嵌入式门专用

 ˙For door thicknesses of 45-47mm.
对应门厚：45-47㎜
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sectional drawing
门断面图

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。

DH

681



T2840-15-021



D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
FLU

SH
 PU

LL H
A

N
D

LE

T2840-15-063T2840-15-021

T2840
T2840-15-021  1piece 1个 
Brass, Chrome Plated
黄铜，镀铬

T2840-15-063  1piece 1个 
Brass, Oxidized, Dark Brown
黄铜，氧化深棕色

a+M4 +W3.8 cM4 tapped hole
螺纹孔 

 ˙For flush doors only.
嵌入式门专用

 ˙For hinged doors
铰链门专用

 ˙For door thicknesses of 30-32mm.
对应门厚：30-32㎜
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sectional drawing
门断面图

T���0

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。
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T1149-26-178-L600 T1149-26-117-L450 T1149-26-117-L600 T1149-26-101-L450 T1149-26-101-L600T1149-26-178-L450

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

T1149-26-   -L450
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门断面图
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门断面图
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23 66 装饰板
Cosmetic plate

T1149
T1149-26-178-L450  
T1149-26-178-L600  
Aluminum, Anodized, Silver Color  
& ABS, Coating Silver
铝制，氧化，银色和ABS，银色烤漆

T1149-26-117-L450  
T1149-26-117-L600  
Aluminum, Anodized, Stainless Steel Color  
& ABS, Coating Stainless Steel Color
铝制，氧化，不锈钢色和ABS，不锈钢色烤漆

T1149-26-101-L450  
T1149-26-101-L600  
Aluminum, Anodized, Black  
& ABS, Coating Black
铝制，氧化，黑色和ABS，黑色烤漆

a+M4

mo
 ˙For flush doors only.
嵌入式门专用

T1149-26-178-L600 T1149-26-117-L450 T1149-26-117-L600 T1149-26-101-L450 T1149-26-101-L600T1149-26-178-L450

 ˙ Insert the product from both the sides into the 
notch, fasted with the installations screws,  
and paste the cosmetic plate onto the base.
 将本产品从两侧插入凹槽，用安装螺丝固定，然后将装
饰板粘贴到底板上。
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T1149-26-101-BT1149-26-178-B T1149-26-117-B T1149-26-101-BT1149-26-178-B T1149-26-117-BDH
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Degradation of ABS may occur depending on the environment and method of care. Regarding care, please refer to pg. DH755.
视环境和保养方法而定，ABS可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH755页。

T1149
order size 订单规格  
L=min.601～max.1200

T1149-26-178-A  
order size 订单规格  
L=min.1201～max.2200

T1149-26-178-B  
Aluminum, Anodized, Silver Color  
& ABS, Coating Silver
铝制，氧化，银色和ABS，银色烤漆

order size 订单规格  
L=min.601～max.1200

T1149-26-117-A  
order size 订单规格  
L=min.1201～max.2200

T1149-26-117-B  
Aluminum, Anodized, Stainless Steel Color  
& ABS, Coating Stainless Steel Color
铝制，氧化，不锈钢色和ABS，不锈钢色烤漆

order size 订单规格  
L=min.601～max.1200

T1149-26-101-A  
order size 订单规格  
L=min.1201～max.2200

T1149-26-101-B  
Aluminum, Anodized, Black & ABS, Coating 
Black
铝制，氧化，黑色和ABS，黑色烤漆

a+M4

mo
 ˙For flush doors only.
嵌入式门专用 
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sectional drawing
门断面图23 66
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装饰板
Cosmetic plate

 ˙ Insert the product from both the sides into the 
notch, fasted with the installations screws,  
and paste the cosmetic plate onto the base.
将本产品从两侧插入凹槽，用安装螺丝固定， 
然后将装饰板粘贴到底板上。
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TH-2000
TH-2000-101  S  
TH-2000-201  M 
TH-2000-301  L  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

TH-2000-102  S  
TH-2000-202  M 
TH-2000-302  L  
Stainless Steel, Chrom ophore, Gold Color
不锈钢，发色团，金色

 ˙S & M sizes should be used on doors  
with a thickness of at least 34mm.  
L size should be used on doors with  
a thickness of at least 40mm.
S和M尺寸应用于厚度至少为34㎜的门， 
L尺寸应用于厚度至少为40㎜的门。
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sectional drawing
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28 12.512.5

Internal 内侧用  External 外侧用 
TH-2000-101

Internal 内侧用  External 外侧用 
TH-2000-102

Internal 内侧用  External 外侧用 
TH-2000-201

Internal 内侧用  External 外侧用 
TH-2000-202

Internal 内侧用  External 外侧用 
TH-2000-301

Internal 内侧用  External 外侧用 
TH-2000-302
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

TH-2301
TH-2301-BWB  
Brass, White Bronze Plated
黄铜，白铜透明镀层

TH-2301-BSS  
Brass, Polished
黄铜，镜面

 ˙Should be used on doors with a thickness of at least 24mm.
应用于厚度至少为24㎜的门。
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112
sectional drawing
断面图

Internal 内侧用  External 外侧用 
TH-2301-BSS

Internal 内侧用  External 外侧用 
TH-2301-BWB
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TH-2106
TH-2106M-CRP  L=120 
TH-2106L-CRP   L=150 
Brass, Chrome Plated
黄铜，镀铬

TH-2106M-BZP  L=120 
TH-2106L-BZP   L=150 
Brass, Oxidized, Golden Bronze
黄铜，氧化，金铜色

TH-2106M-BSS  L=120   
TH-2106L-BSS   L=150   
Brass, Polished+Satin Finish
黄铜，镜面+缎丝

m
 ˙Should be used on doors with a thickness of at least 22mm.
应用于厚度至少为22㎜的门。

TH-2106M-BZP　TH-2106M-CRP

TH-2106L-BSS

Internal 内侧用 
 
 
 
 
 

　　　　　　　　　　External 外侧用 

TH-221
TH-221-101  
TH-221-201  
Aluminum, Unifrost®, Anodized, Silver Color  
& Stainless Steel, Polished
铝制，Unifrost®，氧化，银色和不锈钢，镜面

m
 ˙TH-221-101 can be used for a door with a 
thickness of more than 30mm. 
TH-221-201 can be used for a door with a 
thickness of more than 34mm.
TH-221-101可用于厚度大于30㎜的门。 
TH-221-201可用于厚度大于34㎜的门。

P=55.5
!63 14.5

63

!4.2

!48

P=55.5
!55.5

sectional drawing 断面图
1.5

TH-221-101

P=73.5
!83 16.5

83

sectional drawing 断面图 

P=73.5
!73.5

!4.2

2

TH-221-201 !64

TH-221-101

TH-221-201



D
O

O
R H

A
N

D
LE

FLU
SH

 PU
LL H

A
N

D
LE

DH

691

Cosmetic plate
装饰板

TH2002_OSAMARI
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Notch drawing
断面图
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Notch drawing
断面图

TH2002　L
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Notch drawing
断面图

M

TH2002　M

TH-2002
TH-2002-101  S   
TH-2002-201  M  
TH-2002-301  L   
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

m
 ˙S & M sizes should be used on doors with a thickness of at least 32mm.  
L size should be used on doors with a thickness of at least 36mm.
S和M尺寸应用于厚度至少为32㎜的门，L尺寸应用于厚度至少为36㎜的门。

TH-2002-301               TH-2002-201          TH-2002-101

 ˙Make a notch in the door, fasten with 
the installation screws, adhere the 
cosmetic plate to the base plate.
在门中切一个凹槽，用安装螺丝紧固，将装饰
板粘贴到底板上。

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Due to the aging of copper alloys Ryuka Ibushi sulfuration enhances the patina. Finished one by one in the hands of skilled craftsmen, variation and unevenness of color is not uncommon.
硫化物Ryuka Ibushi是由工匠们一一手工完成，使铜合金随着时间的推移呈现出铜绿色。因此，可能会出现颜色变化和不均匀。
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sectional drawing
断面图

Cosmetic plate
装饰板

TH-2001
TH-2001-101  S 1piece 1个 

TH-2001-201  M 1piece 1个 

TH-2001-301  L 1piece 1个 

Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

TH-2001-102  S 1piece 1个  
TH-2001-202  M 1piece 1个 
TH-2001-302  L 1piece 1个 
Stainless Steel, Chromophore, Gold Color
不锈钢，发色团，金色

m

TH-2001-302               TH-2001-202          TH-2001-102

TH-2001-301               TH-2001-201          TH-2001-101

 ˙Make a notch in the door, fasten with 
the installation screws, adhere the 
cosmetic plate to the base plate.
在门中切一个凹槽，用安装螺丝紧固，将装饰
板粘贴到底板上。
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Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

TH-301
TH-301-02-002G  1piece 1个 

TH-301-02-002N  1piece 1个 

Brass, Chrome Plated
黄铜，镀铬

TH-301-10-074G  1piece 1个 

TH-301-10-074N  1piece 1个 

Brass, White Bronze Plated
黄铜，白铜透明镀层

TH-301-15-001G  1piece 1个 

TH-301-15-001N  1piece 1个 

Brass, Polished
黄铜，镜面

 ˙Single-sided use
单面安装

55
P

=
75 9085 64

10
28

12
22 20 32

(34)

3sectional drawing
断面图

TH-301-15-001G
TH-301-02-002G
TH-301-10-074G

55
P

=
75 9064

10
2822 20 (34)

sectional drawing
断面图

TH-301-15-001N
TH-301-02-002N
TH-301-10-074N

3

TH-301-10-074N

TH-301-02-002G

TH-301-15-001G

TH-301-02-002N

TH-301-15-001N

TH-301-10-074G
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ACRYLIC HANDLE FOR USE ON 
SLIDING WOODEN DOORS

A handsome form that evolved simply.

Penetrating the handsome form molded from transparent 

acrylic, interior or exterior light produces a soft glow.

TH-2900-53-070
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TH-2900-53-070

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Acrylic resin may deteriorate if alcohol solutions are used. Regarding care, please refer to pg. DH754.
如果使用酒精溶液，亚克力可能会劣化。有关保养方法，请参考第DH754页。

TH-2900y
TH-2900-53-070  
Acrylic Plastic, Clear Color
透明亚克力

mo
 ˙With base ring
带底座环

 ˙For use on sliding wooden doors
滑动木门专用

!37
!40

!31.9!36
20 13

Door thickness 27 or more
sectional drawing
断面图

+0.3
-0.0

Base ring

Reinforcement material
(100mm × 100mm or more)

+0.3
---0.0Through holeʢП36　  mmʣ

 Reinforcement of the interior of the 
door is necessary.
必须加固门内侧。
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T2800-01-023

Stores flat when not in use. 
Maintain a beautiful room image.

To open and close the door, a handle rotates outward from the 

lower part when the protrusion in the upper part is pushed. 

Stores flat with the door when not in use and doesn't stand 

out due to the slim storage space making it ideal for secret 

doors. It is possible to maintain a beautiful room image without 

undermining the design of a door that has a pattern on it.
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T2800-01-023

TH-2800

9

10
8.

5

10
8

P
=

99

25.25

sectional drawing
门断面图

3
9 (6.8) 25

Withstands 120kgf when pulled 
forward but will bend under about 
20kgf in either direction laterally. If 
it becomes bent and will not store 
completely it should be replaced 
immediately.
水平拉动强度可达120kgf，但横向强度
大于20kgf时可能出现变形。如果变形，
拉手将无法收入而伸出门外，容易引发危
险，应及时更换。

Lateral direction:20kgf
横向：20kgf 

direction:120kgf
水平方向：120kgf

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

T2800z
T2800-01-023  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

a+M4 +W3.8

 ˙For flush doors only.
嵌入式门专用
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Featuring cam lock cylinder / Featuring tension lock & cylinder
FLUSH PULL TYPE

ULS2820-01-061

Achieve a stylish fit with a built-in cylinder.
A cylinder lock plus a recessed pull handle. Using this concept, we achieve a stylish 
design that unites the handle and cylinder and solve the problem of an unsightly 
protrusion from the surface of the door. A type is also available with a cover to conceal 
the cylinder for a more uncluttered appearance. ULS2720, ULS2810 and ULS2820 
correspond to cam lock cylinders and are for single-sided flush steel doors. ULS2740, 
ULS2830 and ULS2840 correspond to dead locks and cylinders and are for double-
sided flush steel doors with finishing materials such as aluminum panels, stone or 
veneer attached to the surface. All support various master key systems.
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ULS2720-01-010
照片显示U9圆筒锁。

The photo shows a U9 cylinder.

ULS2810-01-010
照片显示U9圆筒锁。

The photo shows a U9 cylinder.

ULS2740-01-010
照片显示JN圆筒锁。

The photo shows a JN cylinder.

ULS2830-01-010
照片显示PR圆筒锁。

The photo shows a PR cylinder.

ULS2820-01-010 ULS2820-01-061 ULS2840-01-010 ULS2840-01-061

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Please contact the lock manufacturer. regarding master key systems for the above products. 
有关上述产品的主钥匙系统，请咨询锁制造商。

ULS2720
ULS2720-01-010  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ahex nut with spring washer
带弹簧垫片的六角螺母

 ˙ The corresponding cam lock cylinder is 
extra. 
Please contact the lock manufacturer.
适用的凸轮锁紧圆筒锁为另售。 
请咨询锁制造商。

ULS2820
ULS2820-01-010  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ULS2820-01-061  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline, Unimist® Mat 
Black
不锈钢，拉丝，Unimist®哑光黑色

ahex nut with spring washer ×2
带弹簧垫片的六角螺母×2个 

 ˙The corresponding cam lock cylinder is extra. 
Please contact the lock manufacturer.
适用的凸轮锁紧圆筒锁为另售。请咨询锁制造商。

ULS2810
ULS2810-01-010  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ahex nut with spring washer
带弹簧垫片的六角螺母

 ˙ The corresponding cam lock cylinder is 
extra. 
Please contact the lock manufacturer.
适用的凸轮锁紧圆筒锁为另售。 
请咨询锁制造商。

ULS2740
ULS2740-01-010  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

aM4 dish screw ×4
M4沉头螺丝×4 

 ˙Corresponding security lock and cylinder  
and thumbturn are extra. Please contact 
the lock manufacturer.
适用的弹子门锁和圆筒锁及指旋销为另售。 
请咨询锁制造商。

 ˙Orders are accepted.
承接订单。

 ˙Applicable door thickness 74.5-88.5mm 
适用于门厚74.5-88.5mm

ULS2840
ULS2840-01-010  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ULS2840-01-061  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline, Unimist® Mat 
Black
不锈钢，拉丝，Unimist®哑光黑色

aM4 dish screw ×4
M4沉头螺丝×4 

 ˙Corresponding security lock and 
cylinder and thumbturn are extra.  
Please contact the lock manufacturer.

适用的弹子门锁和圆筒锁及指旋销为另售。 
请咨询锁制造商。

ULS2830
ULS2830-01-010  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

aM4 dish screw ×4
M4沉头螺丝×4 

 ˙Corresponding security lock and 
cylinder  
and thumbturn are extra. Please 
contact the lock manufacturer.
适用的弹子门锁和圆筒锁及指旋销为另售。 
请咨询锁制造商。

 ˙Orders are accepted.
承接订单。

 ˙Applicable door thickness 73-87mm
适用于门厚73-87mm
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Use the cover as a pull handle  
when the key is inserted

插入钥匙时，使用盖子作为拉手。

Use the cover as a pull handle  
when the key is inserted

插入钥匙时，使用盖子作为拉手。

Featuring cam lock cylinder
适用于凸轮锁紧圆筒锁
For the door assembly diagram refer to pgs. DH700 and DH701.
有关门断面图，请参考第DH700和DH701页。

Featuring tension lock & cylinder
适用于弹子门锁＋圆筒锁
For the door assembly diagram refer to pgs. DH702 and DH703.
有关门断面图，请参考第DH702和DH703页。

The photo shows a U9 cylinder.
照片显示U9圆筒锁。

The photo shows a U9 cylinder.
照片显示U9圆筒锁。

The photo shows a JN cylinder.
照片显示JN圆筒锁。

The photo shows a PR cylinder.
照片显示PR圆筒锁。

 ˙Orders are accepted.
承接订单。

 ˙Applicable door thickness 
78-92mm
适用于门厚78-92mm
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Steel single-sided 
flush door
钢质单面暗插门

ULS2810
PCL12A

(Cam configuration: crank)
（凸轮锁形状：曲形）

PCL12B
(Cam configuration: straight)

（凸轮锁形状：直形）

ULS2820

Round
圆形

Square
正方形

ULS2720 Square
正方形

PS checkpit
DH-684-1

EPS checkpit
DH-684-2

4UPSBHF�SPPN
储藏室

U9

Corresponding door
对应的门

Merchandise code
产品型号

Shape
形状

Uses
用途

Cam for Miwa Lock
适用于美和锁的凸轮锁

Cylinder for Miwa Lock
适用于美和锁的凸轮锁

ULS2810 ULS2720

Recommended hole dimensions
建议的孔径尺寸

Middle-sized boards t2.3 (separately)
中型板：t2.3（分开）

.JEEMF�TJ[FE�QMBUF�TFDUJPOBM�ESBXJOH���φ�

.JEEMF�TJ[FE�QMBUF�TFDUJPOBM�ESBXJOHφ32

Door assembly diagram69

即使在解锁时，也可从PCL12拔下钥匙。（仅限圆筒锁U9）
当使用圆筒锁PR/JN时，请使用不可拔下钥匙的类型（PCL02）

The key can be removed from PCL12 even when unlocked. (Possible with cylinder U9 only)
When using cylinder PR / JN, use a type that the key is not removable (PCL02).

Steel frame
钢制门框

Steel frame
钢制门框
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Single-sided flush steel door
单面暗插钢质门

Single-sided flush steel door
单面暗插钢质门
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建议的孔径尺寸
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Unlocked�
解锁
Locked
上锁 

Unlocked�
解锁
Locked
上锁 

ɾCompleted installation diagram
安装图

ɾ�Door assembly diagram
 门断面图

ɾ�Door assembly diagram
 门断面图

Diagram of PCL12B completed installation
PCL12B安装完成图

ɾCompleted installation diagram
安装图

Diagram of PCL12B completed installation
PCL12B安装完成图
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ULS2820

˞The unlocked position is in the downward direction regardless of the opening direction. 
˞PCL12 can open to the right or left. When ordering from Miwa Lock Co., please indicate the direction of swing. 
˞Can be equipped with cam lock KM(No.1) made by Goal Co., Ltd. (cylinder GP  V  GV  P  Z ).  Note: The key can be removed from Goal locks only when locked.
˞Please inquire with Goal Co., Ltd. regarding Goal master key system plans.

※无论开门方向如何，解锁位置均处于向下方向。
※PCL12可以左开门或右开门。向美和锁公司订购时，请指明开门方向。
※可装配Goal有限公司生产的凸轮锁KM（No.1）。（圆筒锁GP  V  GV  P  Z ）。注意：仅当上锁后，才可从Goal锁上拔下钥匙。
※有关Goal机械锁具系统计划，请咨询Goal有限公司。

Diagram of PCL12B completed installation
PCL12B安装完成图

ɾCompleted installation diagram
安装图
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Door assembly diagram55
Middle-sized plate sectional drawing φ��

Middle-sized plate sectional drawing �-φ6
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7
Cam placement at

completed installation

Center position of the diagram

Unlocked
解锁

Locked(on the left)
上锁（左开门）

Locked(on the right)
上锁（右开门）

Miwa Lock product code: PCL12B
Cam lock shape: straight type

Miwa Lock product code: PCL12A
Cam lock shape: crank type
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Door inside & middle-sized 
plate holeφ38

Door surface hole 66.5
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4-M4 Tapped hole

Middle-sized boards 
t2.3 (separately)
中型板t2.3（分开）

20

BS64

P=36
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P=
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Plate surface hole66.5
6 15 BS64

Middle-sized plate t2.3
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ULS2830

ULS2840

ULS2740

AD

DA U9

PR

JN

19ʙ��

C size
C尺寸

Table of Miwa Lock 
locks and cylinders

美和锁的锁、圆筒锁适用表

AD

˔

˔

˔

DA

˔

˔

˔

Lock
锁

表面进行了
贴砖、贴木板、贴铝等
处理的双面暗插钢质门

Steel two-sided 
flush door with stone, 
wood or aluminum panel 
surfacing, etc.

圆筒锁

Cylinder�����Collar height
� U9 6
 PR 10
 JN 6
 P 
 GP
 V 6.5 
 GV
 Z 

ULS2740

25

D
t�

74
.5
ʙ8

8.
5

19
ʙ3

3

1.5

M
iw

a Lock
GOAL

M
iw

a Lock
GOAL

˘Use the collar heights shown 
above. 
Regarding cylinders, Please 
contact the lock manufacturer. 
请务必使用上述高度的锁圈。
关于圆筒锁，请向美和锁公司咨询。

˘Use the collar heights shown 
above. 
Regarding cylinders, Please 
contact the lock manufacturer. 
请务必使用上述高度的锁圈。
关于圆筒锁，请向美和锁公司咨询。

Round
圆形

Square
正方形

Square
正方形

PS checkpit
DH-684-1

EPS checkpit
DH-684-2

4UPSBHF�SPPN
储藏室

Corresponding door
对应的门

Merchandise code
产品型号

Shape
形状

Uses
用途

Security lock corresponding to Miwa Lock
美和锁适用的弹子门锁

C
ylinder

Inside the middle boardʹ68

Door surface holeφ62

.iEEMe�QMBUe�⾘���IPMe

.iEEMe�QMBUe���N��UBQ�
QrPDessiOH
	$POsUrVDUiPO�XPrL


.iEEMe�QMBUe���⾘���IPMe

Middle-sized boards 
t2.3 (separately)
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60 76
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P= 27
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Plate surface holeφ62

Middle-sized boards 
t2.3 (separately)
中型板t2.3（分开）

˞For goal cylinders, additional processing is required 
and will be made to order.  (Only ULS2830)

Cylinder�����Collar height
� U9 6
 PR 10
 JN 6
 P 
 GP
 V 6.5
 GV
 Z 

ULS2830
DA lock is shown in the drawing
本图显示的是DA锁。

Applicable door thickness 73-87mm
对应门厚：73~87mm

ɾAssembly reference example
 门断面图参考例

DA lock is shown in the drawing
本图显示的是DA锁。

Applicable door thickness 74.5-88.5mm
对应门厚：74.5~88.5mm

ɾAssembly reference example
 门断面图参考例

DA lock is shown in the drawing
本图显示的是DA锁。

ɾCompleted installation reference example
 门断面图参考例

DA lock is shown in the drawing
本图显示的是DA锁。

ɾCompleted installation reference example
 门断面图参考例
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如果是气缸的话，需要追加加工，可以对应订单。
（仅限ULS2830）

P

GP

V

GV

Z

5
（进门锁）

6
（进门互通锁）

7
（库房锁）

Security lock corresponding to GOAL Lock
GOAL适用的弹子门锁

Cylinders
圆筒锁

-LD-G

Lock
锁

ʢ16.5ʙ21.5ʣ

ʢ21.5ʙ26.5ʣ

C Size
C尺寸

64

76

BS
BS

&-.&4�6-4

Model
型号
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Middle-sized plate sectional drawingφ38

20

Door square hole lateral size 55

BS64

Door square hole lateral size55

156

P=36

Inside the middle boardʹ57

Middle-sized boards 
t2.3 (separately)
中型板t2.3（分开）

Middle-sized boards 
t2.3 (separately)
中型板t2.3（分开）

P=36

60

78P=
53

ULS2840

˞Dimensions A and B must be strictly adhered to.

� 必须严格遵守尺寸A和B。
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˘Use the collar heights shown 
above. 
Regarding cylinders, Please 
contact the lock manufacturer. 
请务必使用上述高度的锁圈。
关于圆筒锁，请向美和锁公司咨询。

DA lock is shown in the drawing
本图显示的是DA锁。

Applicable door thickness 78-92mm
对应门厚：78~92mm

ɾAssembly reference example
 门断面图参考例

DA lock is shown in the drawing
本图显示的是DA锁。

ɾCompleted installation reference example
 安装图参考例
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（进门锁）

6
（进门互通锁）

7
（库房锁）

Security lock corresponding to GOAL Lock
GOAL适用的弹子门锁

Cylinders
圆筒锁
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Door square hole lateral size55
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P=36

Inside the middle boardʹ57

Middle-sized boards 
t2.3 (separately)
中型板t2.3（分开）

Middle-sized boards 
t2.3 (separately)
中型板t2.3（分开）
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˞Dimensions A and B must be strictly adhered to.

� 必须严格遵守尺寸A和B。

Cylinder�����Collar height
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˘Use the collar heights shown 
above. 
Regarding cylinders, Please 
contact the lock manufacturer. 
请务必使用上述高度的锁圈。
关于圆筒锁，请向美和锁公司咨询。

DA lock is shown in the drawing
本图显示的是DA锁。

Applicable door thickness 78-92mm
对应门厚：78~92mm

ɾAssembly reference example
 门断面图参考例

DA lock is shown in the drawing
本图显示的是DA锁。

ɾCompleted installation reference example
 安装图参考例



DH

704

ULS501-A  Push side ULS501-A  Pull side

ULS401-A
ULS501-A

ULS501
ULS501-A  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

 ˙with exclusive latch. (BS51 Only)
带专用门无锁芯（仅BS51）

 ˙Please indicate the door thickness  
(corresponding to 40-45mm).
请注明门厚（对应门厚：40-45mm）

 ˙ It is not possible to close the door from the push side,  
therefore it is necessary to use an automatic closing device.
无法从推门侧关门，因此必须使用自动关门装置。

 ˙ULSP-DP (strike) is a standard set with ULS products.  (See pg. DH707)
ULSP-DP（舌片）是ULS产品的标准配件。（请参考第DH707页）

 ˙Please order a special strike for nonstandard door thicknesses. 
请对非标准门厚订购特殊的舌片。

 ˙When installing on wooden doors, insert reinforcing material inside the door.   
(See pg. DH707)
安装在木质门上时，请在门内插入加强材料。(请参考第DH707页）

 ˙One-sided installation is also possible (pull side only). (See pg. DH707) 
Exclusively for one-sided flush doors (case for one-sided installation and exclusive 
latch). 
Because of the latch, it cannot be opened from the other side.
也可单面安装（仅拉门侧）（请参考第DH707页） 
单面嵌入式门专用（单面安装盒，带专用门锁无锁芯） 
配有门闩，无法从内部打开。

2 2
Corresponding door thickness40～45

BS51
4 71

P=44.2 P=44.2BS51

P
=

44

P
=

35 80!
94

!
9480

P
=

44

!94 !90 Cutting through33.7

6L4�01"

˞Lock body and handle
ɹPlease make sure you don't interfere

Push side 推门侧 Pull side 拉门侧

Flush Pull Handle
Flush Pull Push-pull handle with exclusive latch
带专用门锁无锁芯的暗拉式把手 

 (steel double flush doors)
（钢质双嵌入式门）

 ˙For installation instructions, see 
pg. DH751
有关安装说明，请参考第DH751页 
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ULS401-A  Push side ULS401-A  Pull side ULS401-B  Push side ULS401-B  Pull side

ULS401y
ULS401-A  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ULS401-B  
Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑

 ˙with exclusive latch. (BS51 Only)
带专用门无锁芯（仅BS51）

 ˙Please indicate the door thickness  
(corresponding to 40-45mm).
请注明门厚（对应门厚：40-45mm）

 ˙ It is not possible to close the door from the push side,  
therefore it is necessary to use an automatic closing device.
无法从推门侧关门，因此必须使用自动关门装置。

 ˙ULSP-DP (strike) is a standard set with ULS products.  (See pg. DH707)
ULSP-DP（舌片）是ULS产品的标准配件。（请参考第DH707页）

 ˙Please order a special strike for nonstandard door thicknesses. 
请对非标准门厚订购特殊的舌片。

 ˙When installing on wooden doors, insert reinforcing material inside the door.   
(See pg. DH707)
安装在木质门上时，请在门内插入加强材料。(请参考第DH707页）

 ˙One-sided installation is also possible (pull side only). (See pg. DH707) 
Exclusively for one-sided flush doors (case for one-sided installation and exclusive latch). 
Because of the latch, it cannot be opened from the other side.
也可单面安装（仅拉门侧）（请参考第DH707页） 
单面嵌入式门专用（单面安装盒，带专用门锁无锁芯） 
配有门闩，无法从内部打开。

2 2
Corresponding door thickness40～45

BS51P=61.5 P=61.5BS51

P
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4 71

!90 Cutting through

˞Lock body and handle
ɹPlease make sure you don't interfere

Push side 推门侧 Pull side 拉门侧

 (steel double flush doors)
（钢质双嵌入式门）

 ˙For installation instructions, see 
pg. DH751
有关安装说明，请参考第DH751页 

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

Push side 推门侧 Pull side 拉门侧

 Handhold processing is available on the push side. Please contact us for details.
可在推动侧进行手持操作。请洽询详情。

Push side 推门侧 Pull side 拉门侧
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ULS302-A  推门侧 ULS302-A  Pull side ULS302-B  Push side ULS302-B  拉门侧

Unless otherwise noted, a set equals 2 handles, one for the exterior side and one for the interior. For descriptions of pictograms, please refer to pg. DH034.
除非另有说明，常规1套含2个把手或手柄，一个用于内侧，一个用于外侧。有关图示的说明，请参考第DH034页。

ULS302
ULS302-A  
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

ULS302-B  
Stainless Steel, Unimist® Mat Black
不锈钢，Unimist®哑光黑色

 ˙with exclusive latch. (BS51 Only)
带专用门无锁芯（仅BS51）

 ˙Please indicate the door thickness  
(corresponding to 40-45mm).
请注明门厚（对应门厚：40-45mm）

 ˙ It is not possible to close the door from the push side,  
therefore it is necessary to use an automatic closing device.
无法从推门侧关门，因此必须使用自动关门装置。

 ˙ULSP-DP (strike) is a standard set with ULS products.  (See pg. DH707)
ULSP-DP（舌片）是ULS产品的标准配件。（请参考第DH707页）

 ˙Please order a special strike for nonstandard door thicknesses. 
请对非标准门厚订购特殊的舌片。

 ˙When installing on wooden doors, insert reinforcing material inside the door.   
(See pg. DH707)
安装在木质门上时，请在门内插入加强材料。请参考第DH707页）

 ˙One-sided installation is also possible (pull side only). (See pg. DH707) 
Exclusively for one-sided flush doors (case for one-sided installation and exclusive latch). 
Because of the latch, it cannot be opened from the other side.
也可单面安装（仅拉门侧）（请参考第DH707页） 
单面嵌入式门专用（单面安装盒，带专用门锁无锁芯） 
配有门闩，无法从内部打开。

9.5 4.5 P=44BS51P=44 BS51

P
=

44 67!
80

!
8067

P
=

44

46
41

66.5

4 71

Corresponding door thickness40～45

!74 Cutting through

˞Lock body and handle
ɹPlease make sure you don't interfere

 ˙For installation instructions, see pg. 
DH751
有关安装说明，请参考第DH751页 

Push side 推门侧 Pull side 拉门侧 Push side 推门侧 Pull side 拉门侧

Flush Pull Handle
Flush Pull Push-pull handle with exclusive latch
带专用门锁无锁芯的暗拉式把手 

 (steel double flush doors)
（钢质双嵌入式门）
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Door cut oyster

Reinforcing material
100ʷ100 or more

For single swinging door 用于单开门 For double swinging door 用于双开门
Door thickness

门厚

33ʙ42 (标准)
33ʙ37ULSP-L 18

ULSP-CM 20
ULSP-N 22
ULSP-DP 24

37ʙ42
42ʙ46
46ʙ50 (标准)

ULSP-ER 2854ʙ58
ULSP-Q 2650ʙ54

42ʙ50

50ʙ58

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

Door thickness
门厚

Code number
产品型号

L size
L 尺寸

ULSP-DP 24

28ULSP-ER

32ULSP-FT

单位 mm

˞Please order a special strike for nonstandard door thicknesses.
 非标准门厚需另行订购舌片。
 

 ˙When installing on wooden doors, insert reinforcing material inside the door.
安装在木质门上时，请在门内插入加强材料。

 ˙Table of strikes　　　  ※ULSP-DP (strike) is a standard set with ULS products.
舌片表  ULSP-DP（舌片）是ULS产品的标准配件。

 ˙exclusive latch
Because it is a retractable latch the latch does not pull in just by operating the unit.
专用门无锁芯
※由于其是可伸缩门闩，因此仅操作该装置不会推入门闩。

 ˙One-sided installation is also possible (pull side only).
也可单面安装（仅拉门侧）

Example of use 使用示例

P
=

44

18
33

80
18

27.512193.5

12

12

20

One side installation for case.
盒一侧安装。

Flush Pull Push-pull Type
暗拉式把手

Exclusive latch 
专用门无锁芯

DH704-DH706 products 
DH704-DH706 产品

͝஫จͷࡍʹ͸ԼهͷཁྖͰ͓͍͠ئ ·͢ ɻɹWhen ordering, please use the following code.

಺෦ଆ�
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

6�಺։ U͖:Inward

಺෦ଆ�
Interior side

֎෦ଆ
Exterior side

4�֎։ S͖:Outward

ย։͖൶༻�For single swinging door

ετϥΠΫදɹ˞ඪ४ʹ͸6-41�%1ʢετϥΠΫʣ͕ηοτ͞Ε͓ͯΓ·͢ɻ
 Table of strikesɹɹɹɹ��ULSP-DP (strike) is a standard set .

྆։͖൶༻�For double swinging door

υΞް
Door thickness

35ʙ41 	ඪ४

35ʙ36ULSP-L 18

ULSP-CM 20
ULSP-N 22
ULSP-DP 24

37ʙ41
42ʙ45
46ʙ49 	ඪ४


ULSP-Q 2650ʙ52ULSP-FT 3250ʙ52

42ʙ49

඼൪
Code number

-ੇ๏
L size

υΞް
Door thickness

඼൪
Code number

-ੇ๏
L size

ULSP-DP 24

28ULSP-ER

୯Ґ�mm

26

σβΠϯ൪߸
Design

Code number

ΦʔμʔαΠζ੡඼ͷ৔߹�ʢྫ�1�����ۭৣ#4��ʣ
In the case of order-made products (ex: P=950 / latch BS31)

ඪ४αΠζʢ1������ʣ੡඼ͷ৔߹
In the case of standard size products (P=825.5)

120 ULSP-ER

ετϥΠΫͷ඼൪
Strike merchandise code

ৣલ
Latch

���#4��
���#4��

ඪ४͸��ͷΈ
Standard : 31 only

߸ŋ৭൪্࢓
Finish, color

code number

࣭ࡐ
Material

code number

P950AU

։͖ํ
Opening direction

6�಺։͖�4�֎։͖
U:Inward swing / S:Outward swing

ϐονੇ๏
P=Center to center

͍ͩࣔ͘͞ࢦ͝
Please indicate

31ULSW1142

26 120 ULSP-ERU 31ULSW1142

˞ඪ४Ҏ֎ͷυΞްͷ৔߹͸ɺผ్ετϥΠΫΛ͝ ஫จئ ·͍͢ ɻ�	 ֤αΠζݸ�ɹ=�00ʢ੫ࠐ =��0ʣ
     
     Please order a special strike for nonstandard door thicknesses (each size ¥500 each (tax included ¥550)). 

υΞ੾ΧΩਤઐ༻ۭৣ

※錠前のバックセットは
　BS31（標準）とBS51の2タイプをご用意しております。
 ɹEither BS31 (standard) or BS51 lock backsets are possible.

※可倒式ラッチのため、本体操作のみでラッチは引込みません。
 ɹBecause it is a retractable latch the latch does not pull in just by operating the unit.

　

4-!9؏௨݀

24

1.5

2.5

67 11
090 13
0

P=
11

0

10

12.5
7

2.5 2.5
18

16
70

25

35~52

4 4.5
P=41

51 /71

(43.5)

30
25

21

25

20

R10 ؏௨݀

P=
80

P=
32

2-!9؏௨݀

ϐονੇ๏ʢ1ʣ

2-M4

BS 31/51

strike
舌片

latch
闩锁

handle
把手

Retractable latch
To open the door ᶃ operate the handle and ᶄ the latch contacts the strike and recedes.
*Simply operating the lock does not cause the latch to recede.

可伸缩锁芯
打开门的方法是：①操作手柄，②锁芯接触舌片并缩回。
*仅操作锁芯，不会导致锁芯缩回。

When the handle is not used: the latch is not receded
使用手柄时：锁芯不缩回

When the handle is operated: the latch recedes and the door 
can be opened
操作手柄时：锁芯缩回，门可以打开

1˓ �16LL

1˓ �164)

2˓



Emergency handle "ostARK"

PANIC HANDLE

Door handles that can be unlocked by simply pushing

DH

708



About development and verification experiments

We developed ostARK to unlock and open with just a press of the handle so that it can be 
easily used by anyone.
During the verification experiment all participants in 7 categories (physical disability, visual or 
hearing impairment, elderly, young child, etc.) gave ‘high safety and ease of use’ evaluations.

关于开发和验证实验
我们开发的ostARK， 只需推动把手即可解锁和打开门，
因此任何人都可以轻松使用它。
在验证实验过程中，
包括7个类别（身体残疾、视力或听力障碍、老年人、幼儿等）的所有参与者
都给出了“高安全性和易用性”的评价。

实际用户研究组织
实际用户研究组织是一个以现实有效的方法
为所有相关人员研究和开发，
针对残疾人、老年人、外国人、孕妇、儿童、少数民族等相关问题的创新解决方案的机构。
指导思想是答案在于真实的用户。

Actual user research organization
An actual user research organization is an institution that researches and develops innovative solutions 
for issues related to disabled people, the elderly, foreigners, pregnant women, children, minorities, 
etc., with the concept of realistic and effective ways for all those involved. The guiding idea is that the 
answers lay with the real users. 

All participants in 7 categories gave ‘high safety and ease of 
use’ evaluations.

7个类别的所有参与者都给出了“高安全性和易用性”的评价。

Physically handicapped
身体残障人士

Senior citizens
老年人

Internal disability
内部残障人士

Holding an infant or toddler
怀抱幼儿者

Visually impaired (blind)
视力障碍者（盲人）

Hearing impaired
听力障碍者

Children
儿童

Animated version of the experiment.
实验视频
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When a disaster occurs, Can you take refuge?

Emergency exit of facility, Emergency lock attached to the emergency door in current Japan. 

In an emergency such as fire or earthquake, Can you calmly operate the emergency lock and evacuate?

In Overseas, large facilities with a certain number of users are obliged to install panic handles and 

panic bars for assming a panic during a disaster.※　 

There are a lot of natural disaster in Japan compare with overseas. 

Children, Elderly, Socially vulnerable and the increasing number of foreign tourists every year, 

looking ahead upcoming 2020 Tokyo Olympic, we encourage introduction of panic handle which was developed with the goal of『 Easy to 

use for anyone』.

※ Statute varies by country and state.

Ostark has a wide operating range and can easily open the door even in the dark, when a panic occurs, because it's bar shape close to the 
width of the door.

Ostark can take refuge 

smoothly because it open 

by one push.

It's difficult to take refuge 

smoothly because the 

emergency lock requires 3 

steps to open.
PHA200-11S-R Made separately



 

You can unlock and 

open the door by 

pressing anywhere on 

the bar, you can take 

refuge quickly.

It is difficult to make 

precise operations in 

the dark.

The user can unlock 

and open the door 

with an intuitively 

push, which reduces 

the burden on the 

user.

The emergency lock 

requires 3 steps to 

open.It's difficult to 

use for unfamiliar 

people.

It can be operated

by pushing it, it is

possible to unlock

and open the door

by simply moving

backward in a

wheelchair.

It is necessary 

to operate the 

wheelchair while 

unlocking and 

opening the door.

Doors can be opened 

by pusshing body 

even if both hands are 

closed.

Difficult to operate 

with one hand while 

holding a child.

About Emergency lock
Insatallation location ：Emergency exit with limited users

such as offices

・  A small facility which can inform users how to operate in 

an emergency

・  Assuming a small number of 

people to evacuate

・Open the door with 3 steps

① Remove the cover

② Turn the knob

③  Open the door by operating 

a handle

About Ostark
Installation location ：Emergency exit at hotels, airports and facilities.

・ A facility where users gatherwho do not know how to operate in emergency.

・ Emergency exit that could be overcrowded with people during evacuation.

・ Open the door with one action

・  Intuitive operation just by pushing 

the bar

・  Doors can be opened even if both 

hands are closed

・  Wheelcahair users can easily open 

the door

・  Compatible with electric locks and signal transmission

The difference Ostark and Emergency lock

The Elderly

Blind person

Physically 
handicapped/
Wheelcahir 
user

Person 
accompanied 
by an infant.
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PHA200-11Wz
PHA200-11W-L 
left 左开门用 

PHA200-11W-R 
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Aluminum, Baked Finish, Black
不锈钢，拉丝+铝制，烤漆，黑色

 ˙Specify the direction of swing  
(from the inside, left or right).
请指定开门方向（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer to pg. DH716.
有关门断面图，请参考第DH716页。

 ˙UL020 is the standard Lever Handle (Other lever handles are also available.  
Please contact us. ※Except lever handles for light loads)
UL020是标准手柄（也提供其他手柄。请洽询详情。※轻负载的手柄除外。）

 ˙Arrange the cylinder separately. (Order cylinders from respective makers).
请单独订购圆筒锁。（订购圆筒锁时，请咨询相关制造商。）

 ˙Use with a door closer.
请配合使用闭门器。

 ˙The rear opening side is temporarily fixed when activated to prevent the floor 
from interfering with the lower latch.
 后开口侧在激活时临时固定，以防止下门闩与地板发生干扰。

Cylinder correspondence 对应圆筒锁 

PHA200 U9 RIM.CY（Optional）

美和锁

GU PH777-787 5 One-sided

GOAL

UL020

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

○ ○

one-point fastening (center latches) + two-point fastening (upper and lower latches)
 1处紧固（中心门闩）＋2处紧固（上下门闩）

Double door use
双开门 

The photo shows from the inside, left swing.
PHA200-11W-L照片显示左开门内侧。



PHA200-40Wz
PHA200-40W-L 
left 左开门用 

PHA200-40W-R 
right 右开门用 
不锈钢，拉丝+铝制，烤漆，黑色

Stainless Steel, Hairline  
& Aluminum, Baked Finish, Black

 ˙Specify the direction of swing  
(from the inside, left or right).
请指定开门方向（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer to pg. DH716.
有关门断面图，请参考第DH716页。

 ˙UL020 is the standard Lever Handle (Other lever 
handles are also available.  
Please contact us. ※Except lever handles for light 
loads)
UL020是标准手柄（也提供其他手柄。 
请洽询详情。※轻负载的手柄除外。）

 ˙Use with a door closer.
请配合使用闭门器。

 ˙The rear opening side is temporarily fixed when 
activated to prevent the floor from interfering with the 
lower latch.
 后开口侧在激活时临时固定，以防止下门闩与地板发生干
扰。

PHA200-21Wz
PHA200-21W-L 
left 左开门用 

PHA200-21W-R 
right 右开门用 
不锈钢，拉丝+铝制，烤漆，黑色

Stainless Steel, Hairline  
& Aluminum, Baked Finish, Black

 ˙Specify the direction of swing  
(from the inside, left or right).
请指定开门方向（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer to pg. 
DH716.
有关门断面图，请参考第DH716页。

 ˙UL020 is the standard Lever Handle (Other lever 
handles are also available.  
Please contact us. ※Except lever handles for 
light loads)
UL020是标准手柄（也提供其他手柄。 
请洽询详情。※轻负载的手柄除外。）

 ˙Arrange the cylinder separately. (Order cylinders 
from respective makers).
请单独订购圆筒锁。（订购圆筒锁时，请咨询相关制
造商。）

 ˙Use with a door closer.
请配合使用闭门器。

 ˙The rear opening side is temporarily fixed when 
activated to prevent the floor from interfering 
with the lower latch.
 后开口侧在激活时临时固定，以防止下门闩与地板
发生干扰。

PHA200-30Wz
PHA200-30W-L 
left 左开门用 

PHA200-30W-R 
right 右开门用 
不锈钢，拉丝+铝制，烤漆，黑色

Stainless Steel, Hairline  
& Aluminum, Baked Finish, Black

 ˙Specify the direction of swing  
(from the inside, left or right).
请指定开门方向（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer to pg. 
DH716.
有关门断面图，请参考第DH716页。

 ˙Use with a door closer.
请配合使用闭门器。

 ˙The rear opening side is temporarily fixed when 
activated to prevent the floor from interfering 
with the lower latch.
 后开口侧在激活时临时固定，以防止下门闩与地板
发生干扰。

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ー

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ○

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ー　　&　　○

one-point fastening (center latches) + two-point fastening (upper and lower latches)
1处紧固（中心门闩）＋2处紧固（上下门闩）
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The photo shows from the inside, left swing.
PHA200-21W(30W / 40W)-L照片显示左开门内侧。

˙ Diagram shows left swing  图为左开门 



PHA200-40S
PHA200-40S-L
left 左开门用 

PHA200-40S-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Aluminum, Baked Finish, Black
不锈钢，拉丝+铝制，烤漆，黑色

 ˙Specify the hinge side  
(from the inside, left or right).
请指定铰链侧（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer 
to pg. DH717.
有关门断面图，请参考第DH717页。

 ˙UL020 is the standard Lever Handle 
(Other lever handles are also 
available. Please contact us.  
※Except lever handles for light 
loads)
UL020是标准手柄（也提供其他手柄。 
请洽询详情。※轻负载的手柄除外。）

 ˙Use with a door closer.
请配合使用闭门器。
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PHA200-11S
PHA200-11S-L
left 左开门用 

PHA200-11S-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Aluminum, Baked Finish, Black
不锈钢，拉丝+铝制，烤漆，黑色

 ˙Specify the hinge side  
(from the inside, left or right).
请指定铰链侧（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer 
to pg. DH717.
有关门断面图，请参考第DH717页。

 ˙UL020 is the standard Lever Handle 
(Other lever handles are also 
available. Please contact us.  
※Except lever handles for light 
loads)
UL020是标准手柄（也提供其他手柄。 
请洽询详情。※轻负载的手柄除外。）

 ˙Arrange the cylinder separately. 
(Order cylinders from respective 
makers).
请单独订购圆筒锁。 

（订购圆筒锁时，请咨询相关制造商。）

 ˙  Use with a door closer.
请配合使用闭门器。

PHA200-21S
PHA200-21S-L
left 左开门用 

PHA200-21S-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Aluminum, Baked Finish, Black
不锈钢，拉丝+铝制，烤漆，黑色

 ˙Specify the hinge side  
(from the inside, left or right).
请指定铰链侧（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer 
to pg. DH717.
有关门断面图，请参考第DH717页。

 ˙UL020 is the standard Lever Handle 
(Other lever handles are also 
available. Please contact us.  
※Except lever handles for light 
loads)
UL020是标准手柄（也提供其他手柄。 
请洽询详情。※轻负载的手柄除外。）

 ˙Arrange the cylinder separately. 
(Order cylinders from respective 
makers).
请单独订购圆筒锁。 

（订购圆筒锁时，请咨询相关制造商。）

 ˙Use with a door closer.
请配合使用闭门器。

PHA200-30S
PHA200-30S-L
left 左开门用 

PHA200-30S-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Aluminum, Baked Finish, Black
不锈钢，拉丝+铝制，烤漆，黑色

 ˙Specify the hinge side  
(from the inside, left or right).
请指定铰链侧（从内侧，左或右）。

 ˙  For the door assembly diagram refer 
to pg. DH717.
有关门断面图，请参考第DH717页。

 ˙  Use with a door closer.
请配合使用闭门器。

UL020

Cylinder correspondence 对应圆筒锁

PHA200

PHA100

U9 RIM.CY(Optional）

美和锁

GU PH777-787 5 One-sided

GOAL

ーU9 DA(Accessory）

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ー

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ○

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

○ ○

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ー　　&　　○

Single door use
单开门 

Surface latch type
表面门闩型 

one-point fastening (center latches) 
 1 处紧固（中心门闩）

one-point fastening (center latches) 
 1 处紧固（中心门闩）

DH

714

The photo shows from the inside hinged on the left.
PHA200-11S-L照片显示左开门内侧。

The photo shows from the inside hinged on the left.
PHA200-21S(30S / 40S)-L照片显示左开门内侧。

˙ Diagram shows left hinge side  图为左开门 



Single door use
单开门 

Built-in case lock type
隐藏式把手 

one-point fastening (center dead bolt) 
 1 处紧固（中心门闩）

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ○

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ー

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ー　　&　　○

UL020

PHA100-20S
PHA100-20S
Stainless Steel, Hairline  
& Aluminum, Baked Finish, Black
不锈钢，拉丝+铝制，烤漆，黑色

 ˙For the door assembly diagram  
refer to pg. DH717.
有关门断面图，请参考第DH717页。

 ˙ It is possible to combine with electric  
locks.(Contact us for details)
可以与电动锁组合使用。（详情请洽询。）

 ˙A contact output signal is possible. 
(Contact us for details)
可以有触点输出信号。（详情请洽询。）

 ˙Only Miwa Lock Co.,Ltd. cylinders 
are supported. (U9DA cylinder is 
attached)
仅支持美和锁公司的圆筒锁（随附
U9DA圆筒锁）。

 ˙Use with a door closer.
请配合使用闭门器。

 ˙UL020 is the standard Lever Handle 
(Other lever handles are also 
available. Please contact us.  
※Except lever handles for light 
loads)
UL020是标准手柄（也提供其他手柄。 
请洽询详情。※轻负载的手柄除外。）

 ˙ In the case of double doors, use an 
automatic flush bolt on the rear 
opening door.
对于双开门，请在后开门上使用自动埋
头螺栓。

PHA100-30S
PHA100-30S
Stainless Steel, Hairline  
& Aluminum, Baked Finish, Black
不锈钢，拉丝+铝制，烤漆，黑色

 ˙For the door assembly diagram  
refer to pg. DH717.
有关门断面图，请参考第DH717页。

 ˙ It is possible to combine with electric  
locks.(Contact us for details)
可以与电动锁组合使用。（详情请洽询。）

 ˙A contact output signal is possible. 
(Contact us for details)
可以有触点输出信号。（详情请洽询。）

 ˙Use with a door closer.
请配合使用闭门器。

 ˙ In the case of double doors, use an 
automatic flush bolt on the rear 
opening door.
对于双开门，请在后开门上使用自动埋
头螺栓。

PHA100-40S
PHA100-40S
Stainless Steel, Hairline  
& Aluminum, Baked Finish, Black
不锈钢，拉丝+铝制，烤漆，黑色

 ˙For the door assembly diagram  
refer to pg. DH717.
有关门断面图，请参考第DH717页。

 ˙ It is possible to combine with electric  
locks.(Contact us for details)
可以与电动锁组合使用。（详情请洽询。）

 ˙A contact output signal is possible. 
(Contact us for details)
可以有触点输出信号。（详情请洽询。）

 ˙UL020 is the standard Lever Handle 
(Other lever handles are also 
available. Please contact us.  
※Except lever handles for light 
loads)
UL020是标准手柄（也提供其他手柄。 
请洽询详情。※轻负载的手柄除外。）

 ˙ In the case of double doors, use an 
automatic flush bolt on the rear 
opening door.
对于双开门，请在后开门上使用自动埋
头螺栓。

8 8584

600

11
6

10
.546

.5
12

4

BS76

3920
69

72

37.5
26

Dt

95

D
O

O
R H

A
N

D
LE

EM
ERG

EN
CY

 BA
RS

DH

715

PHA100-20S(30S / 40S)

 ˙  The illustration is of the door when mounted on the left side.
图示为安装在左开门时。 



Installation instructions
安装说明

Installation diagram 
断面图 
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П18 ˞ PHA200-30W is not necessary
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ɹno Lever Handle
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PHA200-(11W / 21W / 30W / 40W)-(L / R) ˞The figure shows left-handed (L) installation. Reverse specifications for R.
图示为左（L）开门的情形，R 规格相反。
˞Cutting the outside of the door is not necessary for PHA200-30W.

PHA200-30W 不需要门外侧断面图。
˞Applicable door thickness 32-54mm

对应门厚：32-54mm

˞Applicable door thickness 32-54mm
对应门厚：32-54mm

˞Applicable door thickness 40-51mm
 Applicable door thickness 51-66mm can be made to ordered.
对应门厚：40-51mm（标准）
51以上66mm以下可以下单

Door face

Door face

˞Diagram that matches the cylinder (separately)
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PHA200-(11S / 21S / 30S / 40S)-(L / R)

Thumb lever (inside)

50

28
5.

5

˞Cutting the outside of the door is not necessary for PHA200-30S.
PHA200-30S 不需要门外侧断面图。

˞The figure shows left-handed (L) installation. Reverse specifications for R.
图示为左（L）开门的情形，R 规格相反。

˞PHA200-30S has no Lever Handle
PHA200-30S 无手柄

4-M5 tapped hole

˞Diagram that matches the cylinder (separately)
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PHA100-(20S / 30S / 40S)

Outside A

B

AーA　Space is necessary on the 
inside of the door
门内部需要空间

B Diagram of the outer (lever) 
side of the door
外侧（手柄）门断面图

A

Inside

Inside Inside InsideOutside　 Outside　

˞Cutting the outside of the door is not necessary for PHA100-30S.
PHA100-30S不需要门外侧断面图。

˞In the case of double doors, automatic flush bolts are used.
双开门使用自动插销。

˞PHA100-30S has no Lever Handle
PHA100-30S无手柄 32
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PHA200-(11W / 21W / 30W / 40W)-(L / R) ˞The figure shows left-handed (L) installation. Reverse specifications for R.
图示为左（L）开门的情形，R 规格相反。
˞Cutting the outside of the door is not necessary for PHA200-30W.

PHA200-30W 不需要门外侧断面图。
˞Applicable door thickness 32-54mm

对应门厚：32-54mm

˞Applicable door thickness 32-54mm
对应门厚：32-54mm

˞Applicable door thickness 40-51mm
 Applicable door thickness 51-66mm can be made to ordered.
对应门厚：40-51mm（标准）
51以上66mm以下可以下单

Door face

Door face

˞Diagram that matches the cylinder (separately)
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PHA200-(11S / 21S / 30S / 40S)-(L / R)

Thumb lever (inside)

50

28
5.

5

˞Cutting the outside of the door is not necessary for PHA200-30S.
PHA200-30S 不需要门外侧断面图。

˞The figure shows left-handed (L) installation. Reverse specifications for R.
图示为左（L）开门的情形，R 规格相反。

˞PHA200-30S has no Lever Handle
PHA200-30S 无手柄

4-M5 tapped hole

˞Diagram that matches the cylinder (separately)
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PHA100-(20S / 30S / 40S)

Outside A

B

AーA　Space is necessary on the 
inside of the door
门内部需要空间

B Diagram of the outer (lever) 
side of the door
外侧（手柄）门断面图

A

Inside

Inside Inside InsideOutside　 Outside　

˞Cutting the outside of the door is not necessary for PHA100-30S.
PHA100-30S不需要门外侧断面图。

˞In the case of double doors, automatic flush bolts are used.
双开门使用自动插销。

˞PHA100-30S has no Lever Handle
PHA100-30S无手柄 32
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Exterior side
外侧

Interior side
内侧

PANIC HANDLE FOR EMERGENCY EXITS

While normally Panic Handles are locked to prevent intrusion from the outside, 

during emergency situations such as accidents or natural disasters, 

just a touch on the push bar from the interior side will easily unlock the door allowing swift escape.

An outstanding product that functions as crime prevention while offering evacuation security.
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Interior side
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Introduction to Panic Handles
应急把手简介 

Configuration of the parts of the Panic Handle. The configuration varies according to the merchandise code. Please refer to the next page.
应急把手部件的结构。结构因产品型号而异，请参考下一页。

Push-bar 推杆 

Stainless Steel
不锈钢 

Center latches
中心门闩

Upper and lower latches
上下门闩

Thumb lever
指旋销

Cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

Uni-Wood® pushbars can be made to order
Uni-Wood推杆可定制 

Entering from the outside without a key 
is possible when using the thumb turn to 
unlatch the lock making the door useful 
for general entranceways as well.
使用指旋销解锁时可以不用钥匙就从外部进入，此
类门可用于一般出入口。

A key is required to unlock the door from 
the outside. If the lock is not set, it is 
not possible to open the door from the 
exterior side.
需要用钥匙从外部解锁门。如果未设置锁，则无法
从外部打开门。

The door is secured with latches at the 
top and bottom.
通过门闩在顶部和底部固定门。

Double door
The door is secured in the middle with a 
center latch.
双开门
通过中心门闩在中间位置固定门。

Single door
The door is secured in the middle with a 
center latch.
单开门
通过中心门闩在中间位置固定门。
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□Selection of hinge axis side.
In case of double doors with a shield fitted to cover the gap 
between the doors, instruct whether left door or right door is 
to be fitted with lock case (or shield) as seen from the push bar side. 
In case of single door, instruct the hinge axis side.
选择铰链轴侧
如果是咬合部分设置了隐板的双开门，请从推杆侧看锁壳（或隐板）以确定门的左右侧。
如果是单开门，请指明铰链轴侧。

Please follow the example below when ordring. 订购时请参照下面的示例。

Left-handled double door
左开门双门

Right-handled double door
右开门双门

Left-hinged single door
左开门单门

Right-hinged single door
右开门单门

□Model, Practice & Door
产品型号、规格和门

□Corresponding cylinders
Cylinders from other makers can be used. Inquire with the maker when ordering cylinders.
对应圆筒锁
可以使用其他制造的圆筒锁。
订购圆筒锁时，请咨询相关制造商。

 Panic handle merchandise code  Corresponding cylinder 对应圆筒锁

Miwa Lock美和锁        GOAL
PH777
PH787 U9RIM.CY GU PH777-787 5 单面

For example 示例

Model
产品型号

Stainless Steel
不锈钢

PH777

PH787

Practice
规格

10=With Thumb lever, Lever handle & Cylinder locks
10=带指旋销、手柄和圆筒锁

20=No Thumb lever, With Lever handle & Cylinder locks
20=不带指旋销，带手柄和圆筒锁

30=No Thumb lever, Lever handle & Cylinder locks
30=不带指旋销、手柄和圆筒锁

Door
门

W=Double door
W=双开门

S=Single door
S=单开门

Handle or hinged side
把手或铰链侧

 

L=left

L＝左
R=right

R＝右

Opening size(mm)
开口尺寸（mm）

Door size(mm)
门的尺寸

Bottom strike
下部舌片

Door type
门的类型

Door material
门的材质

Number of sets
套数

PH777 10 W R
H＝2100

W＝1650

DH＝2120

DW＝834

DT＝40

Built-in type

内置类型
Flush door

嵌入式门
Steel

钢制
3

□Opening size
Specify door opening size on which push-bar is installed.
Push-bar and upper rod lengths Manufactured on order according to door. 
Standard push-bar height is 1000mm from the floor.
开口尺寸
指定安装推杆的门的开口尺寸。
推杆和上连杆的长度按照门定制。
标准推杆高度为距离地面1000mm。

□Door size
Please indicate:height, width and thickness for double-doors; or width and thickness for single 
doors. 
(Especially if door thickness is less than 32 mm or more than 45 mm.)
门的尺寸
请指明：双开门的高度、宽度和厚度；或单开门的宽度和厚度。

（特别是对于门厚小32mm或大于45mm的情况。）

※ Please provide a diagram of the doorway and fit for more exact manufacturing.
请提供门道的示意图，以便制作更加精确。

Built-in strike type
内置舌片型

□Bottom strike
Bottom strike plate available in two types, specify either.
下部舌片
下部舌片板有两种类型，请指明。

□Door type
For door, please indicate specify flush, doorcase (need more than 100mm for aspect width) 
or others.
门的类型
对于门，请指明嵌入式门、门框（宽度需要100mm以上）或其他。

□Number of sets 
Please indicate the number of sets to be used.
套数
请指明要使用的套数。

□Door material
For door material, please indicate specify steel or wood coated with fireproof paint. 
Installation screwes are for use on steel doors.
When wood doors are used for emergency exits, coating with fireproofing paint is mandatory.
门的材质
对于门的材质，请指明钢质或涂有防火料的木质。
商品上配置的安装螺丝为适用于钢质门的螺丝。
当木质门用于紧急出口时，必须涂有防火料。

 

Push-bar
推杆

Upper rod
上连杆
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开口宽度

Raised strike type
抬起式舌片型

逃生把手产品型号

 Design No. 

W=Double door

 PH777-10W-(L/R) 722 Center 1 point tightening+Top and bottom 2-point tightening ○ ○

 PH777-20W-(L/R) 722 Center 1 point tightening+Top and bottom 2-point tightening ʔ ˓

 PH777-30W-(L/R) 722 Center 1 point tightening+Top and bottom 2-point tightening ー ー

 PH787-20W-(L/R) 723 Top and bottom 2-point tightening +Top and bottom 2-point tightening ʔ ˓

 PH787-30W-(L/R) 723 Top and bottom 2-point tightening +Top and bottom 2-point tightening ー ー

S=Single door

 PH777-10S-(L/R) 724 Center 1 point tightening ˓ ˓

 PH777-20S-(L/R) 724 Center 1 point tightening ʔ ˓

 PH777-30S-(L/R) 724 Center 1 point tightening ʔ ʔ

 PH787-20S-(L/R) 725 Top and bottom 2-point tightening ʔ ˓

 PH787-30S-(L/R) 725 Top and bottom 2-point tightening ʔ ʔ

※ Regarding the latch, thumb turn, cylinder and Lever Handle, please refer to the preceding page.
 有关门闩、指旋销、圆筒锁和手柄，请参考前页。

页码 门闩  指旋销 圆筒锁和手柄
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□Selection of hinge axis side.
In case of double doors with a shield fitted to cover the gap 
between the doors, instruct whether left door or right door is 
to be fitted with lock case (or shield) as seen from the push bar side. 
In case of single door, instruct the hinge axis side.
选择铰链轴侧
如果是咬合部分设置了隐板的双开门，请从推杆侧看锁壳（或隐板）以确定门的左右侧。
如果是单开门，请指明铰链轴侧。

Please follow the example below when ordring. 订购时请参照下面的示例。

Left-handled double door
左开门双门

Right-handled double door
右开门双门

Left-hinged single door
左开门单门

Right-hinged single door
右开门单门

□Model, Practice & Door
产品型号、规格和门

□Corresponding cylinders
Cylinders from other makers can be used. Inquire with the maker when ordering cylinders.
对应圆筒锁
可以使用其他制造的圆筒锁。
订购圆筒锁时，请咨询相关制造商。

 Panic handle merchandise code  Corresponding cylinder 对应圆筒锁

Miwa Lock美和锁        GOAL
PH777
PH787 U9RIM.CY GU PH777-787 5 单面

For example 示例

Model
产品型号

Stainless Steel
不锈钢

PH777

PH787

Practice
规格

10=With Thumb lever, Lever handle & Cylinder locks
10=带指旋销、手柄和圆筒锁

20=No Thumb lever, With Lever handle & Cylinder locks
20=不带指旋销，带手柄和圆筒锁

30=No Thumb lever, Lever handle & Cylinder locks
30=不带指旋销、手柄和圆筒锁

Door
门

W=Double door
W=双开门

S=Single door
S=单开门

Handle or hinged side
把手或铰链侧

 

L=left

L＝左
R=right

R＝右

Opening size(mm)
开口尺寸（mm）

Door size(mm)
门的尺寸

Bottom strike
下部舌片

Door type
门的类型

Door material
门的材质

Number of sets
套数

PH777 10 W R
H＝2100

W＝1650

DH＝2120

DW＝834

DT＝40

Built-in type

内置类型
Flush door

嵌入式门
Steel

钢制
3

□Opening size
Specify door opening size on which push-bar is installed.
Push-bar and upper rod lengths Manufactured on order according to door. 
Standard push-bar height is 1000mm from the floor.
开口尺寸
指定安装推杆的门的开口尺寸。
推杆和上连杆的长度按照门定制。
标准推杆高度为距离地面1000mm。

□Door size
Please indicate:height, width and thickness for double-doors; or width and thickness for single 
doors. 
(Especially if door thickness is less than 32 mm or more than 45 mm.)
门的尺寸
请指明：双开门的高度、宽度和厚度；或单开门的宽度和厚度。

（特别是对于门厚小32mm或大于45mm的情况。）

※ Please provide a diagram of the doorway and fit for more exact manufacturing.
请提供门道的示意图，以便制作更加精确。

Built-in strike type
内置舌片型

□Bottom strike
Bottom strike plate available in two types, specify either.
下部舌片
下部舌片板有两种类型，请指明。

□Door type
For door, please indicate specify flush, doorcase (need more than 100mm for aspect width) 
or others.
门的类型
对于门，请指明嵌入式门、门框（宽度需要100mm以上）或其他。

□Number of sets 
Please indicate the number of sets to be used.
套数
请指明要使用的套数。

□Door material
For door material, please indicate specify steel or wood coated with fireproof paint. 
Installation screwes are for use on steel doors.
When wood doors are used for emergency exits, coating with fireproofing paint is mandatory.
门的材质
对于门的材质，请指明钢质或涂有防火料的木质。
商品上配置的安装螺丝为适用于钢质门的螺丝。
当木质门用于紧急出口时，必须涂有防火料。

 

Push-bar
推杆

Upper rod
上连杆
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开口宽度

Raised strike type
抬起式舌片型

逃生把手产品型号

 Design No. 

W=Double door

 PH777-10W-(L/R) 722 Center 1 point tightening+Top and bottom 2-point tightening ○ ○

 PH777-20W-(L/R) 722 Center 1 point tightening+Top and bottom 2-point tightening ʔ ˓

 PH777-30W-(L/R) 722 Center 1 point tightening+Top and bottom 2-point tightening ー ー

 PH787-20W-(L/R) 723 Top and bottom 2-point tightening +Top and bottom 2-point tightening ʔ ˓

 PH787-30W-(L/R) 723 Top and bottom 2-point tightening +Top and bottom 2-point tightening ー ー

S=Single door

 PH777-10S-(L/R) 724 Center 1 point tightening ˓ ˓

 PH777-20S-(L/R) 724 Center 1 point tightening ʔ ˓

 PH777-30S-(L/R) 724 Center 1 point tightening ʔ ʔ

 PH787-20S-(L/R) 725 Top and bottom 2-point tightening ʔ ˓

 PH787-30S-(L/R) 725 Top and bottom 2-point tightening ʔ ʔ

※ Regarding the latch, thumb turn, cylinder and Lever Handle, please refer to the preceding page.
 有关门闩、指旋销、圆筒锁和手柄，请参考前页。

页码 门闩  指旋销 圆筒锁和手柄
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PH777-10W
PH777-10W-L 
left 左开门用 

PH777-10W-R 
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Brass, Dull Chrome Plated
不锈钢，拉丝和黄铜，哑光镀铬

 ˙Specify the direction of swing  
(from the inside, left or right).
请指定开门方向（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer to pg. DH726.
有关门断面图，请参考第DH726页。

 ˙Diagram shows left swing
图为左开门

PH777-20W
PH777-20W-L
left 左开门用 

PH777-20W-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Brass, Dull Chrome Plated
不锈钢，拉丝和黄铜，哑光镀铬

 ˙Specify the direction of swing  
(from the inside, left or right).
请指定开门方向（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer 
to pg. DH726.
有关门断面图，请参考第DH726页。

 ˙Diagram shows left swing
图为左开门

PH777-30W
PH777-30W-L
left 左开门用 

PH777-30W-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Brass, Dull Chrome Plated
不锈钢，拉丝和黄铜，哑光镀铬

 ˙Specify the direction of swing  
(from the inside, left or right).
请指定开门方向（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer 
to pg. DH726.
有关门断面图，请参考第DH726页。

 ˙Diagram shows left swing
图为左开门
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Double door use
双开门

Stainless Steel Push Bar
不锈钢推杆 

The photo shows from the inside, left swing.
PH777-10W-L照片显示左开门内侧。

The photo shows from the inside, left swing.
PH777-20W（30W）-L照片显示左开门内侧。

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ー

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ○

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

○ ○

one-point fastening (center latches) + two-point fastening (upper and lower latches)
 1 处紧固（中心门闩）＋ 2 处紧固（上下门闩）

one-point fastening (center latches) + two-point fastening (upper and lower latches)
 1 处紧固（中心门闩）＋ 2 处紧固（上下门闩）
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PH787-20W
PH787-20W-L
left 左开门用 

PH787-20W-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Brass, Dull Chrome Plated
不锈钢，拉丝和黄铜，哑光镀铬

 ˙Specify the direction of swing  
(from the inside, left or right).
请指定开门方向（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer 
to pg. DH727.
有关门断面图，请参考第DH727页。

 ˙Diagram shows left swing
图为左开门

PH787-30W
PH787-30W-L
left 左开门用 

PH787-30W-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Brass, Dull Chrome Plated
不锈钢，拉丝和黄铜，哑光镀铬

 ˙Specify the direction of swing  
(from the inside, left or right).
请指定开门方向（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer 
to pg. DH727.
有关门断面图，请参考第DH727页。

 ˙Diagram shows left swing
图为左开门
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The photo shows from the inside, left swing.
PH787-20W（30W）-L照片显示左开门内侧。

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ー

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ○

two-point fastening (upper and lower latches)+ two-point fastening (upper and lower latches)
2 处紧固（上下门闩）＋ 2 处紧固（上下门闩）
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PH777-10S
PH777-10S-L 
left 左开门用 

PH777-10S-R 
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Brass, Dull Chrome Plated
不锈钢，拉丝和黄铜，哑光镀铬

 ˙Specify the hinge side  
(from the inside, left or right).
请指定铰链侧（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer to pg. DH728.
有关门断面图，请参考第DH728页。

 ˙Diagram shows left hinge side
图为左开门

PH777-20S
PH777-20S-L
left 左开门用 

PH777-20S-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Brass, Dull Chrome Plated
不锈钢，拉丝和黄铜，哑光镀铬

 ˙Specify the hinge side  
(from the inside, left or right).
请指定铰链侧（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer 
to pg. DH728.
有关门断面图，请参考第DH728页。

 ˙Diagram shows left hinge side
图为左开门

PH777-30S
PH777-30S-L
left 左开门用 

PH777-30S-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Brass, Dull Chrome Plated
不锈钢，拉丝和黄铜，哑光镀铬

 ˙Specify the hinge side  
(from the inside, left or right).
请指定铰链侧（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer 
to pg. DH728.
有关门断面图，请参考第DH728页。

 ˙Diagram shows left hinge side
图为左开门

Single door use
单开门 

Stainless Steel Push Bar
不锈钢推杆 

The photo shows from the inside hinged on the left.
PH777-10S-L照片显示左开门内侧。

The photo shows from the inside hinged on the left.
PH777-20S（30S）-L照片显示左开门内侧。

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ー

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ○

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

○ ○

one-point fastening (center latches) 
 1 处紧固（中心门闩）

one-point fastening (center latches) 
 1 处紧固（中心门闩）
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PH787-20S
PH787-20S-L
left 左开门用 

PH787-20S-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Brass, Dull Chrome Plated
不锈钢，拉丝和黄铜，哑光镀铬

 ˙Specify the hinge side  
(from the inside, left or right).
请指定铰链侧（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer 
to pg. DH729.
有关门断面图，请参考第DH729页。

 ˙Diagram shows left hinge side
图为左开门

PH787-30S
PH787-30S-L
left 左开门用 

PH787-30S-R
right 右开门用 

Stainless Steel, Hairline  
& Brass, Dull Chrome Plated
不锈钢，拉丝和黄铜，哑光镀铬

 ˙Specify the hinge side  
(from the inside, left or right).
请指定铰链侧（从内侧，左或右）。

 ˙For the door assembly diagram refer 
to pg. DH729.
有关门断面图，请参考第DH729页。

 ˙Diagram shows left hinge side
图为左开门
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The photo shows from the inside hinged on the left.
PH787-20S（30S）-L照片显示左开门内侧。

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ー

thumb lever
指旋销

cylinder locks & lever handles
圆筒锁和手柄

ー ○

two-point fastening (upper and lower latches)
2 处紧固（上下门闩）
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PH777-10W-R
PH777-20W-R
Handle on the right
右开门用

੾ΧΩਤ
Installation diagram

PH777-10W-L
PH777-20W-L
Handle on the left
左开门用

PH777-30W-R
Handle on the right
右开门用

PH777-30W-L
Handle on the left
左开门用

 
 

Back plate 

  30 Through hole

M5 Tapped hole

2-M3  
Tapped hole

2-M5 Tapped hole
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详情请咨询。
注意: 使用顺序调节器时，断面图位置可能会有少许变化。

Please  consult  us  for  detailed  information.

Note : When  a  rank  adjustor  is  used,product  
installation  position  may  vary  slightly.
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Installation diagram

PH787-20W-L
Handle on the left
左开门用

PH787-20W-R
Handle on the right
右开门用

PH787-30W-L
Handle on the left
左开门用

PH787-30W-R
Handle on the right
右开门用
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Double door use
双开门

Installation diagram
断面图 

Applicable door thickness 32-54mm	 Door thicknesses other than listed can be made to ordered.
对应门厚：32-54mm  可订购其他尺寸的门厚。

Please order the back plate separately.

请另行订购底板。
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The diagram is for locks made by WEST Co. For diagrams of locks made by Miwa Lock Co. or GOAL Co., please inquire.
图为WEST公司所制造锁的断面图。有关美和锁公司和GOAL公司所制造锁的断面图，请做相关咨询。

PH777-10W-R
PH777-20W-R
Handle on the right
右开门用

੾ΧΩਤ
Installation diagram

PH777-10W-L
PH777-20W-L
Handle on the left
左开门用

PH777-30W-R
Handle on the right
右开门用

PH777-30W-L
Handle on the left
左开门用
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详情请咨询。
注意: 使用顺序调节器时，断面图位置可能会有少许变化。

Please  consult  us  for  detailed  information.

Note : When  a  rank  adjustor  is  used,product  
installation  position  may  vary  slightly.
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Installation diagram

PH787-20W-L
Handle on the left
左开门用

PH787-20W-R
Handle on the right
右开门用

PH787-30W-L
Handle on the left
左开门用

PH787-30W-R
Handle on the right
右开门用

2-M4 Tapped hole

4-M4 Tapped hole

M5 Tapped hole

2-M3  
Tapped hole

2-M5 Tapped hole

Back plate 

Back plate Back plate 

M4 Tapped hole

Back plate 

  14

  10 Through hole 

  30 Through hole 

Back plate 

4-M4 Tapped hole

Bottom plate 

2-M4 Tapped hole

4-M4 Tapped hole

2-M5 Tapped hole

Back plate 

Back plate 

M4 Tapped hole

Back plate 

4-M4 Tapped hole

Bottom plate 
2-M4 Tapped hole2-M4 Tapped hole

10
00

 F
RO

M
 H

A
N

D
LE

 P
RE

SS
 P

O
SI

TI
O

N
 T

O
 T

H
E 

FL
O

O
R

75

2-M5 Tapped hole

Back plate 

  30 Through hole 

  30

  10 Through hole  

OutsideInside OutsideInside 

Outside

Inside 

75
10

4.
5

37

60
22

.5
65

11
4.

5

35

46

45 45

35 35

45
23

26 26

19

45
23

19

30

28

4646

38
10

4.
5

75
75

37 15

34
31

10

75
75

35 35

45
236

5

16

32

5

16

32

45
23 6

60
45

60
45

Opening width W

46

6

46

37

Outside

Inside 
21 from door face

11
2

2-M5 Tapped hole

2-M3  
Tapped hole

2-M5 Tapped hole

Back plate Back plate 

M4 Tapped hole

  14

  10 Through hole 

M5 Tapped hole

Back plate  

M4 Tapped hole

M4 Tapped hole M4 Tapped hole

2-M5 Tapped hole

Back plate 

  30 Through hole 

  30

  10 Through hole 

75
10

4.
5

37

60
22

.5
65

11
4.

5

35

46

30

28

4646

38
11

2
10

4.
5

75
75

3715

34
31

10

75
75

46

6

46

37

Back plate 

  30 Through hole

75

46

6

4-M4 Tapped hole

2-M5 Tapped hole

Back plate 

Back plate  

M4 Tapped hole

M4 Tapped hole

Back plate 

4-M4 Tapped hole

Bottom plate 
2-M4 Tapped hole

10
00

 FR
O

M
 H

AN
DL

E 
PR

ES
S 

PO
SIT

IO
N 

TO
 T

HE
 FL

O
O

R

35

45
23

19

75
75

35

45
236

Opening width W

2-M4 Tapped hole

45

60
45

Inside 

6

46

2-M5 Tapped hole

Back plate 

M4 Tapped hole

M4 Tapped hole

75
75

AA

P=45

63

P=45

60 163 11

34

17 47

30

B B

P=45
60

4.5

15. 5

8

33

10

A Upper strike

M4 Tapped hole M4 Tapped hole

Door face

Door face

Door face

Door face

10
00

 FR
OM

 H
AN

DL
E 

PR
ES

S 
PO

SIT
IO

N 
TO

 T
HE

 FL
OO

R

10
00

 FR
OM

 H
AN

DL
E 

PR
ES

S 
PO

SIT
IO

N 
TO

 T
HE

 FL
OO

R

O
pe

ni
ng

 h
ei

gh
t 

H



DH

728

੾ΧΩਤ
Installation diagram

PH797-20W-L

Handle on the left
左开门用

PH797-20W-R

Handle on the right
右开门用

PH797-30W-L
Handle on the left
左开门用

PH797-30W-R
Handle on the right
右开门用

详情请咨询。
注意: 使用顺序调节器时，断面图位置可能会有少许变化。

Please  consult  us  for  detailed  information.

Note : When  a  rank  adjustor  is  used,product  
installation  position  may  vary  slightly.
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Installation diagram

PH777-10S-L
PH777-20S-L
Side on the left hinges
左开门用

PH777-10S-R
PH777-20S-R
Side on the right hinges
右开门用

PH777-30S-L
Side on the left hinges
左开门用

PH777-30S-R
Side on the right hinges
右开门用
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Single door use
单开门 

Please order the back plate separately.

请另行订购底板。

Installation diagram
断面图 

Applicable door thickness 32-54mm	 Door thicknesses other than listed can be made to ordered.
对应门厚：32-54mm  可订购其他尺寸的门厚。
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The diagram is for locks made by WEST Co. For diagrams of locks made by Miwa Lock Co. or GOAL Co., please inquire.
图为WEST公司所制造锁的断面图。有关美和锁公司和GOAL公司所制造锁的断面图，请做相关咨询。

切カキ図
Installation diagram
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Side on the right hinges
右开门用
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Installation diagram

PH797-20S-L
Side on the left hinges
左开门用

PH797-20S-R
Side on the right hinges
右开门用

PH797-30S-L
Side on the left hinges
左开门用

PH797-30S-R
Side on the right hinges
Side on the light hinges
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Installation instructions
安装说明 

安装在框式门或嵌入式门上

安装螺丝

内侧外侧

内侧

内侧

安装螺丝

安装管

外侧

安装件侧

将把手（内侧用、外侧用）与安装孔对齐。
将安装螺丝从内侧插入并拧紧。

将把手（内侧用、外侧用）与安装孔对齐。
将安装螺丝从内侧插入并拧紧。

Installing on frame and flush doors

DH

730



对接槽

弹簧垫片

安装螺丝

侧面螺丝
内侧

安装在框式门或嵌入式门上

外侧

将安装螺丝和弹簧垫片安装到对接槽上。
从内侧，将安装螺丝穿过安装孔，以紧固外侧把
手。

将内侧把手套在对接槽之上，再用侧面螺丝紧
固。

Installing on frame and flush doors
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Installation instructions
安装说明 

(弹簧垫片)

护圈

安装螺丝

侧面螺丝

内侧

安装在框式门或嵌入式门上

外侧

将弹簧垫片（如果安装螺丝是圆顶螺丝时）和护
圈安装到安装螺丝上，从门内侧插入安装孔，用
螺丝紧固外侧把手。（确认护圈的侧面螺丝孔的
位置和方向）。

将内侧把手套在护圈之上，再用侧面螺丝紧固。

Installing on frame and flush doors
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安装在玻璃门上

保护橡胶

护圈

(弹簧垫片)

安装螺丝

侧面螺丝

内侧外侧

垫片

将保护橡胶垫片插入玻璃门中的安装孔。将弹
簧垫片*1（如果安装螺丝是圆顶螺丝）和护圈、
垫片与安装螺丝的组合从门内侧插入安装孔。
从外侧，将垫片套在外侧把手之上，再用螺丝紧
固。（确认护圈的侧面螺丝孔的位置和方向）。

将内侧把手套在护圈之上，再用侧面螺丝紧固。

Installing on glass doors

※ The cushion sheet should not be 
used on glass doors. It may cause 
the door surface to discolor.

  玻璃门上不应使用垫片。否则可能会使
门表面变色。
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Installation instructions
安装说明 

用侧面螺丝紧固。

将内侧把手套在内侧金属配件之上。

将保护橡胶垫片插入玻璃门中的安装孔。将弹
簧垫片和内侧金属配件、垫片与安装螺丝的组
合从门内侧插入安装孔，再紧固已装上垫片和
连接套环的外侧把手。（确认护圈的侧面螺丝
孔的位置和方向）。

内侧外侧

侧面螺丝

安装螺丝

保护橡胶

垫片

内侧金属配件

弹簧垫片

手柄安装说明

垫片

连接环

Installing on glass doors

※ The cushion sheet should not be 
used on glass doors. It may cause 
the door surface to discolor.

  玻璃门上不应使用垫片。否则可能会使
门表面变色。

DH

734



从内侧将安装螺丝穿过安装孔，紧固已安装了
橡胶板的外侧把手。

将内侧把手套在对接槽之上，再用侧面螺丝紧
固。

将保护橡胶垫片插入玻璃门中的安装孔。将橡
胶板、弹簧垫片、安装螺丝安装到对接槽上。

内侧外侧

侧面螺丝

安装螺丝

保护橡胶

安装在玻璃门上

对接槽

橡胶片

橡胶板

弹簧垫片

Installing on glass doors

※ The rubber sheet should not be 
used on glass doors. It may cause 
the door surface to discolor.

  玻璃门上不应使用橡胶板。否则可能会
使门表面变色。
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Installation instructions
安装说明 

(Acrylic only)

从内侧，以      的状态将紧固螺丝插入把手安
装孔。

从外侧，将垫片      、连接环      、弹簧垫片      和
不锈钢垫片      套在从安装孔突出的安装螺丝
上。将把手      中的螺丝孔与螺栓对齐，再将销
插入反螺纹张紧螺栓      并紧固。

注）将弹簧垫圈      放入连接环      的印模中（注 
 意连接环的方向）。

使用反螺纹张紧螺栓安装时（仅限亚克力）

内侧

把手
不锈钢垫片

弹簧垫片

连接环

反螺纹张紧螺栓

安装螺丝

不锈钢垫片

销

垫片

把手

外侧

注）因为把手固定在两处，以下操作应各执行 
 两次。
 硅橡胶上的红色标志表示左旋螺纹。

将按照不锈钢垫片      、反螺纹张紧螺栓      和
垫片      的顺序安装的组合安装螺丝      ，安装
到把手      。

※ The cushion sheet should not be 
used on glass doors. It may cause 
the door surface to discolor.

  玻璃门上不应使用垫片。否则可能会使
门表面变色。
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In case installing with a counter thread tensioning bolt (for T5111) 

使用反螺纹张紧螺栓安装时（用于T5111）

内侧

销

反螺纹张紧螺栓

垫片

不锈钢垫片

安装螺丝

外侧

注）因为把手固定在两处，以下操作应各执行 
 两次。硅橡胶上的红色标志表示左旋螺纹。

从内侧，以      的状态将紧固螺丝插入把手安
装孔。

使把手      的螺丝孔与门面（外侧）突出的螺丝
对齐至螺丝可以穿过，将销插入反螺纹张紧螺
栓      进行临时固定。

将按照不锈钢垫片      、反螺纹张紧螺栓      和
垫片      的顺序安装的组合安装螺丝      ，安装
到把手      ，拧入大约2个螺牙进行临床固定。

把手 把手 

※ The cushion sheet should not be 
used on glass doors. It may cause 
the door surface to discolor.

  玻璃门上不应使用垫片。否则可能会使
门表面变色。
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Installation instructions
安装说明 

垫片

In case installing with a counter thread tensioning bolt (for H500)

※ The cushion sheet should not be 
used on glass doors. It may cause 
the door surface to discolor.

  玻璃门上不应使用垫片。否则可能会使
门表面变色。
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In case installing with a counter thread tensioning bolt (Acrylic only) (Installing on glass dooors)

垫片

※ The cushion sheet should not be 
used on glass doors. It may cause 
the door surface to discolor.

  玻璃门上不应使用垫片。否则可能会使
门表面变色。
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Installation instructions
安装说明 

用推板盖住对接槽的上部，并用螺丝紧固下部。

使用安装螺丝和垫片安装对接槽和把手。

用于H5556

for H5556

内侧外侧

安装螺丝

对接槽

垫片

侧面螺丝
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将推板盖住底板，再用螺丝紧固。

用把手安装螺丝紧固底板和把手。

用于T1561 /T2962 / T2963 / T2964 / T5201 / T5203 / T5278 / T5612 / T5614

for T1561 /T2962 / T2963 / T2964 / T5201 / T5203 / T5278 / T5612 / T5614

内侧外侧

底板

安装螺丝

螺丝
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Installation instructions
安装说明 

在门上切槽，对齐把手，再从门背面用螺丝紧
固。

用于T102 / T103 / T2655 /T2656

for T102 / T103 / T2655 /T2656

内侧

安装螺丝

螺纹孔（另外加工）

外侧

在把手背板上为把手安装螺丝钻螺纹孔（另外
加工）。
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安装并紧固内侧把手。

Exterior side Interior side

Installation manual

IM01-0113

用于T208

for T208

外侧 内侧

2

1

将外侧主体插入切槽，并使顶针向门边缘一侧
滑动。

Install and fasten the interior side handle.

Insert the exterior side main body into the 
hole and slide the fingerhole to the door 
edge side.

安装螺丝
installation screw

U N I O N

DH

743

D
O

O
R

 H
A

N
D

LE
IN

STA
LLATIO

N
 IN

STRU
CTIO

N
S



Installation instructions
安装说明 

for T10

将安装螺丝穿过一个把手，用装饰金属配件
固定。

用于T10

将把手中安装的螺丝穿过安装孔，以连接另
一个把手，再用装饰金属配件紧固。

外侧

装饰金属配件

装饰金属配件安装螺丝

内侧
Exterior side Interior side

DH
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Surface attachment handle

如果是钢质门，先确定把手的安装位置，再在
门上钻螺纹孔，然后用安装螺丝紧固。
如果是木质门，先在把手安装位置钻一个临
时孔（例如，用锥子或类似工具），再用木螺丝
紧固。

在木质门上安装时

表面安装把手

外侧 内侧
Exterior side Interior side
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Installation instructions
安装说明 
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DS90
DS90-02-M6  1piece 1个 
DS90-02-M8  1piece 1个 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

DS90-01-M6  1piece 1个 
DS90-01-M8  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

 ˙ Installation screw with pin attached.
装有销的安装螺丝 

 ˙Please indicate the door thickness.
请注明门厚。

DS91
DS91-02-M6  1piece 1个 
DS91-02-M8  1piece 1个 
Stainless Steel, Polished
不锈钢，镜面

DS91-01-M6  1piece 1个 
DS91-01-M8  1piece 1个 
Stainless Steel, Hairline
不锈钢，拉丝

 ˙ Installation screw with pin attached.
装有销的安装螺丝 

 ˙Please indicate the door thickness.
请注明门厚。

Installing the exterior side handle only / Installing the interior side handle only

仅安装外侧把手/仅安装内侧把手

把手（外侧）

装饰配件侧

安装螺丝

销
把手侧

装饰配件（另售）

将安装螺丝拧入装饰金属配件（另售）。用该
螺丝临时固定把手（外侧用）。将销插入装饰
配件，沿着临时固定的方向旋转紧固把手。

用安装螺丝紧固弹簧垫片和护圈（确认护圈
中螺丝孔的位置和方向）。将把手套在护圈
之上，再用侧面螺丝紧固。

背板（另外加工）

）工加外另（               孔纹螺

建议厚度至少2.3mm

安装螺丝

侧面螺丝

把手（内侧）

护圈

弹簧垫片

Installing the exterior side handle only / Installing the interior side handle only

仅安装外侧把手/仅安装内侧把手

把手（外侧）

装饰配件侧

安装螺丝

销
把手侧

装饰配件（另售）

将安装螺丝拧入装饰金属配件（另售）。用该
螺丝临时固定把手（外侧用）。将销插入装饰
配件，沿着临时固定的方向旋转紧固把手。

用安装螺丝紧固弹簧垫片和护圈（确认护圈
中螺丝孔的位置和方向）。将把手套在护圈
之上，再用侧面螺丝紧固。

背板（另外加工）

）工加外另（               孔纹螺

建议厚度至少2.3mm

安装螺丝

侧面螺丝

把手（内侧）

护圈

弹簧垫片

Installing the exterior side handle only / Installing the interior side handle only

仅安装外侧把手/仅安装内侧把手

把手（外侧）

装饰配件侧

安装螺丝

销
把手侧

装饰配件（另售）

将安装螺丝拧入装饰金属配件（另售）。用该
螺丝临时固定把手（外侧用）。将销插入装饰
配件，沿着临时固定的方向旋转紧固把手。

用安装螺丝紧固弹簧垫片和护圈（确认护圈
中螺丝孔的位置和方向）。将把手套在护圈
之上，再用侧面螺丝紧固。

背板（另外加工）

）工加外另（               孔纹螺

建议厚度至少2.3mm

安装螺丝

侧面螺丝

把手（内侧）

护圈

弹簧垫片

Installing the exterior side handle only / Installing the interior side handle only

仅安装外侧把手/仅安装内侧把手

把手（外侧）

装饰配件侧

安装螺丝

销
把手侧

装饰配件（另售）

将安装螺丝拧入装饰金属配件（另售）。用该
螺丝临时固定把手（外侧用）。将销插入装饰
配件，沿着临时固定的方向旋转紧固把手。

用安装螺丝紧固弹簧垫片和护圈（确认护圈
中螺丝孔的位置和方向）。将把手套在护圈
之上，再用侧面螺丝紧固。

背板（另外加工）

）工加外另（               孔纹螺

建议厚度至少2.3mm

安装螺丝

侧面螺丝

把手（内侧）

护圈

弹簧垫片
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Handle with counter thread tensioning bolt mounted on one side (Acrylic only)

在安装表面进行相应螺距的M8攻丝（右旋螺
纹）。
※请加入背面加强件（t3）。

将螺丝     插入安装孔，拧入大约两个螺牙进
行临时固定。

用反螺纹张紧螺栓安装的单侧把手（仅限亚克力）

依次将垫片     、反螺纹张紧螺栓     和不锈
钢垫片     安装到临时固定的螺丝     上。

将从门表面突出的螺丝与把手中的螺丝孔
对齐，再将销插入反螺纹张紧螺栓     ，顺时
针转动以拧紧。

注）请均匀紧固两处。

销

螺纹孔M8（另外加工）

加强材料（另外加工）

不锈钢垫片

安装螺丝

反螺纹张紧螺栓

垫片

※The cushion sheet should not be 
used on glass doors. It may cause 
the door surface to discolor.

 玻璃门上不应使用垫片。否则可能会使
门表面变色。
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Installation instructions
安装说明 

Set the spring washer on the  
exterior-side handle installation screw 
and fasten the exterior-side handle seat 
cover and exterior-side base plate.

˞There are 2 kinds of exterior-side 
handle installation screw, M6x15 pot 
screw and M8x15 pot screw. Please 
confirm beforehand. Set the 
positioning spacer when using M6.

Align according to inward or outward 
opening, etc., (the figure at left shows 
inward opening) and while noting the 
direction of the latch, mount the lock 
into the notch in the door and fasten 
with the lock installation screw. Align 
the exterior-side base plate, and  from 
the interior side fasten the interior-side 
base plate with the main body 
installation screw.

Touch system installation instruction

将事先组合好的外侧把手座盖和底板（外侧
用）、用于弹簧垫片组合好的把手安装螺丝

（外侧用）固定到外侧把手上。

※有2种外侧把手安装螺丝，M6×15圆形螺
丝和M8×15圆形螺丝。请事先确认。

  使用M6时请放置定位垫圈。

Installation manual

IM01-0302

接触系统安装说明

1

2
根据开门方向（向内开或向外开）（左图显示
向内开），注意门闩的方向，将锁装入门上的
槽口中并用门锁安装螺丝固定。
对齐外侧底板，用主体安装螺丝从内侧拧紧
内侧底板。

底板（外侧用）
exterior-side base plate

把手安装螺丝（内侧用）

interior-side handle 
installation screw

底板（内侧用）

interior-side 
base plate

弹簧垫片

隔圈
collar

侧螺丝
side screw

弹簧垫片
spring washer

外侧 内侧

垫圈
（使用M6螺丝时）

Spacer 
(when using M6 screws)

exterior-side handle 
installation screw
把手安装螺丝

（外侧用）

锁

main body 
installation screw

lock

把手座盖
handle seat cover

把手座盖
handle seat cover

主体安装螺丝

spring washer

Exterior side Interior side

DH
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Cover the interior-side base plate with 
the interior-side handle seat cover, set 
the spring washer onto the collar 
attached to the handle, tighten with the 
interior-side handle installation screw.

˞There are two kinds of interior-side 
handle installation screw, M6 2̫5 pot 
screw and M6 2̫5 flat screw. Use 
either according to the shape of the 
collar. Set the positioning spacer 
when use the collar for M8.

Install the latch receiver case and latch 
receiver using the latch receiver 
mounting screw.

Fasten the inside handle with the side 
screws.

With the door open, push or pull the 
handle. Touch the latch to confirm that it 
moves freely back and forth.
(this type of latch does not recede into 
the door)

用内侧把手座盖盖住内侧底板，将弹簧垫片
放在与手相连的护圈上，再用内侧把手安装
螺丝紧固。

※有两种内侧把手安装螺丝，M6×25螺丝
和M6×25平头螺丝。请根据护圈形状使
用任意一种。使用适合M8的护圈时，请设
置定位垫片。

3

使用安装螺丝固定锁扣盒和锁扣板。

6 

4
用侧螺丝紧固内侧把手。

5
推拉把手，确认锁闩是否可以用手左右移动。

（此类型锁闩不会缩回门内）

垫片
（仅适合M8螺丝的护圈）

Spacer 
(when using collar for M8 screws)
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Installation instructions
安装说明 

for Push pull handle

将外侧把手件插入定位孔，然后从内侧连接
内金属配件，再用压力螺丝固定。

用于推拉手柄

用内侧把手盖住内侧金属配件，再用侧面螺
丝固定。

用安装螺丝固定舌片。

*请选择适合框架的螺丝。

外侧

锁

导销

导销

安装螺丝

内侧金属配件

内侧

侧面螺丝

Exterior side Interior side
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用于ULS302 / ULS401 / ULS501

for ULS302 / ULS401 / ULS501

锁

安装螺丝

导销

锁

安装螺丝 安装螺丝

导销

安装螺丝

安装螺母

单面安装盒（选购件）

一边将拉门侧把手的导销插入锁的孔中，一
边将把手放入门上的凹槽内。

将单面安装盒（选购件）的安装螺丝孔与拉门
侧把手的螺丝孔对齐，用安装螺丝与安装螺
母固定。

使用安装螺丝固定锁扣盒和锁扣板。

请注意门闩的方向并将锁插入门上的凹槽。
用安装螺丝紧固。

一边将拉门侧把手和推门侧把手的导销插入
锁的孔中，一边将把手放入门上的凹槽内，用
安装螺丝紧固。

使用安装螺丝固定锁扣盒和锁扣板。

请注意门闩的方向并将锁插入门上的凹槽。
用安装螺丝紧固。

外侧 内侧
Exterior side Interior side
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Installation instructions
安装说明 

用于FIXIS

For FIXIS

Mounting screws   
Door thickness correspondence table
安装螺丝
门厚对应表

G500-FIX has mounting screws included.
Please use the corresponding screws mentioned above.

G500-FIX附带安装螺丝。
请使用上述对应螺丝。

P01-327

Short 短

Long 长

From the exterior side, insert the screw through the mounting hole.
On the interior side insert the installation screw into the handle and push. 
A clicking sound will be made.

从外部将螺丝插入安装孔。
在内侧将安装螺丝插入把手并推动。
将发出咔嗒声。

Use a allen wrench to fix the handle securely on the door. Check for stability.
*Impact drills with excessive torque may cause damage.
 Do not use impact drills. 

用六角扳手将把手牢牢固定在门上。检查稳定性。
*扭矩过大的冲击钻可能会造成损坏。
 请勿使用冲击钻。

To remove the handle, turn counterclockwise with the hex 
wrench until the handle comes off. 

若要卸下把手，用六角扳手逆时针旋转，直到把手脱落。

The handle is secured in two places.
Perform the upper and lower installation at the same time.
Insert the installation screw about 1cm into the external handle.
(The installation screws are marked. Please insert them to the mark.) 

FIXIS single mount FIXIS单面安装

When using screws 使用螺丝时

使用螺丝孔时

Insert the internal side of the handle (FIXIS) into the M8 screw and install 
it tightly using a hex wrench. 
将把手（FIXIS）内侧插入M8螺丝，并用六角扳手将其拧紧。

将把手（FIXIS）内侧插入M8螺丝，并用六角扳手将其拧紧。

将M8全螺纹螺栓插入螺丝孔10mm。（延伸长度约为20mm）

When using the screw hole

Excessive torque of impact drills, etc., may cause 
breakage. Please do not use.
扭矩过大的冲击钻等可能会造成损坏。请勿使用。

Insert the M8 full thread bolt in the screw hole into 10mm.
(Extension length is about 20mm)

Insert the internal side of the handle (FIXIS) into the M8 screw  
and install it tightly using a hex wrench. 

installation screw

mark

安装螺丝

标记

20mm

Hex wrench

Back plate (processed separately)背板（单独加工）

 
Recommended plate thickness: 3mm or more
建议板厚：3mm或以上

M8螺丝孔（单独加工）
M8 screw hole (processed separately)

Handle (FIXIS) 
Internal side
把手
内侧

六角扳手

Handle (FIXIS) 
Internal side

Full thread bolt 全螺纹螺栓
 

M8螺丝（单独加工）
M8 screw (processed separately)

Length 20mm
长度 20mm

Hex wrench

把手（FIXIS）
内侧

六角扳手

allen wrench

handle

installation screw

Exterior side

Other 其他 Supplied screws 随附螺丝

外侧  

内侧

六角扳手

安装螺丝

把手

handle
把手

把手有两处固定。同时进行上部和下部的安装。
将安装螺丝插入外部把手约1 cm。（安装螺丝有标记。请将其插入标记处）。
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Maintenance instructions
保养说明

Care and use of the product is as follows.
产品保养和使用方法如下。

1.偶尔掸掸灰尘，或用软布擦拭，以完全去除污垢。灰尘积聚可能会造成生锈。
2.保持干燥。用干燥软布彻底擦拭，去除所有水分或湿气。
3.如果污垢堆积，请用稀释的中性洗涤溶剂擦拭，再用湿布擦去洗涤剂，然后彻底擦

干残留的水分。切勿使用酸性或氯洗涤剂。
4.用软布和少量黄铜抛光剂轻轻抛光，擦除无法用中性洗涤剂溶液去除的脏污或锈

蚀。

1. Dust occasionally or wipe with a soft cloth to remove dirt thoroughly. The 
accumulation of dust may cause rusting.

2. Keep dry. Wipe thoroughly with a soft dry cloth to remove any water or 
moisture.

3. If dirt accumulates, wipe with a weak solution of mild detergent, wipe away the 
detergent with a damp cloth and dry any remaining moisture thoroughly. Under 
no circumstances should acid or chlorine detergents be used.

4. Polish lightly with a soft cloth and a small amount of brass polish to remove dirt 
or rust that doesn't come off with a mild detergent solution.

Stainless Steel 不锈钢

1.偶尔掸掸灰尘，或用软布擦拭，以完全去除污垢。灰尘积聚可能会造成生锈。
2.保持干燥。用干燥软布彻底擦拭，去除所有水分或湿气。
3.如果污垢堆积，请用稀释的中性洗涤溶剂擦拭，再用湿布擦去洗涤剂，然后彻底擦

干残留的水分。切勿使用酸性或氯洗涤剂。

1. Dust occasionally or wipe with a soft cloth to remove dirt thoroughly. The 
accumulation of dust may cause rusting.

2. Keep dry. Wipe thoroughly with a soft dry cloth to remove any water or 
moisture.

3. If dirt accumulates, wipe with a weak solution of mild detergent, wipe away the 
detergent with a damp cloth and dry any remaining moisture thoroughly. Under 
no circumstances should acid or chlorine detergents be used.

Stainless steel, Japanese ink dyed 不锈钢墨染制品

1.若要去除锈迹，请仅在生锈的区域使用砂纸。用稀释的中性洗涤剂溶液擦除污垢。
2.用湿布擦除残留的锈粉和洗涤剂。彻底干燥。
3.用硅型蜡擦拭整个表面，并再次用干布彻底擦拭，以去除蜡形成的痕迹。
4.保持干燥。用软布彻底擦拭，去除水分或湿气。请勿使用氯洗涤剂。日常保养最为有

效。

1. To remove rust, use sandpaper on the affected area only. Wipe away dirt with a 
solution of diluted mild detergent.

2. Wipe off any remaining rust powder and detergent with a damp cloth. Dry 
thoroughly.

3. Wipe the entire surface with silicon type wax and wipe again thoroughly with a 
dry cloth to remove any trace of wax buildup.

4. Keep dry. Wipe thoroughly with a soft cloth to remove any water or moisture. 
Do not use chlorine detergents. Everyday care is most effective.

Japanese Cast Iron (NAMBU-TETSU) / Wrought Iron 日本铸铁/熟铁

1.日常保养包括用软绒布干擦。
2.大约每年一次用皮革护理油擦亮。适合使用汽车座椅的皮革清洁护理油或喷雾。避

免过量使用护理油。请勿使用稀释剂或汽油等溶剂。
3.请勿安装在长期受到阳光直射的地方或发热的物体（如火炉、加热器等）附近。
4.对于污渍，用蘸有中性洗涤剂稀释溶液（1-3%）的软布充分擦拭。请事先在不显眼

的地方测试溶液，以此确认洗涤剂的效果（例如不变色等）。然后用湿软布擦除洗涤
剂溶液，彻底干燥并如上所述用皮革护理油擦亮。

1. Daily care consists of dry wiping with a soft woolen cloth.
2. About once a year, polish with leather cream. Clear leather cream or spray for 

car seats is suitable. Avoid a build up of cream. Do not use solvents such as 
thinner or benzine.

3. Do not install in places that are exposed to the direct rays of the sun for 
extended periods of time or near objects that generate heat (ie., stoves, heaters, 
etc.).

4. For stains, wipe well with a soft cloth dipped into a solution of diluted 
mild detergent (1-3%). Test the solution beforehand on a place that is not 
conspicuous in order to confirm the influence of the detergent (ie., that there is 
no change in color, etc.). Wipe off the solution of detergent with a damp soft 
cloth, dry thoroughly, and polish with leather cream as above.

Leather 皮革

1.用柔软的干布或湿布擦拭。
2.如果污垢堆积，请用稀释的中性洗涤剂清洁，再用湿布擦除残留的洗涤剂，然后擦

干。
3.请勿使用清洁剂或溶液类的化学品，如酒精或稀释剂。否则会导致变色或劣化。
4.长时间暴露在紫外线中会导致硅变黄。

1. Wipe with a dry or dampened soft cloth.
2. If dirt accumulates, clean with a diluted mild liquid detergent, wipe away any 

remaining detergent with a damp cloth and then dry wipe.
3. Do not use cleaners or solvent-based chemicals such as alcohol or thinner. 

Discoloration and degradation will occur.
4. Exposure to ultraviolet rays for extended periods of time causes silicon to yellow.

Silicon Rubber 硅橡胶

1.用柔软的湿布或干布擦拭。
2.如果污垢堆积，请用稀释的中性洗涤剂清洁，再用湿布擦除残留的洗涤剂，然后彻

底擦干残留的水分。
3.请勿使用清洁剂或溶液类的化学品，如酒精或稀释剂。
4.含有粘性材料的成分，如粘着剂或胶带，会发生反应而导致出现变色、破裂或变形

等，因此不得使用。
5.如果长时间暴露在紫外线中，树脂可能会劣化。

1. Wipe with either a damp or dry soft cloth.
2. If dirt accumulates, wipe with a weak solution of mild detergent, wipe away the 

detergent with a damp cloth and dry any remaining moisture thoroughly. 
3. Do not use cleaners or chemicals that contain solvents such as thinner or alcohol 

as a base.
4. Ingredients that include sticky material such as adhesives and tape can cause 

a reaction and should not be used as there is a possibility of discoloration, 
breakage or deformation.

5. The resin may deteriorate if exposed to ultraviolet rays for an extended period of 
time.

Acrylic (plastic) / Anti-static Acrylic (plastic) 亚克力（塑料）/抗静电亚力克（塑料）
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1.用柔软的湿布或干布擦拭。
2.如果污垢堆积，请用稀释的中性洗涤剂清洁，再用湿布擦除残留的洗涤剂，然后彻

底擦干残留的水分。
3.含有粘性材料的成分，如粘着剂或胶带，会发生反应而导致出现变色、破裂或变形

等，因此不得使用。

1. Wipe with either a damp or dry soft cloth.
2. If dirt accumulates, wipe with a solution of weakened mild detergent, wipe away 

detergent with a damp cloth and dry any remaining moisture thoroughly. 
3. Ingredients that include sticky material such as adhesives and tape can cause 

a reaction and should not be used as there is a possibility of discoloration, 
breakage or deformation.

Other Resin 其他树脂

1.用柔软的湿布或干布擦拭。
2.如果污垢堆积，请用稀释的中性洗涤剂清洁，再用湿布擦除残留的洗涤剂，然后彻

底擦干残留的水分。
3.请勿使用清洁剂、漂白剂和溶液类的化学品，如酒精或稀释剂。
4.不得使用粘着剂或胶带等材料，否则可能会粘到表面并造成光泽变化。
5.请勿安装在长期受到阳光直射的地方或发热的物体（如火炉、加热器等）附近。

1. Wipe with either a damp or dry soft cloth.
2. If dirt accumulates, wipe with a solution of weakened mild detergent, wipe away 

detergent with a damp cloth and dry any remaining moisture thoroughly. 
3. Cleaners, bleach and solvent-based chemicals such as alcohol or thinner should 

not be used. 
4. Materials such as adhesives and tape should not be used as they will stick to the 

surface and cause the luster to change.
5. Do not install in places that are exposed to the direct rays of the sun for 

extended periods of time or near objects that generate heat (ie., stoves, heaters, 
etc.).

UNICONTATTO UNICONTATTO®产品

1.偶尔沾有灰尘，用软布擦拭，以完全去除脏污。灰尘积聚可能会造成生锈。
2.保持干燥。用干燥软布彻底擦拭，去除所有水分或湿气。
3.如果污垢堆积，请用稀释的中性洗涤溶剂擦拭，再用湿布擦去洗涤剂，然后彻底擦

干残留的水分。切勿使用酸性或氯洗涤剂。请勿使用抛光剂。

1. Dust occasionally or wipe with a soft cloth to remove dirt thoroughly. The 
accumulation of dust may cause rusting.

2. Keep dry. Wipe thoroughly with a soft dry cloth to remove any water or 
moisture. 

3. If dirt accumulates, wipe with a weak solution of mild detergent, wipe away 
the detergent with a damp cloth and dry any remaining moisture thoroughly. 
Under no circumstances should acid or chlorine detergents be used. Do not use 
polishing agents.

Plated 电镀

1.定期干擦（约每周一次），去除污垢和湿气。
2.如果污垢堆积，请用稀释的中性洗涤剂清洁，再用湿布擦除残留的洗涤剂，然后彻

底擦干残留的水分。
3.用湿布或干布擦拭，以防从刮痕处产生的锈蚀扩散。

1. Dry wipe regularly (about once a week) to remove dirt and moisture.
2. If dirt accumulates, wipe with a weak solution of mild detergent, wipe away the 

detergent with a damp cloth and dry any remaining moisture thoroughly. 
3. Wipe with a damp or dry cloth to prevent the spread of rust generated from 

scratches.

Alumite 耐酸铝

1.偶尔掸掸灰尘，或用软布擦拭，以完全去除脏污。灰尘积聚可能会造成生锈。
2.保持干燥。用干燥软布彻底擦拭，去除所有水分或湿气。
3.如果污垢堆积，请用稀释的中性洗涤溶剂擦拭，再用湿布擦去洗涤剂，然后彻底擦

干残留的水分。切勿使用酸性或氯洗涤剂。

1. Dust occasionally or wipe with a soft cloth to remove dirt thoroughly. The 
accumulation of dust may cause rusting.

2. Keep dry. Wipe thoroughly with a soft dry cloth to remove any water or 
moisture. 

3. If dirt accumulates, wipe with a weak solution of mild detergent, wipe away the 
detergent with a damp cloth and dry any remaining moisture thoroughly. Under 
no circumstances should acid or chlorine detergents be used.

Paint articles 油漆品

1.用柔软的湿布或干布擦拭。
2.洗涤剂将导致此类材质变色和劣化，因此不得使用。
3.含有粘性材料的成分，如粘着剂或胶带，会发生反应而导致出现变色、破裂或变形

等，因此不得使用。

1. Wipe with either a damp or dry soft cloth.
2. Detergents will cause changes in color and degradation of the material and 

should not be used.
3. Ingredients that include sticky material such as adhesives and tape can cause 

a reaction and should not be used as there is a possibility of discoloration, 
breakage or deformation.

ABS (plastic) / Anti-static ABS (plastic) ABS（塑料）/抗静电ABS（塑料）
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Maintenance instructions
保养说明

1.用软布干擦，去除污垢。 
2.清洁剂（特别是稀释剂溶液）将会造成此类产品失去光泽。 
3.用蜡布擦拭，保持光泽。 
4.如果让雨水淋湿，请用软布擦去水珠并用蜡擦亮。再彻底擦拭，以去除多余的蜡。如

果受潮，污垢将堆积且会褪色。 

1. Dry wipe with a soft cloth to remove dirt.
2. Cleaners (particularly thinner-based solvents) will cause the product to lose its 

gloss.
3. Maintain the shine by wiping with a waxed cloth.
4. Do not leave rainwater standing. Remove water drops with a soft cloth and 

polish with wax. Wipe thoroughly to remove excess wax. If allowed to remain 
wet, dirt will accumulate and the color will fade.

Uni-Wood Light (Antibacterial Compressed Wood) / Wood (Antibacterial Compressed Wood) 亮白合成木（抗菌）/抗菌强化木

1.用软布干擦，去除污垢和灰尘。
2.用稀释的中性洗涤剂溶液擦除顽固污垢，再用软布干擦，去除残留的洗涤剂。
3.在非常潮湿或干燥的场所使用会导致变形、变色和发霉等。

Plywood 胶合板

1.用软布干擦，去除污垢和灰尘。
2.用稀释的中性洗涤剂溶液擦除顽固污垢，再用软布干擦，去除残留的洗涤剂。
3.在非常潮湿或干燥的场所使用会导致变形、变色和发霉等。

Natural wood  / Natural stone 自然木/自然石 

1.	 Dry wipe with a soft cloth to remove dirt and dust.
2.	 Wipe away stubborn dirt with a weakened mild detergent solution, and dry wipe 

with a soft cloth to remove any remaining detergent.
3.	 Using in locations that are remarkably damp or dry will cause warping, changes 

in color and mold, etc.

1.	 Dry wipe with a soft cloth to remove dirt and dust.
2.	 Wipe away stubborn dirt with a weakened mild detergent solution, and dry wipe 

with a soft cloth to remove any remaining detergent.
3.	 Using in locations that are remarkably damp or dry will cause warping, changes 

in color and mold, etc.
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具有卓越功能的材质，结合耐久性、高强度和防水性，通过特殊
技术以树脂渗透的自然木层压而成。
考虑使用Uni-Wood时请阅读以下说明。材质为自然木，紫外
线和雨水将导致其变色和劣化。

A material that possesses outstanding functionality combining 
durability, strength and water resistance produced by 
compressing and laminating natural wood impregnated with 
resin via a special technology. 
Please read the following when considering using Uni-Wood. 
The material is natural wood. UV rays and rain will cause 
discoloration and degradation.

关于Uni-Wood®   Regarding Uni-Wood 

紫外线和雨水将导致材质变色和劣化。当安装在室外长期受到
阳光直射和淋雨的场所时，建议使用带有屋檐的门道。

UV rays and rainwater may cause discoloration and 
degradation of the material. When installing outdoors in 
a location exposed to direct sunlight or rain for extended 
periods of time, it is recommended to use a doorway with 
eaves. 

室外安装时的注意事项   Precautions for installation outdoors

用软布定期干擦。
清洁剂（特别是稀释剂溶液）将会造成此类产品失去光泽。

Dry wipe regularly with a soft cloth.
Cleaners (particularly thinner-based solvents) will cause the 
product to lose its gloss. 

日常保养   Daily maintenance

1.用蜡布擦拭，保持光泽。
2.如果让雨水淋湿，请用软布

擦去水珠并用蜡擦亮。再彻底擦拭，以去除多余的蜡。如果受
潮，污垢将堆积且会褪色。

1. Maintain the shine by wiping with a waxed cloth.
2. Do not leave rainwater standing. Remove water drops 

with a soft cloth and polish with wax. Wipe thoroughly 
to remove excess wax. If allowed to remain wet, dirt will 
accumulate and the color will fade. 

保持外表美观   Maintaining the appearance

※Uni-Wood Scotch as an example

(results will vary depending on the degree 
of discoloration and/or degradation) 

以琥珀色Uni-Wood为例
（效果因变色和/或劣化程度而异）

Before restoration　　　修复前
After restoration　　　  修复后

1.准备工作
用护条保护非Uni-Wood部分，以防刮伤。

2.研磨
用钢丝绒研磨Uni-Wood部分。

3.表面处理
用蜡擦亮，并用软布彻底擦拭。
如果因常年使用出现严重变色和劣化时，可能无法修复至原
始状态。

1. Preparation 
 Protect non-Uni-Wood parts with masking tape to prevent 

scratching. 
2. Abrading 
 Abrade the Uni-Wood part with steel wool.
3. Finishing 
 Polish with wax and wipe thoroughly with a soft cloth.
 If discoloration and degradation have occurred with use 

over many years, restoration to the original state may not 
be possible. 

变色或劣化时的修复   Restoring if discolored or degraded

Aging and restoration of the surface finish
表面处理的老化和修复
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Handling instructions
使用说明
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○Read the installation instructions carefully. Fasten all screws securely. 
 Failure to do so may result in injury or malfunctioning of the mechanism,  

especially in the case of lever handles.

○Securely fasten the product mounting screws.
 Periodically confirm the mounting screws are not loose.
 If loose, re-tighten.
 Loose screws may cause malfunctioning, damage or injury.

○To avoid damaging glass doors insert the protective rubber securely into the fixing hole.

○Handles should be installed at a reasonable distance from the leading edge of the door. 
 Failure to do so may result in contact between the handle 
 and the doorframe in the case of single swinging doors,
 or in contact between the user's hand and the facing door in the case of biparting doors.

○Avoid installing door handles in such a way that the lower end comes in close proximity to the floor. 
 Failure to allow for adequate distance between the lower end of the handle 
 and the floor may result in injury to the user's foot or ankle.

○Especially in the case of emergency bars,  
check frequently that the doors are in proper working condition.

○Do not attach adhesives such as tape directly to the product. 
 Discoloration or peeling may occur.

○请仔细阅读安装说明。
 牢固拧紧所有螺丝。
 否则可能会造成人身伤害或机械故障，
 特别是在安装手柄时。

○请牢牢固定产品的安装螺丝。
 定期确认安装螺丝是否松动。
 如果松动，请重新拧紧。
 螺丝松动可能导致故障、损坏或受伤。

○为避免损坏玻璃门，
 请将保护性橡胶牢固插入固定孔。

○把手应安装在距离门前缘合理的位置。
 否则可能会造成把手和门框之间碰触（单开门），
 或手和对面门之间碰触（双开门），
 导致夹手。

○避免在安装把手时使下端靠近地板。
 未在把手下端和地板之间留有足够距离可能会使用户的脚或脚踝受伤。

○特别对于逃生措施，
 务必经常检查门是否可以正常开关。

○请勿将胶带等粘合剂直接粘贴到产品上。
 可能会发生变色或剥落。

Caution

注意
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Countermeasures against novel coronavirus infection
Regarding ways of using synthetic detergents, furniture cleaners and household chlorine bleach

As a preventive measure against novel coronavirus infection the Ministry of Health, Labor and 
Welfare and the Ministry of Economy, Trade and Industry recommends "disinfection of common 
areas that can be touched with hands”. Following is information regarding disinfection 
methods for handles and handrails that you can do yourself to help prevent infection.

Disinfection method
○  Remove dirt using the method for each finish according to our catalog and HP.
○  Dilute household chlorine bleach to a level of 0.05% sodium hypochlorite. Soak a thin cloth 

and wipe. Wipe with water to rinse off the solution completely. 
(The ratio of hypochlorous acid in chlorine bleach is different depending on the 
manufacturer. Please refer to the Ministry of Health, Labor and Welfare website.)

 Reference material
  Ministry of Health, Labor and Welfare HP: How to make a disinfectant with household 

chlorine bleach
 https://www.mhlw.go.jp/content/000617981.pdf

Precautions
○  If household chlorine bleach remains, it may cause discoloration and corrosion.After 

disinfecting, be sure to wipe with a soft, clean cloth so that no bleach remains. Leaving 
bleach on it for a long time may cause discoloration or rust.

○  Do not use on materials that absorb water, such as leather and wood. There is a risk of 
deterioration such as stains and discoloration.

○  Other disinfectants contain alcohol, an organic solvent. There is a risk of reduced durability 
due to deterioration, damage to the painted surface and resin, and surface discoloration.

Warning
○  Alcohol is an organic solvent. If applied or sprayed on a resin product (especially acrylic resin) 

for the purpose of disinfection, the surface may crack or deteriorate. Never use an organic 
solvent such as alcohol as it may cause unexpected damage. If the surface of the resin 
product has already deteriorated, immediately stop using it as a handle.

○  Use a neutral detergent to clean handles made of resin such 
as acrylic. Wipe with water. Never use alcohols, thinner 
solvents, lime acids, paint thinners, or high-concentration 
acids (I.P.A). Doing so may cause cracks or damage which 
present a risk of injury to the hand. If the surface of the 
resin product has already deteriorated, immediately stop 
using it as a handle.

○  If the surface of the resin product has already deteriorated, 
immediately stop using it as a handle.

Door handle sterilization method and precautions Using alcohol to clean resin products such as acrylic
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使用说明

门把手的消毒方法和预防措施

应对新型冠状病毒感染的对策 
关于合成洗涤剂、家具清洁剂和家用氯漂白剂的使用方法

作为针对新型冠状病毒感染的预防措施，厚生劳动省和经济产业省建议“对可以用手接触的公
共区域进行消毒”。以下是有关把手和扶手的消毒方法的信息，您可以自己做，以帮助预防感染。

消毒方法
○根据我们的目录和HP的规定，使用适合各种表面的方法去除污垢。
○ 将家用氯漂白剂稀释到次氯酸钠浓度为0.05%。用薄布浸湿后擦拭。再用水擦拭，将溶液完全

擦干净。
　（氯漂白剂中次氯酸的比例因制造商不同而不同。请参考厚生劳动省网站）。

　参考资料
　厚生劳动省网站：如何用家用氯漂白剂制作消毒剂
　https://www.mhlw.go.jp/content/000617981.pdf

预防措施
○如果家用氯漂白剂残留，可能会导致变色和腐蚀。
　消毒后，一定要用柔软、干净的布擦拭，以便清除漂白剂残留。
　长时间残留漂白剂可能会导致变色或生锈。
○请勿在皮革和木材等吸水材料上使用。会有劣化的风险，如污渍和变色。
○其他消毒剂含有酒精，酒精是一种有机溶剂。
　可能会导致劣化、油漆表面和树脂的损坏以及表面变色，而降低耐用性。

警告
○酒精是一种有机溶剂。如果为了消毒而在树脂产品（特别是亚克力树脂）上涂抹
　或喷洒，表面可能会出现开裂或劣化。切勿使用酒精等有机溶剂，
　因为可能会造成意想不到的损害。
　如果树脂产品的表面已经劣化，请立即停止将其作为把手使用。

关于用酒精清洗亚克力等树脂产品

○使用中性洗涤剂清洁亚克力树脂把手，用水擦拭。切勿使用
酒精、稀释剂溶剂、石灰酸、油漆稀释剂或高浓度酸（I.P.A）。
否则可能会产生裂纹或损坏，有伤手的危险。

○如果树脂产品的表面已经劣化，请立即停止将其作为把手使
用。
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